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1. Presentación 

Con la publicación de esta investigación llegan a siete los estudios en 

el campo de las encuestas de opinión que ha realizado el Centro de Estudios 

Públicos, a partir de diciembre de 1986. Se trata, en este caso, de la primera 

de una serie de dos encuestas nacionales de opinión pública que fue posible 

llevar a cabo gracias a la colaboración de las siguientes instituciones. 

Brockbank and Associates, Inc. participó en la elaboración del 

cuestionario y preparó un informe analítico de los resultados 

que sirvió de punto de partida para la presente publicación. 

Adimark, empresa que tuvo a su cargo la recolección de datos a 

través del trabajo en terreno. 

The National Republican Institute for International Affairs, 

organismo que patrocinó esta investigación, conjuntamente con 

el CEP. 

Especial reconocimiento por su destacada contribución al éxito de la 

encuesta se hace extensivo a las siguientes personas: 

Vincent J. Breglio, quien tuvo a su cargo el diseño muestral, 

y que junto a Patricia Brockbank y Janine Perfit constituyeron 

el grupo de expertos norteamericanos. La contraparte nacional 

estuvo formada por Verónica Edwards y Roberto Méndez y por el 

equipo del Centro de Estudios Públicos, compuesto por Arturo 

Fontaine Talavera, Oscar Mertz y Harald Beyer. 

El CEP, junto con agradecer muy especialmente la colaboración y 

patrocinio de las instituciones y personas mencionadas, asume toda la 

responsabilidad por los eventuales errores involuntarios que este trabajo 

pudiere contener. 
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2. Consideraciones Generales 

Esta encuesta nacional de opinión pública representa un estudio 

académico y objetivo de las actitudes y predisposiciones políticas y sociales 

de la población chilena. El propósito de la encuesta es desarrollar un perfil 

demográfico preciso y confiable de sus actitudes sociales, preocupaciones, 

preferencias y necesidades. La finalidad de este estudio es establecer un 

puente entre la población chilena y quienes se interesan en entenderla, 

especialmente en relación al próximo plebiscito. 

Como la democracia se construye sobre la base de un reconocimiento de 

los deseos y necesidades de la población, una de las tareas fundamentales de 

toda comunidad política es tratar de identificar esas necesidades y 

aspiraciones. La encuesta de opinión es un vehículo de comunicación que cumple 

esa tarea, proporcionando a los que toman decisiones información precisa sobre 

las expectativas y actitudes de la población. 

A pesar de que se han utilizado los procedimientos más refinados para 

recoger y analizar la información que se presenta aquí, es necesario tener 

presente que las encuestas no son predicciones. Están diseñadas para medir la 

opinión pública dentro de límites estadísticos precisos para un tiempo 

determinado. Esta encuesta no constituye, por lo tanto, de ninguna manera, una 

predicción de opiniones o actitudes futuras. 

3. Síntesis Metodológica 

El resultado de esta encuesta nacional de opinión pública representa una 

muestra precisa de las actitudes y opiniones de la población de Chile, durante 

el período mayo-junio 1988. Como en toda encuesta, existe un margen de error 

mensurable en las muestras, lo que significa que los resultados constituyen la 

"mejor" estimación de la opinión pública. Al mismo tiempo, las opiniones 

pueden y deben variar de acuerdo a los acontecimientos y, por lo tanto, esta 

encuesta solamente presenta un informe de las opiniones existentes a mediados 

de junio de 1988. 
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Entre mayo y junio, 3.230 individuos de 18 años y más fueron 

encuestados personalmente por entrevistadores profesionales especialmente 

entrenados. El cuestionario consistía en, aproximadamente, 83 preguntas, las 

que demoraban un término medio de 27 minutos en completarse. 

Para el propósito de este estudio, se diseñó una muestra de 

conglomerados, probabilística, estratificada y multietápica. Los datos de la 

población que interesaban fueron obtenidos del informe sobre inscripción 

electoral, de diciembre de 1987, publicado por la Dirección del Registro 

Electoral de Chile. 

La muestra representa todos los segmentos de la población chilena en 

proporción a la contribución de cada segmento a la totalidad de los votos. Un 

total de 323 grupos, de 10 entrevistas cada uno, fueron proporcionalmente 

asignados a una población matriz estratificada. 

Esta muestra se generó en cuatro etapas separadas, con técnicas 

probabilísticas de muestreo que garantizan que todos los segmentos de la 

población estuvieran representados. 

Primera Etapa: Como unidad primaria de muestreo, se seleccionó la 

comuna. 

Clasificadas por tamaño, las comunas fueron ubicadas en uno de cuatro 

estratos. 

Santiago fue considerado como una megacomuna. 

-

-

-

-

Estrato A: Población mayor de 200.000 habitantes; 

Estrato B: Población de 100.000 a 200.000 habitantes; 

Estrato C: Población de 20.000 a 100.000 habitantes; 

Estrato D: Población menor a 20.000 habitantes. 
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Las comunas fueron, entonces, estratificadas geográficamente, y se 

definieron tres áreas: 

A las comunas del estrato A se les asignó una probabilidad de ser 

seleccionadas igual a 1. 

Segunda Etapa: Utilizando un procedimiento aleatorio, fueron seleccio­

nadas las manzanas donde se llevarían a efecto las entrevistas. 

Tercera Etapa: Se seleccionaron aleatoriamente los hogares que serían 

entrevistados. 

Cuarta Etapa: Se seleccionaron los entrevistados dentro de cada familia 

seleccionada mediante un proceso aleatorio. 

Para una más detallada explicación del método de selección y los proce­

dimientos usados en cada etapa del muestreo, se puede revisar el diseño de la 

muestra, en el Capítulo VI. 

El resultado de esta encuesta representa, con más o menos tres puntos 

porcentuales, las actitudes de los chilenos hacia el país y la economía, sus 

problemas y, en forma más importante, el próximo plebiscito y sus preferencias 

en el voto. 

-

-

-

Norte: Comunas en Regiones I, II, III y IV; 

Central: Comunas en Regiones V y VI, más Santiago; 

Sur: Comunas en Regiones VII, VIII, IX, X y XII. 
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COMPARACION DE ENCUESTA 

* La muestra fue seleccionada más por la cifra de inscripción de vo­

tantes que por los datos del censo; por lo tanto, no puede hacerse una 

comparación exacta (o validación). Sin embargo, debe tenerse presente que así 

como la edad aumenta, asi también lo hace la probabilidad de inscribirse para 

votar (como señala el resultado de la encuesta), lo cual explica las 

diferencias entre las cifras del censo y los resultados de la encuesta. 

** Datos obtenidos del Censo de 1982. 

Edad* 

18-24 

25-34 

35-44 

45-54 

55-64 

65 y más 

Cifras Censo 1982** 

(%) 

22 

26 

20 

13 

10 

9 

La Encuesta 

(%) 

19 

24 

20 

14 

12 

10 
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PAUTA DE ENTREVISTA 

PRESENTACION: 

Buenos días/tardes, soy... (decir nombre) y trabajo en ADIMARK, un Instituto de 

Investigaciones de Mercado y opinión pública, sería tan amable de decirme: 

A. ¿Cuántas personas de 18 años o más (excluyendo empleados) viven permanente­

mente en este hogar? 

N° de personas 

B. ¿Y cuál es el rol (padre, hijo, madre, tía, abuela, etc.) y edad de cada una 

de personas, a partir de la menor? 

TABLA DE SORTEO PERSONA EN EL HOGAR 

Direcc ión : 

N° de 
Orden 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

ROL DENTRO DE LA FAMILIA 
(Padre, hijo, madre, hija, 
tía, abuela, etc. 

EDAD ULTIMO DIGITO N° CASA EN LA CALLE 
(Circular) 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

1 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

3 

1 

1 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

4 

1 

2 

1 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

5 

1 

1 

2 

1 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

6 

1 

2 

3 

2 

1 

6 

6 

6 

6 

6 

7 

1 

1 

1 

3 

2 

5 

7 

7 

7 

7 

8 

1 

2 

2 

4 

3 

6 

1 

8 

8 

8 

9 

1 

1 

3 

1 

4 

3 

7 

5 

9 

9 

0 

1 

2 

3 

2 

5 

4 

3 

8 

6 

10 
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SORTEAR Y PEDIR CONVERSAR CON LA PERSONA SELECCIONADA 

C. ¿Cuál es el nombre de pila de (persona seleccionada)? 

PRESENTACION ANTE PERSONA SELECCIONADA; 

Buenos días/tardes, soy (decir nombre) y represento al Centro de Estudios 

Públicos y a ADIMARK, un Instituto de Investigaciones de Mercado y opinión 

pública; en esta ocasión estamos realizando un estudio de opinión pública y 

requerimos, siempre que fuera posible, de su importante colaboración. 

En este estudio, al igual que en todos los estudios que realiza ADIMARK, 

el entrevistado permanece siempre anónimo; sus respuestas serán analizadas 

junto con las de muchas personas. 

Este estudio es de carácter científico, imparcial y objetivo; y no tiene 

nada que ver con el gobierno ni con los partidos políticos. 

Los datos serán publicados, sin importar a quién favorezcan o a quién 

perjudiquen. El único objetivo es conocer el pensamiento de los chilenos. 

CUESTIONARIO 

1. Para empezar, le mostraré una serie de situaciones que preocupan a mucha 

gente. Por favor, dígame de esta lista ¿cuál le preocupa más a Ud.? 

(SOLO 1) 

(24%) 

(19%) 

(15%) 

( 8%) 

( 7%) 

( 2%) 

(24%) 

(PASAR TARJETA N° 1) 

1 Delincuencia y desórdenes 

2 La seguridad y la tranquilidad 

3 Violación de los derechos humanos 

4 Que Chile no haya tenido un Congreso y Presidente elegidos por 

votación democrática 

5 Protestas, paros y desórdenes 

6 Falta de libertad de prensa 

7 Violencia y terrorismo 
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2. ¿Cómo calificaría su actual situación económica? (LEER ALTERNATIVAS) 

3. ¿Cómo calificaría su actual situación económica en comparación con la que 

tenía hace un año? (LEER ALTERNATIVAS) 

4. Mirando al futuro, ¿cómo cree que será su situación económica de aquí a un 

año? (LEER ALTERNATIVAS) 

5. Al pensar en figuras políticas nacionales, ¿cuáles son los dos primeros 

nombres que se le vienen a la mente? 

(ASEGURESE DE ESCRIBIR EL PRIMER NOMBRE MENCIONADO EN LA PRIMERA LINEA Y EL 

SEGUNDO EN LA SEGUNDA LINEA). 

( 0%) 

(14%) 

(56%) 

(24%) 

( 6%) 

( 0%) 

5 Muy buena 

4 Buena 

3 Regular 

2 Mala 

1 Muy mala 

6 No sé (NO LEER) 

( 1%) 

(22%) 

(52%) 

(22%) 

( 3%) 

( 0%) 

5 Mucho mejor 

4 Mejor 

3 Igual 

2 Peor 

1 Mucho peor 

6 No sé (NO LEER) 

( 2%) 

(27%) 

(34%) 

(14%) 

( 2%) 

(21%) 

5 Mucho mejor 

4 Mejor 

3 Igual 

2 Peor 

1 Mucho peor 

6 No sé (NO LEER) 
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BASE TOTAL 

Primera Mención* 

Pinochet, Augusto 

Lagos, Ricardo 

Jarpa, Sergio O. 

Frei Ruiz-Tagle, Eduardo 

Zaldívar, Andrés 

Aylwin, Patricio 

No opina 

No sabe 

En blanco 

Segunda Mención* 

Jarpa, Sergio O. 

Pinochet, Augusto 

Lagos, Ricardo 

Zaldívar, Andrés 

Frei Ruiz-Tagle, Eduardo 

Guzmán, Jaime 

Aylwin, Patricio 

No opina 

No sabe 

En blanco 

3230 

652 

200 

196 

173 

89 

62 

540 

795 

119 

169 

124 

101 

92 

70 

56 

52 

169 

190 

1729 

100% 

20% 

6% 

6% 

5% 

3% 

2% 

17% 

25% 

4% 

5% 

4% 

3% 

3% 

2% 

2% 

2% 

5% 

6% 

54% 

BASE TOTAL 

Pinochet, Augusto 

Lagos, Ricardo 

Jarpa, Sergio 0. 

3230 

755 

110 

107 

100%* 

23% 

3% 

3% 

( ) No sé (NO LEER) 

(SIGUE CON N° 6.1) 

(PASAR A PREGUNTA N° 6.2) 

*Se omiten las menciones con menos de un 2%. 

6. Si pudiera elegir cualquiera figura política nacional como el próximo 

Presidente de Chile, ¿a quién elegiría? 
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*Se omiten las menciones con menos de un 2%. 

(SI RESPONDE CON UN NOMBRE EN N° 6, PREGUNTE): 

6.1 ¿Y por qué elegiría a ? (SONDEAR) 

( SI RESPONDE QUE "NO SE" EN N° 6, PREGUNTE): 

6.2 ¿Y por qué se siente asi? 

(PASAR TARJETA N° 2) 

Ahora le voy a leer una serie de tareas, de las que se preocupa un gobierno. 

Por favor, dígame, según las categorías señaladas en esta tarjeta, cómo 

calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en cada tarea. 

(CIRCULAR RESPUESTA) 

Frei Ruiz-Tagle, Eduardo 

Zaldívar, Andrés 

Aylwin, Patricio 

No opina 

No sabe 

En blanco 

83 

64 

53 

179 

224 

1358 

3% 

2% 

2% 

6% 

7% 

42% 

7. 
8. 

9. 
10. 
11. 

12. 

13. 
14. 
15. 

Mantención del orden público 
Respeto de los derechos 
humanos 
Disminución de la cesantía 
Mejoramiento de la educación 
Disminución de la inflación 
(aumento de los precios) 
Crecimiento económico del 
país 
Construcción de viviendas 
Mejorar la atención en salud 
Ayuda a los más pobres 

Muy 

Buena 

( 5%) 

( 2%) 
( 2%) 
( 5%) 

( 2%) 

( 6%) 
(15%) 
( 4%) 
( 7%) 

Buena 

(43%) 

(21%) 
(22%) 
(39%) 

(16%) 

(31%) 
(45%) 
(29%) 
(31%) 

Regular 

(35%) 

(29%) 
(31%) 
(26%) 

(33%) 

(31%) 
(22%) 
(28%) 
(30%) 

Mala 

(11%) 

(24%) 
(28%) 
(16%) 

(30%) 

(17%) 
(10%) 
(23%) 
(20%) 

Muy 

Mala 

( 3%) 

(12%) 
(11%) 
( 7%) 

(10%) 

( 4%) 
( 3%) 
(11%) 
( 8%) 

No sé 

(No Leer) 

( 3%) 

(12%) 
( 5%) 
( 6%) 

( 8%) 

(10%) 
( 3%) 
( 4%) 
( 5%) 
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(PASAR TARJETA N° 3) 

Le voy a leer una lista de nombres de algunas personas que participan en la 

vida pública. Por favor, dígame si ha oído hablar de (LEER EL NOMBRE) 

(SI NO RECONOCE EL NOMBRE, MARQUE "DESCONOCE" Y SIGA CON EL PROXIMO NOMBRE. SI 

RECONOCE, SIGA LEYENDO) 

Ahora, por favor, dígame, según las categorías señaladas en esta tarjeta, qué 

impresión tiene Ud. de (REPITA EL NOMBRE) 

(CIRCULAR RESPUESTA) 

Ahora le voy a leer otra serie de tareas de las que se preocupa un gobierno, 

similares a las que acabamos de plantear. 

Para cada tarea, por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto 

Pinochet la manejaría mejor. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

PATRICIO AYLWIN 

RICARDO LAGOS 

JOSE PIÑERA 

FRANCISCO BULNES 

FERNANDO LENIZ 

SERGIO ONOFRE JARPA 

ANDRES ZALDIVAR 

Muy Fa­
vorable 

( 3%) 

( 6%) 

( 1%) 

( 1%) 

( 1%) 

( 6%) 

( 5%) 

Favo­
rable 

(21%) 

(16%) 

(11%) 

( 9%) 

( 9%) 

(27%) 

(24%) 

Desfavo­
rable 

( 8%) 

( 8%) 

( 8%) 

( 6%) 

( 6%) 

(16%) 

(11%) 

Muy des­
favorable 

( 2%) 

( 5%) 

( 3%) 

( 2%) 

( 2%) 

(10%) 

( 5%) 

Conoce 
No opina 

(20%) 

(17%) 

(18%) 

(13%) 

(12%) 

(24%) 

(21%) 

Desco­
noce 

(46%) 

(49%) 

(59%) 

(69%) 

(71%) 

(17%) 

(35%) 

23. 
24. 
25. 

26. 
27. 
28. 
29. 
30. 

Crecimiento económico 
Mantención del orden público 
Disminución de la inflación 
(aumento de precios) 
Respeto de los derechos humanos 
Disminución de la cesantía 
Mejoramiento de la educación 
Disminución de la pobreza 
Demostración de más interés en 
gente como Ud. 

Oposición 

(31%) 
(23%) 

(35%) 
(46%) 
(41%) 
(36%) 
(38%) 

(39%) 

Gobierno 

A. Pinochet 

(41%) 
(60%) 

(33%) 
(28%) 
(36%) 
(45%) 
(39%) 

(35%) 

No sé 

(No leer) 

(21%) 
(12%) 

(23%) 
(18%) 
(16%) 
(14%) 
(14%) 

(15%) 

Ninguno 

(No leer) 

( 7%) 
( 5%) 

( 9%) 
( 7%) 
( 7%) 
( 5%) 
( 9%) 

(11%) 
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Ahora, seguiremos con otros temas. 

35. Como Presidente de Chile, ¿Ud. preferiría tener un militar o un civil? 

36. De acuerdo a la siguiente escala, ¿cómo calificaría Ud. la actual situación 

económica del país? (LEER ALTERNATIVAS) 

37. Pensando en el futuro, si Augusto Pinochet fuera el próximo Presidente de 

Chile, ¿piensa Ud. que la economía del país mejorará, se mantendrá igual o 

empeorará? 

38. Pensando en el futuro, de nuevo, si la oposición gobernara, ¿piensa Ud. que 

la economía del país mejorará, se mantendrá igual o empeorará? 

31. 

32. 

33. 

34. 

Eliminación de la delincuencia y 
drogradicción 
Control de las protestas y de­
sórdenes 
Mejoramiento de los hospitales, 
consultorios y postas 
Control del terrorismo 

(25%) 

(23%) 

(40%) 
(23%) 

(50%) 

(56%) 

(40%) 
(53%) 

(15%) 

(12%) 

(15%) 
(14%) 

(10%) 

( 8%) 

( 5%) 
(10%) 

(24%) 

(60%) 

( 3%) 

(12%) 

1 Militar 

2 Civil 

3 Ninguno (NO LEER) 

4 No sé (NO LEER) 

( 1%) 

(20%) 

(49%) 

(22%) 

( 7%) 

( 2%) 

1 Muy buena 

2 Buena 

3 Regular 

4 Mala 

5 Muy mala 

6 No sé (NO LEER) 

(21%) 

(44%) 

(23%) 

(12%) 

1 Mejorará 

2 Se mantendrá igual 

3 Empeorará 

4 No sé, puede pasar cualquier cosa. (NO LEER) 
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(PASAR TARJETA N° 3) 

Le voy a leer otra lista de nombres de personas que participan en la vida 

pública. Por favor, dígame si ha oído hablar de (LEER EL NOMBRE) 

(SI NO RECONOCE EL NOMBRE, MARQUE "DESCONOCIDO" Y SIGA CON EL PROXIMO NOMBRE. 

SI RECONOCE, SIGA LEYENDO) 

Ahora, por favor, dígame, según las categorías señaladas en esta tarjeta, qué 

impresión tiene Ud. de (REPITA EL NOMBRE) (CIRCULAR 

RESPUESTA) 

(PASAR TARJETA N° 4) 

Ahora le voy a leer unas afirmaciones hechas por otras personas. Por favor, 

dígame, según las categorías señaladas en esta tarjeta, cuán de acuerdo o en 

desacuerdo está Ud. con cada una de ellas. (LEA LA AFIRMACION) 

(CIRCULAR RESPUESTA) 

(31%) 

(20%) 

(24%) 

(25%) 

1 ( ) Mejorará 

2 ( ) Se mantendrá igual 

3 ( ) Empeorará 

4 ( ) No sé, puede pasar cualquier cosa. (NO LEER) 

39. 
40. 
41. 
42. 

43. 
44. 

45. 
46. 

Andrés Allamand 
Jaime Guzmán 
Sergio Molina 
Hortensia Bussi de 
Allende 
Hernán Cubillos 
Eduardo Frei Ruiz-
Table 
Gabriel Valdés 
Hermógenes Pérez de 
Arce 

Muy Fa­
vorable 

( 1%) 
( 1%) 
( 1%) 

( 3%) 
( 1%) 

( 6%) 
( 4%) 

( 1%) 

Favo­
rable 

( 9%) 
(14%) 
( 9%) 

(14%) 
(10%) 

(25%) 
(22%) 

(11%) 

Desfavo­
rable 

( 6%) 
(12%) 
( 3%) 

(11%) 
( 5%) 

( 6%) 
( 8%) 

( 6%) 

Muy des­
favorable 

( 2%) 
( 9%) 
( 1%) 

( 9%) 
( 2%) 

( 1%) 
( 3%) 

( 3%) 

Conoce 
No opina 

(10%) 
(18%) 
(10%) 

(26%) 
(14%) 

(20%) 
(16%) 

(17%) 

Desco­
noce 

(71%) 
(45%) 
(75%) 

(38%) 
(69%) 

(42%) 
(46%) 

(61%) 
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(PASAR TARJETA N° 3) 

Ahora le voy a leer una serie de partidos políticos. Para cada uno de ellos, 

dígame, por favor, si ha oído hablar de (LEER EL NOMBRE) 

(SI NO LO RECONOCE MARQUE "DESCONOCIDO" Y SIGA CON EL PROXIMO NOMBRE. SI 

RECONOCE, SIGA LEYENDO). 

Ahora, por favor, dígame, según las categorías señaladas en esta tarjeta, qué 

impresión tiene Ud. del Partido (REPITA EL NOMBRE DEL PARTIDO) 

(CIRCULAR RESPUESTA) 

47. 

48. 

49. 

50. 

51. 

52. 

53. 

54. 

55. 

Si mi familia y yo estamos 
bien, me da lo mismo si te­
nemos un sistema de gobier­
no democrático o no. 
Si gana el "no" habrá vio­
lencia y divisiones entre 
la gente. 
Mucha gente vive con miedo 
debido a la represión mili­
tar. 
Es necesaria la represión 
militar para mantener el 
orden y la tranquilidad. 
Si gana el "no", habrá un 
golpe de Estado. 
Si la oposición ganara la 
presidencia, habrá mayor 
inflación. 
Si gana el "sí" habrá vio­
lencia y divisiones entre 
la gente. 

Muy de 

acuerdo 

( 5%) 

( 5%) 

(15%) 

( 3%) 

( 2%) 

( 4%) 

( 5%) 
Actualmente en Chile existen 
muchas violaciones a los de­
rechos humanos. (17%) 
Si gana Augusto Pinochet, ha­
brá mayor desempleo. ( 8%) 

De 

acuerdo 

(32%) 

(36%) 

(43%) 

(34%) 

(22%) 

(30%) 

(35%) 

(40%) 

(29%) 

En desa­

cuerdo 

(48%) 

(37%) 

(29%) 

(42%) 

(41%) 

(32%) 

(39%) 

(20%) 

(37%) 

Muy en 

desacuerdo 

(10%) 

( 6%) 

( 3%) 

(13%) 

( 4%) 

( 3%) 

( 4%) 

( 2%) 

( 3%) 

No sabe 

(No Leer) 

( 5%) 

(16%) 

(11%) 

( 9%) 

(31%) 

(30%) 

(17%) 

(21%) 

(23%) w
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Ahora, seguimos con otro tema. 

64. ¿Cuál cree Ud. que son las razones que algunas personas tienen para apoyar 

al Partido Comunista? 

65. ¿Está Ud. a favor o en contra de que el Partido Comunista participe en el 

proceso democrático? 

(ESPERE LA RESPUESTA Y PREGUNTE): 

¿Y diría Ud. que está muy (a favor/en contra) o sólo algo (a favor/en contra)? 

66. Si los partidos marxistas gobernaran en el país, estaría Ud. ¿a favor o en 

contra? 

56. 

57. 

58. 
59. 
60. 

61. 

62. 

63. 

Partido Demócrata 
Cristiano 
Partido por la 
Democracia 
Partido Nacional 
Partido Comunista 
Partido Renovación 
Nacional 
Partido Socialista 
de Almeyda 
Partido Avanzada 
Nacional 
Partido Humanista 

Muy Fa­
vorable 

( 7%) 

( 5%) 
( 2%) 
( 1%) 

( 2%) 

( 2%) 

( 1%) 
( 2%) 

Favo­
rable 

(37%) 

(22%) 
(22%) 
( 8%) 

(12%) 

(13%) 

( 9%) 
(15%) 

Desfavo­
rable 

(13%) 

( 9%) 
(21%) 
(25%) 

(16%) 

(15%) 

(14%) 
( 7%) 

Muy des­
favorable 

( 4%) 

( 5%) 
( 6%) 
(28%) 

( 9%) 

(11%) 

(11%) 
( 3%) 

Conoce 
No opina 

(28%) 

(19%) 
(27%) 
(25%) 

(19%) 

(18%) 

(18%) 
(15%) 

Desco­
noce 

(11%) 

(39%) 
(21%) 
(12%) 

(42%) 

(41%) 

(46%) 
(58%) 

(10%) 

(21%) 

(18%) 

(32%) 

(19%) 

1 Muy a favor 

2 Algo a favor 

3 Algo en contra 

4 Muy en contra 

5 No sé (NO LEER) 
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(ESPERE LA RESPUESTA Y PREGUNTE): 

¿Y diría Ud. que estaría muy (a favor/en contra) o sólo algo (a favor/en 

contra)? 

67. ¿Qué tan interesado está Ud. en el plebiscito? 

¿Está Ud. muy interesado, algo interesado, casi no le interesa, o no le 

interesa nada? 

68. Si se nombrara a Augusto Pinochet como candidato para el plebiscito, 

¿votarla Ud. "Sí" o "No"? 

(33%) 1 Si (SIGUE CON N° 68.1) 

(37%) 2 No (SIGUE CON N° 68.1) 

(29%) 3 No sé (NO LEER) (PASAR A N° 68.2) 

(1%) 4 No respondió 

(SI RESPONDE "SI" O "NO" EN N° 68, PREGUNTE): 

68.1 ¿Por qué votaría Ud ? 

(SI RESPONDE "NO SE" EN N° 68, PREGUNTE): 

( 4%) 

(11%) 

(21%) 

(43%) 

(21%) 

1 Muy a favor 

2 Algo a favor 

3 Algo en contra 

4 Muy en contra 

5 No sé (NO LEER) 

(27%) 

(40%) 

(16%) 

(16%) 

( 2%) 

1 Muy interesado 

2 Algo interesado 

3 Casi no le interesa 

4 No le interesa nada 

5 No sé (NO LEER) 
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68.2 ¿Y hacia dónde se inclina? 

69. Y si la Junta nombra a un candidato civil, votaría Ud. ¿"Sí" o "No"? 

70. ¿Está Ud. inscrito para votar? 

(SI RESPONDE "NO" EN N° 70, PREGUNTE): 

70.1 ¿Piensa Ud. inscribirse? 

(SI RESPONDE "NO" O "NO SE" EN 70.1, PREGUNTE): 

70.2 ¿Cuál de las siguientes razones explica mejor el por qué Ud. no se 

inscribirá o no está seguro de inscribirse? 

(PASAR TARJETA N° 5) 

(14%) 

(13%) 

(73%) 

1 Sí 

2 No 

3 No sé (NO LEER) 

(39%) 

(27%) 

(33%) 

( 1%) 

1 Sí 

2 No 

3 No sé (NO LEER) 

4 No respondió 

(73%) 

(26%) 

( 1%) 

1 Sí (PASAR A N° 71) 

2 No (PASAR A N° 70.1) 

3 No respondió 

(74%) 

( 8%) 

( 7%) 

(11%) 

1 Sí.. 

2 No .. 

3 No sé (NO LEER)... 

4 No respondió 

(PASAR A PREGUNTA N° 71) 

(SIGUE CON N° 70.2) 

(SIGUE CON N° 70.2) 

(24%) 

( 9%) 

(13%) 

(20%) 

( 5%) 

( 4%) 

1 No está Ud. interesado 

2 Su voto no tiene importancia 

3 No le importa quién gana 

4 Piensa que el Presidente Pinochet ganará, de todos modos 

5 No le ha llegado el momento para inscribirse 

6 El horario de su trabajo no le permite inscribirse 
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71. Si Augusto Pinochet es el candidato en el plebiscito, ¿cómo cree Ud. que la 

mayoría de la gente va votar: "Sí" o "No"? 

72. Y si el candidato es un civil en el plebiscito, ¿cómo piensa Ud. que la 

mayoría de la gente votará: "Sí" o "No"? 

73. ¿Cree Ud. que el plebiscito será limpio? 

74. (MOSTRAR TARJETA N° 6) 

Como Ud. sabe, tradicionalmente, en nuestro país la gente define a las 

posiciones políticas como más cercanas a la izquierda, al centro o a la 

derecha. 

Tenemos representadas en esta tarjeta las distintas posiciones 

políticas. Por favor, indíqueme ¿con cuál se identifica más o con cuál 

posición simpatiza más Ud.? 

( 4%) 

( 5%) 

(13%) 

( 5%) 

7 La oficina donde tiene que inscribirse le queda muy lejos 

8 Le sale muy caro inscribirse 

9 Otro (NO LEER) 

(ESCRIBALO) 

10 No respondió 

(38%) 

(38%) 

(23%) 

1 Sí 

2 No 

3 No sé (NO LEER) 

(43%) 

(23%) 

(33%) 

1 Sí 

2 No 

3 No sé (NO LEER) 

(43%) 

(34%) 

(24%) 

1 Sí 

2 No 

3 No sé (NO LEER) 

(15%) 

( 7%) 

(17%) 

1 Derecha 

2 Centro Derecha 

3 Centro 
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Ahora, algunos datos estadísticos. 

75. ¿Cuál es su edad, por favor? 

76. (SI ES MUJER, PREGUNTE): 

¿Trabaja Ud. tiempo completo o tiempo parcial fuera de su casa? 

(SI ES HOMBRE, PREGUNTE): 

¿La mujer de la casa trabaja tiempo completo o tiempo parcial fuera de la casa? 

( 8%) 

( 9%) 

(17%) 

(19%) 

( 8%) 

4 Centro Izquierda 

5 Izquierda 

6 Independiente (NO LEER) 

7 Ninguno (NO LEER) 

8 No sé (NO LEER) 

(19%) 

(24%) 

(20%) 

(14%) 

(12%) 

(10%) 

1 18-24 

2 25-34 

3 35-44 

4 45-54 

5 55-64 

6 65 y más 

(13%) 

(11%) 

(74%) 

( 0%) 

( 2%) 

1 Sí, tiempo completo fuera de su casa 

2 Sí, tiempo parcial fuera de su casa 

3 No trabaja fuera de la casa 

4 No hay mujer en la casa 

5 No respondió 

(14%) 

(10%) 

(65%) 

( 6%) 

( 5%) 

1 Sí, tiempo completo fuera de su casa 

2 Sí, tiempo parcial fuera de su casa 

3 No trabaja fuera de su casa 

4 No hay mujer en su casa 

5 No respondió 
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77. Sin tomar en cuenta las repeticiones de curso, ¿cuántos años de estudios 

aprobados tiene Ud.? 

78. (NIVEL SOCIOECONOMICO DE ADIMARK) 

79. Sexo (Por observación) 

DATOS IDENTIFICATORIOS 

( 3%) 

( 7%) 

(23%) 

(12%) 

(18%) 

(19%) 

(14%) 

( 3%) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

Cero año de escolaridad 

1 - 3 años de escolaridad 

4 - 7 años de escolaridad 

8 años de escolaridad 

9-11 años de escolaridad 

12 años de escolaridad 

13 - 17 años de escolaridad 

18 y más años de escolaridad 

(BASICA COMPLETA) 

(4o MEDIO) 

( 6%) 

(49%) 

(45%) 

1 

2 

3 

Alto 

Medio 

Bajo 

(ABC1) 

(C2C3) 

(DE) 

(47%) 

(53%) 

1 Hombre 

2 Mujer 

Nombre entrevistado : 

Dirección entrevistado : 

Comuna : 

Nombre Encuestador : 

Fecha de la entrevista : 

Duración entrevista : 

Ciudad : 

Región N° : 
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A. Síntesis de Resultados 

1. El Perfil del Votante Chileno 

Existen dos maneras de evaluar la opinión pública: demográficamente y 

por actitudes. La segunda consiste en estudiar las predisposiciones comunes o 

compartidas entre los diferentes grupos e identificar aquellas que más 

influyen en la conducta. 

Este estudio enfoca el próximo plebiscito, con el propósito de perfilar 

el electorado, tanto demográficamente como desde el punto de vista de las 

actitudes para determinar: 

Si la Junta nombra a Augusto Pinochet como candidato para el plebiscito, 

el 33% del electorado chileno dice que votará por el "sí", mientras que un 37% 

votará por el "no". El 30% restante lo constituyen los "indecisos". Una mayor 

definición de las tendencias del voto en este segmento de los indecisos, indica 

que sólo marginalmente se suman votos al "sí" y al "no", y que esto sucede en 

forma pareja. En efecto, a la pregunta sobre inclinación personal, un 73% de 

los indecisos sigue respondiendo que no sabe, en tanto que sólo un 14% se 

inclina hacia el "sí" y un 13% hacia el "no". 

El voto al "sí" responde a: 

-

-

-

-

-

qué factores están influyendo su voto 

cómo planean votar en el plebiscito 

cuán sólido o blando es su voto 

quiénes son los votantes oscilantes y por qué 

si prefieren a Augusto Pinochet o a un civil. 

-

-

25% Orden, tranquilidad, estabilidad 

25% Visión positiva del futuro económico personal y del país 

Pinochet necesita más tiempo para hacer más 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



34 

El voto al "no", por su parte, está motivado por: 

Considerando el margen de error estadístico definido para esta encuesta 

(+/-3%) y la naturaleza impredecible del votante oscilante "Indeciso" y "si a 

un civil", la ventaja de "no" es sumamente estrecha y se hace imposible 

visualizar, por el momento, un ganador. 

Si se consideran sólo los inscritos a la fecha (mayo-junio) , el "sí" 

obtiene un 36%, el "no" un 36% y los indecisos constituyen un 27%. 

Por lo tanto, la situación es de un virtual empate. 

El estudio de los grupos electorales que se perfilan en esta encuesta 

permite concluir que existen dos grupos oscilantes: los "Indecisos" y "sí a un 

civil". Como las actitudes de este grupo no están tan definidas como en los 

grupos restantes, es perfectamente posible que algunos votantes provenientes de 

este grupo terminarán por apoyar a Pinochet si es candidato. 

Es importante recordar dos factores claves al analizar las respuestas 

del electorado a preguntas referidas al voto. Primero, al tiempo de realizarse 

esta encuesta, el sentimiento en contra de Pinochet era más fuerte que el 

sentimiento en contra de un candidato civil. Los que favorecen a un civil 

apoyarían a Pinochet con un menor grado de probabilidad que aquellos que 

favorecen a Pinochet apoyarían a un civil. 

-

-

7% El cambio será desastroso/Es mejor tener a alguien conocido 

5% No hay alternativa 

-

-

-

-

27% Necesidad de cambio 

26% Pobreza y desempleo 

13% Represión y falta de libertad 

19% Comentarios negativos sobre Pinochet y los militares 
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En segundo lugar, el apoyo a Pinochet puede ser medido con precisión 

porque es conocido para los votantes. Como un candidato civil es desconocido, 

resulta mucho más difícil la interpretación de las cifras de apoyo a tal 

candidato. El voto "sí a un civil" está basado en el deseo de poner fin al 

control militar, pero no en un apoyo para un individuo en particular. 

Con el propósito de identificar las características demográficas y las 

actitudes del electorado, se estimó necesario evaluar las condiciones bajo las 

cuales determinados chilenos dicen que votarán "sí" y aquellas bajo las cuales 

dicen votarán "no". Las respuestas a las dos preguntas referidas al voto de 

esta encuesta ("Si la Junta nombra a Augusto Pinochet como candidato para el 

plebiscito, votará Ud. ¿'Sí' o 'No'?" y "Si la Junta nombrara a un civil como 

candidato para el plebiscito, votará Ud. ¿'Sí' o 'No'?") arrojan cinco 

combinaciones posibles. Como los entrevistados, obviamente, no respondieron de 

la misma manera a estas dos preguntas, estas combinaciones de respuestas 

muestran qué votantes responden a cuáles circunstancias. Estas cinco 

combinaciones proveen grupos claramente definibles, tanto demográficamente como 

también de acuerdo a las predisposiciones del electorado. 

Los cinco grupos de votantes claramente identificables son: 

Grupo 1: 

11% "Sí, sólo a Pinochet". (Votantes mayores, mujeres, menos educados, viven 

en pequeñas ciudades y pueblos). Votarían "sí" a Pinochet y "no" a un 

civil nombrado por la Junta. 

Grupo 2: 

17% "Sí a un civil". (Grupo de votantes más jóvenes, 54% mujeres, 46% 

hombres, educación más alta que el promedio, con más alta probabilidad 

de vivir en áreas urbanas centrales o numerosas). Votarían "sí" a un 

civil nombrado por la Junta y "no" a Pinochet. 
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Grupo 3: 

22% "Sí a Pinochet o a un civil". (El grupo de votantes de más edad, 54% 

mujeres, 46% hombres, que viven en pequeñas ciudades y pueblos). 

Votarían "sí" a Pinochet o a un civil nombrado por la Junta. 

Grupo 4: 

21% "No a Pinochet/No a un civil". (Hombres más jóvenes, altamente educados 

que viven en áreas urbanas centrales o populosas). Votaría "no" a 

cualquier candidato propuesto por la Junta. 

Grupo 5: 

29% "Indecisos" (Votantes de 25-54 años de edad, mujeres, representan casi 

la mitad de grupo de menores ingresos, provienen de zonas urbanas de 

tamaño pequeño a mediano). 

2. Los Grupos de Votantes Oscilantes 

Basados en los perfiles demográficos y en las actitudes de cada uno de 

estos grupos, es posible definir cuán sólido o blando es cada uno de estos 

grupos en su respuesta a las preguntas de tipo "sí/no", con el propósito de 

identificar a los "votantes oscilantes", ya que son ellos los que constituirán 

el factor decisivo en el plebiscito. Estos son los grupos más vulnerables a 

las estrategias que adopten las campañas. Serán sin duda su "mercado 

objetivo". 

Se han identificado como grupos oscilantes a los votantes "Sí a un 

civil" y a los "Indecisos". 

3. Perfil del Votante "Sí/Civil" 

21% se identifica con la derecha, 18% con la izquierda y 25% con el 

centro. 
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Sus preocupaciones políticas son: 

La mayoría da crédito al gobierno de Pinochet en el sentido de que ha 

realizado una labor buena o regular en casi todas las áreas, excepto inflación, 

desempleo y derechos humanos. 

Con todo, cree que un gobierno de oposición lo hará mejor que uno de 

Pinochet, en todas las áreas excepto: 

Como casi todos los grupos, creen que su situación económica personal es 

regular (58%) , que no ha cambiado desde hace un año (48%) , y que se mantendrá 

igual en el futuro. 

Creen que la situación económica del país es regular. 

Creen que el futuro del país se mantendrá igual si Pinochet es elegido 

Presidente (53%), pero tienden a creer que el país mejoraría en el futuro si la 

oposición llega al poder (37%). 

Valoran los ideales democráticos. 59% no concuerda con la afirmación de 

que "Si mi familia y yo estamos bien, me da lo mismo si tenemos un sistema de 

gobierno democrático o no". 

- 26% 

- 25% 

- 18% 

- 15% 

- 7% 

Violencia y terrorismo 

Delincuencia y desorden 

Seguridad y tranquilidad 

Violaciones a los derechos humanos 

Falta de elecciones 

- 58% 

- 47% 

- 52% 

- 46% 

Orden público 

Terrorismo 

Protestas y desórdenes 

Delincuencia y drogadicción 
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Creen que "mucha gente vive atemorizada debido a la represión militar" 

(70%) y no creen que "es necesaria la represión militar para mantener el orden 

y la tranquilidad" (65%). Finalmente, creen que "actualmente en Chile existen 

muchas violaciones a los derechos humanos" (69%). 

Revelan algún apoyo al gobierno de Pinochet al indicar un 48% que "Si 

gana Augusto Pinochet habrá mayor desempleo". Un 43% piensa que "Si la 

oposición gana la presidencia, habrá mayor inflación". 

52% se opone a permitirle al Partido Comunista que participe en el 

proceso democrático; y un 68% se opone a que los partidos marxistas gobiernen 

el país. 

4. Perfil del Votante "Indeciso" 

No se identifica con ninguna de las ideologías comunes (66% responde ser 

independiente o no pertenecer a ninguna de las tendencias mencionadas). 

El conjunto de temas que le preocupa se semeja mucho al de aquellos que 

votan "Sí/Civil": 

Tienen impresiones dispares sobre el desempeño de Pinochet. Están 

satisfechos con la manera en que ha manejado la vivienda, el orden público y la 

educación. 

Piensan que Pinochet ha manejado en forma aceptable el tema de los 

derechos humanos. 

-

-

-

-

-

29% Delincuencia y desorden 

24% Violencia y terrorismo 

24% Seguridad y tranquilidad 

14% Violaciones de derechos humanos 

7% Ausencia de voto popular 
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Son críticos de su rendimiento en reducir la inflación y el desempleo. 

Piensan que su gobierno puede realizar una mejor labor que un gobierno 

de oposición en las áreas de "mantención del orden público", "control de 

protestas y desórdenes" y "control del terrorismo". 

Piensan, sin embargo, que un gobierno de oposición realizaría una mejor 

labor en "derechos humanos", "desempleo" y en "demostrar más preocupación por 

gente como usted". 

No saben qué forma de gobierno sería mejor para "promover el crecimiento 

económico" (un 40% no se decide), "reducir la inflación" (38%), "mejorar la 

educación" (28%) y "reducir la pobreza" (27%). 

Su visión de la economía puede expresarse en los siguientes términos: 

"Satisfechos con el statu quo y con el futuro" (27%). Se parecen mucho a los 

votantes "Sí/Civil" por la manera en que visualizan su bienestar personal. 

Expresan una visión del futuro similar al votante "Sí/Civil" en su 

evaluación de las alternativas de gobierno. Tienden a pensar que las cosas 

seguirán igual si Pinochet es Presidente y esperan que las cosas mejorarán en 

el futuro si gobierna la oposición. Sin embargo, muestran un mayor grado de 

incertidumbre con respecto a lo que se puede esperar de un gobierno de 

oposición, lo que se refleja en un alto porcentaje de indecisos. 

Muestran un grado mayor de preocupación por la democracia que los 

votantes que apoyan a Pinochet. Una mayoría (84%) está en desacuerdo con el 

aserto de que "si mi familia y yo estamos bien, me da lo mismo si tenemos un 

sistema de gobierno democrático o no". 

Creen que mucha gente vive atemorizada por la represión militar (59%) y 

que "la represión militar no es necesaria para mantener el orden y la 

tranquilidad" (52%). 
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También están indecisos respecto a los niveles de desempleo si Pinochet 

gana (43%) , y con respecto al monto de la inflación si gana la oposición (49%). 

En ambos casos dan a la oposición una leve ventaja (+5% y +7%, respec­

tivamente) . 

Se oponen a un gobierno marxista (41%); pero, al mismo tiempo, muchos de 

los que componen este grupo no expresan opinión (39%). 

5. Los Temas que Mueven a la Nación 

La mayoría de los chilenos, a lo largo de todo el país, pero con la 

excepción de los votantes "No/Pinochet/No/Civil", ponen buena nota a Augusto 

Pinochet en todas aquellas materias que se refieren a orden y tranquilidad 

(74%). Además, más de la mitad de la población piensa que el gobierno de 

Augusto Pinochet haría un trabajo mejor que cualquier gobierno de oposición en 

el tratamiento de problemas de ley, orden y terrorismo (60%). Sin embargo, al 

mismo tiempo, más de la mitad de los habitantes: 

De este modo, los mismos temas que preocupan permanentemente a la 

mayoría de los chilenos y cuyo manejo los lleva a evaluar positivamente la 

labor del gobierno (orden y tranquilidad), son también aquellos que han creado 

los problemas de los cuales los chilenos son los más críticos, es decir, 

violaciones a los derechos humanos y represión militar. 

Estos son los cuernos del dilema que enfrentan los grupos blandos e 

indecisos -los votantes "Sí/Civil" y los "Indecisos". Estos votantes se 

-

-

-

-

57% está de acuerdo que ha habido violaciones de derechos humanos 

58% cree que mucha gente vive atemorizada por la represión militar 

55% no cree que la represión militar sea necesaria para mantener la 

paz y la tranquilidad 

58% está en desacuerdo con la afirmación de que habiendo bienestar 

personal es irrelevante el régimen político imperante 
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encuentran actualmente en una situación desventajosa porque no tienen una 

alternativa visible para elegir o para identificarse con ella que les pudiera 

proveer el entorno que desean, en adición al hecho de que quieren un cambio, 

pero al mismo tiempo temen al cambio si no saben quién o qué pueda significar 

"Más vale diablo conocido que santo por conocer". 

Como la probabilidad de votar en el grupo de los "Indecisos" es más 

baja, los votantes "Sí/Civil" se tornan todavía más importantes a causa de esta 

abstención y bien podrían constituirse en el grupo decisivo del plebiscito. 

6. Actitudes y Opiniones Compartidas 

Las actitudes de los cinco grupos electorales gira en torno a tres 

grandes temas y sus componentes asociados: 

Estos tres temas conforman los principales criterios sobre los cuales el 

electorado está fundando su decisión de voto, pero también crean un conflicto a 

los grupos electorales porque la situación actual no provee una alternativa o 

persona que pueda satisfacer todas las demandas expresadas en las tres 

categorías de temas. Y, mientras los cinco grupos electorales ponen un 

significativo énfasis en cada tema, cada grupo pone el énfasis de una manera 

diferente y en diferente grado. De este modo, es la priorización relativa de 

cada tema la que determinará el resultado final del voto de cada grupo. 

Podemos ver esto en particular con un grupo, el de los votantes "No/No" 

(21%), cuya intensa preocupación por la represión y los derechos humanos los 

lleva a rechazar a cualquier candidato propuesto por la Junta. Del mismo modo, 

el énfasis temático crea un voto indeciso relativamente alto (29%), mientras el 

"Sí/Civil" es potencialmente un voto blando, a causa de las incógnitas de la 

-

-

-

orden y tranquilidad 

libertad y derechos humanos 

la economía 
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situación en el futuro. Pero, incluso con este "conflicto del voto" entre los 

electores, las actitudes compartidas abarcan todos los votantes del electorado. 

Más chilenos dan crédito al gobierno de Pinochet por la realización de 

una buena labor en: 

Más chilenos evalúan la labor del gobierno como mala o muy mala en: 

Una mayoría piensa que hoy su situación económica personal es de regular 

a buena (70%) y en comparación con un año atrás esta cifra sube a 75%. 

Una mayoría (70%) está satisfecha o piensa positivamente acerca de la 

presente situación económica del país. Pero son más todavía los optimistas 

acerca del futuro económico con un gobierno de oposición que con el gobierno de 

Pinochet (31 y 21%, respectivamente). 

Esto significa que la mayoría de los chilenos piensa que tanto su 

situación personal como la del país es relativamente buena. Esto, si se 

interpreta la respuesta "regular", referida a la situación económica, que 

siempre es peor que la deseada, como indicativa de un nivel de satisfacción 

mínimo. Más aún, la percepción del futuro, a partir de las percepciones del 

presente y del pasado, es buena. Hay optimismo respecto de las posibilidades 

futuras de Chile. En cuanto a los "Indecisos", la mayoría estima que el futuro 

-

-

-

-

-

66% vivienda 

48% mantención del orden público 

44% educación 

38% ayuda a los pobres 

37% crecimiento económico 

- 40% 

- 39% 

- 36% 

inflación 

desempleo 

derechos humanos 
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con Pinochet no implica cambio, pero no saben -y esto es revelador- qué puede 

pasar si la oposición llega al poder. 

Más chilenos creen que el gobierno de Pinochet realizará una mejor labor 

que un gobierno de oposición en: 

La mayoría de los chilenos cree que un gobierno de oposición realizará 

una mejor labor que un gobierno de Augusto Pinochet en: 

En el área de salud, Pinochet y la oposición empatan en un 40%. 

Más de la mitad de los adultos está de acuerdo en que ha habido 

violaciones a los derechos humanos (57%). 

La mayoría está de acuerdo en que mucha gente teme a la represión 

militar (58%). 

La mayoría está en desacuerdo en que la represión militar sea necesaria 

para mantener el orden y la tranquilidad (55%). 

-

-

-

-

-

-

-

60/23 % orden público 

50/25 % delincuencia y drogadicción 

56/23 % controlar las protestas y desórdenes 

53/23 % controlar el terrorismo 

45/36 % educación 

41/31 % crecimiento económico 

39/38 % pobreza 

-

-

-

-

46/28 % 

41/36 % 

39/35 % 

35/33 % 

derechos humanos 

desempleo 

preocupación por gente como Ud. 

inflación 
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La mayoría rechaza el aserto de que mientras se esté bien no importa el 

régimen político (58%). 

Los chilenos están divididos en torno al efecto que este plebiscito 

tendrá sobre el orden y tranquilidad en Chile. Del 83% que respondió a la 

pregunta, "si gana el 'si' ¿habrá violencia y divisiones entre la gente?", un 

43% está de acuerdo y un 40% está en desacuerdo. Al mismo tiempo, del 84% que 

respondió la pregunta sobre si el triunfo del "no" traería consigo violencia y 

divisiones entre la gente, un 43% está en desacuerdo, mientras un 41% está de 

acuerdo. 

El 69% que respondió si acaso un triunfo del "no" traería consigo otro 

golpe, está dividido en una proporción de casi 2 a 1, con un 45% en desacuerdo 

y un 24% de acuerdo con dicha predicción. 

Los chilenos se oponen mayoritariamente a permitirle al Partido 

Comunista que participe en el proceso democrático. Exactamente la mitad (50%) 

dice oponerse a la participación comunista, mientras sólo un 31% (mayormente 

votantes "No/No") la apoyan o favorecen, en tanto que un 19% no expresa 

opinión. 

Existe una decidida oposición a un gobierno marxista en Chile. Un 

sólido 64% afirma que se opondría si partidos marxistas gobernaran el país, en 

tanto que sólo un 15% estaría a favor de tal gobierno. Esta pregunta generó 

una de las reacciones emocionales más intensas del electorado: un 43% dijo 

oponerse fuertemente a tal tipo de gobierno. 

Los chilenos que creen que el plebiscito se realizará sin fraude votarán 

con mayor probabilidad que aquellos que piensan que habrá fraude (52% versus 

-

-

-

43% 

34% 

24% 

cree que el plebiscito se realizará limpiamente 

cree que no 

no sabe 
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32%) . El votante por el "no" y el indeciso desconfían de la limpieza del 

plebiscito. 

7. Presidenciables y Tendencias 

Si se dan nombres específicos, hay algunos políticos que son 

relativamente conocidos por la gente, sin embargo, pocos tienen una imagen muy 

favorable. 

En las preguntas abiertas se le pidió al encuestado que mencionara 

espontáneamente qué figura política nacional elegiría como el próximo 

Presidente de Chile. Los resultados fueron: 

Las menciones espontáneas de figuras políticas también favorecen 

ampliamente a Pinochet. 

El resto obtuvo menos del 2%. 

Ricardo Lagos aparece, entonces, como el presidenciable más mencionado 

entre las personalidades vinculadas al "no". Esto significa que está logrando 

superar levemente a los dirigentes democratacristianos como imagen 

"presidenciable". 

En cuanto a tendencias políticas, un 17% se ubica como independiente 

(pese a que no se dio esa opción en la tarjeta); un 19% respondió que ninguna, 

(pese a que no se dio esa opción en la tarjeta); un 17% se ubica también en el 

-

-

-

-

-

-

23% Augusto Pinochet 

3% Ricardo Lagos 

3% Sergio Onofre Jarpa 

3% Eduardo Frei Ruiz-Tagle 

2% Andrés Zaldivar 

2% Patricio Aylwin 
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centro, 15% en la derecha, un 9% en la izquierda, un 8% en la centro-izquierda 

y un 7% en la centro-derecha. 

B. Análisis de la Encuesta Nacional 

1. Introducción 

¿Cuál es el clima político ante el próximo plebiscito? 

¿Cuáles son las mayores preocupaciones de la gente? 

¿Cómo evalúan los chilenos el estado de la economía? 

¿Cuáles son las ventajas y desventajas del gobierno de Pinochet? 

¿Quién serviría mejor los intereses del país: un gobierno de oposición o un 

gobierno de Pinochet? 

¿Cuáles son las actuales predisposiciones y actitudes con respecto a la 

democracia, el comunismo y el marxismo? 

¿Prefieren los chilenos un líder civil o uno militar? 

¿Cuáles son las actitudes hacia los líderes políticos y los partidos? 

¿Cuáles son las actitudes frente al plebiscito? 

¿Cómo dividen e influyen a los chilenos los temas anteriormente citados? 

¿Cómo dice la gente que votará? 

En un esfuerzo por identificar y entender, claramente, no sólo cómo el 

electorado chileno votará en el próximo plebiscito, sino, aún más importante, 

qué los lleva a decidirse o no, cinco grupos de votantes se han perfilado, 

tanto demográficamente como en sus predisposiciones, sobre la base de las 

respuestas a las preguntas anteriores. 

Este estudio empieza destacando los resultados generales de la encuesta, 

se concentra en el análisis de los perfiles de los cinco grupos de votantes y 

concluye con una interpretación del voto. 
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El estudio no pretende sacar conclusiones finales o hacer proyecciones 

en torno al resultado del próximo plebiscito. El punto central de este 

análisis ha sido delinear la conducta del electorado chileno lo más objetiva y 

claramente posible, basado en la demografía y las actitudes, y dejar al lector 

las conclusiones y proyecciones. 

a. Principales preocupaciones de la población 

Se les pidió a las personas que eligieran, de entre una lista de siete 

puntos, que exceptuaba temas económicos, cuál de ellos les preocupaba más. 

Encuestas anteriores del CEP, así como la experiencia de otros países, 

indicaban que los temas económicos de inflación y desempleo siempre ocupan los 

primeros puestos a la hora de pedirle a la gente que priorice sus 

preocupaciones. En este caso se dio eso por sentado y se quiso indagar acerca 

de las preocupaciones políticas. 

En el pensamiento de la mayoría de los chilenos domina la amenaza de 

violencia y desorden. El 74% cita puntos que se agrupan alrededor de este 

tópico, como los de su mayor preocupación. 

24% Delincuencia y desorden 

24% Violencia y terrorismo 

19% Seguridad y tranquilidad 

7% Protestas, huelgas y conflictos. 

El 25% restante está preocupado de temas relativos a derechos humanos. 

15% Violaciones de los derechos humanos 

8% Ausencia de voto popular para elegir Congreso y Presidente 

2% Falta de libertad de prensa. 

Las predisposiciones parecen girar en torno a tres temas y a sus 

componentes relacionados: 
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Orden público y tranquilidad 

Libertad y derechos del individuo 

La economía. 

Todos los grupos de votantes enfatizan cada uno de estos temas en 

distinto grado. Sin embargo, es la priorización relativa de ellos la que 

determina el resultado del voto. (Véase la sección relativa al Perfil de los 

Grupos de Votantes). 

b. El status económico personal y nacional 

La mayoría de los chilenos cree que su status económico personal y el 

del país es. relativamente bueno. Más aún, basada en el pasado y en el 

presente, la proyección de su propio futuro es optimista. Hay que tener 

presente que, en materias económicas, la respuesta "regular" significa 

"aceptable" o "mínimamente satisfactorio", puesto que nadie o casi nadie está 

plenamente satisfecho con su situación económica. Es lo que indica la 

experiencia de otros países al respecto. 

Sin embargo, al mirar hacia el futuro, hay discrepancias en cuanto a si 

Augusto Pinochet o la oposición podría satisfacer mejor las expectativas de la 

gente. Ello es enteramente esperable dado que los partidarios del "sí" valoran 

más positivamente el estado actual de la economía que los del "no". 

Status Económico 
Presente 

Bueno 14% 

Regular 56% 

Malo 30% 

Comparado con el 
Año Anterior 

Mejor 23% 

Igual 52% 

Peor 25% 

Proyección a un 
Año Plazo 

29% 

34% 

16% 

Status Económico 
Chileno 

Bueno 21% 

Regular 49% 

Malo 29% 
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La mayoría de los votantes "indecisos" piensa que el futuro bajo el 

gobierno de Pinochet seguirá igual; pero no sabe qué le traerán los años 

venideros si la oposición alcanza el poder. 

c. El gobierno chileno; presente y futuro 

La mayoría de los chilenos reconoce que el gobierno de Pinochet ha hecho 

un trabajo entre bueno y regular en el manejo de las tareas de las que se debe 

preocupar. 

Evaluación de la Labor del Gobierno 

Sin embargo, mirando hacia el futuro, la posibilidad de un gobierno de 

oposición divide a la opinión pública respecto de quién haría una mejor labor y 

respecto a qué tópicos. 

Economía Futura Bajo 
Gobierno de Pinochet 

21% 

44% 

23% 

12% 

Mejor 

Igual 

Peor 

No sabe 

Economía Futura Bajo 
Gobierno de Oposición 

31% 

20% 

24% 

25% 

Solución al problema vivienda 

Mantención de la ley y el orden 

Mejoramiento de la educación 

Asistencia a la extrema pobreza 

Promoción del crecimiento económico 

Mejoramiento en el acceso a la salud 

Reducción del desempleo 

Respeto de los derechos humanos 

Reducción de la inflación 

Bueno 

(%) 

60 

48 

44 

38 

37 

33 

24 

23 

28 

Regular 

(%) 

22 

35 

26 

30 

31 

28 

31 

29 

33 

Malo 

(%) 

13 

14 

23 

28 

21 

34 

39 

36 

40 
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La mayoría de los chilenos piensa que el gobierno de Augusto Pinochet 

haría un mejor trabajo que uno de la oposición en: 

Una mayoría cree que un gobierno de oposición haría un mejor trabajo que 

un gobierno de Pinochet, en: 

La población está, básicamente, dividida respecto a cuál forma de 

gobierno (Pinochet o la oposición) haría un mejor trabajo en: 

En la sociedad chilena hay una fuerte demanda de orden público, 

tranquilidad ciudadana y seguridad personal. Los chilenos le piden al gobierno 

que controle el terrorismo y las actividades subversivas, las protestas y 

desórdenes callejeros, pero también la delincuencia y la drogadicción. 

Una amplia mayoría (todos, salvo el grupo "No/No") reconocen la 

contribución que ha hecho el gobierno de Pinochet a la solución de los 

problemas que les preocupan más en materia política, y que se refieren a la 

tranquilidad ciudadana y la seguridad personal. Sin embargo, a los grupos 

oscilantes ("indecisos" y "Sí/Civil") las consecuencias de la represión y las 

* 

* 

* 

El manejo de asuntos relativos a la paz y seguridad personal: 

La mantención de la ley y el orden público 

Control de protestas y conflictos 

Control del terrorismo 

Mejoramiento de la educación 

Promoción del crecimiento económico 

(56% vs. 23%) 

(56% vs. 23%) 

(53% vs. 23%) 

(45% vs. 36%) 

(41% vs. 31%) 

* 

* 

* 

Respeto a los derechos humanos 

Reducción del desempleo 

"Demostrar más interés en gente como Ud." 

(46% vs. 18%) 

(41% vs. 36%) 

(39% vs. 35%) 

* 

* 

Reducir la inflación 

Reducir la pobreza 

Pinochet 

33% 

39% 

Oposición 

35% 

38% 
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violaciones de los derechos humanos les preocupan más que a los grupos 

"Sí/Pinochet" y "Sí/Sí". Quisieran un gobierno tan firme como el de Pinochet 

en materias de resguardo del orden público y tranquilidad, pero que lograra 

ello sin represión ni violaciones a los derechos humanos. Con todo, les 

preocupan más los temas de orden público y tranquilidad que el tema de los 

derechos humanos, la ausencia de Congreso y Presidente elegidos por votación 

popular y la falta de libertad de prensa. 

2. Opiniones Sobre la Democracia 

La mayoría de los chilenos: 

* Cree que es más importante tener una forma de gobierno democrático 

que estar bien económicamente (58%). 

* Cree que mucha gente vive atemorizada debido a la represión militar 

(58%). 

* Están en desacuerdo con la idea de que la represión militar es 

necesaria para mantener el orden y la tranquilidad (55%). 

* Creen que ha habido violaciones a los derechos humanos (57%). 

El siguiente cuadro presenta un desglose en subgrupos en relación a la 

pregunta: "Si mi familia y yo estamos bien, me da lo mismo si tenemos un 

sistema de gobierno democrático o no". 

MUESTRA TOTAL 

Tendencias Políticas 

Derecha 

Centro 

Izquierda 

Independiente 

Ninguna 

De Acuerdo 

37% 

42 

31 

16 

39 

48 

En Desacuerdo 

58% 

57 

65 

84 

55 

48 

No Sabe 

5% 

2 

3 

* 

6 

11 
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a. Actitudes respecto de la participación del Partido Comunista 

Los chilenos se oponen ampliamente a aceptar la participación del 

Partido Comunista en el proceso democrático. Exactamente la mitad (50%) dice 

oponerse a la participación comunista, mientras que proporciones similares ya 

favorecen la presencia comunista o no tienen opinión frente a tal participación 

(31% y 29%, respectivamente). 

Probabilidad de Votar 

Muy probable 

Algo probable 

No probable 

Inscripción 

Actualmente inscritos 

Se inscribirán 

No inscritos 

Futuro Económico con Pinochet 

Mejor 

El mismo 

Peor 

No sabe 

Futuro Económico con Oposición 

Mejor 

Igual 

Peor 

No sabe 

Apoyo Medular 

Pro-Gobierno 

Pro-Oposición 

De Acuerdo 

25 

35 

43 

37 

37 

38 

49 

40 

16 

43 

20 

43 

48 

42 

51 

9 

En Desacuerdo 

73 

59 

51 

58 

60 

56 

46 

55 

82 

42 

78 

52 

48 

47 

43 

88 

No Sabe 

2 

5 

6 

5 

3 

6 

5 

5 

2 

15 

1 

5 

3 

12 

6 

2 
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En respuesta a una pregunta abierta, el electorado identificó varias 

razones por qué sienten que la gente apoya al Partido Comunista: 

b. Actitudes hacia un gobierno marxista 

Existe una oposición sustancial a un gobierno marxista en Chile. Una 

fuerte mayoría (64%) dice oponerse a él, si los partidos marxistas gobernaran 

el país, mientras sólo un 15% estaría en favor de ese gobierno. Este tema 

provocó una de las emociones más intensas que la gente expresó en relación a 

una pregunta: un 43% dice que se opondría fuertemente a tal gobierno. 

3. Gobierno Militar versus Gobierno Civil 

Una gran mayoría de chilenos (60%) dice que prefiere un Presidente 

civil. Sin embargo, el 24% prefiere uno militar. Todas las personas, a través 

de todos los subgrupos, están de acuerdo en que prefieren un Presidente civil, 

habiendo sólo una excepción: los chilenos que apoyarán a Pinochet si la Junta 

lo nombra como candidato para el plebiscito, pero que o no apoyarían o están 

indecisos respecto a un candidato civil propuesto por la Junta. 

* 

* 

* 

* 

* 

* 

* 

* 

* 

Están de acuerdo con su doctrina básica 

Por razones de justicia, igualdad, ideales y por servir 
a la clase obrera 

Debido a la falta de justicia social, política y 
económica 

Con el objeto de cambiar el gobierno presente 

Debido a decepción, ignorancia y manipulación 

Creencia en la propaganda que dice que su situación 
mejorará 

Debido a tiempos mejores en el pasado 

Comentarios negativos en general 

No saben 

13% 

11% 

9% 

7% 

7% 

3% 

1% 

17% 

32% 
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Las actitudes hacia los candidatos militares y civiles no están 

determinadas, en este plebiscito, tanto por las características demográficas de 

los grupos de apoyo, sino más bien por las actitudes compartidas frente a dos 

temas cruciales: (1) orden público y tranquilidad, y (2) libertad y derechos 

humanos. 

Los chilenos más inclinados a votar "sí", si es que el candidato es 

Augusto Pinochet, se muestran preocupados especialmente por los problemas de 

violencia, delincuencia y seguridad personal, y manifiestan poca preocupación 

por las violaciones de derechos humanos. Creen que el gobierno de Pinochet ha 

hecho un trabajo de bueno a regular en resolver los problemas que ha encarado, 

y creen que puede ser más efectivo que un gobierno de la oposición en resolver 

esos mismos problemas en el futuro. 

Los chilenos más inclinados a apoyar un candidato civil expresan una 

mayor preocupación acerca de las violaciones de derechos humanos que aquellos 

que apoyan a Pinochet, pero, al igual que los partidarios de Pinochet, se 

hallan muy preocupados por la violencia, la delincuencia y la seguridad 

personal. Dicha gente está dispuesta a conceder mérito a Pinochet y a su 

gobierno por su éxito en el pasado, pero también están dispuestos a criticar 

sus deficiencias. Debido a que, en teoría, favorecen a un Presidente civil por 

sobre uno militar, creen que un gobierno de oposición manejará mejor los 

problemas que Chile encarará en el futuro, excepto aquellos que implican 

controlar la violencia y el desorden. 

Gobierno Preferido 

MUESTRA TOTAL 

Sexo/Edad 

Hombres 18 a 44 años 

Hombres 45 y mayores 

Mujeres 18 a 44 años 

Mujeres 45 y mayores 

Militar 

24% 

16 

23 

24 

35 

Civil 

60% 

73 

65 

55 

46 

No Saben 

15% 

11 

12 

20 

19 
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4. Figuras Políticas 

En una pregunta abierta, se pidió a los entrevistados nombrar dos 

figuras políticas nacionales que se les viniesen a la memoria: 

De la larga lista de personas mencionadas, sólo seis nombres emergieron 

con una frecuencia de, al menos, 4% o más: 

Cuando se preguntó "si pudiera elegir cualquier figura política nacional 

como el próximo Presidente de Chile ¿a quién elegiría?", sólo un 51% nombró a 

alguien, en tanto que un 49% dijo no saber. 

Del 51% que mencionó a alguien, la lista anterior reaparece, pero con 

porcentajes inferiores, excepto para Pinochet: 

Regiones Urbanas 

Estrato A (sobre 200.000) 

Estrato B (100.000 - 200.000) 

Estrato C (20.000 - 100.000) 

Estrato D (bajo 20.000) 

Militar 

16 

25 

29 

40 

Civil 

70 

57 

51 

47 

No Saben 

14 

18 

21 

12 

-

-

54% 

35% 

pudo nombrar a una persona; 

pudo nombrar a dos. 

- Pinochet 

- Jarpa 

- Lagos 

- Frei 

- Zaldívar 

- Aylwin 

24% 

11% 

9% 

7% 

5% 

4% 
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Al 49% que dijo no saber, se le preguntó por qué sentían de esa manera. 

A continuación se señalan las respuestas más frecuentes: 

Cuando se indagó, además, mediante pregunta abierta, la razón por la 

cual eligirían a una persona en particular para ser el próximo Presidente, se 

obtuvieron las siguientes respuestas: 

- Pinochet 

- Lagos 

- Jarpa 

- Frei 

- Zaldívar 

- Aylwin 

23% 

3% 

3% 

3% 

2% 

2% 

No tienen información sobre los candidatos 

No tienen interés/No les gusta la política 

No importa quién gobierne, nada cambiará 

Temor a expresar opinión personal 

Situación política confusa/Desean cambio 

Todavía indecisos/Difícil de decir 

Temor al cambio 

32% 

31% 

7% 

4% 

5% 

7% 

1% 

Pinochet 

Lagos 

Jarpa 

Frei 

Zaldívar 

Aylwin 

Realizaciones 
en el Cargo 

% 

98 

-

-

-

-

— 

Cualidades Perso­
nales/Políticas 

% 

1 

82 

79 

93 

84 

91 

Programas/ 
Ideas 

% 

18 

21 

7 

16 

9 
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a. Identificación de nombres de líderes políticos 

Cuando se dieron nombres específicos, hay personas (aproximadamente 

ocho) que han dejado una impresión en el público, sin embargo, pocos de ellos 

poseen una imagen altamente favorable. 

El más conocido resultó ser Sergio Onofre Jarpa. Un 83% de las personas 

dice conocerlo. Un desglose de este 83% muestra que un 32% tiene una impresión 

favorable, en tanto que un 26% tiene una impresión desfavorable; el 24% 

restante ha escuchado hablar de él, pero no tiene opinión formada. 

Hay otras dos personas que vienen inmediatamente después, en orden de 

reconocimiento general: Andrés Zaldívar (conocido por un 65% de la gente) y 

Hortensia Bussi de Allende (conocida por un 62% de la gente). Sin embargo, 

Andrés Zaldívar tiene una imagen mucho más positiva que Hortensia Bussi de 

Allende. De la gente que conoce a Zaldívar, un 29% posee una impresión 

favorable, y un 15% una desfavorable, mientras entre aquellas que conocen a 

la viuda de Allende, un 17% tiene una impresión favorable y un 20%, una 

desfavorable. 

Sólo otras cinco personas son conocidas por, al menos, la mitad de los 

chilenos. Ellos son: Eduardo Frei Ruiz-Tagle (58%), Gabriel Valdés (54%), 

Patricio Aylwin (54%), Jaime Guzmán (54%) y Ricardo Lagos (51%). 

Eduardo Frei Ruiz-Tagle (el hijo del ex Presidente Frei), a pesar de no 

ser tan conocido, tiene la imagen más favorable de todos los nombrados. Su 

imagen es tan favorable como la de Jarpa (el 31% tiene una impresión favorable 

de él), pero ha infundido a menos votantes una imagen negativa suya (solamente 

un 7% dice que tiene una impresión desfavorable de él) . El 20% restante no 

tiene opinión alguna sobre él. 

Gabriel Valdés también tiene una imagen positiva entre la gente. De 

aquellos que lo conocen, un 26% está impresionado favorablemente y un 12% 

desfavorablemente. El resto (16%) no se ha formado ninguna opinión acerca de 

él. 
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También Patricio Aylwin es percibido positivamente por los chilenos. Un 

23% de los que lo conocen tiene una impresión favorable y un 10% una 

desfavorable. Muchos (20%) , sin embargo, no tienen opinión alguna. 

Ricardo Lagos es sólo ligeramente menos conocido y positivamente mejor 

percibido que Aylwin. Algo más de la mitad de los votantes lo conocen (51%) ; 

un 22% dice tener una impresión favorable de él, 13% una impresión 

desfavorable, y un 17% no tiene opinión. 

Finalmente, aunque conocido por un poco más de la mitad de los votantes, 

Jaime Guzmán tiene una imagen desfavorable. La mayoría que lo conoce posee una 

impresión desfavorable (21%), mientras que un 15% tiene una impresión 

favorable; el 18% restante no tiene opinión formada sobre Guzmán. 

El cuadro siguiente presenta un desglose, por subgrupos, de los grupos 

de votantes claves que respaldarían a un candidato civil propuesto por la 

Junta: 

Identificación de Nombres en 3 Grupos de Votantes 

Aylwin 
Favorable 
Desfavorable 

Lagos 
Favorable 
Desfavorable 

Jarpa 
Favorable 
Desfavorable 

Zaldívar 
Favorable 
Desfavorable 

Sí Civil o 
Sí Pinochet 

57 
12 
24 

50 
5 

30 

83 
55 
8 

63 
13 
33 

Sí Civil 

51 
24 
8 

48 
19 
11 

87 
37 
27 

69 
32 
13 

Indecisos 

46 
18 
5 

43 
15 
7 

76 
21 
19 

57 
22 
9 
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Las cifras subrayadas representan el número total de menciones para el 
individuo. 

b. Tendencias y partidos políticos 

En esta encuesta fueron investigados tanto el reconocimiento como la 

imagen de los partidos políticos. El siguiente cuadro compara las impresiones 

que evocan en el electorado. 

Partidos Políticos en Chile 

Guzmán 
Favorable 
Desfavorable 

Hortensia Bussi vda. de Allende 
Favorable 
Desfavorable 

Frei 
Favorable 
Desfavorable 

Valdés 
Favorable 
Desfavorable 

Sí Civil o 
Sí Pinochet 

57 
31 
10 

62 
4 
41 

56 
22 
18 

53 
11 
29 

Sí Civil 

54 
17 
19 

59 
17 
18 

62 
38 
4 

54 
28 
8 

Indecisos 

48 
8 
15 

57 
10 
11 

52 
24 
3 

47 
20 
6 

Partido Demócrata Cristiano 

Partido Por la Democracia 

Partido Nacional 

Partido Comunista 

Partido Renovación Nacional 

Partido Socialista de Almeyda 

Partido Avanzada Nacional 

Partido Humanista 

Favo­
rable 
(%) 

43 

28 

24 

9 

14 

15 

11 

17 

Desfavo­
rable 
(%) 

18 

14 

27 

53 

25 

26 

25 

10 

Conocido/ 
No opina 

(%) 

28 

19 

27 

25 

19 

18 

18 

15 

Jamás 
Escuchado 

(%) 

11 

39 

21 

12 

42 

41 

46 
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También se les preguntó a los entrevistados por la posición política con 

la cual se identificaban o simpatizaban más. El siguiente cuadro contiene las 

respuestas agregadas: 

Posiciones Políticas 

La tarjeta que se mostró a los entrevistados contenía un círculo en el 

cual estaban inscritas las posiciones políticas en forma no ordenada. Las 

respuestas "independiente", "ninguna" y "no sabe" no estaban representadas en 

el círculo. 

5. Posición ante el Plebiscito 

Mientras la mayoría de los chilenos piensa que el plebiscito se llevará 

a efecto con honestidad (43%) , existe una duda importante entre la gente (38% 

piensa que el plebiscito no se llevará a efecto en forma honesta). 

No es sorprendente que los chilenos que creen que la elección será 

conducida con honestidad son más proclives a votar que aquéllos que no creen 

que será conducida en forma honesta (52% versus 32%). 

Además, los chilenos que dicen que votarán "sí" si el candidato es 

Pinochet, tanto como aquellos que votarán "sí" si se nombra a un civil (74% y 

61%, respectivamente), son más proclives a creer que el plebiscito será 

limpio que aquellos que dicen que votarán "no" (20% y 23%, respectivamente). 

15% 

7% 

17% 

8% 

9% 

17% 

19% 

8% 

Derecha 

Centro Derecha 

Centro 

Centro Izquierda 

Izquierda 

Independiente 

Ninguno 

No sabe 
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Muchos de los votantes que no han decidido cómo van a votar están 

igualmente inseguros acerca de si el plebiscito será conducido con honestidad. 

Una leve mayoría de ellos, sin embargo, cree que la elección va a ser honesta. 

a. Actitudes acerca de los resultados del voto 

Los chilenos están, en gran medida, indecisos acerca del efecto que el 

resultado del plebiscito tendrá respecto al orden y la tranquilidad, pero 

tienden a creer que ni un triunfo del "si" ni uno del "no" tendrá como 

resultado violencia y divisiones entre la gente. Un 43% está en desacuerdo con 

que "si gana el 'no' habrá violencia y divisiones entre la gente", mientras que 

un 41% dice que está de acuerdo en que esto sucederá. 

Sorprendentemente, exactamente el mismo porcentaje discrepa con que "si 

gana el 'sí' habrá violencia y divisiones entre la gente" (43%), mientras un 

40% está de acuerdo. 

La gente manifiesta dudas de que si gana el "no" habrá otro golpe de 

Estado (un 45% discrepa, mientras un 24% está de acuerdo). De acuerdo con 

esto, aparentemente, no esperan que el resultado del plebiscito incite a la 

coalición perdedora a acciones revolucionarias. 

A los votantes les es difícil visualizar el impacto económico del 

plebiscito. Un porcentaje sustancial de los votantes dice no saber qué efecto 

tendrá el resultado de la votación sobre la inflación y el desempleo, mientras 

que aquellos que tienen una opinión se dividen exactamente a ambos lados. Un 

40% discrepa con "si gana Augusto Pinochet, habrá mayor desempleo", mientras 

otro 37% se muestra de acuerdo con que éste será más alto. Igualmente, un 35% 

discrepa con "si la oposición ganara la presidencia, habrá mayor inflación", 

mientras otro 34% está de acuerdo con que la inflación será más alta. 
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6. Grupos de Votantes 

Como se ha indicado anteriormente, con el propósito de identificar 

claramente las características geográficas y las actitudes del electorado, 

se hace necesario evaluar las circunstancias bajo las cuales ciertos chilenos 

dicen que votarán "si" y aquéllas bajo las cuales dicen que votarán "no". 

Respuestas a las dos preguntas sobre voto en esta encuesta ("Si la Junta nombra 

a Augusto Pinochet como candidato para el plebiscito, votará usted ¿'sí' o 

'no'?" y "Si la Junta nombra un civil votará usted ¿'sí' o 'no'?") dan lugar a 

cinco combinaciones posibles. Debido a que, obviamente, no todos los chilenos 

respondieron lo mismo a ambas preguntas, estas combinaciones de respuestas 

muestran qué votantes responden a qué circunstancias. Estas cinco 

combinaciones dan origen a grupos claramente definibles, tanto demográficamente 

como por actitudes, entre el electorado. 

En las próximas páginas se perfilarán cada una de estas cinco 

agrupaciones. (Información adicional sobre estos grupos de votantes se 

encuentra en los cuadros, al final de este estudio). 

a. Votantes "Sí/Pinochet" (11%) 

Votarían "sí" por Pinochet en el plebiscito, pero "no" (35%) o 

"indecisos" (65%) por un civil. Es el grupo "Sí sólo a Pinochet". 

* Representa el grupo más grande de mujeres (62%) y el grupo más pequeño 

de hombres (38%); 

* El 41% tiene más de 45 años de edad 

Grupo 1: 

Grupo 2: 

Grupo 3: 

Grupo 4: 

Grupo 5: 

Votantes Sí/Pinochet 

Sí/Civil 

Sí/Pinochet o Sí/Civil 

No/Pinochet o No/Civil 

Indecisos 

(11% del electorado) 

(17% del electorado) 

(22% del electorado) 

(21% del electorado) 

(29% del electorado) 
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* El 41% no ha completado su educación básica 

* El 55% cae en el estrato de bajos ingresos 

* La mayoría vive en pueblos (desde pequeños a medianos), y en ciudades 

(estrato C - 20.000 a 100.000 habitantes- y estrato D -menos de 20.000 

habitantes). 

* El 57% dice no estar identificado con tendencia política alguna. Son 

independientes. 

De aquellos que dicen identificarse con un grupo, el 29% lo hace con la 

derecha y el 11% con el centro. 

* Tal como el votante "Sí/Civil", un 48% probablemente se presentará a 

votar (un 74% dice estar inscrito, pero sólo un 62% muestra interés en la 

elección). 

* Su lista de preocupaciones se semeja mucho a los votantes "Sí/Sí". 

* Igual que los votantes "Sí/Sí", la mayoría da al gobierno de Pinochet 

un alto puntaje en todas las evaluaciones de rendimiento. Sin embargo, ni 

siquiera en un solo tema valoran tan alto al gobierno como los votantes 

"Sí/Sí". 

* Una mayoría abrumadora cree que un futuro gobierno de Pinochet 

resolvería mejor los problemas de Chile que un gobierno de oposición. No 

obstante, una vez más, no le dan tanto mérito al gobierno de Pinochet como los 

votantes "Sí/Sí". 

* Constituyen el grupo más optimista de todos, tanto respecto de la 

economía pasada como futura para ellos mismos. El 62% dice que su situación 

-

-

-

-

-

Violencia y terrorismo 

Seguridad y tranquilidad 

Delincuencia y desorden 

Violación de los derechos humanos 

Falta de voto popular 

31% 

26% 

25% 

6% 

1% 
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económica es regular y cree que su situación es igual o mejor que la de hace un 

año. 

* Nacionalmente, perciben también a Chile como relativamente bien (56%) 

o bien (34%). 

* Un 45% cree que bajo un gobierno de Pinochet el país permanecerá igual 

o mejorará, pero creen que el futuro empeorará si la oposición está en el 

poder. 

* Un 53% está de acuerdo con "si mi familia y yo estamos bien, me da lo 

mismo si tenemos un sistema de gobierno democrático o no". 

* Están en desacuerdo (50%) con que "mucha gente vive atemorizada debido 

a la represión militar", seguramente porque creen que "es necesaria la 

represión militar para mantener el orden y la tranquilidad" (62%). 

* Expresan alguna indecisión acerca del respeto por los derechos 

humanos. Un tercio (36%) está en desacuerdo con que "actualmente en Chile 

existen muchas violaciones a los derechos humanos", otro 30% está de acuerdo 

con esa proposición, y un 34% no sabe si esas violaciones ocurren. 

* Temen que si gana el "no", habrá violencia y divisiones entre la gente 

(58%) , y creen que si gana el "sí" no habrá violencia ni divisiones entre la 

gente" (66%). 

Estas percepciones apoyan otros puntos fuertes de Pinochet: la confianza 

en la habilidad del gobierno actual para controlar la violencia y desorden 

contribuyen a negar verosimilitud a la idea de que esos problemas podrían 

ocurrir si él permanece en el poder. 

* Dudan de que si gana el "no", habrá otro golpe de Estado (34%). Están 

más inseguros sobre la posibilidad de un golpe que el resto de los chilenos; 
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sin embargo, se dividen en forma pareja en tercios: 30% cree que sucederá y 36% 

no sabe. 

* Están en desacuerdo con que "si gana Augusto Pinochet, habrá mayor 

desempleo" (63%), y expresan confianza, matizada por algunas dudas, que "si la 

oposición ganara la presidencia, habrá mayor inflación" (46% está de acuerdo y 

34% dice no saber). 

* Creen que el plebiscito se llevará a efecto con honestidad (61%). 

* Son, obviamente, los partidarios más decididos de un liderazgo militar 

(66%). 

* Se oponen a admitir la participación del Partido Comunista en el 

proceso democrático (66%). 

* Se oponen a una situación en la cual los partidos marxistas podrían 

gobernar Chile (76%). 

* Creen que la mayoría de la gente votará: 

b. Votantes por el "Sí/Civil" (17%) 

Votarían "sí" si la Junta nombra a un candidato civil, pero "no" (55%) o 

"indecisos" (45%) a Pinochet. 

* 54% son mujeres y 46%, hombres. 

* Son más jóvenes que cualquier otro grupo (el 50% está bajo los 34 

años). 

Pinochet 

Civil 

Sí 
(%) 

73 

22 

No 
(%) 

5 

30 

No Saben 
(%) 

22 

48 
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* Casi 6 de cada 10 han tenido alguna educación por sobre la básica, 

pero no son tan educados como los votantes del "No/No". 

* Reflejan la estratificación socioeconómica de la población en general 

(aproximadamente el 50% tiene un ingreso medio). 

* Mayor propensión a vivir en las áreas centrales y densamente pobladas. 

* El 21% se identifica con la derecha, el 19% con la izquierda y un 25% 

se identifica con el centro. 

* Al igual que el votante "Sí/Pinochet", menos del 50% efectivamente 

votará (el 71% está inscrito, pero sólo un 66% muestra algún interés en el 

plebiscito). 

* La clasificación de sus preocupaciones refleja algunas de las 

actitudes del votante "Sí/Sí" y otras del "No/No": 

* La mayoría concede mérito al gobierno de Pinochet por hacer un trabajo 

relativamente bueno en todas las áreas, excepto en reducir la inflación, 

desempleo y respeto a los derechos humanos. 

* Creen que un gobierno de oposición haría un mejor trabajo que el 

gobierno de Pinochet en todos los puntos, excepto en: 

Violencia y terrorismo 

Delincuencia y desorden 

Seguridad y tranquilidad 

Violaciones de los derechos humanos 

Falta de voto popular 

26% 

25% 

18% 

15% 

7% 

Mantener la tranquilidad y el orden público 

Controlar el terrorismo 

58% 

47% 
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* Como la mayoría de los otros grupos, creen que su status económico 

personal es regular (58%), que no ha cambiado en comparación con un año atrás 

(47%) y permanecerá igual en el futuro (37%). 

* También creen que el status económico del país es regular (53%). 

* Creen que el futuro de la nación permanecerá igual si Pinochet es 

Presidente (53%), pero se inclinan a creer que la nación mejorará en el futuro 

si la oposición está en el poder (37%). 

* Un 59% se halla en desacuerdo con "si mi familia y yo estamos bien, me 

da lo mismo si tenemos un sistema democrático o no". 

* Creen que "mucha gente vive atemorizada debido a la represión militar" 

(70%), y no creen que "es necesaria la represión militar para mantener el orden 

y la tranquilidad" (65%). Finalmente, creen que "actualmente en Chile existen 

muchas violaciones a los derechos humanos" (69%). 

* Están en desacuerdo con "si gana el 'no' habrá violencia y divisiones 

entre la gente" (51%), y se inclinan a creer que "si gana el 'sí' habrá 

violencia y divisiones entre la gente" (hay un 8% más que cree esto que 

aquellos que están en desacuerdo). 

* No creen que habrá otro golpe de Estado si el "no" gana (50%). 

* Muestran un apoyo débil al gobierno de Pinochet, pues creen que "si 

gana Augusto Pinochet, habrá mayor desempleo (48%) y no creen que "si la 

oposición gana la presidencia, habrá mayor inflación" (43%). 

Controlar las huelgas laborales 

Eliminar la delincuencia y la drogadicción 

52% 

46% 
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* Creen que el plebiscito no será conducido honestamente (45%), pero no 

por un amplio margen (un 38% cree que las elecciones serán conducidas 

correctamente) . 

* Obviamente, una gran mayoría quiere un gobierno civil para Chile 

(81%). 

* Un 52% se opone a permitir la participación del Partido Comunista en 

el proceso democrático, y un 68% se opone a que haya un gobierno marxista. 

* Creen que la mayoría de la gente votará: 

c. Votantes del "Sí/Sí" (22%) 

Votarían "sí" en el plebiscito si la Junta nombra a Pinochet o a un 

candidato civil. 

* Grupo compuesto por un 54% de mujeres y un 46% de hombres (relación 

similar a la de la población total). 

* Sus miembros tienden a ser de mayor edad que los de otros grupos 

(contiene el 32% de aquellas personas de 65 años y más). 

* El nivel de educación es cercano al de la población general. 

* La mayoría está en el estrato de ingreso medio. Sin embargo, este 

grupo de votantes también representa el más alto porcentaje de gente próspera 

(33% del estrato de altos ingresos). 

Pinochet 

Civil 

Sí 
(%) 

26 

71 

No 
(%) 

52 

10 

No Saben 
(%) 

21 

19 
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* Viven en las regiones menos pobladas del país con mayor probabilidad 

que otros grupos de votantes (con la excepción de los votantes "Sí/Pinochet"). 

Representan el 33% del estrato de comunas D con población de menos de 20.000 

habitantes. 

* Tienen la mayor representación de la derecha (el 35% se identifica con 

la extrema derecha y el 15% con la centro-derecha). 

* Reflejan a los votantes "No/No" en la probabilidad de votar (65% 

"Sí/Sí", 61% "No/No"). Representa el más alto porcentaje de votantes inscritos 

(82%), con un 79% interesado en el plebiscito. 

* Sobre el 50% clasifica el rendimiento del gobierno de Pinochet como 

bueno en todas las funciones, excepto la de reducir la inflación (un 45% lo 

califica de bueno). 

* Más de la mitad cree que un gobierno de Pinochet puede hacer un mejor 

trabajo en todos los campos discutidos que un gobierno de oposición. 

* Casi 6 de cada 10 dicen que su status económico personal es regular y 

similar al del año anterior. Tienen, sin embargo, mayores esperanzas que 

cualquier otro grupo en su propio futuro económico (46%). 

* Más de la mitad califica la economía del país como buena (que es la 

evaluación más alta dada por algún grupo). El 56% cree que el futuro económico 

del país sería mejor con Pinochet, y el mismo porcentaje cree que será peor si 

gobierna la oposición (60%). 

* Las preocupaciones más importantes son: 

Violencia y terrorismo 

Delincuencia y desorden 

Seguridad y tranquilidad 

Violación de los derechos humanos 

Falta de voto popular 

32% 

25% 

25% 

6% 

1% 
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* El 50% cree que "si mi familia y yo estamos bien, me da lo mismo si 

tenemos un sistema de gobierno democrático o no". 

* Están en desacuerdo con la sugerencia de que "mucha gente vive con 

miedo debido a la represión militar" (66%) y, asimismo, están de acuerdo en que 

"es necesaria la represión militar para mantener el orden y la tranquilidad" 

(62%). 

* Están más fuertemente en desacuerdo que cualquier otro grupo en que 

"actualmente en Chile existen muchas violaciones a los derechos humanos" (51%) . 

* Son mucho más propensos que otros chilenos a temer que violencia 

resulte de una victoria del "no" en el plebiscito. Un 71% se muestra de 

acuerdo con "si gana el 'no' habrá violencia y divisiones entre la gente". 

Igualmente, hay un 72% en desacuerdo con "si gana el 'sí' habrá violencia y 

divisiones entre la gente". 

* Dudan de que si gana el "no", habrá otro golpe de Estado (47% en 

desacuerdo). Ellos son, sin embargo, más cautelosos con respecto a esta 

posibilidad que los grupos "Sí/Civil" y "No/No". 

* No creen que "si gana Augusto Pinochet, habrá mayor desempleo" (78% en 

desacuerdo. 

* Están de acuerdo con "si la oposición ganara la presidencia, habrá 

mayor inflación (56%). 

* Tienen una abrumadora confianza (80%) en que este plebiscito será 

conducido honestamente. 

* Favorecen un liderazgo militar (50%), pero no están fuertemente en 

contra de uno civil (36% en favor de un liderazgo civil). 
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* Se oponen fuertemente a permitir que el Partido Comunista participe en 

el proceso democrático (80%), como también a un gobierno marxista en Chile 

(90%). 

* Creen que la mayoría de la gente votará: 

d. Votantes del "No/No" (21%) 

Votarán "no" en el plebiscito sin importarles a quién nombre la Junta. 

* Representan el grupo más grande de hombres (59%) y, por ende, el grupo 

más pequeño de mujeres (41%). 

* Tienden a ser el grupo más joven, con la excepción de los votantes 

"Sí/Civil" (el 68% es menor de 45). 

* Tienen mayor nivel de educación que cualquier otro grupo (un 40% posee 

entre 9 y 12 años de educación, y otro 26% tiene 13 años de educación o más). 

* Representan el porcentaje más pequeño del estrato de bajos ingresos y 

el porcentaje más alto del estrato de ingresos medios. 

* Mayoritariamente, viven con mayor probabilidad en las áreas urbanas 

centrales populosas (el 59% vive en ciudades del estrato A--(sobre 200.000 

habitantes). 

* Tienen la mayor representación de la izquierda (27% de la extrema 

izquierda, y 20% de la centro-izquierda). 

Pinochet 

Civil 

Sí 
(%) 

84 

59 

No 
(%) 

5 

17 

No Saben 
(%) 

11 

24 
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* Reflejan a los votantes "Sí/Sí." en la probabilidad de votar (61% 

"No/No", 65% "Sí/Sí"). Se hallan en la cima de los votantes más probables. 

(72% están inscritos y el 81% se interesa en el plebiscito). 

* Preocupaciones más importantes: 

* La mayoría no cree que Pinochet ha hecho una buena labor al no 

solucionar ninguno de los problemas. 

* Una abrumadora mayoría cree que un gobierno de oposición podría hacer 

una mejor labor en solucionar todos los temas en discusión. 

* La mayoría cree que su situación económica personal es mala: igual o 

peor que hace un año, y de que permanecerá igual o empeorará en el futuro. 

* Más aún, creen que Chile está en una peor situación económica que 

ellos personalmente (un 67% cree que la situación del país es mala). 

* Un 85% se encuentra en desacuerdo con la afirmación "si mi familia y 

yo estamos bien, me da lo mismo si tenemos un sistema de gobierno democrático o 

no". 

* Casi todos (93%) creen que "mucha gente vive con miedo debido a la 

represión militar", y el 89% está en desacuerdo con que "es necesaria la 

represión militar para mantener el orden y la tranquilidad". 

* Asimismo, casi todos (93%) dice que están de acuerdo con "actualmente 

en Chile existen muchas violaciones a los derechos humanos". 

Violaciones de los derechos humanos 

Falta de voto popular 

Delincuencia y desorden 

Seguridad y tranquilidad 

Violencia y terrorismo 

32% 

23% 

17% 

11% 

9% 
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* Están en desacuerdo con "si gana el 'no' habrá violencia y divisiones 

entre la gente" (76%), como, asimismo, están de acuerdo con "si gana el 'sí' 

habrá violencia y divisiones entre la gente" (71%). 

* No están de acuerdo con que "si gana el 'no' habrá un golpe de Estado" 

(57%) . 

* Casi unánimemente desean un liderazgo civil (95%). Esperan que "si 

gana Pinochet, habrá mayor desempleo" (81%). Aun más, su optimismo para el 

futuro se alimenta en la creencia de que si la oposición ganara la presidencia, 

la inflación no será alta (64%). 

* Son el único grupo que está en favor de permitir la participación del 

Partido Comunista en el proceso democrático (67%). 

* Están más dispuestos a aceptar un gobierno marxista (41% a favor) que 

cualquier otro grupo, pero incluso en este grupo un 44% se opone a ello. 

* Creen que la mayoría de la gente votará: 

e. Votantes Indecisos (29%) 

Pinochet: 78% "Indecisos"/22% "No" 

Civil: 92% "Indecisos"/8% "No" 

* Representa el segundo grupo más alto de mujeres (57%) y, por lo tanto, 

el segundo grupo más bajo de hombres (43%). 

* Refleja mejor que ningún otro grupo la edad general de la población. 

Pinochet 

Civil 

Sí 
(%) 

4 

35 

No 
(%) 

88 

51 

No Saben 
(%) 

7 

14 
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* Del mismo modo, su nivel de educación refleja el de la mayoría de la 

población. 

* Representan casi la mitad del estrato de ingresos bajos. 

* Viven en áreas urbanas pequeñas y medianas (representan el 33% del 

estrato C (20.000-100.000) y el 34% del estrato B (100.000-200.000). 

* Representan el 37% de aquellos que viven en el norte de Chile. 

* No se identifican con ninguna de las tendencias políticas (el 66% 

contesta "ninguna" o "independiente"). 

* Son los que votarán con la menor probabilidad en el plebiscito (el 51% 

cae en la categoría de "votantes no probables"). El 68% está inscrito, pero 

sólo el 50% indica algún interés por el plebiscito. 

* Su lista de problemas se semeja mucho a la de los votantes "Sí/Civil": 

* Tienen impresiones mezcladas sobre el trabajo que Pinochet ha hecho. 

Están satisfechos con la forma en que él ha manejado "la construcción de 

viviendas", "la mantención del orden público" y "mejoramiento de la educación". 

* Creen que Pinochet ha hecho un trabajo aceptable en relación al 

"respeto de los derechos humanos". 

* Son críticos de su trabajo "en la disminución de la cesantía" y en "la 

disminución de la inflación". 

Delincuencia y desorden 

Violencia y terrorismo 

Seguridad y tranquilidad 

Violación de derechos humanos 

Falta de voto popular 

29% 

24% 

24% 

14% 

7% 
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* Piensan que su gobierno puede hacer un mejor trabajo que uno de 

oposición en aspectos como "mantención del orden público", "control de 

protestas, paros y desórdenes" y "control del terrorismo". 

* Creen, sin embargo, que un gobierno de oposición haría más respecto 

a "los derechos humanos", a "la disminución de la cesantía" y en "mostrar más 

interés en gente como usted". 

No saben cuál forma de gobierno sería la mejor para promover el 

"crecimiento económico" (40% se muestran indecisos), para "disminuir la 

inflación" (38%), para "mejorar la educación" (28%) y "disminuir la pobreza" 

(26%). 

* La visión que tienen de la economía puede ser clasificada como 

"satisfechos con el statu quo y el futuro" (27%). Se parecen mucho a los 

votantes "Sí/Civil" en la manera como ven su propio bienestar. 

* Expresan la misma actitud hacia el futuro para los dos gobiernos 

potenciales, como los votantes "Sí/Civil". Tienden a creer que las cosas 

permanecerán igual si Pinochet es Presidente, y esperan que las cosas serán 

mejores en el futuro bajo un gobierno de oposición. Sin embargo, se muestran 

más indecisos que otros grupos respecto de lo que les traerá el futuro bajo un 

gobierno de oposición, lo que se refleja en su indecisión de votar. 

* Una mayoría (84%) está en desacuerdo con "si mi familia y yo estamos 

bien, me da lo mismo si tenemos un sistema de gobierno democrático o no". 

* Creen que "mucha gente vive con miedo debido a la represión militar" 

(59%) y que la "represión militar no es necesaria para mantener el orden y la 

tranquilidad" (52%). 

* Aunque algo inseguros (32% no sabe) , la mayoría está de acuerdo con 

que "existen muchas violaciones a los derechos humanos" (55%) . 
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* Aunque dudosos de si el plebiscito va a provocar violencia en Chile, 

un mayor número cree que "si gana el 'si' habrá violencia y divisiones entre la 

gente" (36%) que los que creen que "si gana el 'no' habrá violencia y 

divisiones entre la gente" (29%). 

* La mitad (47%) no sabe si habrá un golpe si gana el "no", pero como 

otros chilenos, la mayoría duda de que esto sucederá (37% vs. 16%). 

* También se muestran indecisos acerca del nivel de desempleo si gana 

Pinochet (43%), y del grado de inflación si la presidencia la gana la oposición 

(49%). En ambos casos, le conceden una ligera ventaja a la oposición (+5% y 

+7%, respectivamente). 

* La mayoría no sabe si la elección se llevará a efecto con limpieza 

(41%) y aquellos que piensan en un sentido o en otro, se dividen en forma igual 

(30% sí, 29% no). 

* Como otros chilenos, exceptuando los votantes "Sí/Pinochet" optan por 

un gobierno civil por sobre uno militar (57%). 

* Mientras un 18% no expresa opinión, la mayoría se opone a la 

participación comunista en el proceso democrático (36%). 

* Se oponen (51%) a un gobierno marxista para Chile pero, nuevamente, 

muchos entre ellos simplemente no expresan opinión (39%). 

* Creen que la mayoría de la gente votará: 

Pinochet 

Civil 

Sí 
(%) 

22 

29 

No 
(%) 

32 

14 

No Saben 
(%) 

45 

57 
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7. EX Voto y la Campaña Electoral 

En general, un 33% del electorado chileno dice que votará "sí", en caso 

de que la Junta nombre a Augusto Pinochet como candidato para el plebiscito, 

mientras que un 37% votará "no", lo que deja al 30% restante como indecisos. 

Para definir con más precisión el potencial de votación de aquellos que dijeron 

estar indecisos sobre cómo votarían se les preguntó además: "¿Y hacia dónde se 

inclina?". Del 30% de indecisos, el 14% dijo que se inclinaba por el "sí", y 

un 13%, dijo que se inclinaba por el "no", mientras el 73% restante dijo estar 

todavía indeciso. Estos números representarían una contribución del 4% para el 

"sí", y un 4% para el "no". 

Después de preguntar por el voto con Pinochet como candidato, se les 

preguntó a aquellos que estaban decididos "¿por qué votaría usted Sí/No?". 

Aquellos que respondieron "sí" dieron como razón: 

El voto por el "no" está motivado por: 

* 

* 

* 

* 

* 

* 

* 

* 

* 

* 

Orden, tranquilidad y estabilidad 

Personalmente estaremos mejor / el país estará 

mejor / Pinochet necesita más tiempo para hacer más 

Beneficios específicos y ayuda 

Un cambio producirá un desastre / mejor es tener a 

alguien conocido: "más vale diablo conocido, que 

santo por conocer" 

Cualidades positivas 

No hay alternativa/de todas maneras la situación no 

cambiará 

Obligación/aceptación de la ley 

Positivo en general 

Otros 

Sin opinión 

25% 

25% 

16% 

7% 

8% 

5% 

1% 

30% 

1% 

1% 
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* Los respondientes podían dar más de una respuesta, por lo cual los 
porcentajes no suman 100. 

Considerando el margen de error de este estudio (+/-3%), y la conducta 

imprevisible de los votantes indecisos y oscilantes, los resultados del 

plebiscito son, en este momento, demasiado estrechos, lo que impide señalar al 

ganador. 

a, ¿Qué pasaría si la Junta nombra un candidato civil? 

Puede apreciarse que el hecho de nombrar a un candidato civil disminuye 

en forma significativa a los votantes del "no", y acrecienta los votos del 

"sí". Pero no parece haber un rostro civil determinado cuyo reconocimiento 

asegure la no dispersión de este electorado potencial. 

* El cambio 

* Pobreza, desempleo, problemas económicos 

* Represión 

* Comentarios desfavorables sobre Pinochet 

* Retorno a la democracia/para tener elecciones demo­

cráticas libres 

* Sentimiento antimilitar 

* Desaprobación general 

* Otros 

* Sin opinión 

27% 

26% 

13% 

10% 

11% 

9% 

30% 

1% 

1% 

Sí 

No 

No saben 

Pinochet 
(%) 

33 

37 

30 

Civil 
(%) 

39 

33 

33 

Diferencia 
(%) 

(+ 6) 

(-10) 

(+ 3) 
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b. Probabilidad de votación efectiva 

Tomando como base si una persona se inscribió o no para votar, y cuánto 

interés muestra por el próximo plebiscito, se elaboró un perfil de los votantes 

"probables" que representa el 51% de la población y un 71% de aquellos 

inscritos al momento de realizarse la encuesta. 

Suponiendo que votará efectivamente el 21% de los votantes muy probables 

y el 30% de los votantes algo probables, el voto quedaría como sigue: 

Si nos concentramos solamente en el votante "probable" (51%), se percibe 

un cambio muy pequeño en el cuadro general de comparación entre una candidatura 

civil y Pinochet. 

Mientras el voto del "sí" o del "no", en alguna medida, ilustra en estas 

dos instancias cómo el voto negativo del electorado chileno cambiaría, una 

visión todavía mejor del resultado potencial del plebiscito puede visualizarse 

si observamos este escenario desde el punto de vista de los cinco grupos de 

votantes. Al momento de realizarse esta encuesta, el cambio del apoyo de los 

cinco grupos fue: 

Muy probables (inscritos y muy interesados) 

Algo probables (inscritos y ligeramente interesados) 

No muy probables (no inscritos o no interesados) 

21% 

30% 

49% 

Voto probable 

Sí 

No 

No saben 

Pinochet 

(%) 

38 

42 

20 

Civil 

(%) 

44 

32 

24 

Diferencia 

(%) 

( +5) 

(-10) 

(+ 4) 
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En este escenario, entonces, podemos ver un cambio positivo de 

significación en el segmento de votantes altamente polarizado del electorado, 

proviniendo la mayor parte del cambio del grupo de los indecisos. 

c. El voto oscilante 

Además del votante "indeciso", el voto "Sí/Civil" en este estudio 

aparece como un voto oscilante. Debido a que sus actitudes no están tan 

claramente definidas como las de otros grupos, (con la excepción de los 

indecisos) y porque este grupo muestra una mayor probabilidad de votar que los 

indecisos, podría ser el factor determinante en el plebiscito. 

Es importante tener presentes dos factores claves al evaluar las 

implicaciones de las respuestas a las preguntas sobre el voto. En primer 

lugar, al momento de esta encuesta, el sentimiento contra Pinochet es mayor que 

el sentimiento contra un candidato civil desconocido. 

Los partidarios de un candidato civil se muestran menos inclinados a 

apoyar a Pinochet que los votantes de Pinochet a apoyar a un civil. Mientras 

un 55% de los votantes "Sí/Civil" dicen que votarán "no" si Pinochet es el 

candidato, sólo un 35% de los votantes "Sí/Pinochet" dicen que votarán "no" si 

es nombrado un civil. Esto es cierto, tanto para todos los chilenos como para 

aquellos que votarán con mayor probabilidad en el plebiscito. 

Grupo 
Votantes 

Sí/Pinochet 

Sí/Civil 

Sí/Sí 

No/No 

Indecisos 

Muestra 
Total 

11% 

17% 

22% 

21% 

29% 

Votantes 
Probables 

(51%) 

10% (- 1) 

16% {- 1) 

28% (+ 6) 

25% (+ 4) 

21% (- 8) 

Votantes muy 
Probables 

(21%) 

8% (- 3) 

15% (- 2) 

29% (+ 7) 

34% (+13) 

14% (-15) 
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Los votantes indecisos comparten esta tendencia: el 22% votará "no" si 

Pinochet es nombrado, pero sólo un 8% votará "no" si un civil es nombrado. 

En segundo lugar, el apoyo cuantificado para Pinochet es confiable, 

debido a que él es persona conocida; sin embargo, el apoyo a un candidato civil 

no es confiable, porque no se está midiendo el apoyo a un candidato especifico. 

Las preguntas sobre el voto ayudan a medir el apoyo a favor y en contra 

de Pinochet, pero no proporcionan una medida del apoyo para un candidato de 

oposición, una vez que éste fuese nombrado. El voto "Sí/Civil" se basa en el 

deseo de alejarse del control ejercido por un régimen militar, y no en el apoyo 

a una persona en particular. Es posible que los votantes "Sí/Civil" puedan 

oponerse al candidato civil nombrado por la Junta de la misma manera que ahora 

se oponen a Pinochet. 

d. El voto de la "mayoría" 

A veces, la gente es más proclive a revelar su propia preferencia de 

voto cuando se le pide que describa cómo votarán otros. Por ello, se preguntó: 

"¿cómo cree Ud. que la mayoría de la gente va a votar: 'Sí' o 'No'?" 

¿Cómo votará la mayoría? 

El electorado chileno está dividido respecto de cómo cree que sus 

compatriotas votarán en el próximo plebiscito, en el caso de ser Pinochet el 

candidato. Sin embargo, piensan que si la Junta nombrara a un civil, la 

posibilidad de una victoria para el "sí" es más probable. Importa, no 

obstante, hacer notar que el porcentaje de indecisos aumenta significativamente 

Sí 

No 

Indecisos 

Pinochet 

(%) 

38 

38 

23 

Civil 

(%) 

43 

23 

33 
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cuando se nombra a un civil. Esto podría reflejar, como puede observarse 

también en otras partes de la encuesta, la incertidumbre de la gente cuando 

tiene que tratar con una persona "desconocida" que, una vez que tenga un rostro 

particular, puede no gustar. 

Candidatura de Pinochet 

Candidatura Civil 

e. La campaña 

Los puntos fuertes de Pinochet son: 

1. Es la figura política más conocida y con una imagen más clara de 

presidenciable, lo que contrasta con la incertidumbre que representa al 

respecto el triunfo del "no". A la campaña del "sí" le conviene trabajar esa 

imagen personal y mostrarlo como un gobernante eficaz y que "se preocupa por 

gente como usted". 

2. Su labor, en lo que se refiere a orden público, tranquilidad y 

seguridad personal, es valorada muy positivamente. Hay una fuerte demanda 

Sí 

No 

No sabe 

Voto 
Personal 

(%) 

33 

37 

30 

Voto de 
Mayoría 

(%) 

38 

38 

23 

Diferencia 
(%) 

(+5) 

(+1) 

(-6) 

Sí 

No 

No sabe 

Voto 
Personal 

(%) 

39 

27 

33 

Voto de 
Mayoría 

(%) 

43 

23 

33 

Diferencia 
(%) 

(+4) 

(-4) 

( 0) 
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social en estas materias y en ellas la candidatura de Pinochet lleva amplia 

ventaja. 

3. Su labor, en lo que se refiere a vivienda, es valorada muy 

positivamente. Este es un logro fácilmente presentable en televisión y de gran 

impacto humano y familiar. 

4. El amplio y enérgico rechazo al comunismo y al marxismo que hay en la 

población. (Un 68% del grupo "Sí/Civil" y un 55% del grupo "Indecisos" se 

opone a que los partidos marxistas lleguen al gobierno). Ello contrasta con un 

Comando del "No" que representa una alianza entre sectores democráticos y 

marxistas o neo-marxistas. 

Los puntos fuertes de la Campaña del "No": 

1. El desempleo, tema de indudable llegada emocional. 

2. La inflación, o más precisamente el costo de la vida, o el problema 

del poder adquisitivo de la población. 

3. La condena a la represión, lo cual puede acercar en la mente de la 

gente las ideas de democracia y triunfo del "no". 

4. El tema de los derechos humanos que, aunque no parece ser 

preocupación prioritaria, puede llegar a serlo a través de la televisión. 

Dadas estas percepciones, las campañas debieran adquirir un tono emotivo 

y personal con el fin de interpretar y atraerse a los grupos blandos. Los 

actores de las campañas han de ser la gente común y corriente. Y la gente 

quiere orden y tranquilidad personal, seguridad, estabilidad laboral, 

mejoramiento de su poder adquisitivo, democracia, sociedad no marxista, respeto 

y preocupación por la vida, opiniones e inquietudes de las personas. 
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Es probable, en consecuencia, que en esta contienda electoral entren a 

predominar las fuerzas centrípetas, lo que es positivo para el sistema 

democrático chileno. Tal vez, ello señale el ocaso de la primacía de las 

fuerzas centrífugas, que caracterizó a los últimos años de la democracia regida 

por la Constitución Política de 1925, y el inicio de una renovación política 

que se nutre de la tradición republicana chilena y de sus experiencias. 
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I V 

SELECCION DE GRAFICOS 
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87 

Principales Problemas que preocupan a la Gente 
(Se excluyen Variables Económicas) 

¿Cómo calificaría su actual situación económica? w
w
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88 

¿Cómo calificarla la actual situación económica del país? 

¿Cómo calificarla su actual situación económica en 
comparación con la que tenia hace un año? w

w
w
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89 

¿Cómo cree que será su situación económica de aquí a un 
año? 
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w
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¿Cuál es el primer nombre que se le viene 
a la mente cuando piensa en figuras políticas nacionales? 

Si pudiera elegir cualquier figura política nacional como 
próximo Presidente de Chile, ¿a quién elegiría? w

w
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Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en estas tareas: 
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92 

Si Augusto Pinochet es el candidato en el plebiscito, 
cómo cree Ud. que la mayoría de la gente va a votar: ¿"Si" 

o "No"? 

Y si es un candidato civil en el plebiscito, cómo piensa 
Ud. que la mayoría de la gente votará: ¿"Si" o "No"? w
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93 

Si se nombrara a Augusto Pinochet como candidato 
en el plebiscito, votarla Ud. ¿"Si" o "No"? 

Y si la Junta nombrara a un candidato civil, 
votaría Ud. ¿"Sí" o "No"? w
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94 

Si se nombrara a Augusto Pinochet como candidato para el 
plebiscito, votaría Ud. ¿"Sí" o "No"? 

(Base: Inscritos en los Registros Electorales) 

Grupos de Apoyo entre los Electores Chilenos 
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95 

Posición política con la que se identifica 

Pensando en el futuro, si la oposición gobernara, ¿piensa 
Ud. que la economía...? w
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96 

Si la oposición gobernara en el futuro, ¿piensa Ud que la 
economía...? 

(Base: Indecisos con Pinochet como candidato, 30% de la 
muestra) 

Si la oposición gobernara en el futuro, ¿piensa Ud que la 
economía...? 

(Base: "Sí" a un Civil, 17% de la muestra) w
w
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97 

Pensando en el futuro, si Augusto Pinochet fuera el 
próximo Presidente de Chile, ¿piensa Ud que la economía 

del país...? 

Si Augusto Pinochet fuera el próximo Presidente de Chile 
¿piensa Ud que la economía...? 

(Base: Indecisos con Pinochet como candidato, 30% de la 
muestra) 
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98 

Si Augusto Pinochet fuera el próximo Presidente de Chile, 
¿piensa Ud. que la economía...? 

(Base: "Sí" a un civil, 17% de la muestra) 

¿Está usted a favor o en contra de que el Partido 
Comunista participe en el proceso democrático? 
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99 

¿Está Ud. a favor o en contra de que el Partido Comunista 
participe en el proceso democrático? 

(Base: Indecisos con Pinochet como candidato, 30% de la 
muestra) 

¿Está Ud a favor o en contra de que el Partido Comunista 
participe en el proceso democrático? 

(Base: "Si" a un Civil, 17% de la muestra) 
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Si los partidos marxistas gobernaran en el país, 
estarla Ud. ¿a favor o en contra? 

Si los partidos marxistas gobernaran en el país, estarla 
Ud. ¿a favor o en contra? 

(Base: Indecisos con Pinochet como candidato, 30% de la 
muestra) 
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Si los partidos marxistas gobernaran en el país, 
estarla Ud ¿a favor o en contra? 

(Base: "Sí" a un Civil, 17% de la muestra) 
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Para cada tarea, por favor, dígame ¿si la oposición o el gobierno de Augusto 
Pinochet lo manejarla mejor? 
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Para cada tarea, por favor, dígame ¿si la oposición o el gobierno de Augusto 
Pinochet lo manejaría mejor? 

(Base: Indecisos con Pinochet como candidato, 30% de la muestra) 

103 
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Para cada tarea, por favor, dígame ¿si la oposición o el gobierno de Augusto 
Pinochet lo manejarla mejor? 

(Base: "Sí" a un Civil, 17% de la muestra) 
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V 

TABLAS 
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Pregunta N° 1. Para empezar, le voy a mostrar una serie de situaciones que preocupan a mucha gente. Por favor, 

dígame de esta lista ¿cuál le preocupa más a Ud.? 

107 

Base = Total 

Delincuencia y desór­
denes 

La seguridad y la 
tranquilidad 

Violación de los dere­
chos humanos 

Que Chile no haya tenido 
un Congreso y Presidente 
elegidos por votación 
democrática 

Protestas, paros y 
desórdenes 

Falta de libertad de 
prensa 

Violencia y terrorismo 

No contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

787 
24% 

623 
19% 

492 
15% 

273 
8% 

222 
7% 

61 
2% 

766 
24% 

6 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

344 
23% 

288 
19% 

267 
18% 

161 
11% 

101 
7% 

39 
3% 

314 
21% 

4 
* 

Fem. 

1712 

100% 

443 
26% 

335 
20% 

225 
13% 

112 
7% 

121 
7% 

22 
1% 

452 
26% 

2 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

22 
12% 

33 
18% 

28 
16% 

18 
10% 

17 
9% 

7 
4% 

54 
30% 

1 
1% 

Medio 

1585 

100% 

374 
24% 

259 
16% 

277 
17% 

174 
11% 

103 
6% 

27 
2% 

368 
23% 

3 
* 

Bajo 

1452 

100% 

387 
27% 

327 
23% 

186 
13% 

80 
6% 

101 
7% 

27 
2% 

342 
24% 

2 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

408 
27% 

235 
15% 

272 
18% 

157 
10% 

96 
6% 

27 
2% 

319 
21% 

4 
* 

B 

485 

100% 

114 
24% 

92 
19% 

74 
15% 

36 
7% 

33 
7% 

14 
3% 

121 
25% 

1 
* 

C 

767 

100% 

167 
22% 

178 
23% 

85 
11% 

59 
8% 

63 
8% 

9 
1% 

205 
27% 

1 
* 

D 

460 

100% 

98 
21% 

118 
26% 

61 
13% 

21 
5% 

30 
7% 

11 
2% 

121 
26% 

-
-

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

94 
27% 

56 
16% 

50 
14% 

22 
6% 

15 
4% 

8 
2% 

101 
29% 

1 
* 

Sur 

1130 

100% 

254 
22% 

279 
25% 

149 
13% 

78 
7% 

97 
9% 

15 
1% 

257 
23% 

1 
* 

Centro 

1753 

100% 

439 
25% 

288 
16% 

293 
17% 

173 
10% 

110 
6% 

38 
2% 

408 
23% 

4 
* 
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Pregunta N° 1. Le mostraré una serie de situaciones que preocupa a mucha gente. Por favor, dígame de esta lis­

ta ¿cuál le preocupa más a Ud.? 
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Base = Total 

Delincuencia y desórdenes 

La seguridad y la 
Tranquilidad 

Violación de los derechos 
humanos 

Que Chile no haya tenido 
un Congreso y Presidente 
elegidos por votación 
democrática 

Protestas, paros y 
desórdenes 

Falta de libertad de 
prensa 

Violencia y terrorismo 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

128 
21% 

90 
14% 

138 
22% 

57 
9% 

50 
8% 

14 
2% 

144 
23% 

1 
* 

25-34 
771 
100% 

170 
22% 

149 
19% 

128 
17% 

71 
9% 

51 
7% 

15 
2% 

186 
24% 

1 
* 

35-44 
645 
100% 

155 
24% 

121 
19% 

104 
16% 

53 
8% 

39 
6% 

17 
3% 

156 
24% 

_ 

— 

45-54 
462 
100% 

133 
29% 

84 
18% 

49 
11% 

42 
9% 

38 
8% 

4 
1% 

111 
24% 

1 
* 

55-64 
392 
100% 

111 
28% 

92 
23% 

44 
11% 

30 
8% 

24 
6% 

7 
2% 

82 
21% 

2 
1% 

65 y + 
330 
100% 

88 
27% 

85 
26% 

28 
8% 

20 
6% 

18 
5% 

4 
1% 

86 
26% 

1 
* 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

34 
33% 

24 
24% 

9 
9% 

7 
7% 

4 
4% 

2 
2% 

22 
22% 

_ 

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

278 
28% 

235 
24% 

98 
10% 

44 
4% 

71 
7% 

12 
1% 

239 
24% 

2 
* 

Básico 
964 
100% 

260 
27% 

170 
18% 

130 
13% 

79 
8% 

74 
8% 

27 
3% 

222 
23% 

2 
* 

Medio 
627 
100% 

117 
19% 

110 
18% 

124 
20% 

69 
11% 

42 
7% 

8 
1% 

157 
25% 

-

-

+ de 13 
Años 
547 
100% 

96 
18% 

79 
14% 

130 
24% 

73 
13% 

31 
6% 

12 
2% 

124 
23% 

2 
* 
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Pregunta N° 1. Le mostraré una serie de situaciones que preocupa a mucha gente. Por favor, dígame de esta lis­

ta ¿cuál le preocupa más a Ud.? 
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Base = Total 

Delincuencia y desórdenes 

La seguridad y la 
tranquilidad 

Violación de los derechos 

humanos 

Que Chile no haya tenido 

Congreso y Presidente 

elegidos por votación 

democrática 

Protestas, paros y 

desórdenes 

Falta de libertad de 

prensa 

Violencia y terrorismo 

No Contesta 

Dere­
cha 
706 
100% 

167 
24% 

139 
20% 

56 
8% 

29 
4% 

64 
9% 

10 
1% 

241 
34% 

_ 

_ 

INCLINACION POLITICA 

Centro 

556 
100% 

114 
21% 

119 
21% 

99 
18% 

67 
12% 

27 
5% 

12 
2% 

117 
21% 

1 
* 

Izq. 

524 
100% 

70 
13% 

48 
9% 

191 
36% 

123 
23% 

15 
3% 

15 
3% 

60 
11% 

2 
* 

Indep. 

556 
100% 

165 
30% 

122 
22% 

66 
12% 

27 
5% 

47 
8% 

13 
2% 

116 
21% 

_ 

— 

Nin­
guna 

883 
100% 

270 
31% 

195 
22% 

79 
9% 

27 
3% 

68 
8% 

11 
1% 

230 
26% 

3 
* 

NOMINACION: PINOCHET 

Vota 

Sí 
1055 
100% 

260 
25% 

264 
25% 

63 
6% 

11 
1% 

115 
11% 

5 
* 

335 
32% 

2 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

224 
19% 

158 
13% 

334 
28% 

219 
18% 

42 
4% 

38 
3% 

175 
15% 

2 
* 

No 
Sabe 

935 
100% 

290 
31% 

191 
20% 

91 
10% 

43 
5% 

63 . 
7% 

17 
2% 

238 
25% 

2 
* 

NOMINACION: CIVIL 

Vota 

Sí 
1261 

100% 

315 
25% 

275 
22% 

122 
10% 

47 
4% 

112 
9% 

18 
1% 

370 
29% 

2 
* 

Vota 

No 
877 
100% 

177 
20% 

104 
12% 

243 
28% 

166 
19% 

41 
5% 

23 
3% 

121 
14% 

2 
* 

No 
Sabe 

1060 
100% 

292 
28% 

236 
22% 

122 
12% 

57 
5% 

67 
6% 

19 
2% 

265 
25% 

2 
* 
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Pregunta N° 1. Le mostraré una serie de situaciones que preocupa a mucha gente. Por favor, dígame de esta lis­

ta ¿cuál le preocupa más a Ud.? 

110 

Delincuencia y desórdenes 

La seguridad y la 
tranquilidad 

Violación de los derechos 
humanos 

Que Chile no haya tenido un 
Congreso y Presidente elegidos 
por votación democrática 

Protestas, paros y desórdenes 

Falta de libertad de prensa 

Violencia y terrorismo 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

173 
25% 

172 
25% 

40 
6% 

8 
1% 

76 
11% 

4 
1% 

226 
32% 

2 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

87 
25% 

92 
26% 

23 
6% 

3 
1% 

39 
11% 

1 
* 

109 
31% 

— 

— 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

142 
25% 

103 
18% 

82 
15% 

39 
7% 

36 
6% 

14 
3% 

144 
26% 

— 

— 

No a 
Ambos 
675 
100% 

116 
17% 

77 
11% 

218 
32% 

157 
23% 

20 
3% 

21 
3% 

64 
9% 

2 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

269 
29% 

179 
19% 

129 
14% 

66 
7% 

51 
5% 

21 
2% 

223 
24% 

2 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

170 
27% 

144 
23% 

40 
6% 

16 
3% 

58 
9% 

5 
1% 

184 
30% 

2 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

173 
28% 

129 
21% 

43 
7% 

9 
1% 

60 
10% 

5 
1% 

195 
32% 

_ 

— 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

167 
21% 

139 
18% 

152 
19% 

97 
12% 

45 
6% 

19 
2% 

162 
21% 

1 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

57 
13% 

41 
10% 

136 
32% 

108 
25% 

15 
4% 

17 
4% 

50 
12% 

— 

— 

No 
Sabe 
791 
100% 

220 
28% 

170 
21% 

121 
15% 

43 
5% 

44 
6% 

15 
2% 

175 
22% 

3 
* 
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Pregunta Nº 2. ¿Cómo calificarla su actual situación económica? 

111 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

2243 
69% 

979 
30% 

10 
* 

440 
14% 

1793 
56% 

779 
24% 

200 
6% 

7 
* 

1 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

1017 
67% 

495 
33% 

7 
* 

217 
14% 

793 
52% 

407 
27% 

88 
6% 

5 
* 

1 
* 

Fem. 

1712 

100% 

1226 
72% 

484 
28% 

3 
* 

223 
13% 

1000 
58% 

372 
22% 

112 
7% 

2 
* 

— 

— 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

159 
88% 

20 
11% 

4 
2% 

82 
46% 

73 
41% 

19 
11% 

1 
1% 

-

-

1 
1% 

Medio 

1585 

100% 

1170 
74% 

410 
26% 

5 
* 

254 
16% 

911 
57% 

335 
21% 

75 
5% 

5 
* 

_ 

— 

Bajo 

1452 

100% 

903 
62% 

547 
38% 

1 
* 

101 
7% 

801 
55% 

423 
29% 

124 
9% 

2 
* 

-

— 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

1002 
66% 

512 
34% 

6 
* 

213 
14% 

783 
52% 

397 
26% 

115 
8% 

3 
* 

1 
* 

B 

485 

100% 

354 
73% 

128 
26% 

-

-

74 
15% 

280 
58% 

96 
20% 

32 
7% 

3 
1% 

— 

— 

C 

767 

100% 

558 
73% 

208 
27% 

1 
* 

83 
11% 

474 
62% 

177 
23% 

31 
4% 

1 
* 

— 

— 

D 

460 

100% 

329 
72% 

131 
28% 

3 
1% 

70 
15% 

256 
56% 

109 
24% 

22 
5% 

— 

-

— 

— 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

254 
73% 

92 
27% 

1 
* 

37 
11% 

216 
62% 

74 
21% 

18 
5% 

1 
* 

-

— 

Sur 

1130 

100% 

824 
73% 

301 
27% 

4 
* 

182 
16% 

638 
56% 

243 
22% 

58 
5% 

5 
* 

-

— 

Centro 

1753 

100% 

1165 
66% 

586 
33% 

5 
* 

221 
13% 

939 
54% 

462 
26% 

124 
7% 

1 
* 

1 
* 
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Pregunta N° 3. ¿Cómo calificaría su actual situación económica en comparación con la que tenía hace un año? 

112 

Base = Total 

MEJOR 

PEOR 

Mucho Mejor 

Mejor 

Igual 

Peor 

Mucho Peor 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1140 
75% 

372 
25% 

17 
1% 

320 
21% 

803 
53% 

333 
22% 

39 
3% 

4 
* 

2 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

1286 
75% 

420 
25% 

25 
1% 

375 
22% 

886 
52% 

377 
22% 

43 
3% 

6 
* 

_ 

_ 

Fem. 

1712 

100% 

482 
77% 

138 
22% 

13 
2% 

150 
24% 

318 
51% 

131 
21% 

7 
1% 

3 
* 

_ 

_ 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

149 
83% 

29 
16% 

1 
1% 

46 
26% 

102 
57% 

29 
16% 

_ 

_ 

_ 

_ 

2 
1% 

Medio 

1585 

100% 

1187 
75% 

389 
25% 

26 
2% 

347 
22% 

814 
51% 

357 
23% 

32 
2% 

9 
1% 

_ 

_ 

Bajo 

1452 

100% 

1080 
74% 

371 
26% 

15 
1% 

301 
21% 

764 
53% 

321 
22% 

50 
3% 

1 
* 

_ 

_ 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

1121 
74% 

389 
26% 

19 
1% 

310 
20% 

792 
52% 

335 
22% 

54 
4% 

6 
* 

2 
* 

B 

485 

100% 

360 
74% 

122 
25% 

11 
2% 

106 
22% 

243 
50% 

108 
22% 

14 
3% 

3 
1% 

— 

_ 

C 

767 

100% 

588 
77% 

178 
23% 

7 
1% 

171 
22% 

410 
53% 

171 
22% 

7 
1% 

1 
* 

— 

_ 

D 

460 

100% 

357 
78% 

103 
22% 

5 
1% 

108 
23% 

244 
53% 

96 
21% 

7 
2% 

— 

_ 

— 

_ 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

273 
79% 

73 
21% 

5 
1% 

91 
26% 

177 
51% 

65 
19% 

8 
2% 

1 
* 

— 

_ 

Sur 

1130 

100% 

877 
78% 

247 
22% 

12 
1% 

227 
20% 

638 
56% 

230 
20% 

17 
2% 

6 
1% 

— 

_ 

Centro 

1753 

100% 

1276 
73% 

472 
27% 

25 
1% 

377 
22% 

874 
50% 

415 
24% 

57 
3% 

3 
* 

2 
* 
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Pregunta N° 3. ¿Cómo calificaría su actual situación económica en comparación con la que tenía hace un año? 

113 

Base = Total 

MEJOR 

PEOR 

Mucho Mejor 

Mejor 

Igual 

Peor 

Mucho Peor 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

481 
77% 

138 
22% 

13 
2% 

150 
24% 

318 
51% 

131 
21% 

7 
1% 

3 
* 

-

-

25-34 
771 
100% 

599 
78% 

168 
22% 

7 
1% 

188 
24% 

404 
52% 

150 
19% 

18 
2% 

4 
1% 

-
-

35-44 
645 
100% 

493 
76% 

151 
23% 

8 
1% 

132 
20% 

353 
55% 

133 
21% 

18 
3% 

-

-

1 
* 

45-54 
462 
100% 

346 
75% 

115 
25% 

7 
2% 

97 
21% 

242 
52% 

107 
23% 

8 
2% 

1 
* 

-

-

55-64 
392 
100% 

276 
70% 

115 
29% 

4 
1% 

71 
18% 

201 
51% 

101 
26% 

14 
4% 

1 
* 

-

— 

65 y + 
330 
100% 

227 
69% 

101 
31% 

3 
1% 

55 
17% 

169 
51% 

84 
25% 

17 
5% 

1 
* 

1 
* 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

64 
63% 

38 
37% 

1 
1% 

17 
17% 

46 
45% 

32 
31% 

6 
6% 

-

-

— 

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

733 
75% 

245 
25% 

10 
1% 

214 
22% 

509 
52% 

215 
22% 

30 
3% 

1 
* 

— 

— 

Básico 
964 
100% 

724 
75% 

236 
24% 

14 
1% 

214 
22% 

496 
51% 

211 
22% 

25 
3% 

4 
* 

-

— 

Medio 
627 
100% 

485 
77% 

141 
22% 

10 
2% 

131 
21% 

344 
55% 

128 
20% 

13 
2% 

1 
* 

-

— 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

412 
75% 

129 
24% 

7 
1% 

118 
22% 

287 
52% 

122 
22% 

7 
1% 

4 
1% 

2 
* 

w
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Pregunta N° 3. ¿Cómo calificaría su actual situación económica en comparación con la que tenía hace un año? 

114 

Base = Total 

MEJOR 

PEOR 

Mucho Mejor 

Mejor 

Igual 

Peor 

Mucho Peor 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

578 
82% 

126 
18% 

20 
3% 

218 
31% 

340 
48% 

118 
17% 

8 
1% 

1 
* 

1 
* 

Centro 
556 
100% 

394 
71% 

161 
29% 

4 
1% 

96 
17% 

294 
53% 

144 
26% 

17 
3% 

1 
* 

— 

— 

Izq. 
524 
100% 

310 
59% 

212 
40% 

6 
1% 

64 
12% 

240 
46% 

186 
35% 

26 
5% 

1 
* 

1 
* 

Indep. 
556 
100% 

433 
78% 

122 
22% 

1 
* 

136 
24% 

296 
53% 

112 
20% 

10 
2% 

1 
* 

— 

— 

Nin­
guna 
883 
100% 

708 
80% 

169 
19% 

11 
1% 

179 
20% 

518 
59% 

148 
17% 

21 
2% 

6 
1% 

— 

— 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 

1055 
100% 

923 
87% 

130 
12% 

23 
2% 

360 
34% 

540 
51% 

124 
12% 

6 
1% 

2 
* 

— 

— 

Vota 
No 
1192 
100% 

733 
61% 

456 
38% 

6 
1% 

143 
12% 

584 
49% 

402 
34% 

54 
5% 

1 
* 

2 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

734 
79% 

194 
21% 

13 
1% 

182 
19% 

539 
58% 

174 
19% 

20 
2% 

7 
1% 

— 

— 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

1020 
81% 

238 
19% 

21 
2% 

358 
28% 

641 
51% 

223 
18% 

15 
1% 

3 
* 

— 

-

Vota 
No 
877 
100% 

551 
63% 

322 
37% 

11 
1% 

124 
14% 

416 
47% 

280 
32% 

42 
5% 

2 
* 

3 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

832 
78% 

223 
21% 

10 
1% 

207 
20% 

615 
58% 

199 
19% 

24 
2% 

5 
* 

— 

— 
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w
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Pregunta N° 3. ¿Cómo calificaría su actual situación económica en comparación con la que tenía hace un año? 

115 

MEJOR 

PEOR 

Mucho Mejor 

Mejor 

Igual 

Peor 

Mucho Peor 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

618 
88% 

82 
12% 

15 
2% 

233 
33% 

370 
53% 

77 
11% 

5 
1% 

1 
* 

-

-

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

305 
86% 

48 
14% 

8 
2% 

127 
36% 

170 
48% 

47 
13% 

1 
* 

1 
* 

-

-

Sí a 
Civil 
560 
100% 

402 
72% 

156 
28% 

6 
1% 

125 
22% 

271 
48% 

146 
26% 

10 
2% 

2 
* 

-

-

No a 
Ambos 
675 
100% 

395 
59% 

277 
41% 

3 
* 

65 
10% 

371 
48% 

237 
35% 

40 
6% 

1 
* 

2 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

706 
75% 

229 
24% 

10 
1% 

145 
15% 

551 
59% 

203 
22% 

26 
3% 

5 
1% 

-

-

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

530 
86% 

89 
14% 

12 
2% 

203 
33% 

315 
51% 

84 
14% 

5 
1% 

-

-

-

-

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

531 
86% 

82 
13% 

11 
2% 

202 
33% 

318 
52% 

74 
12% 

8 
1% 

1 
* 

-

-

Sí a 
Civil 
782 
100% 

519 
66% 

262 
34% 

10 
1% 

137 
18% 

372 
48% 

236 
30% 

26 
3% 

1 
* 

-

-

No a 
Ambos 
424 
100% 

251 
59% 

171 
40% 

4 
1% 

42 
10% 

205 
48% 

148 
35% 

23 
5% 

2 
* 

-

-

No 
Sabe 
791 
100% 

595 
75% 

188 
24% 

5 
1% 

111 
14% 

479 
61% 

168 
21% 

20 
3% 

6 
1% 

2 
* 
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Pregunta N° 4. Mirando hacia el futuro, ¿cómo cree que será su situación económica de aquí a un año? 

116 

Base = Total 

MEJOR 

PEOR 

Mucho Mejor 

Mejor 

Igual 

Peor 

Mucho Peor 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

921 
29% 

514 
16% 

58 
2% 

863 
27% 

1108 
34% 

441 
14% 

73 
2% 

679 
21% 

8 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

452 
30% 

248 
16% 

28 
2% 

424 
28% 

509 
34% 

208 
14% 

40 
3% 

303 
20% 

6 
* 

Fem. 

1712 

100% 

469 
27% 

266 
16% 

30 
2% 

439 
26% 

599 
35% 

233 
14% 

33 
2% 

376 
22% 

2 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

72 
40% 

15 
8% 

3 
2% 

69 
38% 

66 
37% 

15 
8% 

_ 

-

26 
14% 

1 
1% 

Medio 

1585 

100% 

487 
31% 

230 
15% 

26 
2% 

461 
29% 

543 
34% 

204 
13% 

26 
2% 

319 
20% 

6 
* 

Bajo 

1452 

100% 

359 
25% 

267 
18% 

28 
2% 

331 
23% 

494 
34% 

220 
15% 

47 
3% 

331 
23% 

1 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

414 
27% 

274 
18% 

26 
2% 

388 
26% 

543 
36% 

234 
15% 

40 
3% 

281 
19% 

6 
* 

B 

485 

100% 

150 
31% 

68 
14% 

3 
1% 

147 
30% 

161 
33% 

54 
11% 

14 
3% 

106 
22% 

-

-

C 

767 

100% 

209 
27% 

109 
14% 

18 
2% 

191 
25% 

255 
33% 

99 
13% 

10 
1% 

192 
25% 

2 
* 

D 

460 

100% 

148 
32% 

63 
14% 

11 
2% 

137 
30% 

149 
32% 

54 
12% 

9 
2% 

100 
22% 

-

-

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

-

-

-

-

-

-

— 

-

-

-

— 

-

-

-

-

-

-

-

Sur 

1130 

100% 

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

— 

-

— 

-

-

-

— 

-

Centro 

1753 

100% 

-

-

— 

-

-

-

-

-

— 

-

-

-

— 

-

-

-

— 

-
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Pregunta N° 7. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en la mantención del orden 

público? 

117 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

2685 
83% 

461 
14% 

176 
5% 

1386 
43% 

1123 
35% 

365 
11% 

96 
3% 

83 
3% 

1 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

1235 
81% 

254 
17% 

71 
5% 

621 
41% 

543 
36% 

202 
13% 

52 
3% 

29 
2% 

-

-

Fem. 

1712 

100% 

1450 
85% 

207 
12% 

105 
6% 

765 
45% 

580 
34% 

163 
10% 

44 
3% 

54 
3% 

1 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

153 
85% 

26 
14% 

22 
12% 

82 
46% 

49 
27% 

17 
9% 

9 
5% 

1 
1% 

— 

-

Medio 

1585 

100% 

1263 
80% 

280 
18% 

93 
6% 

636 
40% 

534 
34% 

210 
13% 

70 
4% 

41 
3% 

1 
* 

Bajo 

1452 

100% 

1257 
97% 

154 
11% 

60 
4% 

664 
46% 

533 
37% 

137 
9% 

17 
1% 

41 
3% 

— 

— 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

1187 
78% 

295 
19% 

82 
5% 

533 
35% 

572 
38% 

216 
14% 

79 
5% 

35 
2% 

1 
* 

B 

485 

100% 

413 
85% 

59 
12% 

29 
6% 

218 
45% 

166 
34% 

50 
10% 

9 
2% 

13 
3% 

— 

-

C 

767 

100% 

674 
88% 

64 
8% 

40 
5% 

373 
49% 

261 
34% 

58 
8% 

6 
1% 

29 
4% 

-

-

D 

460 

100% 

411 
89% 

43 
9% 

25 
5% 

262 
57% 

124 
27% 

41 
9% 

2 
* 

6 
1% 

— 

— 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

301 
87% 

27 
8% 

27 
8% 

167 
48% 

107 
31% 

23 
7% 

4 
1% 

19 
5% 

-

— 

Sur 

1130 

100% 

974 
86% 

127 
11% 

50 
4% 

519 
46% 

405 
36% 

114 
10% 

13 
1% 

29 
3% 

-

-

Centro 

1753 

100% 

1410 
80% 

307 
18% 

99 
6% 

700 
40% 

611 
35% 

228 
13% 

79 
5% 

35 
2% 

1 
* 
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Pregunta N° 7. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en la mantención del orden 

público? 

118 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

518 
83% 

91 
15% 

24 
4% 

251 
40% 

243 
39% 

75 
12% 

16 
3% 

12 
2% 

1 
* 

25-34 
771 
100% 

636 
82% 

123 
16% 

46 
6% 

315 
41% 

275 
36% 

93 
12% 

30 
4% 

12 
2% 

-
-

35-44 
645 
100% 

534 
83% 

93 
14% 

32 
5% 

273 
42% 

229 
36% 

76 
12% 

17 
3% 

18 
3% 

-
-

45-54 
462 
100% 

391 
85% 

60 
13% 

28 
6% 

224 
48% 

139 
30% 

48 
10% 

12 
3% 

11 
2% 

-
-

55-64 
392 
100% 

329 
84% 

49 
13% 

23 
6% 

183 
47% 

123 
31% 

41 
10% 

8 
2% 

14 
4% 

-
-

65 y + 
330 
100% 

271 
82% 

44 
13% 

22 
7% 

139 
42% 

110 
33% 

32 
10% 

12 
4% 

15 
5% 

-

* 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

87 
85% 

9 
9% 

3 
3% 

46 
45% 

38 
37% 

8 
8% 

1 
1% 

6 
6% 

-

-

1 - 7 
Años 
979 
100% 

833 
85% 

113 
12% 

53 
5% 

471 
48% 

309 
32% 

95 
10% 

18 
2% 

33 
3% 

-

-

Básico 
964 
100% 

820 
85% 

119 
12% 

43 
4% 

416 
43% 

361 
37% 

100 
10% 

19 
2% 

25 
3% 

-

-

Medio 
627 
100% 

514 
82% 

103 
16% 

40 
6% 

257 
41% 

217 
35% 

80 
13% 

23 
4% 

9 
1% 

1 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

421 
77% 

116 
21% 

36 
7% 

192 
35% 

193 
35% 

81 
15% 

35 
6% 

10 
2% 

-

-

w
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Pregunta N° 7. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en la mantención del orden 

público? 

119 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

664 
94% 

37 
5% 

89 
13% 

401 
57% 

174 
25% 

29 
4% 

8 
1% 

4 
1% 

1 
* 

Centro 
556 
100% 

451 
81% 

98 
18% 

21 
4% 

211 
38% 

219 
39% 

77 
14% 

21 
4% 

7 
1% 

— 

— 

Izq. 
524 
100% 

314 
60% 

207 
40% 

7 
1% 

91 
17% 

216 
41% 

156 
30% 

51 
10% 

3 
1% 

— 

— 

Indep. 
556 
100% 

488 
88% 

52 
9% 

18 
3% 

251 
45% 

219 
39% 

41 
7% 

11 
2% 

16 
3% 

— 

— 

Nin­
guna 
883 
100% 

764 
87% 

66 
7% 

40 
5% 

430 
49% 

294 
33% 

62 
7% 

4 
* 

53 
6% 

-

— 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

1008 
96% 

28 
3% 

139 
13% 

668 
63% 

201 
19% 

24 
2% 

4 
* 

18 
2% 

1 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

813 
68% 

369 
31% 

12 
1% 

281 
24% 

520 
44% 

284 
24% 

85 
7% 

10 
1% 

— 

— 

No 
Sabe 
935 
100% 

822 
88% 

59 
6% 

24 
3% 

408 
44% 

390 
42% 

52 
6% 

7 
1% 

54 
6% 

— 

— 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

1184 
94% 

69 
5% 

111 
9% 

680 
54% 

393 
31% 

57 
5% 

12 
1% 

7 
1% 

1 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

574 
65% 

295 
34% 

22 
3% 

220 
25% 

332 
38% 

224 
26% 

71 
8% 

8 
1% 

— 

— 

No 
Sabe 
1060 
100% 

899 
85% 

93 
9% 

42 
4% 

468 
44% 

389 
37% 

81 
8% 

12 
1% 

68 
6% 

-

— 

w
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Pregunta N° 7. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en la mantención del orden 

público? 

120 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

682 
97% 

13 
2% 

99 
14% 

458 
65% 

125 
18% 

11 
2% 

2 
* 

5 
1% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

326 
92% 

15 
4% 

40 
11% 

210 
59% 

76 
21% 

13 
4% 

2 
1% 

13 
4% 

-

-

Sí a 
Civil 
560 
100% 

502 
90% 

56 
10% 

12 
2% 

222 
40% 

268 
48% 

46 
8% 

10 
2% 

2 
* 

-

-

No a 
Ambos 
675 
100% 

392 
58% 

279 
41% 

6 
1% 

125 
19% 

261 
39% 

210 
31% 

69 
10% 

4 
1% 

-

-

No 
Sabe 
940 
100% 

783 
83% 

98 
10% 

19 
2% 

371 
39% 

393 
42% 

85 
9% 

13 
1% 

59 
6% 

-

-

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

588 
95% 

25 
4% 

73 
12% 

368 
59% 

147 
24% 

22 
4% 

3 
* 

6 
1% 

-

-

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

586 
95% 

15 
2% 

62 
10% 

379 
62% 

145 
24% 

14 
2% 

1 
* 

13 
2% 

-

-

Sí a 
Civil 
782 
100% 

634 
81% 

140 
18% 

16 
2% 

252 
32% 

366 
47% 

107 
14% 

33 
4% 

7 
1% 

1 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

235 
55% 

183 
43% 

5 
1% 

68 
16% 

162 
38% 

138 
33% 

45 
11% 

6 
1% 

-

-

No 
Sabe 
791 
100% 

642 
81% 

98 
12% 

20 
3% 

319 
40% 

303 
38% 

84 
11% 

14 
2% 

51 
6% 

-

-

w
w
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Pregunta N° 8. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en el respeto de los derechos 

humanos? 

121 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1674 
52% 

1163 
36% 

57 
2% 

691 
21% 

926 
29% 

766 
24% 

397 
12% 

389 
12% 

4 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

712 
47% 

642 
42% 

23 
2% 

280 
18% 

409 
27% 

416 
27% 

226 
15% 

162 
11% 

2 
* 

Fem. 

1712 

100% 

962 
56% 

521 
30% 

34 
2% 

411 
24% 

517 
30% 

350 
20% 

171 
10% 

227 
13% 

2 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

95 
53% 

72 
40% 

6 
3% 

36 
20% 

53 
29% 

37 
21% 

35 
19% 

13 
7% 

_ 

_ 

Medio 

1585 

100% 

798 
50% 

626 
39% 

24 
2% 

309 
19% 

465 
29% 

384 
24% 

242 
15% 

159 
10% 

2 
* 

Bajo 

1452 

100% 

773 
53% 

461 
32% 

27 
2% 

344 
24% 

402 
28% 

343 
24% 

118 
8% 

216 
15% 

2 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

692 
46% 

662 
44% 

16 
1% 

234 
15% 

442 
29% 

398 
26% 

264 
17% 

162 
11% 

2 
* 

B 

485 

100% 

243 
50% 

181 
37% 

16 
3% 

97 
20% 

130 
27% 

115 
24% 

66 
14% 

61 
13% 

— 

_ 

C 

767 

100% 

433 
56% 

211 
28% 

13 
2% 

185 
24% 

235 
31% 

170 
22% 

41 
5% 

121 
16% 

2 
* 

D 

460 

100% 

306 
67% 

109 
24% 

12 
3% 

175 
38% 

119 
26% 

83 
18% 

26 
6% 

45 
10% 

— 
_ 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

179 
52% 

98 
28% 

9 
3% 

84 
24% 

86 
25% 

64 
18% 

34 
10% 

70 
20% 

-

_ 

Sur 

1130 

100% 

615 
54% 

363 
32% 

22 
2% 

276 
24% 

317 
28% 

267 
24% 

96 
8% 

152 
13% 

-

_ 

Centro 

1753 

100% 

880 
50% 

702 
40% 

26 
1% 

331 
19% 

523 
30% 

435 
25% 

267 
15% 

167 
10% 

4 
* 

w
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Pregunta N° 8. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en el respeto de los derechos 

humanos? 

122 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

316 
51% 

250 
40% 

6 
1% 

122 
20% 

188 
30% 

157 
25% 

93 
15% 

54 
9% 

2 
* 

25-34 
771 
100% 

387 
50% 

308 
40% 

18 
1% 

136 
18% 

241 
31% 

186 
24% 

122 
16% 

75 
10% 

1 
* 

35-44 
645 
100% 

330 
51% 

234 
36% 

7 
1% 

127 
20% 

196 
30% 

161 
25% 

73 
11% 

80 
12% 

1 
* 

45-54 
462 
100% 

246 
53% 

152 
33% 

6 
1% 

128 
28% 

112 
24% 

108 
23% 

44 
10% 

64 
14% 

_ 

— 

55-64 
392 
100% 

207 
53% 

118 
30% 

13 
3% 

98 
25% 

96 
24% 

82 
21% 

36 
9% 

67 
17% 

-

— 

65 y + 
330 
100% 

184 
56% 

97 
29% 

14 
4% 

79 
24% 

91 
28% 

69 
21% 

28 
8% 

49 
15% 

— 

— 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

50 
49% 

31 
30% 

2 
2% 

29 
28% 

19 
19% 

27 
26% 

4 
4% 

21 
21% 

— 

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

533 
54% 

280 
29% 

18 
2% 

251 
26% 

264 
27% 

213 
22% 

67 
7% 

165 
17% 

1 
* 

Básico 
964 
100% 

520 
54% 

313 
32% 

17 
2% 

208 
22% 

295 
31% 

226 
23% 

87 
9% 

130 
13% 

1 
* 

Medio 
627 
100% 

316 
50% 

260 
41% 

11 
2% 

128 
20% 

177 
28% 

172 
27% 

88 
14% 

49 
8% 

2 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

248 
45% 

275 
50% 

9 
2% 

74 
14% 

165 
30% 

126 
23% 

149 
27% 

24 
4% 

— 

— 

w
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Pregunta N° 8. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en el respeto de los derechos 

humanos? 

123 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

541 
77% 

123 
17% 

37 
5% 

279 
40% 

225 
32% 

97 
14% 

26 
4% 

40 
6% 

2 
* 

Centro 
556 
100% 

250 
45% 

265 
48% 

4 
1% 

73 
13% 

173 
31% 

180 
32% 

85 
15% 

40 
7% 

1 
* 

Izq. 
524 
100% 

85 
16% 

428 
82% 

1 
* 

9 
2% 

75 
14% 

208 
40% 

220 
42% 

11 
2% 

-

-

Indep. 
556 
100% 

310 
56% 

149 
27% 

3 
1% 

112 
20% 

195 
35% 

119 
21% 

30 
5% 

97 
17% 

-

-

Nin­
guna 
883 
100% 

485 
55% 

196 
22% 

11 
1% 

216 
24% 

258 
29% 

161 
18% 

35 
4% 

201 
23% 

1 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

839 
80% 

80 
8% 

49 
5% 

496 
47% 

294 
28% 

69 
7% 

11 
1% 

134 
13% 

2 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

280 
23% 

858 
72% 

2 
* 

38 
3% 

240 
20% 

511 
43% 

347 
29% 

53 
4% 

1 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

521 
56% 

214 
23% 

5 
1% 

146 
16% 

370 
40% 

178 
19% 

36 
4% 

199 
21% 

1 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

866 
69% 

275 
22% 

37 
3% 

407 
32% 

422 
33% 

219 
17% 

56 
4% 

117 
9% 

3 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

221 
25% 

616 
70% 

11 
1% 

80 
9% 

130 
15% 

331 
38% 

285 
32% 

40 
5% 

-

-

No 
Sabe 
1060 
100% 

567 
53% 

263 
25% 

9 
1% 

198 
19% 

360 
34% 

209 
20% 

54 
5% 

229 
22% 

1 
* 
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Pregunta N° 8. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en el respeto de los derechos 

humanos? 

124 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

586 
84% 

51 
7% 

34 
5% 

338 
48% 

214 
31% 

46 
7% 

5 
1% 

62 
9% 

2 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

253 
71% 

29 
8% 

15 
4% 

158 
45% 

80 
23% 

23 
6% 

6 
2% 

72 
20% 

— 

— 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

280 
50% 

224 
40% 

3 
1% 

69 
12% 

208 
37% 

175 
31% . 

51 
9% 

55 
10% 

1 
* 

No a 
Ambos 
675 
100% 

93 
14% 

562 
83% 

1 
* 

14 
2% 

78 
12% 

291 
43% 

271 
40% 

20 
3% 

— 

— 

No 
Sabe 
940 
100% 

462 
49% 

297 
32% 

4 
* 

112 
12% 

346 
37% 

233 
25% 

64 
7% 

180 
19% 

1 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

490 
79% 

75 
12% 

23 
4% 

257 
42% 

210 
34% 

66 
11% 

9 
1% 

52 
8% 

2 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

458 
75% 

61 
10% 

30 
5% 

240 
39% 

188 
31% 

50 
8% 

11 
2% 

95 
15% 

— 

— 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

287 
37% 

442 
57% 

4 
1% 

60 
8% 

223 
29% 

309 
40% 

133 
17% 

52 
7% 

1 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

76 
18% 

336 
79% 

-

-

9 
2% 

67 
16% 

166 
39% 

170 
40% 

12 
3% 

— 

— 

No 
Sabe 
791 
100% 

363 
46% 

249 
31% 

-

-

125 
16% 

238 
30% 

175 
22% 

74 
9% 

178 
23% 

1 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 9. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en la disminución de la cesantía? 

125 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1787 
55% 

1265 
39% 

76 
2% 

708 
22% 

1003 
31% 

915 
28% 

350 
11% 

175 
5% 

3 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

821 
54% 

625 
41% 

42 
3% 

312 
21% 

467 
31% 

436 
29% 

189 
12% 

72 
5% 

— 

— 

Fem. 

1712 

100% 

966 
56% 

640 
37% 

34 
2% 

396 
23% 

536 
31% 

479 
28% 

161 
9% 

103 
6% 

3 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

114 
63% 

61 
34% 

19 
11% 

51 
28% 

44 
24% 

47 
26% 

14 
8% 

5 
3% 

— 

— 

Medio 

1585 

100% 

869 
55% 

638 
40% 

30 
2% 

352 
22% 

487 
31% 

459 
29% 

179 
11% 

75 
5% 

3 
* 

Bajo 

1452 

100% 

796 
55% 

562 
39% 

27 
2% 

303 
21% 

466 
32% 

407 
28% 

155 
11% 

94 
6% 

— 

— 

1 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

.518 

100% 

731 
48% 

715 
47% 

27 
2% 

284 
19% 

420 
28% 

497 
33% 

218 
14% 

69 
5% 

3 
* 

B 

485 

100% 

290 
60% 

170 
35% 

18 
4% 

110 
23% 

162 
33% 

119 
25% 

51 
11% 

25 
5% 

— 

— 

C 

767 

100% 

450 
59% 

245 
32% 

16 
2% 

168 
22% 

266 
35% 

194 
25% 

51 
7% 

72 
9% 

— 

— 

D 

460 

100% 

316 
69% 

135 
29% 

15 
3% 

146 
32% 

155 
34% 

105 
23% 

30 
7% 

9 
2% 

— 

— 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

220 
63% 

105 
30% 

10 
3% 

94 
27% 

116 
33% 

71 
20% 

34 
10% 

22 
6% 

— 

— 

Sur 

1130 

100% 

663 
59% 

378 
33% 

24 
2% 

249 
22% 

390 
35% 

290 
26% 

88 
8% 

89 
8% 

— 

— 

Centro 

1753 

100% 

904 
52% 

782 
45% 

42 
2% 

365 
21% 

497 
28% 

554 
32% 

228 
13% 

64 
4% 

3 
* 
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Pregunta N° 9. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en la disminución de la cesantía? 

126 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

329 
53% 

267 
43% 

19 
3% 

118 
19% 

192 
31% 

185 
30% 

82 
13% 

25 
4% 

1 
* 

25-34 
771 
100% 

428 
56% 

313 
41% 

11 
1% 

171 
22% 

246 
32% 

226 
29% 

87 
11% 

29 
4% 

1 
* 

35-44 
645 
100% 

330 
51% 

277 
43% 

11 
2% 

125 
19% 

194 
30% 

201 
31% 

76 
12% 

38 
6% 

— 

— 

45-54 
462 
100% 

268 
58% 

161 
35% 

16 
3% 

114 
25% 

138 
30% 

125 
27% 

36 
8% 

33 
7% 

— 

— 

55-64 
392 
100% 

228 
58% 

137 
35% 

7 
2% 

86 
22% 

135 
34% 

99 
25% 

38 
10% 

27 
7% 

-

— 

65 y + 
330 
100% 

198 
60% 

108 
33% 

11 
3% 

92 
28% 

95 
29% 

78 
24% 

30 
9% 

23 
7% 

1 
* 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

52 
51% 

40 
39% 

2 
2% 

18 
18% 

32 
31% 

33 
32% 

7 
7% 

10 
10% 

— 

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

560 
57% 

347 
35% 

16 
2% 

224 
23% 

320 
33% 

245 
25% 

102 
10% 

72 
7% 

— 

— 

Básico 
964 
100% 

547 
57% 

369 
38% 

24 
2% 

215 
22% 

308 
32% 

286 
30% 

83 
9% 

47 
5% 

1 
* 

Medio 
627 
100% 

336 
54% 

262 
42% 

14 
2% 

135 
22% 

187 
30% 

190 
30% 

72 
11% 

27 
4% 

2 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

286 
52% 

243 
44% 

20 
4% 

114 
21% 

152 
28% 

159 
29% 

84 
15% 

18 
3% 

— 

— 

w
w
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Pregunta N° 9. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en la disminución de la cesantía? 

127 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

546 
77% 

142 
20% 

48 
7% 

275 
39% 

223 
32% 

105 
15% 

37 
5% 

15 
2% 

3 
* 

Centro 
556 
100% 

278 
50% 

264 
47% 

7 
1% 

95 
17% 

176 
32% 

203 
37% 

61 
11% 

14 
3% 

— 

— 

Izq. 
524 
100% 

129 
25% 

391 
75% 

1 
* 

23 
4% 

105 
20% 

240 
46% 

151 
29% 

4 
1% 

— 

— 

Indep. 
556 
100% 

312 
56% 

206 
37% 

8 

1% 

102 
18% 

202 
36% 

155 
28% 

51 
9% 

38 
7% 

— 

— 

Nin­
guna 
883 
100% 

518 
59% 

261 
30% 

11 
1% 

212 
24% 

295 
33% 

212 
24% 

49 
6% 

104 
12% 

— 

— 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 

1055 
100% 

873 
83% 

121 
11% 

69 
7% 

457 
43% 

347 
33% 

102 
10% 

19 
2% 

58 
5% 

3 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

327 
27% 

844 
71% 

2 
* 

57 
5% 

268 
22% 

566 
47% 

278 
23% 

21 
2% 

— 

— 

No 
Sabe 
935 
100% 

554 
59% 

285 
30% 

5 
1% 

176 
19% 

373 
40% 

237 
25% 

48 
5% 

96 
10% 

— 

— 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

897 
71% 

327 
26% 

58 
5% 

425 
34% 

414 
33% 

239 
19% 

88 
7% 

35 
3% 

2 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

249 
28% 

615 
70% 

10 
1% 

67 
8% 

172 
20% 

410 
47% 

205 
23% 

12 
1% 

1 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

622 
59% 

311 
29% 

8 
1% 

208 
20% 

406 
38% 

259 
24% 

52 
5% 

127 
12% 

— 

— 
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Pregunta N° 9. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en la disminución de la cesantía? 

128 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

610 
87% 

62 
9% 

56 
8% 

332 
47% 

222 
32% 

54 
8% 

8 
1% 

27 
4% 

2 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

263 
74% 

59 
17% 

13 
4% 

125 
35% 

125 
35% 

48 
14% 

11 
3% 

31 
9% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

287 
51% 

265 
47% 

2 
* 

93 
17% 

192 
34% 

185 
33% 

80 
14% 

8 
1% 

— 

— 

No a 
Ambos 
675 
100% 

129 
19% 

540 
80% 

1 
* 

19 
3% 

109 
16% 

352 
52% 

188 
28% 

6 
1% 

— 

— 

No 
Sabe 
940 
100% 

498 
53% 

339 
36% 

4 
* 

139 
15% 

355 
38% 

276 
29% 

63 
7% 

103 
11% 

— 

— 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

501 
81% 

103 
17% 

40 
6% 

265 
43% 

196 
32% 

80 
13% 

23 
4% 

14 
2% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

474 
77% 

100 
16% 

32 
5% 

229 
37% 

213 
35% 

88 
14% 

12 
2% 

39 
6% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

317 
41% 

451 
58% 

1 
* 

80 
10% 

236 
30% 

313 
40% 

138 
18% 

13 
2% 

1 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

87 
21% 

330 
78% 

— 

-

11 
3% 

76 
18% 

218 
51% 

112 
26% 

7 
2% 

— 

— 

No 
Sabe 
791 
100% 

408 
52% 

281 
36% 

3 
* 

123 
16% 

282 
36% 

216 
27% 

65 
8% 

102 
13% 

— 

— 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 10. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en el mejoramiento de la 

educación? 

129 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

2298 
71% 

740 
23% 

176 
5% 

1270 
39% 

852 
26% 

520 
16% 

200 
7% 

185 
6% 

7 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

1036 
68% 

399 
26% 

71 
5% 

533 
35% 

432 
28% 

277 
18% 

122 
8% 

82 
5% 

1 
* 

Fem. 

1712 

100% 

1262 
74% 

341 
20% 

105 
6% 

737 
43% 

420 
25% 

243 
14% 

98 
6% 

103 
6% 

6 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

128 
71% 

47 
26% 

16 
9% 

61 
34% 

51 
28% 

32 
18% 

15 
8% 

4 
2% 

1 
1% 

Medio 

1585 

100% 

1066 
67% 

443 
28% 

93 
6% 

576 
36% 

397 
25% 

286 
18% 

157 
10% 

70 
4% 

6 
* 

Bajo 

1452 

100% 

1093 
75% 

248 
17% 

66 
5% 

627 
43% 

400 
28% 

200 
14% 

48 
3% 

111 
8% 

— 

— 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

1003 
66% 

446 
29% 

73 
5% 

517 
34% 

413 
27% 

296 
19% 

150 
10% 

64 
4% 

5 
* 

B 

485 

100% 

346 
71% 

97 
20% 

45 
9% 

179 
37% 

122 
25% 

65 
13% 

32 
7% 

41 
8% 

1 
* 

C 

767 

100% 

575 
75% 

139 
18% 

38 
5% 

334 
44% 

203 
26% 

110 
14% 

29 
4% 

52 
7% 

1 
* 

D 

460 

100% 

374 
81% 

58 
13% 

20 
4% 

240 
52% 

114 
25% 

49 
11% 

9 
2% 

28 
6% 

— 

— 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

266 
77% 

51 
15% 

35 
10% 

153 
44% 

78 
22% 

36 
10% 

15 
4% 

30 
9% 

— 

— 

Sur 

1130 

100% 

820 
73% 

236 
21% 

58 
5% 

451 
40% 

311 
28% 

180 
16% 

56 
5% 

74 
7% 

— 

— 

Centro 

1753 

100% 

1212 
69% 

453 
26% 

83 
5% 

666 
38% 

463 
26% 

304 
17% 

149 
8% 

81 
5% 

7 
* 
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Pregunta N° 10. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en el mejoramiento de la 

educación? 

130 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

441 
71% 

161 
26% 

41 
7% 

248 
40% 

152 
24% 

102 
16% 

59 
9% 

18 
3% 

2 
* 

25-34 
771 
100% 

547 
71% 

193 
25% 

49 
6% 

290 
38% 

208 
27% 

136 
18% 

57 
7% 

29 
4% 

2 
* 

35-44 
645 
100% 

466 
72% 

149 
23% 

23 
4% 

253 
39% 

190 
29% 

118 
18% 

31 
5% 

29 
4% 

1 
* 

45-54 
462 
100% 

339 
73% 

90 
19% 

23 
5% 

200 
43% 

116 
25% 

67 
15% 

23 
5% 

33 
7% 

— 

— 

55-64 
392 
100% 

277 
71% 

77 
20% 

22 
6% 

160 
41% 

95 
24% 

56 
14% 

21 
5% 

38 
10% 

— 

— 

65 y + 
330 
100% 

222 
67% 

68 
21% 

17 
5% 

115 
35% 

90 
27% 

41 
12% 

27 
8% 

38 
12% 

2 
1% 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

63 
62% 

17 
17% 

3 
3% 

35 
34% 

25 
25% 

15 
15% 

2 
2% 

22 
22% 

— 

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

734 
75% 

159 
16% 

46 
5% 

452 
46% 

236 
24% 

123 
13% 

36 
4% 

85 
9% 

1 
* 

Básico 
964 
100% 

748 
78% 

175 
18% 

48 
5% 

402 
42% 

298 
31% 

136 
14% 

39 
4% 

39 
4% 

2 
* 

Medio 
627 
100% 

423 
67% 

172 
27% 

39 
6% 

228 
36% 

156 
25% 

124 
20% 

48 
8% 

30 
5% 

2 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

321 
59% 

215 
39% 

40 
7% 

148 
27% 

133 
24% 

121 
22% 

94 
17% 

9 
2% 

2 
* 
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Pregunta N° 10. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en el mejoramiento de la 

educación? 

131 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

611 
87% 

76 
11% 

92 
13% 

382 
54% 

137 
19% 

62 
9% 

14 
2% 

14 
2% 

5 
1% 

Centro 
556 
100% 

388 
70% 

155 
28% 

20 
4% 

188 
34% 

180 
32% 

105 
19% 

50 
9% 

12 
2% 

1 
* 

Izq. 
524 
100% 

222 
42% 

296 
56% 

4 
1% 

70 
13% 

148 
28% 

176 
34% 

120 
23% 

6 
1% 

— 

— 

Indep. 
556 
100% 

422 
76% 

99 
18% 

21 
4% 

220 
40% 

181 
33% 

80 
14% 

19 
3% 

35 
6% 

— 

— 

Nin­
guna 
883 
100% 

651 
74% 

113 
13% 

38 
4% 

408 
46% 

205 
23% 

97 
11% 

16 
2% 

118 
13% 

1 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

943 
89% 

54 
5% 

135 
13% 

664 
63% 

144 
14% 

48 
5% 

6 
1% 

55 
5% 

3 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

601 
50% 

562 
47% 

8 
1% 

201 
17% 

392 
33% 

365 
31% 

197 
17% 

28 
2% 

1 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

715 
76% 

115 
12% 

32 
3% 

384 
41% 

299 
32% 

101 
11% 

14 
1% 

102 
11% 

3 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

1064 
84% 

147 
12% 

113 
9% 

641 
51% 

310 
25% 

126 
10% 

21 
2% 

46 
4% 

4 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

433 
49% 

426 
49% 

23 
3% 

183 
21% 

227 
26% 

268 
31% 

158 
18% 

17 
2% 

1 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

778 
73% 

158 
15% 

40 
4% 

431 
41% 

307 
29% 

120 
11% 

38 
4% 

122 
12% 

2 
* 
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Pregunta N° 10. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en el mejoramiento de la 

educación? 

132 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

640 
91% 

32 
5% 

95 
14% 

441 
63% 

104 
15% 

31 
4% 

1 
* 

27 
4% 

2 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

303 
86% 

22 
6% 

40 
11% 

223 
63% 

40 
11% 

17 
5% 

5 
1% 

28 
8% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

424 
76% 

115 
21% 

18 
3% 

200 
36% 

206 
37% 

95 
17% 

20 
4% 

19 
3% 

2 
* 

No a 
Ambos 
675 
100% 

275 
41% 

389 
58% 

3 
* 

83 
12% 

189 
28% 

239 
35% 

150 
22% 

11 
2% 

— 

— 

No 
Sabe 
940 
100% 

656 
70% 

182 
19% 

20 
2% 

323 
34% 

313 
33% 

138 
15% 

44 
5% 

100 
11% 

2 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

554 
89% 

45 
7% 

67 
11% 

370 
60% 

117 
19% 

40 
6% 

5 
1% 

19 
3% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

532 
87% 

42 
7% 

76 
12% 

367 
60% 

89 
14% 

37 
6% 

5 
1% 

38 
6% 

2 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

491 
63% 

262 
34% 

15 
2% 

209 
27% 

267 
34% 

185 
24% 

77 
10% 

27 
3% 

2 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

179 
42% 

239 
56% 

-

-

51 
12% 

128 
30% 

143 
34% 

96 
23% 

6 
1% 

— 

— 

No 
Sabe 
791 
100% 

542 
69% 

152 
19% 

18 
2% 

273 
35% 

251 
32% 

115 
15% 

37 
5% 

95 
12% 

2 
* 
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Pregunta N° 11. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en la disminución de la 

inflación (aumento de los precios)? 

133 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1650 
51% 

1300 
40% 

70 
2% 

527 
16% 

1053 
33% 

972 
30% 

328 
10% 

274 
8% 

6 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

808 
53% 

595 
39% 

45 
3% 

267 
18% 

496 
33% 

437 
29% 

158 
10% 

113 
7% 

2 
* 

Fem. 

1712 

100% 

842 
49% 

705 
41% 

25 
1% 

260 
15% 

557 
33% 

535 
31% 

170 
10% 

161 
9% 

4 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

127 
71% 

42 
23% 

20 
11% 

59 
33% 

48 
27% 

30 
17% 

12 
7% 

11 
6% 

_ 

_ 

Medio 

1585 

100% 

839 
53% 

648 
41% 

36 
2% 

265 
17% 

538 
34% 

477 
30% 

171 
11% 

94 
6% 

4 
* 

Bajo 

1452 

100% 

675 
46% 

606 
42% 

14 
1% 

201 
14% 

460 
32% 

461 
32% 

145 
10% 

169 
12% 

2 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

722 
48% 

708 
47% 

40 
3% 

223 
15% 

459 
30% 

509 
34% 

199 
13% 

83 
5% 

5 
* 

B 

485 

100% 

269 
55% 

179 
37% 

7 
1% 

95 
20% 

167 
34% 

129 
27% 

50 
10% 

37 
8% 

_ 

_ 

C 

767 

100% 

389 
51% 

282 
37% 

14 
2% 

114 
15% 

261 
34% 

231 
30% 

51 
7% 

96 
13% 

_ 
_ 

D 

460 

100% 

270 
59% 

131 
28% 

9 
2% 

95 
21% 

1.66 
36% 

103 
22% 

28 
6% 

58 
13% 

1 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

185 
53% 

114 
33% 

4 
1% 

66 
19% 

115 
33% 

84 
24% 

30 
9% 

48 
14% 

_ 

_ 

Sur 

1130 

100% 

586 
52% 

410 
36% 

16 
1% 

180 
16% 

390 
35% 

319 
28% 

91 
8% 

133 
12% 

1 
* 

Centro 

1753 

100% 

879 
50% 

776 
44% 

50 
3% 

281 
16% 

548 
31% 

569 
32% 

207 
12% 

93 
5% 

5 
* 
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Pregunta N° 11. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en la disminución de la 

inflación (aumento de los precios)? 

134 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

313 
50% 

252 
41% 

16 
3% 

82 
13% 

215 
35% 

189 
30% 

63 
10% 

55 
9% 

2 
* 

25-34 
771 
100% 

391 
51% 

324 
42% 

14 
2% 

122 
16% 

255 
33% 

237 
31% 

87 
11% 

56 
7% 

— 

— 

35-44 
645 
100% 

334 
52% 

265 
41% 

10 
2% 

100 
16% 

224 
35% 

199 
31% 

66 
10% 

46 
7% 

— 

— 

45-54 
462 
100% 

244 
53% 

171 
37% 

11 
2% 

86 
19% 

147 
32% 

132 
29% 

39 
8% 

45 
10% 

2 
* 

55-64 
392 
100% 

194 
49% 

162 
41% 

9 
2% 

71 
18% 

114 
29% 

117 
30% 

45 
11% 

36 
9% 

— 

— 

65 y + 
330 
100% 

169 
51% 

123 
37% 

9 
3% 

65 
20% 

95 
29% 

97 
29% 

26 
8% 

36 
11% 

2 
1% 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

44 
43% 

42 
41% 

2 
2% 

13 
13% 

29 
28% 

35 
34% 

7 
7% 

16 
16% 

— 

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

477 
49% 

407 
42% 

9 
1% 

163 
17% 

305 
31% 

310 
32% 

97 
10% 

94 
10% 

1 
* 

Básico 
964 
100% 

466 
48% 

401 
42% 

12 
1% 

129 
13% 

325 
34% 

312 
32% 

89 
9% 

94 
10% 

3 
* 

Medio 
627 
100% 

329 
52% 

246 
39% 

13 
2% 

102 
16% 

214 
34% 

177 
28% 

69 
11% 

50 
8% 

2 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

328 
60% 

199 
36% 

34 
6% 

118 
22% 

176 
32% 

135 
25% 

64 
12% 

20 
4% 

— 

— 
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Pregunta N° 11. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en la disminución de la 

inflación (aumento de los precios)? 

135 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

506 
72% 

173 
25% 

45 
6% 

217 
31% 

244 
35% 

136 
19% 

37 
5% 

22 
3% 

5 
1% 

Centro 
556 
100% 

290 
52% 

238 
43% 

7 
1% 

87 
16% 

196 
35% 

178 
32% 

60 
11% 

28 
5% 

— 

— 

Izq. 
524 
100% 

156 
30% 

360 
69% 

-

-

24 
5% 

132 
25% 

218 
42% 

142 
27% 

7 
1% 

1 
* 

Indep. 
556 
100% 

274 
49% 

218 
39% 

10 
2% 

78 
14% 

186 
33% 

184 
33% 

34 
6% 

64 
12% 

-

— 

Nin­
guna 
883 
100% 

420 
48% 

310 
35% 

7 
1% 

120 
14% 

293 
33% 

256 
29% 

54 
6% 

153 
17% 

— 

— 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

780 
74% 

168 
16% 

56 
5% 

341 
32% 

383 
36% 

141 
13% 

27 
3% 

102 
10% 

5 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

380 
32% 

772 
65% 

5 
* 

61 
5% 

314 
26% 

525 
44% 

247 
21% 

39 
3% 

1 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

458 
49% 

344 
37% 

9 
1% 

112 
12% 

337 
36% 

292 
31% 

52 
6% 

133 
14% 

— 

— 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

810 
64% 

366 
29% 

54 
4% 

333 
26% 

423 
34% 

282 
22% 

84 
7% 

81 
6% 

4 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

307 
35% 

540 
62% 

1 
* 

61 
7% 

245 
28% 

364 
42% 

176 
20% 

28 
3% 

2 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

519 
49% 

377 
36% 

14 
1% 

129 
12% 

376 
35% 

314 
30% 

63 
6% 

164 
15% 

— 

— 
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Pregunta N° 11. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en la disminución de la 

inflación (aumento de los precios)? 

136 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

558 
80% 

88 
13% 

48 
7% 

268 
38% 

242 
35% 

72 
10% 

16 
2% 

51 
7% 

4 
1% 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

222 
63% 

80 
23% 

8 
2% 

73 
21% 

141 
40% 

69 
19% 

11 
3% 

51 
14% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

252 
45% 

278 
50% 

6 
1% 

65 
12% 

181 
32% 

210 
38% 

68 
12% 

30 
5% 

-

-

No a 
Ambos 
675 
100% 

198 
29% 

461 
68% 

-

-

27 
4% 

171 
25% 

299 
44% 

162 
24% 

15 
2% 

1 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

420 
45% 

393 
42% 

8 
1% 

94 
10% 

318 
34% 

322 
34% 

71 
8% 

127 
14% 

— 

-

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

464 
75% 

124 
20% 

43 
7% 

213 
34% 

208 
34% 

103 
17% 

21 
3% 

30 
5% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

401 
65% 

131 
21% 

12 
2% 

154 
25% 

235 
38% 

112 
18% 

19 
3% 

79 
13% 

3 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

297 
38% 

446 
57% 

8 
1% 

62 
8% 

227 
29% 

327 
42% 

119 
15% 

38 
5% 

1 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

119 
28% 

300 
71% 

1 
* 

18 
4% 

100 
24% 

193 
46% 

107 
25% 

4 
1% 

1 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

369 
47% 

299 
38% 

6 
1% 

80 
10% 

283 
36% 

237 
40% 

62 
8% 

123 
16% 

— 

-

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 12. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en el crecimiento económico del 

país? 

137 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

2210 
68% 

674 
21% 

181 
6% 

1015 
31% 

1014 
31% 

535 
17% 

139 
4% 

339 
10% 

7 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

1060 
70% 

339 
22% 

91 
6% 

454 
30% 

515 
34% 

267 
18% 

72 
5% 

118 
8% 

1 
* 

Fem. 

1712 

100% 

1150 
67% 

335 
20% 

90 
5% 

561 
33% 

499 
29% 

268 
16% 

67 
4% 

221 
13% 

6 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

151 
84% 

19 
11% 

35 
19% 

61 
34% 

55 
31% 

13 
7% 

6 
3% 

9 
5% 

1 
1% 

Medio 

1585 

100% 

1079 
68% 

368 
23% 

93 
6% 

499 
31% 

487 
31% 

283 
18% 

85 
5% 

135 
9% 

3 
* 

Bajo 

1452 

100% 

971 
67% 

283 
19% 

53 
4% 

452 
31% 

466 
32% 

235 
16% 

48 
3% 

195 
13% 

3 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

984 
65% 

409 
27% 

86 
6% 

406 
27% 

492 
32% 

312 
21% 

97 
6% 

120 
8% 

5 
* 

B 

485 

100% 

335 
69% 

101 
21% 

34 
7% 

164 
34% 

137 
28% 

76 
16% 

25 
5% 

49 
10% 

— 

— 

C 

767 

100% 

522 
68% 

106 
14% 

32 
4% 

243 
32% 

247 
32% 

92 
12% 

14 
2% 

139 
18% 

— 

— 

D 

460 

100% 

369 
80% 

58 
13% 

29 
6% 

202 
44% 

138 
30% 

55 
12% 

3 
1% 

31 
7% 

2 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

238 
69% 

61 
18% 

25 
7% 

126 
36% 

87 
25% 

49 
14% 

12 
3% 

48 
14% 

— 

— 

Sur 

1130 

100% 

766 
68% 

204 
18% 

47 
4% 

355 
31% 

364 
32% 

171 
15% 

33 
3% 

159 
14% 

1 
* 

Centro 

1753 

100% 

1206 
69% 

409 
23% 

109 
6% 

534 
30% 

563 
32% 

315 
18% 

94 
5% 

132 
8% 

6 
* 
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Pregunta N° 12. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en el crecimiento económico del 

país? 

138 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

426 
68% 

147 
24% 

34 
5% 

173 
28% 

219 
35% 

111 
18% 

36 
6% 

47 
8% 

2 
* 

25-34 
771 
100% 

529 
69% 

177 
23% 

38 
5% 

223 
29% 

268 
35% 

142 
18% 

35 
5% 

64 
8% 

1 
* 

35-44 
645 
100% 

432 
67% 

140 
22% 

28 
4% 

208 
32% 

196 
30% 

116 
18% 

24 
4% 

72 
11% 

1 
* 

45-54 
462 
100% 

341 
74% 

69 
15% 

34 
7% 

167 
36% 

140 
30% 

53 
11% 

16 
3% 

50 
11% 

2 
* 

55-64 
392 
100% 

267 
68% 

75 
19% 

27 
7% 

127 
32% 

113 
29% 

61 
16% 

14 
4% 

50 
13% 

-

— 

65 y + 
330 
100% 

210 
64% 

63 
19% 

19 
6% 

114 
35% 

77 
23% 

50 
15% 

13 
4% 

56 
17% 

1 
* 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

60 
59% 

18 
18% 

3 
3% 

33 
32% 

24 
24% 

17 
17% 

1 
1% 

23 
23% 

1 
1% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

651 
66% 

175 
18% 

38 
4% 

347 
35% 

266 
27% 

143 
15% 

32 
3% 

151 
15% 

2 
* 

Básico 
964 
100% 

690 
72% 

179 
19% 

47 
5% 

305 
32% 

338 
35% 

146 
15% 

33 
3% 

94 
10% 

1 
* 

Medio 
627 
100% 

418 
67% 

152 
24% 

39 
6% 

179 
29% 

200 
32% 

119 
19% 

33 
5% 

55 
9% 

2 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

385 
70% 

146 
27% 

54 
10% 

148 
27% 

183 
33% 

107 
20% 

39 
7% 

15 
3% 

1 
* 
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Pregunta N° 12. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en el crecimiento económico del 

país? 

139 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

619 
88% 

62 
9% 

103 
15% 

350 
50% 

166 
24% 

51 
7% 

11 
2% 

23 
3% 

2 
* 

Centro 
556 
100% 

408 
73% 

113 
20% 

19 
3% 

160 
29% 

229 
41% 

92 
17% 

21 
4% 

34 
6% 

1 
* 

Izq. 
524 
100% 

232 
44% 

269 
51% 

2 
* 

54 
10% 

176 
34% 

197 
38% 

72 
14% 

23 
4% 

-

— 

Indep. 
556 
100% 

370 
67% 

110 
20% 

18 
3% 

170 
31% 

182 
33% 

98 
18% 

12 
2% 

74 
13% 

2 
* 

Nin­
guna 
883 
100% 

578 
65% 

118 
13% 

38 
4% 

280 
32% 

260 
29% 

96 
11% 

22 
2% 

185 
21% 

2 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 

1055 
100% 

918 
87% 

37 
4% 

148 
14% 

563 
53% 

207 
20% 

33 
3% 

4 
* 

99 
9% 

1 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

621 
52% 

509 
43% 

6 
1% 

153 
13% 

462 
39% 

392 
33% 

117 
10% 

62 
5% 

-

— 

No 
Sabe 
935 
100% 

636 
68% 

120 
13% 

26 
3% 

285 
30% 

325 
35% 

103 
11% 

17 
2% 

174 
19% 

5 
1% 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

1026 
81% 

140 
11% 

134 
11% 

568 
45% 

324 
26% 

114 
9% 

26 
2% 

93 
7% 

2 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

466 
53% 

372 
42% 

18 
2% 

128 
15% 

320 
36% 

282 
32% 

90 
10% 

39 
4% 

— 

— 

No 
Sabe 
1060 
100% 

697 
66% 

156 
15% 

29 
3% 

311 
29% 

357 
34% 

135 
13% 

21 
2% 

202 
19% 

5 
* 
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Pregunta N° 12. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en el crecimiento económico del 

país? 

140
 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

644 
92% 

12 
2% 

117 
17% 

404 
58% 

123 
18% 

11 
2% 

1 
* 

44 
6% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

274 
77% 

25 
7% 

31 
9% 

159 
45% 

84 
24% 

22 
6% 

3 
1% 

55 
16% 

_ 

_ 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

382 
68% 

128 
23% 

17 
3% 

164 
29% 

201 
36% 

103 
18% 

25 
4% 

49 
9% 

1 
* 

No a 
Ambos 
675 
100% 

313 
46% 

338 
50% 

2 
* 

55 
8% 

256 
38% 

254 
38% 

84 
12% 

24 
4% 

_ 

_ 

No 
Sabe 
940 
100% 

597 
64% 

171 
18% 

14 
1% 

233 
25% 

350 
37% 

145 
15% 

26 
3% 

167 
18% 

5 
1% 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

538 
87% 

44 
7% 

84 
14% 

332 
54% 

122 
20% 

38 
6% 

6 
1% 

36 
6% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

502 
82% 

40 
7% 

74 
12% 

282 
46% 

146 
24% 

38 
6% 

2 
* 

71 
12% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

485 
62% 

235 
30% 

12 
2% 

162 
21% 

311 
40% 

186 
24% 

49 
6% 

61 
8% 

1 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

202 
48% 

204 
48% 

1 
* 

35 
8% 

166 
39% 

148 
35% 

56 
13% 

18 
4% 

_ 

— 

No 
Sabe 
791 
100% 

483 
61% 

151 
19% 

10 
1% 

204 
26% 

269 
34% 

125 
16% 

26 
3% 

153 
19% 

4 
1% 
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Pregunta N° 13. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en la construcción de viviendas? 

141
 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

2677 
83% 

438 
14% 

495 
15% 

1458 
45% 

724 
22% 

333 
10% 

105 
3% 

95 
3% 

20 
1% 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

1224 
81% 

235 
15% 

210 
14% 

633 
42% 

381 
25% 

182 
12% 

53 
3% 

48 
3% 

11 
1% 

Fem. 

1712 

100% 

1453 
85% 

203 
12% 

285 
17% 

825 
48% 

343 
20% 

151 
9% 

52 
3% 

47 
3% 

9 
1% 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

154 
86% 

18 
10% 

41 
23% 

70 
39% 

43 
24% 

13 
7% 

5 
3% 

6 
3% 

2 
1% 

Medio 

1585 

100% 

1301 
82% 

232 
15% 

267 
17% 

661 
42% 

373 
24% 

168 
11% 

64 
4% 

43 
3% 

9 
1% 

Bajo 

1452 

100% 

1212 
83% 

185 
13% 

187 
13% 

720 
50% 

305 
21% 

149 
10% 

36 
2% 

46 
3% 

9 
1% 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

1206 
79% 

262 
17% 

206 
14% 

649 
43% 

351 
23% 

194 
13% 

68 
4% 

40 
3% 

10 
1% 

B 

485 

100% 

400 
82% 

67 
14% 

91 
19% 

201 
41% 

108 
22% 

44 
9% 

23 
5% 

17 
4% 

1 
* 

C 

767 

100% 

665 
87% 

67 
9% 

133 
17% 

371 
48% 

161 
21% 

56 
7% 

11 
1% 

30 
4% 

5 
1% 

D 

460 

100% 

406 
88% 

42 
9% 

65 
14% 

237 
52% 

104 
23% 

39 
8% 

3 
1% 

8 
2% 

4 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

290 
84% 

40 
12% 

64 
18% 

164 
47% 

62 
18% 

29 
8% 

11 
3% 

16 
5% 

1 
* 

Sur 

1130 

100% 

945 
84% 

139 
12% 

168 
15% 

500 
44% 

277 
25% 

111 
10% 

28 
2% 

41 
4% 

5 
* 

Centro 

1753 

100% 

1442 
82% 

259 
15% 

263 
15% 

794 
45% 

385 
22% 

193 
11% 

66 
4% 

38 
2% 

14. 
1% 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 13. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en la construcción de viviendas? 

1
4
2
 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

514 
83% 

88 
14% 

90 
14% 

267 
43% 

157 
25% 

64 
10% 

24 
4% 

15 
2% 

5 
1% 

25-34 
771 
100% 

629 
82% 

119 
15% 

119 
15% 

332 
43% 

178 
23% 

87 
11% 

32 
4% 

18 
2% 

5 
1% 

35-44 
645 
100% 

541 
84% 

82 
13% 

87 
13% 

288 
45% 

166 
26% 

71 
11% 

11 
2% 

17 
3% 

5 
1% 

45-54 
462 
100% 

398 
86% 

45 
10% 

82 
18% 

224 
48% 

92 
20% 

35 
8% 

10 
2% 

17 
4% 

2 
* 

55-64 
392 
100% 

323 
82% 

52 
13% 

64 
16% 

185 
47% 

74 
19% 

37 
9% 

15 
4% 

16 
4% 

1 
* 

65 y + 
330 
100% 

266 
81% 

50 
15% 

52 
16% 

160 
48% 

54 
16% 

38 
12% 

12 
4% 

12 
4% 

2 
1% 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

82 
80% 

12 
12% 

14 
14% 

48 
47% 

20 
20% 

10 
10% 

2 
2% 

8 
8% 

-

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

830 
85% 

115 
12% 

133 
14% 

514 
53% 

183 
19% 

93 
9% 

22 
2% 

28 
3% 

6 
1% 

Básico 
964 
100% 

824 
85% 

105 
11% 

155 
16% 

459 
48% 

210 
22% 

82 
9% 

23 
2% 

28 
3% 

7 
1% 

Medio 
627 
100% 

514 
82% 

91 
15% 

105 
17% 

258 
41% 

151 
24% 

65 
10% 

26 
4% 

16 
3% 

6 
1% 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

418 
76% 

113 
21% 

87 
16% 

174 
32% 

157 
29% 

82 
15% 

31 
6% 

15 
3% 

1 
* 
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Pregunta N° 13. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en la construcción de viviendas? 

143 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

657 
93% 

36 
5% 

210 
30% 

369 
52% 

78 
11% 

30 
4% 

6 
1% 

6 
1% 

7 
1% 

Centro 
556 
100% 

462 
83% 

83 
15% 

64 
12% 

240 
43% 

158 
28% 

66 
12% 

17 
3% 

6 
1% 

5 
1% 

Izq. 
524 
100% 

323 
62% 

191 
36% 

14 
3% 

127 
24% 

182 
35% 

130 
25% 

61 
12% 

9 
2% 

1 
* 

Indep. 
556 
100% 

480 
86% 

55 
10% 

72 
13% 

279 
50% 

129 
23% 

47 
8% 

8 
1% 

20 
4% 

1 
* 

Nin­
guna 
883 
100% 

751 
85% 

72 
8% 

134 
15% 

441 
50% 

176 
20% 

60 
7% 

12 
1% 

54 
6% 

6 
1% 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

1012 
96% 

17 
2% 

356 
34% 

566 
54% 

90 
9% 

14 
1% 

3 
* 

20 
2% 

6 
1% 

Vota 
No 
1192 
100% 

817 
69% 

347 
29% 

46 
4% 

358 
30% 

413 
35% 

254 
21% 

93 
8% 

20 
2% 

8 
1% 

No 
Sabe 
935 
100% 

806 
86% 

69 
7% 

85 
9% 

511 
55% 

210 
22% 

61 
7% 

8 
1% 

55 
6% 

5 
1% 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

1161 
92% 

75 
6% 

320 
25% 

649 
51% 

192 
15% 

65 
5% 

10 
1% 

17 
1% 

8 
1% 

Vota 
No 
877 
100% 

598 
68% 

263 
30% 

59 
7% 

262 
30% 

277 
32% 

180 
21% 

83 
9% 

11 
1% 

5 
1% 

No 
Sabe 
1060 
100% 

894 
84% 

93 
9% 

113 
11% 

532 
50% 

249 
23% 

82 
8% 

11 
1% 

67 
6% 

6 
1% 
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Pregunta N° 13. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en la construcción de viviendas? 

144 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

677 
97% 

9 
1% 

259 
37% 

361 
51% 

57 
8% 

9 
1% 

-

-

10 
1% 

5 
1% 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

335 
95% 

8 
2% 

97 
27% 

205 
58% 

33 
9% 

5 
1% 

3 
1% 

10 
3% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

484 
86% 

66 
12% 

61 
11% 

288 
51% 

135 
24% 

56 
10% 

10 
2% 

7 
1% 

3 
1% 

No a 
Ambos 
675 
100% 

415 
61% 

245 
36% 

13 
2% 

154 
23% 

248 
37% 

167 
25% 

78 
12% 

11 
2% 

4 
1% 

No 
Sabe 
940 
100% 

766 
81% 

110 
12% 

65 
7% 

450 
48% 

251 
27% 

96 
10% 

14 
1% 

57 
6% 

7 
1% 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

586 
95% 

20 
3% 

189 
31% 

340 
55% 

57 
9% 

18 
3% 

2 
* 

6 
1% 

7 
1% 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

581 
95% 

16 
3% 

181 
29% 

342 
56% 

58 
9% 

14 
2% 

2 
* 

15 
2% 

2 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

623 
80% 

139 
18% 

45 
6% 

345 
44% 

233 
30% 

111 
14% 

28 
4% 

12 
2% 

8 
1% 

No a 
Ambos 
424 
100% 

260 
61% 

160 
38% 

14 
3% 

91 
21% 

155 
37% 

110 
26% 

50 
12% 

2 
* 

2 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

627 
79% 

103 
13% 

66 
8% 

340 
43% 

221 
28% 

80 
10% 

23 
3% 

60 
8% 

1 
* 
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Pregunta N° 14. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en mejorar la atención en salud? 

145 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Míala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1998 
62% 

1114 
34% 

132 
4% 

946 
29% 

920 
28% 

759 
23% 

355 
11% 

115 
4% 

3 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

903 
59% 

566 
37% 

55 
4% 

403 
27% 

445 
29% 

388 
26% 

178 
12% 

49 
3% 

— 

— 

Fem. 

1712 

100% 

1095 
64% 

548 
32% 

77 
4% 

543 
32% 

475 
28% 

371 
22% 

177 
10% 

66 
4% 

3 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

112 
62% 

64 
36% 

12 
7% 

50 
28% 

50 
28% 

36 
20% 

28 
16% 

3 
2% 

1 
1% 

Medio 

1585 

100% 

924 
58% 

596 
38% 

62 
4% 

427 
27% 

435 
27% 

387 
24% 

209 
13% 

63 
4% 

2 
* 

Bajo 

1452 

100% 

953 
66% 

451 
31% 

58 
4% 

465 
32% 

430 
30% 

334 
23% 

177 
8% 

48 
3% 

-

— 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

829 
55% 

633 
42% 

47 
3% 

370 
24% 

412 
27% 

411 
27% 

222 
15% 

54 
4% 

2 
* 

B 

485 

100% 

303 
62% 

158 
33% 

32 
7% 

135 
28% 

136 
28% 

107 
22% 

51 
11% 

23 
5% 

1 
* 

C 

767 

100% 

512 
67% 

222 
29% 

28 
4% 

251 
33% 

233 
30% 

165 
22% 

57 
7% 

33 
4% 

-
— 

D 

460 

100% 

354 
77% 

101 
22% 

25 
5% 

190 
41% 

139 
30% 

76 
17% 

25 
5% 

5 
1% 

-
— 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

236 
68% 

96 
28% 

27 
8% 

130 
37% 

79 
23% 

67 
19% 

29 
8% 

15 
4% 

-

— 

Sur 

1130 

100% 

743 
66% 

342 
30% 

42 
4% 

325 
29% 

376 
33% 

256 
23% 

86 
8% 

45 
4% 

— 

— 

Centro 

1753 

100% 

1019 
58% 

676 
39% 

63 
4% 

491 
28% 

465 
27% 

436 
25% 

240 
14% 

55 
3% 

3 
* 
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Pregunta N° 14. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en mejorar la atención en salud? 

146 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

413 
66% 

189 
30% 

24 
4% 

209 
34% 

180 
29% 

127 
20% 

62 
10% 

19 
3% 

1 
* 

25-34 
771 
100% 

473 
61% 

281 
36% 

36 
5% 

193 
25% 

244 
32% 

182 
24% 

99 
13% 

16 
2% 

1 
* 

35-44 
645 
100% 

388 
60% 

235 
36% 

21 
3% 

170 
26% 

197 
31% 

159 
25% 

76 
12% 

22 
3% 

— 

— 

45-54 
462 
100% 

292 
63% 

154 
33% 

19 
4% 

151 
33% 

122 
26% 

120 
26% 

34 
7% 

16 
3% 

— 

— 

55-64 
392 
100% 

- 233 
59% 

138 
35% 

13 
3% 

128 
33% 

92 
23% 

92 
23% 

46 
12% 

21 
5% 

— 

— 

65 y + 
330 
100% 

194 
59% 

114 
35% 

18 
5% 

93 
28% 

83 
25% 

78 
24% 

36 
11% 

21 
6% 

1 
* 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

69 
68% 

25 
25% 

6 
6% 

29 
28% 

34 
33% 

19 
19% 

6 
6% 

8 
8% 

— 

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

618 
63% 

322 
33% 

39 
4% 

318 
32% 

261 
27% 

238 
24% 

84 
9% 

39 
4% 

— 

— 

Básico 
964 
100% 

633 
66% 

293 
30% 

36 
4% 

305 
32% 

292 
30% 

204 
21% 

89 
9% 

37 
4% 

1 
* 

Medio 
627 
100% 

379 
60% 

231 
37% 

28 
4% 

169 
27% 

182 
29% 

161 
26% 

70 
11% 

16 
3% 

1 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

292 
53% 

240 
44% 

23 
4% 

122 
22% 

147 
27% 

135 
25% 

105 
19% 

14 
3% 

1 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 14. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en mejorar la atención en salud? 

147 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

551 
78% 

142 
20% 

60 
8% 

298 
42% 

193 
27% 

100 
14% 

42 
6% 

11 
2% 

2 
* 

Centro 
556 
100% 

314 
56% 

233 
42% 

19 
3% 

131 
24% 

164 
29% 

164 
29% 

69 
12% 

8 
1% 

1 
* 

Izq. 
524 
100% 

159 
30% 

359 
69% 

1 
* 

54 
10% 

104 
20% 

197 
38% 

162 
31% 

6 
1% 

_ 

— 

Indep. 
556 
100% 

372 
67% 

162 
29% 

20 
4% 

155 
28% 

197 
35% 

128 
23% 

34 
6% 

22 
4% 

_ 

— 

Nin­
guna 
883 
100% 

598 
68% 

217 
25% 

31 
4% 

307 
35% 

260 
29% 

170 
19% 

47 
5% 

68 
8% 

_ 

— 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

919 
87% 

107 
10% 

106 
10% 

536 
51% 

277 
26% 

82 
8% 

25 
2% 

27 
3% 

2 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

438 
37% 

737 
62% 

4 
* 

138 
12% 

296 
25% 

459 
39% 

278 
23% 

17 
1% 

— 

— 

No 
Sabe 
935 
100% 

608 
65% 

256 
27% 

20 
2% 

257 
27% 

331 
35% 

208 
22% 

48 
5% 

70 
7% 

1 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

978 
78% 

251 
20% 

82 
7% 

528 
42% 

368 
29% 

189 
15% 

62 
5% 

31 
2% 

1 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

317 
36% 

550 
63% 

24 
3% 

109 
12% 

184 
21% 

326 
37% 

224 
26% 

9 
1% 

1 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

684 
65% 

301 
28% 

25 
2% 

302 
28% 

357 
34% 

237 
22% 

64 
6% 

74 
7% 

1 
* 
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Pregunta N° 14. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en mejorar la atención en salud? 

148 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

624 
89% 

61 
9% 

70 
10% 

372 
53% 

182 
26% 

45 
6% 

16 
2% 

15 
2% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

295 
83% 

46 
13% 

36 
10% 

164 
46% 

95 
27% 

37 
10% 

9 
3% 

12 
3% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

354 
63% 

190 
34% 

12 
2% 

156 
28% 

186 
33% 

144 
26% 

46 
8% 

16 
3% 

— 

— 

No a 
Ambos 
675 
100% 

173 
26% 

495 
73% 

1 
* 

43 
6% 

129 
19% 

287 
43% 

208 
31% 

7 
1% 

— 

— 

No 
Sabe 
940 
100% 

552 
59% 

322 
34% 

13 
1% 

211 
22% 

328 
35% 

246 
26% 

76 
8% 

65 
7% 

1 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

514 
83% 

93 
15% 

52 
8% 

299 
48% 

163 
26% 

67 
11% 

26 
4% 

12 
2% 

— 

— 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

515 
84% 

79 
13% 

62 
10% 

284 
46% 

169 
28% 

69 
11% 

10 
2% 

19 
3% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

397 
51% 

371 
47% 

7 
1% 

151 
19% 

239 
31% 

261 
33% 

110 
14% 

13 
2% 

1 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

119 
28% 

298 
70% 

1 
* 

31 
7% 

87 
21% 

169 
40% 

129 
30% 

7 
2% 

— 

— 

No 
Sabe 
791 
100% 

453 
57% 

273 
35% 

10 
1% 

181 
23% 

262 
33% 

193 
24% 

80 
10% 

64 
8% 

1 
* 
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Pregunta N° 15. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en ayudar a los más pobres? 

149 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

2183 
68% 

890 
28% 

215 
7% 

1012 
31% 

956 
30% 

633 
20% 

257 
8% 

156 
5% 

1 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

991 
65% 

467 
31% 

90 
6% 

427 
28% 

474 
31% 

341 
22% 

126 
8% 

60 
4% 

— 

— 

Fem. 

1712 

100% 

1192 
70% 

423 
25% 

125 
7% 

585 
34% 

482 
28% 

292 
17% 

131 
8% 

96 
6% 

1 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

137 
76% 

38 
21% 

25 
14% 

62 
34% 

50 
28% 

25 
14% 

13 
7% 

5 
3% 

— 

— 

Medio 

1585 

100% 

1058 
67% 

453 
29% 

108 
7% 

494 
31% 

456 
29% 

313 
20% 

140 
9% 

73 
5% 

1 
* 

Bajo 

1452 

100% 

978 
67% 

397 
27% 

82 
6% 

451 
31% 

445 
31% 

293 
20% 

104 
7% 

77 
5% 

— 

— 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

928 
61% 

515 
34% 

88 
6% 

409 
27% 

431 
28% 

359 
24% 

156 
10% 

74 
5% 

1 
* 

B 

485 

100% 

338 
70% 

116 
24% 

48 
10% 

160 
33% 

130 
27% 

73 
15% 

43 
9% 

31 
6% 

— 

— 

C 

767 

100% 

561 
73% 

163 
21% 

39 
5% 

268 
35% 

254 
33% 

127 
17% 

36 
5% 

43 
6% 

— 

— 

D 

460 

100% 

356 
77% 

96 
21% 

40 
9% 

175 
38% 

141 
31% 

74 
16% 

22 
5% 

8 
2% 

— 

— 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

250 
72% 

78 
22% 

37 
11% 

122 
35% 

91 
26% 

51 
15% 

27 
8% 

19 
5% 

— 

— 

Sur 

1130 

100% 

805 
71% 

260 
23% 

59 
5% 

373 
33% 

373 
33% 

201 
18% 

59 
5% 

65 
6% 

— 

— 

Centro 

1753 

100% 

1128 
64% 

552 
31% 

199 
7% 

517 
29% 

492 
28% 

381 
22% 

171 
10% 

72 
4% 

1 
* 
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Pregunta N° 15. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en ayudar a los más pobres? 

150 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

422 
68% 

180 
29% 

34 
5% 

184 
30% 

204 
33% 

119 
19% 

61 
10% 

19 
3% 

1 
* 

25-34 
771 
100% 

530 
69% 

218 
28% 

55 
7% 

216 
28% 

259 
34% 

143 
19% 

75 
10% 

23 
3% 

-
-

35-44 
645 
100% 

428 
66% 

176 
27% 

33 
5% 

196 
30% 

199 
31% 

133 
21% 

43 
7% 

41 
6% 

-
-

45-54 
462 
100% 

324 
70% 

111 
24% 

36 
8% 

157 
34% 

131 
28% 

88 
19% 

23 
5% 

27 
6% 

-
-

55-64 
392 
100% 

249 
64% 

118 
30% 

32 
8% 

133 
34% 

84 
21% 

89 
23% 

29 
7% 

25 
6% 

-
-

65 y + 
330 
100% 

225 
68% 

84 
25% 

24 
7% 

122 
37% 

79 
24% 

60 
18% 

24 
7% 

21 
6% 

-
-

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

69 
68% 

26 
25% 

6 
6% 

30 
29% 

33 
32% 

20 
20% 

6 
6% 

7 
7% 

-
-

1 - 7 
Años 
979 
100% 

668 
68% 

248 
25% 

54 
6% 

358 
37% 

256 
26% 

193 
20% 

55 
6% 

63 
6% 

-
-

Básico 
964 
100% 

680 
71% 

242 
25% 

73 
8% 

289 
30% 

318 
33% 

185 
19% 

57 
6% 

42 
4% 

-
-

Medio 
627 
100% 

411 
66% 

190 
30% 

45 
7% 

182 
29% 

184 
29% 

130 
21% 

60 
10% 

25 
4% 

1 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

347 
63% 

182 
33% 

37 
7% 

149 
27% 

161 
29% 

105 
19% 

77 
14% 

18 
3% 

-
-

w
w
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Pregunta N° 15. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en ayudar a los más pobres? 

151 

Base = Total 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

611 
87% 

76 
11% 

102 
14% 

345 
49% 

164 
23% 

64 
9% 

12 
2% 

18 
3% 

1 
* 

Centro 
556 
100% 

372 
67% 

168 
30% 

22 
4% 

146 
26% 

204 
37% 

130 
23% 

38 
7% 

16 
3% 

-

-

Izq. 
524 
100% 

183 
35% 

339 
65% 

3 
1% 

42 
8% 

138 
26% 

200 
38% 

139 
27% 

2 
* 

-

-

Indep. 
556 
100% 

394 
71% 

128 
23% 

26 
5% 

163 
29% 

205 
37% 

98 
18% 

30 
5% 

34 
6% 

-

-

Nin­
guna 
883 
100% 

619 
70% 

178 
20% 

61 
7% 

314 
36% 

244 
28% 

141 
16% 

37 
4% 

86 
10% 

-

-

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

968 
92% 

56 
5% 

166 
16% 

585 
55% 

217 
21% 

43 
4% 

13 
1% 

30 
3% 

1 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

499 
42% 

664 
56% 

12 
1% 

114 
10% 

373 
31% 

447 
38% 

217 
18% 

29 
2% 

-

-

No 
Sabe 
935 
100% 

680 
73% 

160 
17% 

33 
4% 

297 
32% 

350 
37% 

136 
15% 

24 
3% 

95 
10% 

-

-

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

1032 
82% 

198 
16% 

145 
11% 

540 
43% 

347 
28% 

153 
12% 

45 
4% 

30 
2% 

1 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

373 
43% 

479 
55% 

29 
3% 

115 
13% 

229 
26% 

307 
35% 

172 
20% 

25 
3% 

-

-

No 
Sabe 
1060 
100% 

755 
71% 

205 
19% 

40 
4% 

347 
33% 

368 
35% 

168 
16% 

37 
3% 

100 
9% 

-

-
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Pregunta N° 15. ¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en ayudar a los más pobres? 

152 

TOTAL BUENA 

TOTAL MALA 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

654 
93% 

32 
5% 

121 
17% 

398 
57% 

135 
19% 

27 
4% 

5 
1% 

14 
2% 

1 

* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

314 
89% 

24 
7% 

45 
13% 

187 
53% 

82 
23% 

16 
5% 

8 
2% 

16 
5% 

-

-

Sí a 
Civil 
560 
100% 

378 
68% 

166 
30% 

24 
4% 

142 
25% 

212 
38% 

126 
23% 

40 
7% 

16 
3% 

-

-

No a 
Ambos 
675 
100% 

215 
32% 

445 
66% 

6 
1% 

35 
5% 

174 
26% 

284 
42% 

161 
24% 

15 
2% 

-

-

No 
Sabe 
940 
100% 

622 
66% 

223 
24% 

19 
2% 

250 
27% 

353 
38% 

180 
19% 

43 
5% 

95 
10% 

-

-

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

560 
90% 

49 
8% 

99 
16% 

326 
53% 

135 
22% 

37 
6% 

12 
2% 

10 
2% 

-

-

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

545 
89% 

42 
7% 

84 
14% 

307 
50% 

154 
25% 

35 
6% 

7 
1% 

27 
4% 

-

-

Sí a 
Civil 
782 
100% 

443 
57% 

308 
39% 

10 
1% 

142 
18% 

291 
37% 

225 
29% 

83 
11% 

30 
4% 

1 

* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

131 
31% 

284 
67% 

1 
* 

26 
6% 

104 
25% 

179 
42% 

105 
25% 

9 
2% 

-

-

No 
Sabe 
791 
100% 

504 
64% 

207 
26% 

21 
3% 

211 
27% 

272 
34% 

157 
20% 

50 
6% 

80 
10% 

-

-
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Pregunta N° 16. Por favor, dígame si ha oído hablar de Patricio Aylwin. De ser así, ¿qué impresión tiene Ud. 

de él? 

153 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar de él 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

1743 
54% 

756 
23% 

331 
10% 

92 
3% 

664 
21% 

266 
8% 

65 
2% 

656 
20% 

1486 
46% 

1 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

977 
64% 

449 
30% 

190 
13% 

52 
3% 

397 
26% 

155 
10% 

35 
2% 

338 
22% 

541 
36% 

— 

— 

Fem. 
1712 
100% 

766 
45% 

307 
18% 

141 
8% 

40 
2% 

267 
16% 

111 
6% 

30 
2% 

318 
19% 

945 
55% 

1 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

157 
87% 

69 
38% 

56 
31% 

12 
7% 

57 
32% 

45 
25% 

11 
6% 

32 
18% 

23 
13% 

— 

— 

Medio 
1585 
100% 

1009 
64% 

438 
28% 

208 
13% 

57 
4% 

381 
24% 

167 
11% 

41 
3% 

363 
23% 

576 
36% 

— 

— 

Bajo 
1452 
100% 

569 
39% 

245 
17% 

66 
5% 

23 
2% 

222 
15% 

54 
4% 

12 
1% 

258 
18% 

882 
61% 

1 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

969 
64% 

454 
30% 

196 
13% 

56 
4% 

398 
26% 

158 
10% 

38 
3% 

319 
21% 

549 
36% 

— 

— 

B 
485 
100% 

224 
46% 

83 
17% 

55 
11% 

7 
1% 

76 
16% 

44 
9% 

11 
2% 

86 
18% 

261 
54% 

— 

— 

C 
767 
100% 

309 
40% 

123 
16% 

52 
7% 

12 
2% 

111 
14% 

44 
6% 

8 
1% 

134 
17% 

457 
60% 

1 
* 

D 
460 
100% 

241 
52% 

96 
21% 

28 
6% 

17 
4% 

79 
17% 

20 
4% 

8 
2% 

117 
25% 

219 
48% 

— 

— 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

120 
35% 

34 
10% 

26 
7% 

5 
1% 

29 
8% 

19 
5% 

7 
2% 

60 
17% 

227 
65% 

— 

— 

Sur 
1130 
100% 

529 
47% 

217 
19% 

93 
8% 

20 
2% 

197 
17% 

78 
7% 

15 
1% 

219 
19% 

600 
53% 

1 
* 

Centro 
1753 
100% 

1094 
62% 

505 
29% 

212 
12% 

67 
4% 

438 
25% 

169 
10% 

43 
2% 

377 
22% 

659 
38% 

— 

— 
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Pregunta N° 17. Por favor, dígame si ha oído hablar de Ricardo Lagos. De ser así, ¿qué impresión tiene Ud. de 

él? 

154 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar de él 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

1653 
51% 

700 
22% 

410 
13% 

189 
6% 

511 
16% 

251 
8% 

159 
5% 

543 
17% 

1575 
49% 

2 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

924 
61% 

419 
28% 

229 
15% 

109 
7% 

310 
20% 

128 
8% 

101 
7% 

276 
18% 

594 
39% 

— 

— 

Fem. 
1712 
100% 

729 
43% 

281 
16% 

181 
11% 

80 
5% 

201 
12% 

123 
7% 

58 
3% 

267 
16% 

981 
57% 

2 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

156 
87% 

56 
31% 

75 
42% 

13 
7% 

43 
24% 

33 
18% 

42 
23% 

25 
14% 

24 
13% 

— 

— 

Medio 
1585 
100% 

972 
61% 

421 
27% 

253 
16% 

118 
7% 

303 
19% 

159 
10% 

94 
6% 

298 
19% 

612 
39% 

1 
* 

Bajo 
1452 
100% 

519 
36% 

220 
15% 

81 
6% 

58 
4% 

162 
11% 

59 
4% 

22 
2% 

218 
15% 

932 
64% 

1 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

917 
60% 

413 
27% 

254 
17% 

113 
7% 

300 
20% 

159 
10% 

95 
6% 

250 
16% 

601 
40% 

— 

— 

B 
485 
100% 

229 
47% 

99 
20% 

53 
11% 

27 
6% 

72 
15% 

31 
6% 

22 
5% 

77 
16% 

256 
53% 

_ 

— 

C 
767 
100% 

316 
41% 

120 
16% 

62 
8% 

28 
4% 

92 
12% 

34 
4% 

28 
4% 

134 
17% 

449 
59% 

2 
* 

D 
460 
100% 

191 
42% 

68 
15% 

41 
9% 

21 
5% 

47 
10% 

27 
6% 

14 
3% 

82 
18% 

269 
58% 

— 

— 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

132 
38% 

43 
12% 

27 
8% 

13 
4% 

30 
9% 

10 
3% 

17 
5% 

62 
18% 

215 
62% 

— 

— 

Sur 
1130 
100% 

535 
47% 

209 
18% 

121 
11% 

48 
4% 

161 
14% 

79 
7% 

42 
4% 

205 
18% 

593 
52% 

2 
* 

Centro 
1753 
100% 

986 
56% 

448 
26% 

262 
15% 

128 
7% 

320 
18% 

162 
9% 

100 
6% 

276 
16% 

767 
44% 

— 

— 
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Pregunta N° 18. Por favor, dígame si ha oído hablar de José Piñera. De ser así, ¿qué impresión tiene Ud. de 

él? 
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Base = Total 

Total que ha oído 
hablar de él 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

1333 
41% 

368 
11% 

385 
12% 

21 
1% 

347 
11% 

274 
8% 

111 
3% 

580 
18% 

1893 
59% 

4 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

726 
48% 

190 
13% 

242 
16% 

13 
1% 

177 
12% 

173 
11% 

69 
5% 

294 
19% 

790 
52% 

2 
* 

Fem. 
1712 
100% 

607 
35% 

178 
10% 

143 
8% 

8 
* 

170 
10% 

101 
6% 

42 
2% 

286 
17% 

1103 
64% 

2 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

139 
77% 

51 
28% 

50 
28% 

3 
2% 

48 
27% 

39 
22% 

11 
6% 

38 
21% 

41 
23% 

— 

— 

Medio 
1585 
100% 

791 
50% 

207 
13%. 

249 
16% 

13 
1% 

194 
12% 

176 
11% 

73 
5% 

335 
21% 

792 
50% 

2 
* 

Bajo 
1452 
100% 

400 
28% 

109 
8% 

85 
6% 

5 
* 

104 
7% 

59 
4% 

26 
2% 

206 
14% 

1050 
72% 

2 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

799 
53% 

234 
15% 

238 
16% 

16 
1% 

218 
14% 

163 
11% 

75 
5% 

327 
22% 

717 
47% 

2 
* 

B 
485 
100% 

171 
35% 

47 
10% 

56 
12% 

2 
* 

45 
9% 

40 
8% 

16 
3% 

68 
14% 

314 
65% 

— 

— 

C 
767 
100% 

227 
30% 

62 
8% 

53 
7% 

1 
* 

61 
8% 

44 
6% 

9 
1% 

112 
15% 

538 
70% 

2 
* 

D 
460 
100% 

136 
30% 

25 
5% 

38 
8% 

2 
* 

23 
5% 

27 
6% 

11 
2% 

73 
16% 

324 
70% 

— 

— 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

119 
34% 

28 
8% 

20 
6% 

2 
1% 

26 
7% 

11 
3% 

9 
3% 

71 
20% 

228 
66% 

— 
— 

Sur 
1130 
100% 

351 
31% 

73 
6% 

108 
10% 

5 
* 

68 
6% 

84 
7% 

24 
2% 

170 
15% 

778 
69% 

1 
* 

Centro 
1753 
100% 

863 
49% 

267 
15% 

257 
15% 

14 
1% 

253 
14% 

179 
10% 

78 
4% 

339 
19% 

887 
51% 

3 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 19. Por favor, dígame si ha oído hablar de Francisco Bulnes. De ser así, ¿qué impresión tiene Ud. 

de él? 

156
 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar de él 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

1102 
31% 

326 
10% 

268 
8% 

23 
1% 

303 
9% 

191 
6% 

77 
2% 

408 
13% 

2225 
69% 

3 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

582 
38% 

190 
13% 

174 
11% 

15 
1% 

175 
12% 

128 
8% 

46 
3% 

218 
14% 

936 
62% 

-

-

Fem. 
1712 
100% 

420 
25% 

136 
8% 

94 
5% 

8 
* 

128 
7% 

63 
4% 

31 
2% 

190 
11% 

1289 
75% 

3 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

123 
68% 

55 
31% 

30 
17% 

3 
2% 

52 
29% 

25 
14% 

5 
3% 

38 
21% 

57 
32% 

— 

-

Medio 
1585 
100% 

597 
38% 

205 
13% 

168 
11% 

14 
1% 

191 
12% 

116 
7% 

52 
3% 

224 
14% 

987 
62% 

1 
* 

Bajo 
1452 
100% 

281 
19% 

66 
5% 

70 
5% 

6 
* 

60 
4% 

50 
3% 

20 
1% 

145 
10% 

1169 
81% 

2 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

605 
40% 

207 
14% 

167 
11% 

9 
1% 

198 
13% 

118 
8% 

49 
3% 

231 
15% 

911 
60% 

2 
* 

B 
485 
100% 

124 
26% 

45 
9% 

37 
8% 

6 
1% 

39 
8% 

25 
5% 

12 
2% 

42 
9% 

361 
74% 

-

— 

C 
767 
100% 

162 
21% 

51 
7% 

36 
5% 

7 
1% 

44 
6% 

25 
3% 

11 
1% 

75 
10% 

604 
79% 

1 
* 

D 
460 
100% 

111 
24% 

23 
5% 

28 
6% 

1 
* 

22 
5% 

23 
5% 

5 
1% 

60 
13% 

349 
76% 

-

-

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

77 
22% 

18 
5% 

13 
4% 

3 
1% 

15 
4% 

7 
2% 

6 
2% 

46 
13% 

270 
78% 

— 

-

Sur 
1130 
100% 

288 
25% 

84 
7% 

77 
7% 

9 
1% 

75 
7% 

61 
5% 

16 
1% 

127 
11% 

841 
74% 

1 
* 

Centro 
1753 
100% 

637 
36% 

224 
13% 

178 
10% 

11 
1% 

213 
12% 

123 
7% 

55 
3% 

235 
13% 

1114 
64% 

2 
* 

w
w
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Pregunta N° 20. Por favor, dígame si ha oído hablar de Fernando Léniz. De ser así, ¿qué impresión tiene Ud. de 

él? 

157 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar de él 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

928 
29% 

297 
9% 

247 
8% 

20 
1% 

277 
9% 

181 
6% 

66 
2% 

384 
12% 

2294 
71% 

8 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

558 
37% 

178 
12% 

157 
10% 

12 
1% 

166 
11% 

116 
8% 

41 
3% 

223 
15% 

959 
63% 

1 
* 

Fem. 
1712 
100% 

370 
22% 

119 
7% 

90 
5% 

8 
* 

111 
6% 

65 
4% 

25 
1% 

161 
9% 

1335 
78% 

7 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

105 
58% 

49 
27% 

24 
13% 

3 
2% 

46 
26% 

21 
12% 

3 
2% 

32 
18% 

75 
42% 

— 

— 

Medio 
1585 
100% 

592 
37% 

190 
12% 

164 
10% 

12 
1% 

178 
11% 

122 
8% 

42 
3% 

238 
15% 

988 
62% 

5 
* 

Bajo 
1452 
100% 

229 
16% 

58 
4% 

59 
4% 

5 
* 

53 
4% 

38 
3% 

21 
1% 

112 
8% 

1220 
84% 

3 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

588 
39% 

196 
13% 

171 
11% 

10 
1% 

186 
12% 

124 
8% 

47 
3% 

221 
15% 

926 
61% 

4 
* 

B 
485 
100% 

100 
21% 

34 
7% 

27 
6% 

6 
1% 

28 
6% 

18 
4% 

9 
2% 

39 
8% 

385 
79% 

— 

— 

C 
767 
100% 

159 
21% 

48 
6% 

31 
4% 

2 
* 

46 
6% 

24 
3% 

7 
1% 

80 
10% 

607 
79% 

1 
* 

D 
460 
100% 

81 
18% 

19 
4% 

18 
4% 

2 
* 

17 
4% 

15 
3% 

3 
1% 

44 
10% 

376 
82% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

77 
22% 

14 
4% 

13 
4% 

1 
* 

13 
4% 

10 
3% 

3 
1% 

50 
14% 

270 
78% 

— 

— 

Sur 
1130 
100% 

253 
22% 

73 
6% 

62 
5% 

8 
1% 

65 
6% 

51 
5% 

11 
1% 

118 
10% 

875 
77% 

2 
* 

Centro 
1753 
100% 

598 
34% 

210 
12% 

172 
10% 

11 
1% 

199 
11% 

120 
7% 

52 
3% 

216 
12% 

1149 
66% 

6 
* 
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Pregunta N° 21. Por favor, dígame si ha oído hablar de Sergio Onofre Jarpa. De ser así, ¿qué impresión tiene 

Ud. de él? 

158 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar de él 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

2668 
83% 

1041 
32% 

842 
26% 

182 
6% 

859 
27% 

505 
16% 

337 
10% 

785 
24% 

560 
17% 

2 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

1319 
87% 

494 
33% 

479 
32% 

100 
7% 

394 
26% 

282 
19% 

197 
13% 

346 
23% 

199 
13% 

— 

— 

Fem. 
1712 
100% 

1349 
79% 

547 
32% 

363 
21% 

82 
5% 

465 
27% 

223 
13% 

140 
8% 

439 
26% 

361 
21% 

2 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

179 
99% 

94 
52% 

65 
36% 

27 
15% 

67 
37% 

41 
23% 

24 
13% 

20 
11% 

1 
1% 

— 

— 

Medio 
1585 
100% 

1435 
91% 

568 
36% 

480 
30% 

114 
7% 

454 
29% 

276 
17% 

204 
13% 

387 
24% 

149 
9% 

1 
* 

Bajo 
1452 
100% 

1043 
72% 

372 
26% 

294 
20% 

41 
3% 

331 
23% 

186 
13% 

108 
7% 

377 
26% 

408 
28% 

1 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

1382 
91% 

528 
35% 

509 
34% 

98 
6% 

430 
28% 

288 
19% 

221 
15% 

345 
23% 

135 
9% 

1 
* 

B 
485 
100% 

371 
76% 

152 
31% 

118 
24% 

22 
5% 

130 
27% 

66 
14% 

52 
11% 

101 
21% 

114 
24% 

— 

— 

C 
767 
100% 

555 
72% 

215 
28% 

134 
17% 

41 
5% 

174 
23% 

89 
12% 

45 
6% 

206 
27% 

211 
28% 

1 
* 

D 
460 
100% 

360 
78% 

146 
32% 

81 
18% 

21 
5% 

125 
27% 

62 
13% 

19 
4% 

133 
29% 

100 
22% 

— 

— 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

241 
69% 

91 
26% 

53 
15% 

12 
3% 

79 
23% 

25 
7% 

28 
8% 

97 
28% 

106 
31% 

— 

— 

Sur 
1130 
100% 

834 
74% 

294 
26% 

235 
21% 

43 
4% 

251 
22% 

160 
14% 

75 
7% 

305 
27% 

295 
26% 

1 
* 

Centro 
1753 
100% 

1593 
91% 

656 
37% 

554 
32% 

127 
7% 

529 
30% 

320 
18% 

234 
13% 

383 
22% 

159 
9% 

1 
* 
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Pregunta N° 22. Por favor, dígame si ha oído hablar de Andrés Zaldívar. De ser así, ¿qué impresión tiene Ud. 

de él? 

159 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar de él 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

2107 
65% 

942 
29% 

489 
15% 

164 
5% 

778 
24% 

343 
11% 

146 
5% 

676 
21% 

1122 
35% 

1 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

1112 
73% 

540 
36% 

256 
17% 

99 
7% 

441 
29% 

182 
12% 

74 
5% 

316 
21% 

406 
27% 

— 

— 

Fem. 
1712 
100% 

995 
58% 

402 
23% 

233 
14% 

65 
4% 

337 
20% 

161 
9% 

72 
4% 

360 
21% 

716 
42% 

1 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

173 
96% 

64 
36% 

76 
42% 

8 
4% 

56 
31% 

53 
29% 

23 
13% 

33 
18% 

7 
4% 

— 
— 

Medio 
1585 
100% 

1190 
75% 

569 
36% 

267 
17% 

106 
7% 

463 
29% 

182 
11% 

85 
5% 

354 
22% 

395 
25% 

— 
— 

Bajo 
1452 
100% 

735 
51% 

306 
21% 

144 
10% 

50 
3% 

256 
18% 

107 
7% 

37 
3% 

285 
20% 

716 
49% 

1 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

1174 
77% 

575 
38% 

288 
19% 

106 
7% 

469 
31% 

204 
13% 

84 
6% 

311 
20% 

344 
23% 

-

— 

B 
485 
100% 

282 
58% 

121 
25% 

77 
16% 

19 
4% 

102 
21% 

53 
11% 

24 
5% 

84 
17% 

203 
42% 

— 

— 

C 
767 
100% 

397 
52% 

156 
20% 

73 
10% 

19 
2% 

137 
18% 

51 
7% 

22 
3% 

168 
22% 

369 
48% 

1 
* 

D 
460 
100% 

254 
55% 

90 
20% 

51 
11% 

20 
4% 

70 
15% 

35 
8% 

16 
3% 

113 
25% 

206 
45% 

— 
— 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

178 
51% 

62 
18% 

41 
12% 

9 
3% 

53 
15% 

24 
7% 

17 
5% 

75 
22% 

169 
49% 

-
— 

Sur 
1130 
100% 

616 
55% 

247 
22% 

134 
12% 

29 
3% 

218 
19% 

99 
9% 

35 
3% 

235 
21% 

513 
45% 

1 
* 

Centro 
1753 
100% 

1313 
75% 

633 
36% 

314 
18% 

126 
7% 

507 
29% 

220 
13% 

94 
5% 

366 
21% 

440 
25% 

— 

— 

w
w
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Pregunta N° 23. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejarla mejor el creci­

miento económico. 

160 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

991 
31% 

1336 
41% 

680 
21% 

217 
7% 

6 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

563 
37% 

583 
38% 

280 
18% 

90 
6% 

2 
* 

Fem. 

1712 

100% 

428 
25% 

753 
44% 

400 
23% 

127 
7% 

4 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

50 
28% 

90 
50% 

31 
17% 

9 
5% 

— 

— 

Medio 

1585 

100% 

511 
32% 

617 
39% 

340 
21% 

116 
7% 

1 
* 

Bajo 

1452 

100% 

426 
29% 

624 
43% 

306 
21% 

91 
6% 

5 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

538 
35% 

538 
35% 

310 
20% 

130 
9% 

2 
* 

B 

485 

100% 

143 
29% 

193 
40% 

127 
26% 

22 
5% 

— 

— 

C 

767 

100% 

211 
28% 

326 
43% 

170 
22% 

59 
8% 

1 
* 

D 

460 

100% 

99 
22% 

279 
61% 

73 
16% 

6 
1% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

84 
24% 

148 
43% 

95 
27% 

20 
6% 

— 

— 

Sur 

1130 

100% 

312 
28% 

496 
44% 

239 
21% 

82 
7% 

1 
* 

Centro 

1753 

100% 

595 
34% 

692 
39% 

346 
20% 

115 
7% 

5 
* 

w
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Pregunta N° 23. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor el creci­

miento económico. 

161 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

220 
35% 

252 
41% 

109 
18% 

40 
6% 

1 
* 

25-34 
771 
100% 

259 
34% 

284 
37% 

173 
22% 

55 
7% 

-

— 

35-44 
645 
100% 

203 
31% 

249 
39% 

148 
23% 

41 
6% 

4 
1% 

45-54 
462 
100% 

119 
26% 

217 
47% 

88 
19% 

38 
8% 

-

— 

55-64 
392 
100% 

109 
28% 

174 
44% 

92 
23% 

17 
4% 

-

— 

65 y + 
330 
100% 

79 
24% 

158 
48% 

67 
20% 

25 
8% 

1 
* 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

24 
24% 

46 
45% 

26 
25% 

5 
5% 

1 
1% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

241 
25% 

461 
47% 

206 
21% 

69 
7% 

2 
* 

Básico 
964 
100% 

300 
31% 

386 
40% 

214 
22% 

63 
7% 

1 
* 

Medio 
627 
100% 

229 
37% 

226 
36% 

129 
21% 

42 
7% 

1 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

193 
35% 

213 
39% 

103 
19% 

37 
7% 

1 
* 

w
w
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Pregunta N° 23. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor el creci­

miento económico. 

162 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

108 
15% 

511 
72% 

69 
10% 

16 
2% 

2 
* 

Centro 
556 
100% 

224 
40% 

211 
38% 

82 
15% 

37 
7% 

2 
* 

Izq. 
524 
100% 

395 
75% 

44 
8% 

62 
12% 

22 
4% 

1 
* 

Indep. 
556 
100% 

137 
25% 

215 
39% 

142 
26% 

61 
11% 

1 
* 

Nin­
guna 
883 
100% 

126 
14% 

352 
40% 

324 
37% 

81 
9% 

_ 

— 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 

1055 
100% 

35 
3% 

874 
83% 

112 
11% 

32 
3% 

2 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

798 
67% 

141 
12% 

180 
15% 

72 
6% 

1 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

147 
16% 

297 
32% 

378 
40% 

112 
12% 

1 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

235 
19% 

794 
63% 

171 
14% 

60 
5% 

1 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

549 
63% 

166 
19% 

116 
13% 

45 
5% 

1 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

199 
19% 

364 
34% 

385 
36% 

110 
10% 

2 
* w

w
w
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Pregunta N° 23. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor el creci­

miento económico. 

163 

Oposición 

Gobierno de Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

20 
3% 

605 
86% 

61 
9% 

14 
2% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

15 
4% 

269 
76% 

51 
14% 

18 
5% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

215 
38% 

189 
34% 

110 
20% 

46 
8% 

— 

— 

No a 
Ambos 
675 
100% 

520 
77% 

40 
6% 

80 
12% 

34 
5% 

1 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

221 
24% 

233 
25% 

378 
40% 

105 
11% 

3 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

53 
9% 

485 
78% 

64 
10% 

16 
3% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

44 
7% 

445 
72% 

100 
16% 

24 
4% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

379 
48% 

176 
23% 

148 
19% 

77 
10% 

2 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

324 
76% 

32 
8% 

48 
11% 

20 
5% 

— 

— 

No 
Sabe 
791 
100% 

191 
24% 

198 
25% 

320 
40% 

80 
10% 

2 
* 

w
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Pregunta N° 24. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la man­

tención del orden público. 

164 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

742 
23% 

1943 
60% 

390 
12% 

149 
5% 

6 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

418 
28% 

877 
58% 

159 
10% 

61 
4% 

3 
* 

Fem. 

1712 

100% 

324 
19% 

1066 
62% 

231 
13% 

88 
5% 

3 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

34 
19% 

114 
63% 

22 
12% 

10 
6% 

_ 

— 

Medio 

1585 

100% 

413 
26% 

909 
57% 

187 
12% 

74 
5% 

2 
* 

Bajo 

1452 

100% 

292 
20% 

912 
63% 

179 
12% 

65 
4% 

4 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

432 
28% 

812 
53% 

180 
12% 

92 
6% 

2 
* 

B 

485 

100% 

95 
20% 

304 
63% 

69 
14% 

17 
4% 

-

— 

C 

767 

100% 

135 
18% 

487 
63% 

110 
14% 

34 
4% 

1 
* 

D 

460 

100% 

80 
17% 

340 
74% 

31 
7% 

6 
1% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

59 
17% 

217 
63% 

55 
16% 

16 
5% 

— 

— 

Sur 

1130 

100% 

217 
19% 

716 
63% 

143 
13% 

52 
5% 

2 
* 

Centro 

1753 

100% 

466 
27% 

1010 
58% 

192 
11% 

81 
5% 

4 
* 

w
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Pregunta N° 24. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la manten­

ción del orden público. 

165 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

172 
28% 

365 
59% 

62 
10% 

22 
4% 

1 
* 

25-34 
771 
100% 

195 
25% 

439 
57% 

105 
14% 

31 
4% 

1 
* 

35-44 
645 
100% 

145 
22% 

377 
58% 

90 
14% 

31 
5% 

2 
* 

45-54 
462 
100% 

82 
18% 

302 
65% 

53 
11% 

25 
5% 

— 

— 

55-64 
392 
100% 

85 
22% 

246 
63% 

39 
10% 

22 
6% 

— 

— 

65 y + 
330 
100% 

61 
18% 

211 
64% 

40 
12% 

16 
5% 

2 
1% 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

23 
23% 

59 
58% 

16 
16% 

3 
3% 

1 
1% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

181 
18% 

624 
64% 

124 
13% 

48 
5% 

2 
* 

Básico 
964 
100% 

205 
21% 

599 
62% 

111 
12% 

48 
5% 

1 
* 

Medio 
627 
100% 

154 
25% 

373 
59% 

73 
12% 

25 
4% 

2 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

177 
32% 

281 
51% 

64 
12% 

25 
5% 

— 
— 
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Pregunta N° 24. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la manten­

ción del orden público. 

166 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

86 
12% 

568 
80% 

39 
6% 

11 
2% 

2 
* 

Centro 
556 
100% 

158 
28% 

316 
57% 

57 
10% 

23 
4% 

2 
* 

Izq. 
524 
100% 

310 
59% 

149 
28% 

45 
9% 

20 
4% 

_ 

— 

Indep. 
556 
100% 

96 
17% 

350 
63% 

69 
12% 

40 
7% 

1 
* 

Nin­
guna 
883 
100% 

91 
10% 

557 
63% 

179 
20% 

55 
6% 

1 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

27 
3% 

960 
91% 

52 
5% 

14 
1% 

2 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

618 
52% 

397 
33% 

122 
10% 

54 
5% 

1 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

90 
10% 

550 
59% 

213 
23% 

80 
9% 

2 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

155 
12% 

983 
78% 

82 
7% 

40 
3% 

1 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

437 
50% 

310 
35% 

91 
10% 

37 
4% 

2 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

143 
13% 

631 
60% 

214 
20% 

70 
7% 

2 
* w

w
w
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Pregunta N° 24. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la manten­

ción del orden público. 

167 

Oposición 

Gobierno de Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

16 
2% 

656 
94% 

19 
3% 

9 
1% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

11 
3% 

304 
86% 

33 
9% 

5 
1% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

139 
25% 

327 
58% 

63 
11% 

31 
6% 

— 

— 

No a 
Ambos 
675 
100% 

410 
61% 

170 
25% 

64 
9% 

30 
4% 

1 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

166 
18% 

486 
52% 

211 
22% 

74 
8% 

3 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

33 
5% 

543 
88% 

31 
5% 

11 
2% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

28 
5% 

523 
85% 

42 
7% 

20 
3% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

279 
36% 

377 
48% 

84 
11% 

40 
5% 

2 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

270 
64% 

103 
24% 

33 
8% 

18 
4% 

— 

— 

No 
Sabe 
791 
100% 

132 
17% 

397 
50% 

200 
25% 

60 
8% 

2 
* 
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Pregunta N° 25. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la disminu­

ción de la inflación (aumento de precios). 

168 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1128 
35% 

1066 
33% 

732 
23% 

295 
9% 

9 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

600 
40% 

491 
32% 

298 
20% 

126 
8% 

3 
* 

Fem. 

1712 

100% 

528 
31% 

575 
34% 

434 
25% 

169 
10% 

6 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

41 
23% 

90 
50% 

34 
19% 

15 
8% 

_ 

— 

Medio 

1585 

100% 

579 
37% 

506 
32% 

342 
22% 

155 
10% 

3 
* 

Bajo 

1452 

100% 

503 
35% 

465 
32% 

354 
24% 

124 
9% 

6 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

615 
41% 

439 
29% 

309 
20% 

150 
10% 

5 
* 

B 

485 

100% 

163 
34% 

157 
32% 

137 
28% 

28 
6% 

— 

— 

C 

767 

100% 

221 
29% 

278 
36% 

172 
22% 

95 
12% 

1 
* 

D 

460 

100% 

129 
28% 

192 
42% 

114 
25% 

22 
5% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

93 
27% 

120 
35% 

106 
31% 

28 
8% 

_ 

— 

Sur 

1130 

100% 

345 
31% 

375 
33% 

277 
25% 

132 
12% 

1 
* 

Centro 

1753 

100% 

690 
39% 

571 
33% 

349 
20% 

135 
8% 

8 
* 
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Pregunta N° 25. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la disminu­

ción de la inflación (aumento de precios). 

169 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

256 
41% 

182 
29% 

135 
22% 

48 
8% 

1 
* 

25-34 
771 
100% 

303 
39% 

227 
29% 

176 
23% 

64 
8% 

1 
* 

35-44 
645 
100% 

217 
34% 

195 
30% 

171 
27% 

60 
9% 

2 
* 

45-54 
462 
100% 

137 
30% 

174 
38% 

99 
21% 

50 
11% 

2 
* 

55-64 
392 
100% 

126 
32% 

152 
39% 

74 
19% 

39 
10% 

1 
* 

65 y + 
330 
100% 

87 
26% 

134 
41% 

75 
23% 

32 
10% 

2 
1% 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

34 
33% 

36 
35% 

25 
25% 

6 
6% 

1 
1% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

301 
31% 

359 
37% 

230 
23% 

87 
9% 

2 
* 

Básico 
964 
100% 

347 
36% 

296 
31% 

225 
23% 

93 
10% 

3 
* 

Medio 
627 
100% 

239 
38% 

193 
31% 

138 
22% 

56 
9% 

1 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

204 
37% 

179 
33% 

111 
20% 

51 
9% 

2 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 25. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la disminu­

ción de la inflación (aumento de precios). 

170 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

147 
21% 

430 
61% 

89 
13% 

37 
5% 

3 
* 

Centro 
556 
100% 

249 
45% 

171 
31% 

100 
18% 

35 
6% 

1 
* 

Izq. 
524 
100% 

397 
76% 

41 
8% 

55 
10% 

31 
6% 

— 

— 

Indep. 
556 
100% 

171 
31% 

172 
31% 

135 
24% 

75 
13% 

3 
1% 

Nin­
guna 
883 
100% 

163 
18% 

250 
28% 

351 
40% 

117 
13% 

2 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

85 
8% 

707 
67% 

195 
18% 

64 
6% 

4 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

823 
69% 

117 
10% 

161 
14% 

90 
8% 

1 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

201 
21% 

225 
24% 

367 
39% 

139 
15% 

3 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

297 
24% 

657 
52% 

208 
16% 

95 
8% 

4 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

570 
65% 

136 
16% 

118 
13% 

52 
6% 

1 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

249 
23% 

266 
25% 

397 
37% 

145 
14% 

3 
* 

w
w

w
.c
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Pregunta N° 25. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la disminu­

ción de la inflación (aumento de precios). 

171 

Oposición 

Gobierno de Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

54 
8% 

505 
72% 

106 
15% 

33 
5% 

3 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

31 
9% 

202 
57% 

89 
25% 

31 
9% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

243 
43% 

152 
27% 

102 
18% 

62 
11% 

1 
* 

No a 
Ambos 
675 
100% 

516 
76% 

40 
6% 

79 
12% 

39 
6% 

1 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

284 
30% 

167 
18% 

356 
38% 

130 
14% 

3 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

83 
13% 

405 
65% 

95 
15% 

33 
5% 

3 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

69 
11% 

339 
55% 

153 
25% 

52 
8% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

427 
55% 

135 
17% 

135 
17% 

82 
10% 

3 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

332 
78% 

30 
7% 

44 
10% 

18 
4% 

— 
— 

No 
Sabe 
791 
100% 

217 
27% 

157 
20% 

305 
39% 

110 
14% 

2 
* 

w
w

w
.c

ep
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l



Pregunta N° 26. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor el respeto 

de los derechos humanos. 

172 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1495 
46% 

897 
28% 

596 
18% 

234 
7% 

8 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

808 
53% 

370 
24% 

225 
15% 

110 
7% 

5 
* 

Fem. 

1712 

100% 

687 
40% 

527 
31% 

371 
22% 

124 
7% 

3 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

94 
52% 

46 
26% 

27 
15% 

13 
7% 

-

— 

Medio 

1585 

100% 

779 
49% 

403 
25% 

284 
18% 

117 
7% 

2 
* 

Bajo 

1452 

100% 

616 
42% 

444 
31% 

282 
19% 

104 
7% 

6 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

825 
54% 

307 
20% 

246 
16% 

137 
9% 

3 
* 

B 

485 

100% 

229 
47% 

128 
26% 

104 
21% 

24 
5% 

— 

— 

C 

767 

100% 

278 
36% 

258 
34% 

163 
21% 

66 
9% 

2 
* 

D 

460 

100% 

163 
35% 

204 
44% 

83 
18% 

7 
2% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

131 
38% 

101 
29% 

93 
27% 

21 
6% 

1 
* 

Sur 

1130 

100% 

446 
39% 

353 
31% 

223 
20% 

105 
9% 

3 
* 

Centro 

1753 

100% 

918 
52% 

443 
25% 

280 
16% 

108 
6% 

4 
* 

w
w

w
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Pregunta N° 26. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor el respeto 

de los derechos humanos. 

173 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

336 
54% 

158 
25% 

87 
14% 

39 
6% 

2 
* 

25-34 
771 
100% 

402 
52% 

177 
23% 

138 
18% 

53 
7% 

1 
* 

35-44 
645 
100% 

305 
47% 

162 
25% 

125 
19% 

51 
8% 

2 
* 

45-54 
462 
100% 

179 
39% 

149 
32% 

94 
20% 

39 
8% 

1 
* 

55-64 
392 
100% 

150 
38% 

129 
33% 

84 
21% 

29 
7% 

— 

— 

65 y + 
330 
100% 

120 
36% 

119 
36% 

67 
20% 

22 
7% 

2 
1% 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

34 
33% 

41 
40% 

20 
20% 

6 
6% 

1 
1% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

365 
37% 

340 
35% 

207 
21% 

65 
7% 

2 
* 

Básico 
964 
100% 

439 
46% 

264 
27% 

183 
19% 

76 
8% 

2 
* 

Medio 
627 
100% 

326 
52% 

150 
24% 

103 
16% 

46 
7% 

2 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

325 
59% 

99 
18% 

81 
15% 

41 
7% 

1 
* 

w
w

w
.c

ep
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Pregunta N° 26. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor el respeto 

de los derechos humanos. 

174 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

213 
30% 

371 
53% 

91 
13% 

29 
4% 

2 
* 

Centro 
556 
100% 

349 
63% 

110 
20% 

57 
10% 

39 
7% 

1 
* 

Izq. 
524 
100% 

469 
90% 

22 
4% 

19 
4% 

14 
3% 

— 

— 

Indep. 
556 
100% 

235 
42% 

137 
25% 

121 
22% 

61 
11% 

2 
* 

Nin­
guna 
883 
100% 

228 
26% 

254 
29% 

307 
35% 

91 
10% 

3 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

144 
14% 

661 
63% 

187 
18% 

60 
6% 

3 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

1004 
84% 

38 
3% 

88 
7% 

60 
5% 

2 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

325 
35% 

182 
19% 

313 
33% 

113 
12% 

2 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

442 
35% 

548 
43% 

190 
15% 

79 
6% 

2 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

678 
77% 

104 
12% 

65 
7% 

28 
3% 

2 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

362 
34% 

236 
22% 

336 
32% 

123 
12% 

3 
* 

w
w
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Pregunta N° 26. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor el respeto 

de los derechos humanos. 

175 

Oposición 

Gobierno de Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

100 
14% 

458 
65% 

111 
16% 

31 
4% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

44 
12% 

203 
57% 

76 
21% 

29 
8% 

2 
1% 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

342 
61% 

90 
16% 

79 
14% 

48 
9% 

1 
* 

No a 
Ambos 
675 
100% 

611 
91% 

11 
2% 

29 
4% 

22 
3% 

2 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

398 
42% 

135 
14% 

301 
32% 

104 
11% 

2 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

146 
24% 

356 
58% 

87 
14% 

29 
5% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

98 
16% 

325 
53% 

145 
24% 

43 
7% 

3 
* 

Si a 
Civil 
782 
100% 

551 
70% 

69 
9% 

91 
12% 

70 
9% 

1 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

384 
91% 

11 
3% 

22 
5% 

7 
2% 

— 

— 

No 
Sabe 
791 
100% 

316 
40% 

136 
17% 

251 
32% 

85 
11% 

3 
* 

w
w
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Pregunta N° 27. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la disminu­

ción de la cesantía. 

176 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1320 
41% 

1165 
36% 

507 
16% 

224 
7% 

14 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

700 
46% 

494 
33% 

220 
14% 

98 
6% 

6 
* 

Fem. 

1712 

100% 

620 
36% 

671 
39% 

287 
17% 

126 
7% 

8 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

63 
35% 

79 
44% 

28 
16% 

10 
6% 

_ 

_ 

Medio 

1585 

100% 

684 
43% 

538 
34% 

240 
15% 

117 
7% 

6 
* 

Bajo 

1452 

100% 

568 
39% 

543 
37% 

237 
16% 

96 
7% 

8 
1% 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

720 
47% 

443 
29% 

215 
14% 

134 
9% 

6 
* 

B 

485 

100% 

185 
38% 

179 
37% 

94 
19% 

27 
6% 

_ 

_ 

C 

767 

100% 

263 
34% 

308 
40% 

132 
17% 

58 
8% 

6 
1% 

D 

460 

100% 

152 
33% 

235 
51% 

66 
14% 

5 
1% 

2 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

109 
31% 

140 
40% 

75 
22% 

21 
6% 

2 
1% 

Sur 

1130 

100% 

403 
36% 

440 
39% 

200 
18% 

84 
7% 

3 
* 

Centro 

1753 

100% 

808 
46% 

585 
33% 

232 
13% 

199 
7% 

9 
1% 

w
w

w
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Pregunta N° 27. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la dismi­

nución de la cesantía. 

177 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

282 
45% 

218 
35% 

86 
14% 

34 
5% 

2 
* 

25-34 
771 
100% 

347 
45% 

248 
32% 

125 
16% 

50 
6% 

1 
* 

35-44 
645 
100% 

270 
42% 

203 
31% 

121 
19% 

48 
7% 

3 
* 

45-54 
462 
100% 

163 
35% 

188 
41% 

63 
14% 

43 
9% 

5 
1% 

55-64 
392 
100% 

143 
36% 

158 
40% 

62 
16% 

27 
7% 

2 
1% 

65 y + 
330 
100% 

113 
34% 

147 
45% 

50 
15% 

19 
6% 

1 
* 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

37 
36% 

41 
40% 

17 
17% 

6 
6% 

1 
1% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

350 
36% 

402 
41% 

164 
17% 

58 
6% 

5 
1% 

Básico 
964 
100% 

385 
40% 

349 
36% 

151 
16% 

74 
8% 

5 
1% 

Medio 
627 
100% 

281 
45% 

202 
32% 

99 
16% 

42 
7% 

3 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

263 
48% 

167 
31% 

74 
14% 

43 
8% 

— 
— 

w
w

w
.c

ep
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Pregunta N° 27. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la disminu­

ción de la cesantía. 

178 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

149 
21% 

451 
64% 

74 
10% 

29 
4% 

3 
* 

Centro 
556 
100% 

292 
53% 

168 
30% 

60 
11% 

34 
6% 

2 
* 

Izq. 
524 
100% 

447 
85% 

37 
7% 

23 
4% 

15 
3% 

2 
* 

Indep. 
556 
100% 

210 
38% 

183 
33% 

93 
17% 

67 
12% 

3 
1% 

Nin­
guna 
883 
100% 

221 
25% 

323 
37% 

256 
29% 

79 
9% 

4 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

92 
9% 

791 
75% 

123 
12% 

42 
4% 

7 
1% 

Vota 
No 
1192 
100% 

941 
79% 

93 
8% 

94 
8% 

61 
5% 

3 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

272 
29% 

260 
28% 

281 
30% 

119 
13% 

3 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

346 
27% 

709 
56% 

138 
11% 

65 
5% 

3 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

641 
73% 

130 
15% 

68 
8% 

35 
4% 

3 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

319 
30% 

316 
30% 

299 
28% 

119 
11% 

7 
1% 

w
w

w
.c
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Pregunta N° 27. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la disminu­

ción de la cesantía. 

179 

Oposición 

Gobierno de Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

56 
8% 

554 
79% 

63 
9% 

25 
4% 

3 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

36 
10% 

237 
67% 

60 
17% 

17 
5% 

4 
1% 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

290 
52% 

155 
28% 

75 
13% 

40 
7% 

_ 

_ 

No a 
Ambos 
675 
100% 

591 
88% 

21 
3% 

36 
5% 

25 
4% 

2 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

347 
37% 

198 
21% 

273 
29% 

117 
12% 

5 
1% 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

90 
15% 

443 
72% 

54 
9% 

28 
5% 

4 
1% 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

86 
14% 

394 
64% 

100 
16% 

30 
5% 

4 
1% 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

501 
64% 

126 
16% 

81 
10% 

74 
9% 

-

_ 

No a 
Ambos 
424 
100% 

367 
87% 

20 
5% 

27 
6% 

9 
2% 

1 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

276 
35% 

182 
23% 

245 
31% 

83 
10% 

5 
1% 

w
w

w
.c

ep
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Pregunta N° 28. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría con más eficien­

cia el mejoramiento de la educación. 

180 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1149 
36% 

1460 
45% 

460 
14% 

148 
5% 

13 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

640 
42% 

613 
40% 

207 
14% 

54 
4% 

4 
* 

Fem. 

1712 

100% 

509 
30% 

847 
49% 

253 
15% 

94 
5% 

9 
1% 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

80 
44% 

63 
35% 

29 
16% 

8 
4% 

_ 

— 

Medio 

1585 

100% 

619 
39% 

674 
43% 

212 
13% 

77 
5% 

3 
* 

Bajo 

1452 

100% 

446 
31% 

716 
49% 

217 
15% 

63 
4% 

10 
1% 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

648 
43% 

563 
37% 

209 
14% 

93 
6% 

5 
* 

B 

485 

100% 

157 
32% 

216 
45% 

95 
20% 

16 
3% 

1 
* 

C 

767 

100% 

223 
29% 

389 
51% 

117 
15% 

35 
5% 

3 
* 

D 

460 

100% 

121 
26% 

292 
63% 

39 
8% 

4 
1% 

4 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

79 
23% 

183 
53% 

74 
21% 

10 
3% 

1 
* 

Sur 

1130 

100% 

363 
32% 

553 
49% 

153 
14% 

58 
5% 

3 
* 

Centro 

1753 

100% 

707 
40% 

724 
41% 

233 
13% 

80 
5% 

9 
1% 

w
w
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Pregunta N° 28. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría con más eficien­

cia el mejoramiento de la educación. 

181 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

241 
39% 

283 
45% 

75 
12% 

20 
3% 

3 
* 

25-34 
771 
100% 

310 
40% 

319 
41% 

110 
14% 

29 
4% 

3 
* 

35-44 
645 
100% 

243 
38% 

271 
42% 

96 
15% 

32 
5% 

3 
* 

45-54 
462 
100% 

139 
30% 

229 
50% 

64 
14% 

29 
6% 

1 
* 

55-64 
392 
100% 

121 
31% 

189 
48% 

59 
15% 

22 
6% 

1 
* 

65 y + 
330 
100% 

93 
28% 

166 
50% 

55 
17% 

14 
4% 

2 
1% 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

28 
27% 

52 
51% 

16 
16% 

5 
5% 

1 
1% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

267 
27% 

511 
52% 

153 
16% 

43 
4% 

5 
1% 

Básico 
964 
100% 

326 
34% 

450 
47% 

136 
14% 

47 
5% 

5 
1% 

Medio 
627 
100% 

255 
41% 

256 
41% 

93 
15% 

22 
4% 

1 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

269 
49% 

185 
34% 

62 
11% 

30 
5% 

1 
* 

w
w

w
.c
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.c
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Pregunta N° 28. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría con más eficien­

cia el mejoramiento de la educación. 

182 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

139 
20% 

482 
68% 

55 
8% 

27 
4% 

3 
* 

Centro 
556 
100% 

258 
46% 

228 
41% 

41 
7% 

27 
5% 

2 
* 

Izq. 
524 
100% 

421 
80% 

61 
12% 

32 
6% 

9 
2% 

1 
* 

Indep. 
556 
100% 

170 
31% 

250 
45% 

98 
18% 

35 
6% 

3 
1% 

Nin­
guna 
883 
100% 

160 
18% 

435 
49% 

234 
27% 

50 
6% 

4 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 

1055 
100% 

63 
6% 

870 
82% 

92 
9% 

26 
2% 

4 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

872 
73% 

169 
14% 

102 
9% 

45 
4% 

4 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

201 
21% 

394 
42% 

259 
28% 

77 
8% 

4 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

276 
22% 

821 
65% 

121 
10% 

39 
3% 

4 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

609 
69% 

174 
20% 

60 
7% 

31 
4% 

3 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

249 
23% 

451 
43% 

278 
26% 

77 
7% 

5 
* w

w
w
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Pregunta N° 28. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría con más eficien­

cia el mejoramiento de la educación. 

183 

Oposición 

Gobierno de Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

38 
5% 

595 
85% 

53 
8% 

14 
2% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

25 
7% 

275 
78% 

39 
11% 

12 
3% 

3 
1% 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

238 
43% 

226 
40% 

68 | 
12% 

25 
4% 

3 
1% 

No a 
Ambos 
675 
100% 

565 
84% 

52 
8% 

36 
5% 

21 
3% 

1 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

283 
30% 

312 
33% 

264 
28% 

76 
8% 

5 
1% 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

71 
11% 

472 
76% 

49 
8% 

22 
4% 

5 
1% 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

60 
10% 

461 
75% 

75 
12% 

15 
2% 

3 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

430 
55% 

212 
27% 

92 
12% 

47 
6% 

1 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

346 
82% 

39 
9% 

30 
7% 

8 
2% 

1 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

242 
31% 

276 
35% 

214 
27% 

56 
7% 

3 
* 

w
w

w
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Pregunta N° 29. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la dismi­

nución de la pobreza. 

184 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1221 
38% 

1255 
39% 

454 
14% 

289 
9% 

11 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

662 
44% 

535 
35% 

188 
12% 

130 
9% 

3 
* 

Fem. 

1712 

100% 

559 
33% 

720 
42% 

266 
16% 

159 
9% 

8 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

64 
36% 

78 
43% 

23 
13% 

15 
8% 

— 

_ 

Medio 

1585 

100% 

621 
39% 

587 
37% 

223 
14% 

151 
10% 

3 
* 

Bajo 

1452 

100% 

532 
37% 

584 
40% 

206 
14% 

122 
8% 

8 
1% 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

668 
44% 

491 
32% 

198 
13% 

158 
10% 

3 
* 

B 

485 

100% 

169 
35% 

184 
38% 

92 
19% 

39 
8% 

1 
* 

C 

767 

100% 

242 
32% 

331 
43% 

116 
15% 

74 
10% 

4 
1% 

D 

460 

100% 

142 
31% 

249 
54% 

48 
10% 

18 
4% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

95 
27% 

159 
46% 

70 
20% 

23 
7% 

_ 

_ 

Sur 

1130 

100% 

393 
35% 

447 
40% 

171 
15% 

116 
10% 

3 
* 

Centro 

1753 

100% 

733 
42% 

649 
37% 

213 
12% 

150 
9% 

8 
* 

w
w

w
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Pregunta N° 29. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la dismi­

nución de la pobreza. 

185 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

273 
44% 

227 
36% 

77 
12% 

43 
7% 

2 
* 

25-34 
771 
100% 

317 
41% 

263 
34% 

119 
15% 

70 
9% 

2 
* 

35-44 
645 
100% 

246 
38% 

232 
36% 

110 
17% 

54 
8% 

3 
* 

45-54 
462 
100% 

148 
32% 

197 
43% 

57 
12% 

58 
13% 

2 
* 

55-64 
392 
100% 

130 
33% 

175 
45% 

49 
13% 

37 
9% 

1 
* 

65 y + 
330 
100% 

104 
32% 

159 
48% 

41 
12% 

25 
8% 

1 
* 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

37 
36% 

45 
44% 

14 
14% 

5 
5% 

1 
1% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

312 
32% 

439 
45% 

146 
15% 

80 
8% 

2 
* 

Básico 
964 
100% 

360 
37% 

381 
40% 

124 
13% 

97 
10% 

2 
* 

Medio 
627 
100% 

266 
42% 

215 
34% 

89 
14% 

53 
8% 

4 
1% 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

241 
44% 

171 
31% 

79 
14% 

54 
10% 

2 
* 

w
w

w
.c

ep
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Pregunta N° 29. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la dismi­

nución de la pobreza. 

186 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

138 
20% 

472 
67% 

56 
8% 

38 
5% 

2 
* 

Centro 
556 
100% 

272 
49% 

179 
32% 

58 
10% 

45 
8% 

2 
* 

Izq. 
524 
100% 

433 
83% 

38 
7% 

29 
6% 

24 
5% 

-

— 

Indep. 
556 
100% 

185 
33% 

204 
37% 

86 
15% 

79 
14% 

2 
* 

Nin­
guna 
883 
100% 

192 
22% 

360 
41% 

223 
25% 

103 
12% 

5 
1% 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

74 
7% 

842 
80% 

85 
8% 

52 
5% 

2 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

910 
76% 

96 
8% 

99 
8% 

84 
7% 

3 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

217 
23% 

298 
32% 

263 
28% 

152 
16% 

5 
1% 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

324 
26% 

738 
59% 

112 
9% 

85 
7% 

2 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

607 
69% 

142 
16% 

79 
9% 

47 
5% 

2 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

276 
26% 

366 
35% 

259 
24% 

153 
14% 

6 
1% 

w
w

w
.c

ep
ch
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.c

l



Pregunta N° 29. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la dismi­

nución de la pobreza. 

187 

Oposición 

Gobierno de 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

Augusto Pinochet 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

45 
6% 

580 
83% 

43 
6% 

32 
5% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

29 
8% 

262 
74% 

42 
12% 

20 
6% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

279 
50% 

158 
28% 

69 
12% 

53 
9% 

1 
* 

No a 
Ambos 
675 
100% 

564 
84% 

25 
4% 

50 
7% 

34 
5% 

2 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

304 
32% 

230 
24% 

250 
27% 

150 
16% 

6 
1% 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

_ 

-

-

-

-

-

-

-

_ 

— 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

_ 

-

-

-

— 

-

— 

-

_ 

— 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

_ 

-

-

-

-

-

-

-

_ 

— 

No a 
Ambos 
424 
100% 

_ 

-

-

-

-

-

-

-

_ 

-

No 
Sabe 
791 
100% 

_ 

-

-

-

-

-

-

-

_ 

— 

w
w

w
.c

ep
ch
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.c

l



Pregunta N° 30. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet demostraría más interés 

en gente como usted. 

188 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1250 
39% 

1139 
35% 

471 
15% 

361 
11% 

9 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

674 
44% 

476 
31% 

197 
13% 

166 
11% 

5 
* 

Fem. 

1712 

100% 

576 
34% 

663 
39% 

274 
16% 

195 
11% 

4 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

60 
33% 

66 
37% 

32 
18% 

22 
12% 

-

— 

Medio 

1585 

100% 

652 
41% 

492 
31% 

252 
16% 

187 
12% 

2 
* 

Bajo 

1452 

100% 

533 
37% 

577 
40% 

184 
13% 

151 
10% 

7 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

685 
45% 

404 
27% 

208 
14% 

216 
14% 

5 
* 

B 

485 

100% 

188 
39% 

161 
33% 

91 
19% 

45 
9% 

— 

— 

C 

767 

100% 

250 
33% 

321 
42% 

123 
16% 

72 
9% 

1 
* 

D 

460 

100% 

127 
28% 

253 
55% 

49 
11% 

28 
6% 

8 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

99 
29% 

141 
41% 

72 
21% 

35 
10% 

— 

— 

Sur 

1130 

100% 

390 
35% 

448 
40% 

166 
15% 

125 
11% 

1 
* 

Centro 

1753 

100% 

761 
43% 

550 
31% 

233 
13% 

201 
11% 

8 
* 

w
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Pregunta N° 30. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet demostraría más interés 

en gente como usted. 

189 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

286 
46% 

196 
32% 

79 
13% 

59 
9% 

2 
* 

25-34 
771 
100% 

324 
42% 

235 
30% 

125 
16% 

87 
11% 

— 

— 

35-44 
645 
100% 

253 
39% 

207 
32% 

107 
17% 

74 
11% 

4 
1% 

45-54 
462 
100% 

153 
33% 

192 
42% 

53 
11% 

62 
13% 

2 
* 

55-64 
392 
100% 

127 
32% 

161 
41% 

63 
16% 

41 
10% 

-

— 

65 y + 
330 
100% 

104 
32% 

146 
44% 

43 
13% 

36 
11% 

1 
* 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

35 
34% 

39 
38% 

14 
14% 

13 
13% 

1 
1% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

319 
33% 

421 
43% 

139 
14% 

97 
10% 

3 
* 

Básico 
964 
100% 

362 
38% 

354 
37% 

134 
14% 

112 
12% 

2 
* 

Medio 
627 
100% 

271 
43% 

185 
30% 

101 
16% 

68 
11% 

2 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

259 
47% 

136 
25% 

82 
15% 

69 
13% 

1 
* 

w
w

w
.c
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Pregunta N° 30. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet demostraría más interés 

en gente como Ud. 

190 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

160 
23% 

436 
62% 

59 
8% 

48 
7% 

3 
* 

Centro 
556 
100% 

288 
52% 

155 
28% 

63 
11% 

48 
9% 

2 
* 

Izq. 
524 
100% 

448 
85% 

27 
5% 

22 
4% 

26 
5% 

1 
* 

Indep. 
556 
100% 

171 
31% 

196 
35% 

90 
16% 

97 
17% 

2 
* 

Nin­
guna 
883 
100% 

182 
21% 

323 
37% 

236 
27% 

141 
16% 

1 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

72 
7% 

812 
77% 

94 
9% 

74 
7% 

3 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

916 
77% 

82 
7% 

95 
8% 

97 
8% 

2 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

244 
26% 

228 
24% 

272 
29% 

188 
20% 

3 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

339 
27% 

676 
54% 

123 
10% 

121 
10% 

2 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

615 
70% 

137 
16% 

65 
7% 

57 
6% 

3 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

284 
27% 

315 
30% 

278 
26% 

180 
17% 

3 
* 

w
w

w
.c

ep
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Pregunta N° 30. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet demostraría más interés 

en gente como usted. 

191 

Oposición 

Gobierno de Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

52 
7% 

547 
78% 

52 
7% 

48 
7% 

2 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

20 
6% 

265 
75% 

42 
12% 

26 
7% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

287 
51% 

129 
23% 

71 
13% 

73 
13% 

— 

— 

No a 
Ambos 
675 
100% 

571 
85% 

23 
3% 

42 
6% 

37 
5% 

2 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

320 
34% 

175 
19% 

264 
28% 

177 
19% 

4 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

89 
14% 

428 
69% 

51 
8% 

50 
8% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

64 
10% 

401 
65% 

89 
14% 

58 
9% 

2 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

488 
62% 

108 
14% 

87 
11% 

97 
12% 

2 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

354 
83% 

19 
4% 

27 
6% 

24 
6% 

— 

— 

No 
Sabe 
791 
100% 

255 
32% 

183 
23% 

217 
27% 

132 
17% 

4 
1% 

w
w

w
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Pregunta N° 31. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la elimina­

ción de la delincuencia y drogadicción. 

192 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

811 
25% 

1614 
50% 

471 
15% 

328 
10% 

6 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

449 
30% 

703 
46% 

214 
14% 

151 
10% 

1 
* 

Fem. 

1712 

100% 

362 
21% 

911 
53% 

257 
15% 

177 
10% 

5 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

38 
21% 

99 
55% 

29 
16% 

14 
8% 

_ 

-

Medio 

1585 

100% 

429 
27% 

757 
48% 

225 
14% 

172 
11% 

2 
* 

Bajo 

1452 

100% 

340 
23% 

752 
52% 

215 
15% 

141 
10% 

4 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

475 
31% 

661 
44% 

196 
13% 

184 
12% 

2 
* 

B 

485 

100% 

103 
21% 

240 
49% 

98 
20% 

44 
9% 

-

-

C 

767 

100% 

150 
20% 

414 
54% 

120 
16% 

81 
11% 

2 
* 

D 

460 

100% 

83 
18% 

299 
65% 

57 
12% 

19 
4% 

2 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

63 
18% 

182 
52% 

72 
21% 

29 
8% 

1 
* 

Sur 

1130 

100% 

225 
20% 

588 
52% 

182 
16% 

133 
12% 

2 
* 

Centro 

1753 

100% 

523 
30% 

844 
48% 

217 
12% 

166 
9% 

3 
* 

w
w

w
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Pregunta N° 31. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la elimina­

ción de la delincuencia y drogadicción. 

193 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

175 
28% 

299 
48% 

95 
15% 

52 
8% 

1 
* 

25-34 
771 
100% 

219 
28% 

339 
44% 

118 
15% 

93 
12% 

2 
* 

35-44 
645 
100% 

160 
25% 

315 
49% 

105 
16% 

63 
10% 

2 
* 

45-54 
462 
100% 

97 
21% 

257 
56% 

58 
13% 

50 
11% 

— 

— 

55-64 
392 
100% 

89 
23% 

211 
54% 

52 
13% 

40 
10% 

-

— 

65 y + 
330 
100% 

69 
21% 

190 
58% 

42 
13% 

28 
8% 

1 
* 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

20 
20% 

50 
49% 

17 
17% 

14 
14% 

1 
1% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

211 
22% 

539 
55% 

142 
15% 

85 
9% 

2 
* 

Básico 
964 
100% 

232 
24% 

494 
51% 

130 
13% 

107 
11% 

1 
* 

Medio 
627 
100% 

169 
27% 

290 
46% 

99 
16% 

68 
11% 

1 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

176 
32% 

235 
43% 

82 
15% 

53 
10% 

1 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 31. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la elimina­

ción de la delincuencia y drogadicción. 

194 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

98 
14% 

532 
75% 

35 
5% 

39 
6% 

2 
* 

Centro 
556 
100% 

180 
32% 

244 
44% 

74 
13% 

57 
10% 

1 
* 

Izq. 
524 
100% 

340 
65% 

91 
17% 

59 
11% 

33 
6% 

1 
* 

Indep. 
556 
100% 

102 
18% 

280 
50% 

88 
16% 

84 
15% 

2 
* 

Nin­
guna 
883 
100% 

90 
10% 

464 
53% 

214 
24% 

115 
13% 

_ 

— 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

47 
4% 

886 
84% 

73 
7% 

46 
4% 

3 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

651 
55% 

261 
22% 

155 
13% 

124 
10% 

1 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

99 
11% 

443 
47% 

236 
25% 

156 
17% 

1 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

192 
15% 

867 
69% 

106 
8% 

94 
7% 

2 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

465 
53% 

228 
26% 

107 
12% 

76 
9% 

1 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

145 
14% 

505 
48% 

253 
24% 

155 
15% 

2 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 31. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor la elimina­

ción de la delincuencia y drogadicción. 

195 

Oposición 

Gobierno de Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

33 
5% 

607 
87% 

30 
4% 

29 
4% 

2 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

14 
4% 

279 
79% 

43 
12% 

17 
5% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

159 
28% 

260 
46% 

76 
14% 

65 
12% 

— 

-

No a 
Ambos 
675 
100% 

435 
64% 

98 
15% 

82 
12% 

59 
9% 

1 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

170 
18% 

370 
39% 

240 
26% 

158 
17% 

2 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

49 
8% 

495 
80% 

41 
7% 

33 
5% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

33 
5% 

475 
77% 

65 
11% 

39 
6% 

2 
* 

Si a 
Civil 
782 
100% 

306 
39% 

277 
35% 

89 
11% 

110 
14% 

-

-

No a 
Ambos 
424 
100% 

283 
67% 

68 
16% 

43 
10% 

30 
7% 

-

-

No 
Sabe 
791 
100% 

140 
18% 

299 
38% 

233 
29% 

116 
15% 

3 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 32. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet controlaría mejor las pro­

testas y desórdenes. 

196 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

758 
23% 

1824 
56% 

394 
12% 

249 
8% 

5 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

431 
28% 

795 
52% 

176 
12% 

114 
8% 

2 
* 

Fem. 

1712 

100% 

327 
19% 

1029 
60% 

218 
13% 

135 
8% 

3 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

28 
16% 

114 
63% 

28 
16% 

10 
6% 

-

— 

Medio 

1585 

100% 

402 
25% 

844 
53% 

204 
13% 

135 
9% 

— 

-

Bajo 

1452 

100% 

324 
22% 

859 
59% 

161 
11% 

103 
7% 

5 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

435 
29% 

746 
49% 

191 
13% 

145 
10% 

1 
* 

B 

485 

100% 

111 
23% 

280 
58% 

62 
13% 

32 
7% 

— 

-

C 

767 

100% 

131 
17% 

467 
61% 

109 
14% 

58 
8% 

2 
* 

D 

460 

100% 

81 
18% 

331 
72% 

32 
7% 

14 
3% 

2 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

65 
19% 

193 
56% 

72 
21% 

17 
5% 

-

-

Sur 

1130 

100% 

211 
19% 

679 
60% 

129 
11% 

109 
10% 

2 
* 

Centro 

1753 

100% 

482 
27% 

952 
54% 

193 
11% 

123 
7% 

3 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 32. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet controlaría mejor las pro­

testas y desórdenes. 

197 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

175 
28% 

338 
54% 

70 
11% 

38 
6% 

1 
* 

25-34 
771 
100% 

193 
25% 

405 
53% 

100 
13% 

72 
9% 

1 
* 

35-44 
645 
100% 

157 
24% 

340 
53% 

93 
14% 

53 
8% 

2 
* 

45-54 
462 
100% 

85 
18% 

183 
61% 

51 
11% 

43 
9% 

-

— 

55-64 
392 
100% 

84 
21% 

236 
60% 

45 
11% 

27 
7% 

-

— 

65 y + 
330 
100% 

62 
19% 

218 
66% 

34 
10% 

15 
5% 

1 
* 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

21 
21% 

62 
61% 

11 
11% 

7 
7% 

1 
1% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

196 
20% 

595 
61% 

124 
13% 

63 
6% 

1 
* 

Básico 
964 
100% 

215 
22% 

545 
57% 

114 
12% 

88 
9% 

2 
* 

Medio 
627 
100% 

165 
26% 

342 
55% 

68 
11% 

51 
8% 

1 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

158 
29% 

274 
50% 

76 
14% 

39 
7% 

-

— 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 32. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet controlaría mejor las pro­

testas y desórdenes. 

198 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

93 
13% 

550 
78% 

38 
5% 

23 
3% 

2 
* 

Centro 
556 
100% 

161 
29% 

287 
52% 

67 
12% 

40 
7% 

1 
* 

Izq. 
524 
100% 

328 
63% 

124 
24% 

36 
7% 

36 
7% 

_ 

— 

Indep. 
556 
100% 

94 
17% 

332 
60% 

66 
12% 

62 
11% 

2 
* 

Nin­
guna 
883 
100% 

81 
9% 

528 
60% 

186 
21% 

88 
10% 

— 

— 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

34 
3% 

924 
88% 

63 
6% 

32 
3% 

2 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

604 
51% 

358 
30% 

124 
10% 

106 
9% 

_ 

— 

No 
Sabe 
935 
100% 

110 
12% 

511 
55% 

202 
22% 

110 
12% 

2 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

176 
14% 

925 
73% 

83 
7% 

76 
6% 

1 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

425 
48% 

299 
34% 

87 
10% 

66 
8% 

_ 

— 

No 
Sabe 
1060 
100% 

151 
14% 

583 
55% 

220 
21% 

103 
10% 

3 
* w

w
w

.c
ep

ch
ile

.c
l



Pregunta N° 32. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet controlaría mejor las pro­

testas y desórdenes. 

199 

Oposición 

Gobierno de Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

22 
3% 

634 
90% 

25 
4% 

19 
3% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

12 
3% 

290 
82% 

38 
11% 

13 
4% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

154 
28% 

291 
52% 

58 
10% 

57 
10% 

— 

— 

No a 
Ambos 
675 
100% 

395 
59% 

164 
24% 

62 
9% 

54 
8% 

_ 

— 

No 
Sabe 
940 
100% 

175 
19% 

445 
47% 

211 
22% 

106 
11% 

3 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

49 
8% 

516 
83% 

34 
5% 

19 
3% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

29 
5% 

502 
82% 

51 
8% 

31 
5% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

288 
37% 

335 
43% 

74 
9% 

85 
11% 

— 

— 

No a 
Ambos 
424 
100% 

260 
61% 

99 
23% 

36 
8% 

29 
7% 

_ 

— 

No 
Sabe 
791 
100% 

132 
17% 

372 
47% 

199 
25% 

85 
11% 

3 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 33. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet manejaría mejor el mejora­

miento de hospitales, consultorios y postas. 

2
0
0
 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1280 
40% 

1299 
40% 

470 
15% 

175 
5% 

6 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

701 
46% 

540 
36% 

198 
13% 

77 
5% 

2 
* 

Fem. 

1712 

100% 

579 
34% 

759 
44% 

272 
16% 

98 
6% 

4 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

81 
45% 

61 
34% 

26 
14% 

12 
7% 

— 

— 

Medio 

1585 

100% 

665 
42% 

590 
37% 

235 
15% 

93 
6% 

2 
* 

Bajo 

1452 

100% 

529 
36% 

642 
44% 

207 
14% 

70 
5% 

4 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

720 
47% 

498 
33% 

194 
13% 

104 
7% 

2 
* 

B 

485 

100% 

184 
38% 

187 
39% 

98 
20% 

16 
3% 

— 

— 

C 

767 

100% 

248 
32% 

343 
45% 

126 
16% 

48 
6% 

2 
* 

D 

460 

100% 

128 
28% 

271 
59% 

52 
11% 

7 
2% 

2 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

102 
29% 

163 
47% 

70 
20% 

12 
3% 

_ 

— 

Sur 

1130 

100% 

397 
35% 

486 
43% 

181 
16% 

65 
6% 

1 
* 

Centro 

1753 

100% 

781 
45% 

650 
37% 

219 
12% 

98 
6% 

5 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 33. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet mejoraría los hospitales, 

consultorios y postas. 

201 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

261 
42% 

250 
40% 

79 
13% 

31 
5% 

1 
* 

25-34 
771 
100% 

341 
44% 

276 
36% 

119 
15% 

35 
5% 

-

— 

35-44 
645 
100% 

267 
41% 

242 
38% 

103 
16% 

31 
5% 

2 
* 

45-54 
462 
100% 

164 
35% 

197 
43% 

65 
14% 

35 
8% 

1 
* 

55-64 
392 
100% 

141 
36% 

173 
44% 

57 
15% 

21 
5% 

-

— 

65 y + 
330 
100% 

104 
32% 

158 
48% 

47 
14% 

19 
6% 

2 
1% 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

36 
35% 

46 
45% 

16 
16% 

3 
3% 

1 
1% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

324 
33% 

463 
47% 

138 
14% 

52 
5% 

2 
* 

Básico 
964 
100% 

370 
38% 

393 
41% 

147 
15% 

53 
5% 

1 
* 

Medio 
627 
100% 

276 
44% 

227 
36% 

90 
14% 

32 
5% 

2 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

270 
49% 

164 
30% 

78 
14% 

35 
6% 

-

— 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 33. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet mejoraría los hospitales, 

consultorios y postas. 

2
0

2
 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

162 
23% 

461 
65% 

60 
8% 

20 
3% 

3 
* 

Centro 
556 
100% 

284 
51% 

192 
35% 

49 
9% 

29 
5% 

2 
* 

Izq. 
524 
100% 

447 
85% 

45 
9% 

21 
4% 

11 
2% 

-

— 

Indep. 
556 
100% 

192 
35% 

222 
40% 

89 
16% 

52 
9% 

1 
* 

Nin­
guna 
883 
100% 

194 
22% 

375 
42% 

251 
28% 

63 
7% 

-

— 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 

1055 
100% 

76 
7% 

843 
80% 

103 
10% 

31 
3% 

2 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

927 
78% 

127 
11% 

91 
8% 

47 
4% 

— 

— 

No 
Sabe 
935 
100% 

257 
27% 

308 
33% 

271 
29% 

96 
10% 

3 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

331 
26% 

757 
60% 

123 
10% 

48 
4% 

2 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

636 
73% 

164 
19% 

51 
6% 

26 
3% 

— 

— 

No 
Sabe 
1060 
100% 

300 
28% 

367 
35% 

292 
28% 

98 
9% 

3 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 33. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet mejoraría los hospitales, 

consultorios y postas. 

203
 

Oposición 

Gobierno de Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

53 
8% 

579 
83% 

52 
7% 

16 
2% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

23 
6% 

264 
75% 

51 
14% 

15 
4% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

278 
50% 

178 
32% 

71 
13% 

32 
6% 

1 
* 

No a 
Ambos 
675 
100% 

588 
87% 

39 
6% 

32 
5% 

16 
2% 

— 

— 

No 
Sabe 
940 
100% 

338 
36% 

239 
25% 

264 
28% 

96 
10% 

3 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

87 
14% 

457 
74% 

52 
8% 

22 
4% 

1 
* 

Si a 
Pinoc. 
614 
100% 

80 
13% 

435 
71% 

75 
12% 

23 
4% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

490 
63% 

166 
21% 

73 
9% 

52 
7% 

1 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

357 
84% 

33 
8% 

26 
6% 

8 
2% 

— 

— 

No 
Sabe 
791 
100% 

266 
34% 

208 
26% 

244 
31% 

70 
9% 

3 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 34. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet controlaría mejor el 

terrorismo. 

2
0

4
 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

746 
23% 

1696 
53% 

441 
14% 

339 
10% 

8 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

408 
27% 

759 
50% 

188 
12% 

161 
11% 

2 
* 

Fem. 

1712 

100% 

338 
20% 

937 
55% 

253 
15% 

178 
10% 

6 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

26 
14% 

113 
63% 

21 
12% 

19 
11% 

1 
1% 

Medio 

1585 

100% 

401 
25% 

794 
50% 

219 
14% 

168 
11% 

3 
* 

Bajo 

1452 

100% 

316 
22% 

782 
54% 

200 
14% 

150 
10% 

4 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

442 
29% 

698 
46% 

191 
13% 

182 
12% 

5 
* 

B 

485 

100% 

86 
18% 

266 
55% 

84 
17% 

49 
10% 

-

-

C 

767 

100% 

138 
18% 

421 
55% 

119 
16% 

88 
11% 

1 
* 

D 

460 

100% 

80 
17% 

311 
68% 

47 
10% 

20 
4% 

2 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

55 
16% 

190 
55% 

74 
21% 

27 
8% 

1 
* 

Sur 

1130 

100% 

211 
19% 

598 
53% 

171 
15% 

149 
13% 

1 
* 

Centro 

1753 

100% 

480 
27% 

908 
52% 

196 
11% 

163 
9% 

6 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 34. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet controlaría mejor el 

terrorismo. 

2
0

5
 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

165 
27% 

327 
53% 

83 
13% 

46 
7% 

1 
* 

25-34 
771 
100% 

196 
25% 

375 
49% 

108 
14% 

92 
12% 

— 

— 

35-44 
645 
100% 

149 
23% 

321 
50% 

96 
15% 

76 
12% 

3 
* 

45-54 
462 
100% 

76 
16% 

279 
60% 

55 
12% 

49 
11% 

3 
1% 

55-64 
392 
100% 

83 
21% 

213 
54% 

54 
14% 

42 
11% 

-

— 

65 y + 
330 
100% 

75 
23% 

178 
54% 

43 
13% 

33 
10% 

1 
* 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

22 
22% 

55 
54% 

15 
15% 

9 
9% 

1 
1% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

200 
20% 

549 
56% 

140 
14% 

89 
9% 

1 
* 

Básico 
964 
100% 

208 
22% 

518 
54% 

132 
14% 

103 
11% 

3 
* 

Medio 
627 
100% 

166 
26% 

304 
48% 

79 
13% 

76 
12% 

2 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

148 
27% 

265 
48% 

73 
13% 

60 
11% 

1 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 34. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet controlaría mejor el 

terrorismo. 

206 

Base = Total 

Oposición 

Gobierno de 
Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

86 
12% 

546 
77% 

38 
5% 

33 
5% 

3 
* 

Centro 
556 
100% 

155 
28% 

273 
49% 

73 
13% 

54 
10% 

1 
* 

Izq. 
524 
100% 

330 
63% 

102 
19% 

45 
9% 

47 
9% 

-

— 

Indep. 
556 
100% 

91 
16% 

300 
54% 

73 
13% 

89 
16% 

3 
1% 

Nin­
guna 
883 
100% 

83 
9% 

472 
53% 

211 
24% 

116 
13% 

1 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

38 
4% 

899 
85% 

66 
6% 

49 
5% 

3 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

598 
50% 

310 
26% 

148 
12% 

133 
11% 

3 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

99 
11% 

461 
49% 

221 
24% 

153 
16% 

1 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

180 
14% 

884 
70% 

99 
8% 

96 
8% 

2 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

417 
48% 

272 
31% 

90 
10% 

96 
11% 

2 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

141 
13% 

527 
50% 

247 
23% 

142 
13% 

3 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 34. Por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto Pinochet controlaría mejor el 

terrorismo. 

2
0
7
 

Oposición 

Gobierno de Augusto Pinochet 

No Sabe 

Ninguno 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

23 
3% 

620 
88% 

27 
4% 

29 
4% 

2 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

15 
4% 

279 
79% 

39 
11% 

20 
6% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

157 
28% 

264 
47% 

72 
13% 

67 
12% 

-

-

No a 
Ambos 
675 
100% 

387 
57% 

143 
21% 

68 
10% 

75 
11% 

2 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

164 
17% 

390 
41% 

235 
25% 

148 
16% 

3 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

40 
6% 

518 
84% 

33 
5% 

27 
4% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

31 
5% 

480 
78% 

59 
10% 

42 
7% 

2 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

283 
36% 

296 
38% 

90 
12% 

111 
14% 

2 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

260 
61% 

77 
18% 

45 
11% 

41 
10% 

1 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

132 
17% 

325 
41% 

214 
27% 

118 
15% 

2 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 35. Como Presidente de Chile, ¿Ud. preferiría tener un militar o un civil? 

2
0

8 

Base = Total 

Militar 

Civil 

Ninguno 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

769 
24% 

1948 
60% 

113 
3% 

395 
12% 

5 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

285 
19% 

1063 
70% 

38 
3% 

131 
9% 

1 
* 

Fem. 

1712 

100% 

484 
28% 

885 
52% 

75 
4% 

264 
15% 

4 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

29 
16% 

136 
76% 

5 
3% 

10 
6% 

— 

— 

Medio 

1585 

100% 

322 
20% 

1036 
65% 

52 
3% 

174 
11% 

1 
* 

Bajo 

1452 

100% 

415 
29% 

770 
53% 

56 
4% 

207 
14% 

4 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

246 
16% 

1061 
70% 

62 
4% 

147 
10% 

2 
* 

B 

485 

100% 

119 
25% 

278 
57% 

15 
3% 

73 
15% 

-

— 

C 

767 

100% 

220 
29% 

392 
51% 

27 
4% 

128 
17% 

— 
— 

D 

460 

100% 

184 
40% 

217 
47% 

9 
2% 

47 
10% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

106 
31% 

154 
44% 

14 
4% 

73 
21% 

-

— 

Sur 

1130 

100% 

311 
28% 

631 
56% 

36 
3% 

152 
13% 

-

— 

Centro 

1753 

100% 

352 
20% 

1163 
66% 

63 
4% 

170 
10% 

5 
* 

w
w

w
.c

ep
ch
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.c
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Pregunta N° 36. De acuerdo a la siguiente escala, ¿cómo calificaría Ud. la actual situación del país? 

2
0

9 

Base = Total 

Muy Buena 

Buena 

Regular 

Mala 

Muy Mala 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

38 
1% 

634 
20% 

1567 
49% 

696 
22% 

215 
7% 

79 
2% 

1 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

21 
1% 

296 
19% 

694 
46% 

363 
24% 

109 
7% 

34 
2% 

1 
* 

Fem. 

1712 

100% 

17 
1% 

338 
20% 

873 
51% 

333 
19% 

106 
6% 

45 
3% 

— 

— 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

7 
4% 

63 
35% 

80 
44% 

23 
13% 

7 
4% 

-

-

— 

— 

Medio 

1585 

100% 

21 
1% 

311 
20% 

723 
46% 

360 
23% 

132 
8% 

38 
2% 

— 

— 

Bajo 

1452 

100% 

10 
1% 

256 
18% 

759 
52% 

310 
21% 

76 
5% 

40 
3% 

1 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

19 
1% 

241 
16% 

702 
46% 

382 
25% 

146 
10% 

28 
2% 

-

— 

B 

485 

100% 

6 
1% 

111 
23% 

222 
46% 

98 
20% 

28 
6% 

20 
4% 

-

— 

C 

767 

100% 

6 
1% 

162 
21% 

405 
53% 

138 
18% 

32 
4% 

24 
3% 

— 

— 

D 

460 

100% 

7 
2% 

120 
26% 

238 
52% 

78 
17% 

9 
2% 

7 
2% 

1 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

6 
2% 

78 
22% 

175 
50% 

57 
16% 

19 
5% 

12 
3% 

— 

— 

Sur 

1130 

100% 

15 
1% 

248 
22% 

572 
51% 

210 
19% 

48 
4% 

37 
3% 

— 

— 

Centro 

1753 

100% 

17 
1% 

308 
18% 

820 
47% 

429 
24% 

148 
8% 

30 
2% 

1 
* 

w
w

w
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Pregunta N° 37. Pensando en el futuro, si Augusto Pinochet fuera el próximo Presidente de Chile, ¿piensa Ud. 

que la economía del país mejorará, se mantendrá igual o empeorará? 

210 

Base = Total 

Mejorará 

Se Mantendrá Igual 

Empeorará 

No Sabe, Puede Pasar 
Cualquier Cosa 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

676 
21% 

1420 
44% 

749 
23% 

383 
12% 

2 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

312 
21% 

629 
41% 

432 
28% 

143 
9% 

2 
* 

Fem. 

1712 

100% 

364 
21% 

791 
46% 

317 
19% 

240 
14% 

— 

— 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

52 
29% 

83 
46% 

29 
16% 

16 
9% 

— 

— 

Medio 

1585 

100% 

332 
21% 

681 
43% 

403 
25% 

169 
11% 

— 

— 

Bajo 

1452 

100% 

288 
20% 

654 
45% 

314 
22% 

194 
13% 

2 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

244 
16% 

689 
45% 

424 
28% 

161 
11% 

— 

— 

B 

485 

100% 

111 
23% 

201 
41% 

110 
23% 

63 
13% 

— 

— 

C 

767 

100% 

169 
22% 

356 
46% 

133 
17% 

109 
14% 

— 

— 

D 

460 

100% 

152 
33% 

174 
38% 

82 
18% 

50 
11% 

2 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

83 
24% 

148 
43% 

50 
14% 

65 
19% 

1 
* 

Sur 

1130 

100% 

244 
22% 

491 
43% 

245 
22% 

150 
13% 

— 

— 

Centro 

1753 

100% 

349 
20% 

781 
45% 

454 
26% 

168 
10% 

1 
* 

w
w

w
.c

ep
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Pregunta 37. Pensando en el futuro, si Augusto Pinochet fuera el próximo Presidente de Chile, ¿piensa Ud. que 

la economía del país mejorará, se mantendrá igual o empeorará? 

211 

Base = Total 

Mejorará 

Se mantendrá igual 

Empeorará 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

115 
18% 

301 
48% 

154 
25% 

52 
8% 

— 

— 

25-34 
771 
100% 

138 
18% 

352 
46% 

194 
25% 

87 
11% 

— 

— 

35-44 
645 
100% 

118 
18% 

287 
44% 

161 
25% 

78 
12% 

1 
* 

45-54 
462 
100% 

95 
21% 

213 
46% 

91 
20% 

62 
13% 

1 
* 

55-64 
392 
100% 

103 
26% 

146 
37% 

88 
22% 

55 
14% 

-

— 

65 y + 
330 
100% 

105 
32% 

120 
36% 

59 
18% 

46 
14% 

-

— 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

21 
21% 

41 
40% 

23 
23% 

17 
17% 

— 

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

235 
24% 

409 
42% 

187 
19% 

147 
15% 

1 
* 

Básico 
964 
100% 

188 
20% 

452 
47% 

206 
21% 

117 
12% 

1 
* 

Medio 
627 
100% 

116 
19% 

276 
44% 

175 
28% 

60 
10% 

— 

— 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

114 
21% 

238 
44% 

155 
28% 

40 
7% 

— 

— 

w
w

w
.c

ep
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ile
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Pregunta N° 37. Pensando en el futuro, si Augusto Pinochet fuera el próximo Presidente de Chile, ¿piensa Ud. 

que la economía del país mejorará, se mantendrá igual o empeorará? 

212 

Base = Total 

Mejorará 

Se mantendrá igual 

Empeorará 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

308 
44% 

277 
39% 

75 
11% 

45 
6% 

1 
* 

Centro 
556 
100% 

89 
16% 

268 
48% 

156 
28% 

43 
8% 

— 

— 

Izq. 
524 
100% 

20 
4% 

179 
34% 

313 
60% 

12 
2% 

-

— 

Indep. 
556 
100% 

100 
18% 

264 
47% 

100 
18% 

92 
17% 

— 

— 

Nin­
guna 
883 
100% 

157 
18% 

432 
49% 

104 
12% 

189 
21% 

1 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

551 
52% 

409 
39% 

22 
2% 

71 
7% 

2 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

33 
3% 

481 
40% 

616 
52% 

62 
5% 

-

-

No 
Sabe 
935 
100% 

85 
9% 

503 
54% 

103 
11% 

244 
26% 

— 

— 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

442 
35% 

567 
45% 

167 
13% 

84 
7% 

1 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

81 
9% 

318 
36% 

435 
50% 

43 
5% 

— 

— 

No 
Sabe 
1060 
100% 

146 
14% 

522 
49% 

138 
13% 

253 
24% 

1 
* 

w
w

w
.c

ep
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.c
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Pregunta N° 37. Pensando en el futuro, si Augusto Pinochet fuera el próximo Presidente de Chile, ¿piensa Ud. 

que la economía del país mejorará, se mantendrá igual o empeorará? 

213 

Mejorará 

Se Mantendrá Igual 

Empeorará 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

393 
56% 

259 
37% 

11 
2% 

37 
5% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

158 
45% 

150 
42% 

11 
3% 

34 
10% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

49 
9% 

308 
55% 

156 
28% 

47 
8% 

— 

— 

No a 
Ambos 
675 
100% 

14 
2% 

222 
33% 

413 
61% 

26 
4% 

— 

— 

No 
Sabe 
940 
100% 

62 
7% 

481 
51% 

158 
17% 

239 
25% 

-

— 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

282 
46% 

269 
43% 

31 
5% 

36 
6% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

255 
42% 

278 
45% 

25 
4% 

55 
9% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

53 
7% 

383 
49% 

292 
37% 

54 
7% 

-

— 

No a 
Ambos 
424 
100% 

10 
2% 

139 
33% 

254 
60% 

21 
5% 

— 

— 

No 
Sabe 
791 
100% 

76 
10% 

351 
44% 

147 
19% 

217 
27% 

— 

— 

w
w

w
.c

ep
ch
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.c
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Pregunta N° 38. Pensando en el fu tu ro , de nuevo, si la oposición gobernara , ¿piensa Ud. que la economía d e l 

p a í s mejorará , se mantendrá i gua l o empeorará? 

214 

Base = Total 

Mejorará 

Se Mantendrá Igual 

Empeorará 

No Sabe, Puede Pasar 
Cualquier Cosa 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1008 
31% 

632 
20% 

788 
24% 

801 
25% 

1 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

557 
37% 

274 
18% 

361 
24% 

325 
21% 

1 
* 

Fem. 

1712 

100% 

451 
26% 

358 
21% 

427 
25% 

476 
28% 

-

— 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

46 
26% 

33 
18% 

65 
36% 

36 
20% 

— 

— 

Medio 

1585 

100% 

539 
34% 

310 
20% 

385 
24% 

351 
22% 

— 

— 

Bajo 

1452 

100% 

419 
29% 

287 
20% 

335 
23% 

410 
28% 

1 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

561 
37% 

325 
21% 

331 
22% 

301 
20% 

— 

— 

B 

485 

100% 

135 
28% 

96 
20% 

124 
26% 

130 
27% 

— 

— 

C 

767 

100% 

208 
27% 

136 
18% 

183 
24% 

240 
31% 

— 

— 

D 

460 

100% 

104 
23% 

75 
16% 

150 
33% 

130 
28% 

1 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

70 
20% 

59 
17% 

100 
29% 

118 
34% 

— 

— 

Sur 

1130 

100% 

310 
27% 

239 
21% 

250 
22% 

331 
29% 

— 

— 

Centro 

1753 

100% 

628 
36% 

334 
19% 

438 
25% 

352 
20% 

1 
* 

w
w

w
.c
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Pregunta N° 38. Pensando en el futuro, de nuevo, si la oposición gobernara, ¿piensa Ud. que la economía del 

país mejorará, se mantendrá igual o empeorará? 

215 

Base = Total 

Mejorará 

Se mantendrá igual 

Empeorará 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

238 
38% 

137 
22% 

115 
18% 

132 
21% 

-

-

25-34 
771 
100% 

251 
33% 

168 
22% 

156 
20% 

196 
25% 

-

-

35-44 
645 
100% 

210 
33% 

110 
17% 

158 
24% 

167 
26% 

-

-

45-54 
462 
100% 

120 
26% 

84 
18% 

133 
29% 

124 
27% 

1 
* 

55-64 
392 
100% 

100 
26% 

75 
19% 

118 
30% 

99 
25% 

-

-

65 y + 
330 
100% 

87 
26% 

57 
17% 

106 
32% 

80 
24% 

-

-

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

30 
29% 

18 
18% 

18 
18% 

36 
35% 

-
-

1 - 7 
Años 
979 
100% 

251 
26% 

219 
22% 

258 
26% 

250 
26% 

1 
* 

Básico 
964 
100% 

304 
32% 

173 
18% 

227 
24% 

260 
27% 

-

-

Medio 
627 
100% 

220 
35% 

126 
20% 

135 
22% 

146 
23% 

-

-

+ de 13 
Años 
547 
100% 

200 
37% 

95 
17% 

147 
27% 

105 
19% 

-

-

w
w

w
.c
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Pregunta N° 38. Pensando en el futuro, de nuevo, si la oposición gobernara, ¿piensa Ud. que la economía del 

país mejorará, se mantendrá igual o empeorará? 

216 

Base = Total 

Mejorará 

Se mantendrá igual 

Empeorará 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

131 
19% 

121 
17% 

355 
50% 

99 
14% 

— 

— 

Centro 
556 
100% 

226 
41% 

130 
23% 

108 
19% 

92 
17% 

— 

— 

Izq. 
524 
100% 

374 
71% 

77 
15% 

23 
4% 

50 
10% 

-

— 

Indep. 
556 
100% 

134 
24% 

110 
20% 

128 
23% 

184 
33% 

-

— 

Nin­
guna 
883 
100% 

143 
16% 

193 
22% 

172 
19% 

374 
42% 

1 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

77 
7% 

170 
16% 

579 
55% 

228 
22% 

1 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

776 
65% 

204 
17% 

56 
5% 

156 
13% 

-

— 

No 
Sabe 
935 
100% 

144 
15% 

248 
27% 

140 
15% 

403 
43% 

-

— 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

257 
20% 

258 
20% 

509 
40% 

237 
19% 

-

— 

Vota 
No 
877 
100% 

543 
62% 

145 
17% 

89 
10% 

100 
11% 

— 

— 

No 
Sabe 
1060 
100% 

195 
18% 

223 
21% 

184 
17% 

457 
43% 

1 
* 

w
w

w
.c
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Pregunta N° 38. Pensando en el futuro, de nuevo, si la oposición gobernara, ¿piensa Ud. que la economía del 

país mejorará, se mantendrá igual o empeorará? 

217 

Mejorará 

Se mantendrá igual 

Empeorará 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

49 
7% 

104 
15% 

422 
60% 

126 
18% 

-

-

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

28 
8% 

66 
19% 

157 
44% 

102 
29% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

208 
37% 

154 
28% 

87 
16% 

111 
20% 

-

-

No a 
Ambos 
675 
100% 

503 
75% 

87 
13% 

21 
3% 

64 
9% 

-

-

No 
Sabe 
940 
100% 

220 
23% 

221 
24% 

101 
11% 

398 
42% 

-

-

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

69 
11% 

110 
18% 

318 
51% 

122 
20% 

-

-

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

62 
10% 

102 
17% 

275 
45% 

174 
28% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

391 
50% 

186 
24% 

81 
10% 

124 
16% 

-

-

No a 
Ambos 
424 
100% 

308 
73% 

55 
13% 

16 
4% 

45 
11% 

-

-

No 
Sabe 
791 
100% 

178 
23% 

179 
23% 

98 
12% 

336 
42% 

-

-

w
w

w
.c
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Pregunta N° 39. Por favor, dígame si ha oído hablar de Andrés Allamand. De ser así, ¿qué impresión tiene Ud. 

de él? 

218 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar de él 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

927 
29% 

317 
10% 

282 
9% 

31 
1% 

286 
9% 

204 
6% 

78 
2% 

328 
10% 

2298 
71% 

5 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

563 
37% 

193 
13% 

181 
12% 

21 
1% 

172 
11% 

137 
9% 

44 
3% 

189 
12% 

953 
63% 

2 
* 

Fem. 
1712 
100% 

364 
21% 

124 
7% 

101 
6% 

10 
1% 

114 
7% 

67 
4% 

34 
2% 

139 
8% 

1345 
79% 

3 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

139 
77% 

81 
45% 

30 
17% 

9 
5% 

72 
40% 

26 
14% 

4 
2% 

28 
16% 

41 
23% 

— 

— 

Medio 
1585 
100% 

572 
36% 

188 
12% 

179 
11% 

21 
1% 

167 
11% 

127 
8% 

52 
3% 

205 
13% 

1011 
64% 

2 
* 

Bajo 
1452 
100% 

213 
15% 

48 
3% 

71 
5% 

1 
* 

47 
3% 

50 
3% 

21 
1% 

94 
6% 

1236 
85% 

3 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

558 
37% 

215 
14% 

177 
12% 

22 
1% 

193 
13% 

138 
9% 

39 
3% 

166 
11% 

957 
63% 

3 
* 

B 
485 
100% 

110 
23% 

32 
7% 

35 
7% 

2 
* 

30 
6% 

20 
4% 

15 
3% 

43 
9% 

375 
77% 

-

— 

C 
767 
100% 

162 
21% 

49 
6% 

41 
5% 

5 
1% 

44 
6% 

29 
4% 

12 
2% 

72 
9% 

605 
79% 

-

— 

D 
460 
100% 

97 
21% 

21 
5% 

29 
6% 

2 
* 

19 
4% 

17 
4% 

12 
3% 

47 
10% 

361 
78% 

2 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

59 
17% 

10 
3% 

17 
5% 

-

-

10 
3% 

8 
2% 

9 
3% 

32 
9% 

288 
83% 

-

— 

Sur 
1130 
100% 

269 
24% 

80 
7% 

78 
7% 

8 
1% 

72 
6% 

56 
5% 

22 
2% 

111 
10% 

860 
76% 

1 
* 

Centro 
1753 
100% 

599 
34% 

227 
13% 

187 
11% 

23 
1% 

204 
12% 

140 
8% 

47 
3% 

185 
11% 

1150 
66% 

4 
* 

w
w

w
.c
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Pregunta N° 40. Por favor, dígame si ha oído hablar de Jaime Guzmán. De ser así, ¿qué impresión tiene Ud. de 

él? 
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Base = Total 

Total que ha oído 
hablar de él 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

1757 
54% 

476 
15% 

694 
21% 

37 
1% 

439 
14% 

403 
12% 

291 
9% 

587 
18% 

1467 
45% 

6 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

947 
62% 

249 
16% 

410 
27% 

23 
2% 

226 
15% 

232 
15% 

178 
12% 

288 
19% 

569 
37% 

2 
* 

Fem. 
1712 
100% 

810 
47% 

227 
13% 

284 
17% 

14 
1% 

213 
12% 

171 
10% 

113% 
7% 

299 
17% 

898 
52% 

4 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

168 
93% 

64 
36% 

77 
43% 

7 
4% 

57 
32% 

46 
26% 

31 
17% 

27 
15% 

12 
7% 

— 

— 

Medio 
1585 
100% 

1043 
66% 

277 
17% 

441 
28% 

27 
2% 

250 
16% 

240 
15% 

201 
13% 

325 
21% 

540 
34% 

2 
* 

Bajo 
1452 
100% 

540 
37% 

133 
9% 

174 
12% 

3 
* 

130 
9% 

116 
8% 

58 
4% 

233 
16% 

900 
63% 

4 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

988 
65% 

289 
19% 

429 
28% 

27 
2% 

262 
17% 

246 
16% 

183 
12% 

270 
18% 

528 
35% 

2 
* 

B 
485 
100% 

231 
48% 

61 
13% 

85 
18% 

3 
1% 

58 
12% 

45 
9% 

40 
8% 

85 
18% 

254 
52% 

— 

— 

C 
767 
100% 

323 
42% 

73 
10% 

110 
14% 

4 
1% 

69 
9% 

68 
9% 

42 
5% 

140 
18% 

444 
58% 

-

— 

D 
460 
100% 

215 
47% 

53 
12% 

70 
15% 

3 
1% 

50 
11% 

44 
10% 

26 
6% 

92 
20% 

241 
52% 

4 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

132 
38% 

25 
7% 

42 
12% 

-

-

26 
7% 

24 
7% 

18 
5% 

65 
19% 

210 
62% 

1 
* 

Sur 
1130 
100% 

540 
48% 

122 
11% 

182 
16% 

7 
1% 

115 
10% 

108 
10% 

74 
7% 

236 
21% 

588 
52% 

2 
* 

Centro 
1753 
100% 

1085 
62% 

329 
19% 

470 
27% 

30 
2% 

299 
17% 

271 
15% 

199 
11% 

286 
16% 

665 
38% 

3 
* 

w
w

w
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Pregunta N° 41. Por favor, dígame si ha oído hablar de Sergio Molina. De ser así, ¿qué impresión tiene Ud. de 

él? 

2
2

0 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar de él 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

798 
25% 

323 
10% 

142 
4% 

25 
1% 

298 
9% 

95 
3% 

47 
1% 

333 
10% 

2425 
75% 

7 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

488 
32% 

206 
14% 

88 
6% 

18 
1% 

188 
12% 

62 
4% 

26 
2% 

194 
13% 

1028 
68% 

2 
* 

Fem. 
1712 
100% 

310 
18% 

117 
7% 

54 
3% 

7 
* 

110 
6% 

33 
2% 

21 
1% 

139 
8% 

1397 
82% 

5 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

111 
62% 

56 
31% 

29 
16% 

1 
1% 

55 
31% 

19 
11% 

10 
6% 

26 
14% 

69 
38% 

-

-

Medio 
1585 
100% 

486 
31% 

196 
12% 

87 
5% 

17 
1% 

179 
11% 

59 
4% 

28 
2% 

203 
13% 

1096 
69% 

3 
* 

Bajo 
1452 
100% 

199 
14% 

71 
5% 

26 
2% 

7 
* 

64 
4% 

17 
1% 

9 
1% 

102 
7% 

1249 
86% 

4 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

497 
33% 

218 
14% 

91 
6% 

17 
1% 

201 
13% 

67 
4% 

24 
2% 

188 
12% 

1017 
67% 

4 
* 

B 
485 
100% 

93 
19% 

30 
6% 

15 
3% 

-

-

30 
6% 

6 
1% 

9 
2% 

48 
10% 

392 
81% 

-

-

C 
767 
100% 

121 
16% 

47 
6% 

20 
3% 

4 
1% 

43 
6% 

12 
2% 

8 
1% 

54 
7% 

646 
84% 

— 

— 

D 
460 
100% 

87 
19% 

28 
6% 

16 
3% 

4 
1% 

24 
5% 

10 
2% 

6 
1% 

43 
9% 

370 
80% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

54 
16% 

8 
2% 

9 
3% 

1 
* 

7 
2% 

1 
* 

8 
2% 

37 
11% 

297 
84% 

— 

-

Sur 
1130 
100% 

225 
20% 

73 
6% 

36 
3% 

3 
* 

70 
6% 

26 
2% 

10 
1% 

116 
10% 

904 
80% 

1 
* 

Centro 
1753 
100% 

519 
30% 

242 
14% 

97 
6% 

21 
1% 

221 
13% 

68 
4% 

29 
2% 

180 
10% 

1228 
70% 

6 
* 

w
w

w
.c
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Pregunta N° 42. Por favor, dígame si ha oído hablar de Hortensia Bussi de Allende. De ser así, ¿qué impresión 

tiene Ud. de ella? 

221 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar de ella 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

2011 
62% 

535 
17% 

644 
20% 

92 
3% 

443 
14% 

366 
11% 

278 
9% 

832 
26% 

1212 
38% 

7 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

1008 
66% 

294 
19% 

298 
20% 

60 
4% 

234 
15% 

164 
11% 

134 
9% 

416 
27% 

507 
33% 

3 
* 

Fem. 
1712 
100% 

1003 
59% 

241 
14% 

346 
20% 

32 
2% 

209 
12% 

202 
12% 

144 
8% 

416 
24% 

705 
41% 

4 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

161 
89% 

29 
16% 

91 
51% 

6 
3% 

23 
13% 

40 
22% 

51 
28% 

41 
23% 

19 
11% 

_ 

— 

Medio 
1585 
100% 

1122 
71% 

282 
18% 

367 
23% 

45 
3% 

237 
15% 

215 
14% 

152 
10% 

473 
30% 

459 
29% 

4 
* 

Bajo 
1452 
100% 

721 
50% 

223 
15% 

185 
13% 

41 
3% 

182 
13% 

110 
8% 

75 
5% 

313 
20% 

728 
50% 

3 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

1127 
74% 

332 
22% 

371 
24% 

61 
4% 

271 
18% 

212 
14% 

159 
10% 

424 
28% 

388 
26% 

3 
* 

B 
485 
100% 

282 
58% 

75 
15% 

97 
20% 

11 
2% 

64 
13% 

54 
11% 

43 
9% 

110 
23% 

203 
42% 

— 

— 

C 
767 
100% 

344 
45% 

79 
10% 

98 
13% 

11 
1% 

68 
9% 

55 
7% 

43 
6% 

167 
22% 

422 
55% 

1 
* 

D 
460 
100% 

258 
56% 

49 
11% 

78 
17% 

9 
2% 

40 
9% 

45 
10% 

33 
7% 

131 
28% 

199 
43% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

164 
47% 

34 
10% 

40 
12% 

8 
2% 

26 
7% 

20 
6% 

20 
6% 

90 
26% 

183 
53% 

— 

— 

Sur 
1130 
100% 

600 
53% 

141 
12% 

190 
17% 

19 
2% 

122 
11% 

113 
10% 

77 
7% 

269 
24% 

529 
47% 

1 
* 

Centro 
1753 
100% 

1247 
71% 

360 
21% 

414 
24% 

65 
4% 

295 
17% 

233 
13% 

181 
10% 

473 
27% 

500 
29% 

6 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 43. Por favor, dígame si ha oído hablar de Hernán Cubillos. De ser así, ¿qué impresión tiene Ud. 

de él? 

2
2

2 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar de él 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

1003 
31% 

341 
11% 

224 
7% 

23 
1% 

318 
10% 

175 
5% 

49 
2% 

438 
14% 

2215 
69% 

12 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

568 
37% 

207 
14% 

133 
9% 

14 
1% 

193 
13% 

105 
7% 

28 
2% 

228 
15% 

947 
62% 

3 
* 

Fem. 
1712 
100% 

435 
25% 

134 
8% 

91 
5% 

9 
1% 

125 
7% 

70 
4% 

21 
1% 

210 
12% 

1268 
74% 

9 
1% 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

118 
66% 

62 
34% 

19 
11% 

9 
5% 

53 
29% 

19 
11% 

— 

-

37 
21% 

62 
34% 

— 

— 

Medio 
1585 
100% 

627 
40% 

218 
14% 

154 
10% 

12 
1% 

206 
13% 

120 
8% 

34 
2% 

255 
16% 

952 
60% 

6 
* 

Bajo 
1452 
100% 

255 
18% 

60 
4% 

50 
3% 

2 
* 

58 
4% 

36 
2% 

14 
1% 

145 
10% 

1191 
82% 

6 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

617 
41% 

225 
15% 

147 
10% 

16 
1% 

209 
14% 

118 
8% 

29 
2% 

245 
16% 

894 
59% 

7 
* 

B 
485 
100% 

121 
25% 

41 
8% 

23 
5% 

2 
* 

39 
8% 

17 
4% 

6 
1% 

57 
12% 

364 
75% 

— 

— 

C 
767 
100% 

171 
22% 

53 
7% 

37 
5% 

4 
1% 

49 
6% 

27 
4% 

10 
1% 

81 
11% 

593 
77% 

3 
* 

D 
460 
100% 

94 
20% 

22 
5% 

17 
4% 

1 
* 

21 
5% 

13 
3% 

4 
1% 

55 
12% 

364 
79% 

2 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

92 
27% 

19 
5% 

16 
5% 

-

-

19 
5% 

10 
3% 

6 
2% 

57 
16% 

254 
73% 

1 
* 

Sur 
1130 
100% 

278 
25% 

93 
8% 

46 
4% 

6 
1% 

87 
8% 

39 
3% 

7 
1% 

139 
12% 

851 
75% 

1 
* 

Centro 
1753 
100% 

633 
36% 

229 
13% 

162 
9% 

17 
1% 

212 
12% 

126 
7% 

36 
2% 

242 
14% 

1110 
63% 

10 
1% 

w
w

w
.c
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Pregunta N° 44. Por favor, dígame si ha oído hablar de Eduardo Frei Ruiz-Tagle. De ser así, ¿qué impresión 

tiene Ud. de él? 

2
2

3
 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar de él 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

1872 
58% 

1007 
31% 

231 
7% 

188 
6% 

819 
25% 

192 
6% 

39 
1% 

634 
20% 

1353 
42% 

5 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

957 
63% 

521 
34% 

127 
8% 

85 
6% 

436 
29% 

109 
7% 

18 
1% 

309 
20% 

560 
37% 

1 
* 

Fem. 
1712 
100% 

915 
53% 

486 
28% 

104 
6% 

103 
6% 

383 
22% 

83 
5% 

21 
1% 

325 
19% 

793 
46% 

4 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

161 
89% 

75 
42% 

41 
23% 

14 
8% 

61 
34% 

37 
21% 

4 
2% 

45 
25% 

19 
11% 

— 

— 

Medio 
1585 
100% 

1071 
68% 

586 
37% 

136 
9% 

111 
7% 

475 
30% 

111 
7% 

25 
2% 

349 
22% 

514 
32% 

— 

— 

Bajo 
1452 
100% 

635 
44% 

345 
24% 

54 
4% 

63 
4% 

282 
19% 

44 
3% 

10 
1% 

236 
16% 

812 
56% 

5 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

1069 
70% 

606 
40% 

132 
9% 

117 
8% 

489 
32% 

116 
8% 

16 
1% 

331 
22% 

447 
29% 

2 
* 

B 
485 
100% 

271 
56% 

152 
31% 

28 
6% 

26 
5% 

126 
26% 

20 
4% 

8 
2% 

91 
19% 

213 
44% 

1 
* 

C 
767 
100% 

329 
43% 

165 
22% 

44 
6% 

30 
4% 

135 
18% 

35 
5% 

9 
1% 

120 
16% 

438 
57% 

— 

— 

D 
460 
100% 

203 
44% 

84 
18% 

27 
6% 

15 
3% 

69 
15% 

21 
5% 

6 
1% 

92 
20% 

255 
55% 

2 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

153 
44% 

64 
18% 

14 
4% 

12 
3% 

52 
15% 

8 
2% 

6 
2% 

75 
22% 

194 
56% 

— 

— 

Sur 
1130 
100% 

522 
46% 

256 
23% 

65 
6% 

38 
3% 

218 
19% 

54 
5% 

11 
1% 

201 
18% 

606 
54% 

2 
* 

Centro 
1753 
100% 

1197 
68% 

687 
39% 

152 
9% 

138 
8% 

549 
31% 

130 
7% 

22 
1% 

358 
20% 

553 
32% 

3 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 45. Por favor, dígame si ha oído hablar de Gabriel Valdés. De ser así, ¿qué impresión tiene Ud. de 

él? 

2
2

4 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar de él 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1751 
54% 

847 
26% 

380 
12% 

130 
4% 

717 

22% 

271 
8% 

109 
3% 

524 
16% 

1474 

46% 

5 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

973 
64% 

495 
33% 

208 
14% 

73 
5% 

422 
28% 

149 
10% 

59 
4% 

270 
18% 

543 
36% 

2 
* 

Fem. 

1712 

100% 

778 
45% 

352 
21% 

172 
10% 

57 
3% 

295 
17% 

122 
7% 

50 
3% 

254 
15% 

931 
54% 

3 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 
100% 

162 
90% 

68 
38% 

66 
37% 

12 
7% 

56 
31% 

40 
22% 

26 
14% 

28 
16% 

18 
10% 

— 

— 

Medio 

1585 

100% 

1022 

64% 

514 
32% 

222 
14% 

83 
5% 

431 
27% 

169 
11% 

53 
3% 

286 
18% 

562 
35% 

1 
* 

Bajo 

1452 

100% 

561 
39% 

262 
18% 

92 
6% 

35 
2% 

227 
16% 

62 
4% 

30 
2% 

207 
14% 

887 
61% 

4 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 

100% 

996 
66% 

523 
34% 

225 
15% 

86 
6% 

437 
29% 

165 
11% 

60 
4% 

248 
16% 

521 
34% 

1 
* 

B 
485 
100% 

259 
53% 

116 
24% 

54 
11% 

16 
3% 

100 
21% 

37 
8% 

17 
4% 

89 
18% 

226 
47% 

-

— 

C 
767 
100% 

296 
39% 

124 
16% 

59 
8% 

14 
2% 

110 
14% 

41 
5% 

18 
2% 

113 
15% 

469 
61% 

2 
* 

D 
460 
100% 

200 
43% 

84 
18% 

42 
9% 

14 
3% 

70 
15% 

28 
6% 

14 
3% 

74 
16% 

258 
56% 

2 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 
347 
100% 

138 
40% 

46 
13% 

28 
8% 

6 
2% 

40 
12% 

16 
5% 

12 
3% 

64 
18% 

208 
60% 

1 
* 

Sur 
1130 

100% 

514 
45% 

227 
20% 

100 
9% 

22 
2% 

205 
18% 

71 
6% 

29 
3% 

187 
17% 

615 
54% 

1 
* 

Centro 

1753 
100% 

1099 

63% 

574 
33% 

252 
14% 

102 
6% 

472 
27% 

184 
10% 

68 
4% 

273 
16% 

651 
37% 

3 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 46. Por favor, dígame si ha oído hablar de Hermógenes Pérez de Arce. De ser así, ¿qué impresión 

tiene Ud. de él? 

2
2
5
 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar de él 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

1257 
39% 

399 
12% 

300 
9% 

38 
1% 

361 
11% 

203 
6% 

97 
3% 

558 
17% 

1968 
61% 

5 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

649 
43% 

214 
14% 

174 
11% 

20 
1% 

194 
13% 

115 
8% 

59 
4% 

271 
18% 

858 
57% 

1 
* 

Fem. 
1712 
100% 

598 
35% 

185 
11% 

126 
7% 

18 
1% 

167 
10% 

88 
5% 

38 
2% 

287 
17% 

1110 
65% 

4 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

137 
76% 

68 
38% 

32 
18% 

15 
8% 

53 
29% 

26 
14% 

6 
3% 

37 
21% 

43 
24% 

-

-

Medio 
1585 
100% 

776 
49% 

228 
14% 

208 
13% 

22 
1% 

206 
13% 

134 
8% 

74 
5% 

340 
21% 

806 
51% 

3 
* 

Bajo 
1452 
100% 

341 
23% 

102 
7% 

60 
4% 

1 
* 

101 
7% 

43 
3% 

17 
1% 

179 
12% 

1109 
76% 

2 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

759 
50% 

252 
17% 

209 
14% 

28 
2% 

224 
15% 

142 
9% 

67 
4% 

298 
20% 

757 
50% 

2 
* 

B 
485 
100% 

149 
31% 

46 
9% 

32 
7% 

2 
* 

44 
9% 

22 
5% 

10 
2% 

71 
15% 

336 
69% 

-

— 

C 
767 
100% 

224 
29% 

78 
10% 

37 
5% 

7 
1% 

71 
9% 

26 
3% 

11 
1% 

109 
14% 

542 
71% 

1 
* 

D 
460 
100% 

125 
27% 

23 
5% 

22 
5% 

1 
* 

22 
5% 

13 
3% 

9 
2% 

80 
17% 

333 
72% 

2 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

103 
30% 

29 
8% 

11 
3% 

1 
* 

28 
8% 

7 
2% 

4 
1% 

63 
18% 

244 
70% 

— 

-

Sur 
1130 
100% 

294 
26% 

87 
8% 

53 
5% 

4 
* 

83 
7% 

32 
3% 

21 
2% 

154 
14% 

834 
74% 

2 
* 

Centro 
1753 
100% 

860 
49% 

283 
16% 

236 
13% 

33 
2% 

250 
14% 

164 
9% 

72 
4% 

341 
19% 

890 
51% 

3 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta Nº 47. Por favor, dígame, según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si mi familia y yo estamos bien, me da lo mismo si tenemos un sistema 

de gobierno democrático o no. 

226 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1190 
37% 

1875 
58% 

162 
5% 

1028 
32% 

1539 
48% 

336 
10% 

164 
5% 

1 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

493 
32% 

962 
63% 

74 
5% 

419 
28% 

780 
51% 

182 
12% 

62 
4% 

1 
* 

Fem. 

1712 

100% 

697 
41% 

913 
53% 

88 
5% 

609 
36% 

759 
44% 

154 
9% 

102 
6% 

-

-

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

29 
16% 

147 
82% 

3 
2% 

26 
14% 

112 
62% 

35 
19% 

4 
2% 

-

-

Medio 

1585 

100% 

537 
34% 

987 
62% 

80 
5% 

457 
29% 

772 
49% 

215 
14% 

60 
4% 

1 
* 

Bajo 

1452 

100% 

622 
43% 

734 
51% 

78 
5% 

544 
37% 

649 
45% 

85 
6% 

96 
7% 

-

-

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

486 
32% 

979 
64% 

59 
4% 

427 
28% 

781 
51% 

198 
13% 

53 
3% 

-

-

B 

485 

100% 

188 
39% 

270 
56% 

31 
6% 

157 
32% 

209 
43% 

61 
13% 

27 
6% 

— 

-

C 

767 

100% 

308 
40% 

395 
51% 

27 
4% 

281 
37% 

352 
46% 

43 
6% 

64 
8% 

-

-

D 

460 

100% 

208 
45% 

231 
50% 

45 
10% 

163 
35% 

197 
43% 

34 
7% 

20 
4% 

1 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

160 
46% 

160 
46% 

23 
7% 

137 
39% 

129 
37% 

31 
9% 

27 
8% 

-

-

Sur 

1130 

100% 

432 
38% 

618 
55% 

74 
7% 

358 
32% 

509 
45% 

109 
10% 

79 
7% 

1 
* 

Centro 

1753 

100% 

598 
34% 

1097 
63% 

65 
4% 

533 
30% 

901 
51% 

196 
11% 

58 
3% 

— 

-

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 47. Por favor, dígame, según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si mi familia y yo estamos bien, me da lo mismo si tenemos un sistema 

de gobierno democrático o no. 

2
2

7 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

200 
32% 

400 
64% 

29 
5% 

171 
27% 

313 
50% 

87 
14% 

22 
4% 

-

-

25-34 
771 
100% 

282 
37% 

448 
58% 

36 
5% 

246 
32% 

344 
45% 

104 
13% 

41 
5% 

-

-

35-44 
645 
100% 

242 
38% 

373 
58% 

36 
6% 

206 
32% 

324 
50% 

49 
8% 

30 
5% 

-

-

45-54 
462 
100% 

159 
34% 

275 
60% 

17 
4% 

142 
31% 

235 
51% 

40 
9% 

28 
6% 

-

-

55-64 
392 
100% 

159 
41% 

207 
53% 

27 
7% 

132 
34% 

173 
44% 

34 
9% 

26 
7% 

-

-

65 y + 
330 
100% 

145 
44% 

168 
51% 

16 
5% 

129 
39% 

146 
44% 

22 
7% 

17 
5% 

-

-

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

47 
46% 

44 
43% 

4 
4% 

43 
42% 

41 
40% 

3 
3% 

11 
11% 

-

-

1 - 7 
Años 
979 
100% 

441 
45% 

475 
49% 

65 
7% 

376 
38% 

423 
43% 

52 
5% 

63 
6% 

-

-

Básico 
964 
100% 

387 
40% 

522 
54% 

51 
5% 

336 
35% 

456 
47% 

66 
7% 

54 
6% 

1 
* 

Medio 
627 
100% 

203 
32% 

404 
64% 

26 
4% 

177 
28% 

317 
51% 

87 
14% 

20 
3% 

-

-

+ de 13 
Años 
547 
100% 

108 
20% 

425 
78% 

15 
3% 

93 
17% 

298 
54% 

127 
23% 

14 
3% 

-

-

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 47. Por favor, dígame según Las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si mi familia y yo estamos bien, me da lo mismo si tenemos un sistema 

de gobierno democrático o no. 

228 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

293 
42% 

400 
57% 

42 
6% 

251 
36% 

370 
52% 

30 
4% 

13 
2% 

-

-

Centro 
556 
100% 

176 
32% 

364 
65% 

26 
5% 

150 
27% 

293 
53% 

71 
13% 

16 
3% 

-

-

Izq. 
524 
100% 

82 
16% 

440 
84% 

13 
2% 

69 
13% 

279 
53% 

161 
31% 

2 
* 

-

-

Indep. 
556 
100% 

215 
39% 

305 
55% 

27 
5% 

188 
34% 

272 
49% 

33 
6% 

36 
6% 

-

-

Nin­
guna 
883 
100% 

421 
48% 

365 
41% 

53 
6% 

368 
42% 

324 
37% 

41 
5% 

97 
11% 

-

-

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

537 
51% 

463 
44% 

83 
8% 

454 
43% 

433 
41% 

30 
3% 

54 
5% 

1 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

235 
20% 

938 
79% 

34 
3% 

201 
17% 

672 
56% 

266 
22% 

19 
2% 

-

-

No 
Sabe 
935 
100% 

408 
44% 

437 
47% 

43 
5% 

365 
39% 

398 
43% 

39 
4% 

90 
10% 

-

-

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

571 
45% 

649 
51% 

83 
7% 

488 
39% 

597 
47% 

52 
4% 

41 
3% 

-

-

Vota 
No 
877 
100% 

189 
22% 

671 
77% 

29 
3% 

160 
18% 

452 
52% 

219 
25% 

16 
2% 

1 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

420 
40% 

534 
50% 

46 
4% 

374 
35% 

472 
45% 

62 
6% 

106 
10% 

-

-

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 47. Por favor, dígame según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si mi familia y yo estamos bien, me da lo mismo si tenemos un sistema 

de gobierno democrático o no. 

229 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

350 
50% 

319 
46% 

61 
9% 

289 
41% 

299 
43% 

20 
3% 

32 
5% 

-

-

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

187 
53% 

144 
41% 

22 
6% 

165 
47% 

134 
38% 

10 
3% 

22 
6% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

221 
39% 

330 
59% 

22 
4% 

199 
36% 

298 
53% 

32 
6% 

9 
2% 

-

-

No a 
Ambos 
675 
100% 

88 
13% 

576 
85% 

16 
2% 

72 
11% 

369 
55% 

207 
31% 

11 
2% 

-

-

No 
Sabe 
940 
100% 

344 
37% 

506 
54% 

41 
4% 

303 
32% 

439 
47% 

67 
7% 

90 
10% 

-

-

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

303 
49% 

298 
48% 

39 
6% 

264 
43% 

274 
44% 

24 
4% 

18 
3% 

-

-

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

316 
51% 

270 
44% 

53 
9% 

263 
43% 

255 
42% 

15 
2% 

28 
5% 

-

-

Sí a 
Civil 
782 
100% 

226 
29% 

541 
69% 

28 
4% 

198 
25% 

429 
55% 

112 
14% 

15 
2% 

-

-

No a 
Ambos 
424 
100% 

54 
13% 

362 
85% 

6 
1% 

48 
11% 

246 
58% 

116 
27% 

7 
2% 

1 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

291 
37% 

404 
51% 

36 
5% 

255 
32% 

335 
42% 

69 
9% 

96 
12% 

-

-

w
w

w
.c

ep
ch
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.c

l



Pregunta N° 48. Por favor, dígame, según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si gana el "no" habrá violencia y divisiones entre la gente. 

230
 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1325 
41% 

1396 
43% 

153 
5% 

1172 
36% 

1207 
37% 

189 
6% 

506 
16% 

3 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

569 
37% 

765 
50% 

73 
5% 

496 
33% 

646 
43% 

119 
8% 

183 
12% 

1 
* 

Fem. 

1712 

100% 

756 
44% 

631 
37% 

80 
5% 

676 
39% 

561 
33% 

70 
4% 

323 
19% 

2 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

79 
44% 

83 
46% 

15 
8% 

64 
36% 

62 
34% 

21 
12% 

18 
10% 

— 

— 

Medio 

1585 

100% 

671 
42% 

713 
45% 

86 
5% 

585 
37% 

596 
38% 

117 
7% 

200 
13% 

1 
* 

Bajo 

1452 

100% 

571 
39% 

595 
41% 

51 
4% 

520 
36% 

545 
38% 

50 
3% 

284 
20% 

2 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

625 
41% 

712 
47% 

65 
4% 

560 
37% 

605 
40% 

107 
7% 

181 
12% 

-

— 

B 

485 

100% 

189 
39% 

201 
41% 

36 
7% 

153 
32% 

160 
33% 

41 
8% 

95 
20% 

— 

— 

C 

767 

100% 

335 
44% 

276 
36% 

23 
3% 

312 
41% 

254 
33% 

22 
3% 

156 
20% 

— 

— 

D 

460 

100% 

176 
38% 

207 
45% 

29 
6% 

147 
32% 

188 
41% 

19 
4% 

74 
16% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

137 
39% 

130 
37% 

25 
7% 

112 
32% 

112 
32% 

18 
5% 

80 
23% 

— 

— 

Sur 

1130 

100% 

419 
37% 

484 
43% 

44 
4% 

375 
33% 

421 
37% 

63 
6% 

226 
20% 

1 
* 

Centro 

1753 

100% 

769 
44% 

782 
45% 

84 
5% 

685 
39% 

674 
38% 

108 
6% 

200 
11% 

2 
* 
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Pregunta N° 48. Por favor, dígame según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si gana el "no" habrá violencia y divisiones entre la gente. 

231 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

249 
40% 

300 
48% 

26 
4% 

223 
36% 

258 
41% 

42 
7% 

73 
12% 

-

— 

25-34 
771 
100% 

321 
42% 

341 
44% 

40 
5% 

281 
36% 

278 
36% 

63 
8% 

109 
14% 

-

— 

35-44 
645 
100% 

241 
37% 

300 
47% 

23 
4% 

218 
34% 

269 
42% 

31 
5% 

103 
16% 

1 
* 

45-54 
462 
100% 

214 
46% 

170 
37% 

21 
5% 

193 
42% 

148 
32% 

22 
5% 

77 
17% 

1 
* 

55-64 
392 
100% 

168 
43% 

149 
38% 

26 
7% 

142 
36% 

130 
33% 

19 
5% 

75 
19% 

-

— 

65 y + 
330 
100% 

129 
39% 

135 
41% 

16 
5% 

113 
34% 

123 
37% 

12 
4% 

66 
20% 

-

— 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

39 
38% 

38 
37% 

5 
5% 

34 
33% 

34 
33% 

4 
4% 

25 
25% 

-

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

405 
41% 

377 
39% 

42 
4% 

363 
37% 

348 
36% 

29 
3% 

195 
20% 

2 
* 

Básico 
964 
100% 

417 
43% 

395 
41% 

43 
4% 

374 
39% 

360 
37% 

35 
4% 

151 
16% 

1 
* 

Medio 
627 
100% 

247 
39% 

301 
48% 

34 
5% 

213 
34% 

260 
41% 

41 
7% 

79 
13% 

— 

— 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

212 
39% 

282 
52% 

28 
5% 

184 
34% 

203 
37% 

79 
14% 

53 
10% 

— 

— 

w
w
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Pregunta N° 48. Por favor, dígame según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si gana el "no" habrá violencia y divisiones entre la gente. 

2
3

2 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

427 
60% 

233 
33% 

70 
10% 

357 
51% 

219 
31% 

14 
2% 

46 
7% 

— 

— 

Centro 
556 
100% 

199 
36% 

305 
55% 

21 
4% 

178 
32% 

270 
49% 

35 
6% 

51 
9% 

1 
* 

Izq. 
524 
100% 

95 
18% 

412 
79% 

5 
1% 

90 
17% 

302 
58% 

110 
21% 

17 
3% 

— 

— 

Indep. 
556 
100% 

237 
43% 

218 
39% 

25 
4% 

212 
38% 

203 
37% 

15 
3% 

101 
18% 

— 

— 

Nin­
guna 
883 
100% 

365 
41% 

227 
26% 

31 
4% 

334 
38% 

212 
24% 

15 
2% 

290 
33% 

1 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

705 
67% 

221 
21% 

113 
11% 

592 
56% 

211 
20% 

10 
1% 

126 
12% 

3 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

283 
24% 

823 
69% 

19 
2% 

264 
22% 

663 
56% 

160 
13% 

86 
7% 

— 

— 

No 
Sabe 
935 
100% 

319 
34% 

329 
35% 

21 
2% 

298 
32% 

310 
33% 

19 
2% 

287 
31% 

— 

— 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

713 
57% 

421 
33% 

104 
8% 

609 
48% 

401 
32% 

20 
2% 

125 
10% 

2 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

236 
27% 

590 
67% 

19 
2% 

217 
25% 

454 
52% 

136 
16% 

50 
6% 

1 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

366 
35% 

368 
35% 

30 
3% 

336 
32% 

336 
32% 

32 
3% 

326 
31% 

— 
— 
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Pregunta N° 48. Por favor, dígame según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si gana el "no" habrá violencia y divisiones entre la gente. 
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DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

498 
71% 

137 
20% 

89 
13% 

409 
58% 

131 
19% 

6 
1% 

64 
9% 

2 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

207 
58% 

84 
24% 

24 
7% 

183 
52% 

80 
23% 

4 
1% 

62 
18% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

215 
38% 

284 
51% 

15 
3% 

200 
36% 

270 
48% 

14 
3% 

61 
11% 

— 

— 

No a 
Ambos 
675 
100% 

131 
19% 

511 
76% 

7 
1% 

124 
18% 

380 
56% 

131 
19% 

33 
5% 

-

— 

No 
Sabe 
940 
100% 

274 
29% 

380 
40% 

18 
2% 

256 
27% 

346 
37% 

34 
4% 

286 
30% 

— 

— 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

397 
64% 

171 
28% 

72 
12% 

325 
53% 

163 
26% 

8 
1% 

50 
8% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

369 
60% 

157 
26% 

46 
7% 

323 
53% 

151 
25% 

6 
1% 

87 
14% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

247 
32% 

453 
58% 

15 
2% 

232 
30% 

396 
51% 

57 
7% 

82 
10% 

— 

— 

No a 
Ambos 
424 
100% 

91 
21% 

306 
72% 

5 
1% 

86 
20% 

225 
53% 

81 
19% 

26 
6% 

1 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

221 
28% 

309 
39% 

15 
2% 

206 
26% 

272 
34% 

37 
5% 

261 
33% 

— 

— 
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Pregunta N° 49. Por favor, dígame, según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Mucha gente vive con miedo debido a la represión militar. 

2
3

4 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1855 
57% 

1017 
31% 

475 
15% 

1380 
43% 

926 
29% 

91 
3% 

351 
11% 

7 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

926 
61% 

461 
30% 

272 
18% 

654 
43% 

415 
27% 

46 
3% 

128 
8% 

3 
* 

Fem. 

1712 

100% 

929 
54% 

556 
32% 

203 
12% 

726 
42% 

511 
30% 

45 
3% 

223 
13% 

4 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

90 
50% 

79 
44% 

24 
13% 

66 
37% 

61 
34% 

18 
10% 

11 
6% 

— 

— 

Medio 

1585 

100% 

954 
60% 

512 
32% 

273 
17% 

681 
43% 

467 
29% 

45 
3% 

116 
7% 

3 
* 

Bajo 

1452 

100% 

805 
55% 

421 
29% 

178 
12% 

627 
43% 

393 
27% 

28 
2% 

222 
15% 

4 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

960 
63% 

457 
30% 

264 
17% 

696 
46% 

411 
27% 

46 
3% 

98 
6% 

3 
* 

B 

485 

100% 

265 
55% 

149 
31% 

90 
19% 

175 
36% 

133 
27% 

16 
3% 

70 
14% 

1 
* 

C 

767 

100% 

398 
52% 

240 
31% 

72 
9% 

326 
43% 

222 
29% 

18 
2% 

129 
17% 

— 

— 

D 

460 

100% 

232 
50% 

171 
37% 

49 
11% 

183 
40% 

160 
35% 

11 
2% 

54 
12% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

181 
52% 

100 
29% 

43 
12% 

138 
40% 

86 
25% 

14 
4% 

66 
19% 

— 

— 

Sur 

1130 

100% 

622 
55% 

363 
32% 

151 
13% 

471 
42% 

336 
30% 

27 
2% 

144 
13% 

1 
* 

Centro 

1753 

100% 

1052 
60% 

554 
32% 

281 
16% 

771 
44% 

504 
29% 

50 
3% 

141 
8% 

6 
* 
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Pregunta N° 49. Por favor, dígame, según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Mucha gente vive con miedo debido a la represión militar. 

2
3

5 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

415 
67% 

160 
26% 

110 
18% 

305 
49% 

143 
23% 

17 
3% 

47 
8% 

-

— 

25-34 
771 
100% 

479 
62% 

211 
27% 

138 
18% 

341 
44% 

191 
25% 

20 
3% 

78 
10% 

3 
* 

35-44 
645 
100% 

362 
56% 

217 
34% 

98 
15% 

264 
41% 

201 
31% 

16 
2% 

65 
10% 

1 
* 

45-54 
462 
100% 

232 
50% 

172 
37% 

47 
10% 

185 
40% 

156 
34% 

16 
3% 

57 
12% 

1 
* 

55-64 
392 
100% 

199 
51% 

133 
34% 

48 
12% 

151 
39% 

117 
30% 

16 
4% 

59 
15% 

1 
* 

65 y + 
330 
100% 

164 
50% 

123 
37% 

34 
10% 

130 
39% 

117 
35% 

6 
2% 

43 
13% 

-

— 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

49 
48% 

30 
29% 

13 
13% 

36 
35% 

26 
25% 

4 
4% 

23 
23% 

-

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

499 
51% 

324 
33% 

108 
11% 

391 
40% 

307 
31% 

17 
2% 

152 
16% 

4 
* 

Básico 
964 
100% 

563 
58% 

301 
31% 

110 
11% 

453 
47% 

282 
29% 

19 
2% 

99 
10% 

1 
* 

Medio 
627 
100% 

386 
62% 

193 
31% 

110 
18% 

276 
44% 

171 
27% 

22 
4% 

47 
7% 

1 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

352 
64% 

166 
30% 

133 
24% 

219 
40% 

137 
25% 

29 
5% 

28 
5% 

1 
* 
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Pregunta N° 49. Por favor, dígame según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Mucha gente vive con miedo debido a la represión militar. 

236 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

270 
38% 

396 
56% 

39 
6% 

231 
33% 

347 
49% 

49 
7% 

38 
5% 

2 
* 

Centro 
556 
100% 

381 
69% 

150 
27% 

105 
19% 

276 
50% 

144 
26% 

6 
1% 

24 
4% 

1 
* 

Izq. 
524 
100% 

475 
91% 

39 
7% 

214 
41% 

261 
50% 

32 
6% 

7 
1% 

10 
2% 

_ 

— 

Indep. 
556 
100% 

319 
57% 

167 
30% 

67 
12% 

252 
45% 

156 
28% 

11 
2% 

70 
13% 

_ 

— 

Nin­
guna 
883 
100% 

409 
46% 

263 
30% 

50 
6% 

359 
41% 

245 
28% 

18 
2% 

208 
24% 

3 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

282 
27% 

643 
61% 

18 
2% 

264 
25% 

582 
55% 

61 
6% 

126 
12% 

4 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

1047 
88% 

100 
8% 

392 
33% 

655 
55% 

86 
7% 

14 
1% 

44 
4% 

1 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

501 
54% 

253 
27% 

61 
7% 

40 
47% 

237 
25% 

16 
2% 

179 
19% 

2 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

564 
45% 

598 
47% 

92 
7% 

472 
37% 

543 
43% 

55 
4% 

94 
7% 

5 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

722 
82% 

119 
14% 

299 
34% 

423 
48% 

104 
12% 

15 
2% 

35 
4% 

1 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

550 
52% 

291 
27% 

78 
7% 

472 
45% 

271 
26% 

20 
2% 

218 
21% 

1 
* 
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Pregunta N° 49. Por favor, dígame según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Mucha gente vive con miedo debido a la represión militar. 
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DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

171 
24% 

465 
66% 

10 
1% 

161 
23% 

418 
60% 

47 
7% 

62 
9% 

3 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

111 
31% 

178 
50% 

8 
2% 

103 
29% 

164 
46% 

14 
4% 

64 
18% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

393 
70% 

133 
24% 

82 
15% 

311 
56% 

125 
22% 

8 
1% . 

32 
6% 

2 
* 

No a 
Ambos 
675 
100% 

630 
93% 

30 
4% 

285 
42% 

345 
51% 

21 
3% 

9 
1% 

15 
2% 

— 
— 

No 
Sabe 
940 
100% 

550 
59% 

211 
22% 

90 
10% 

460 
49% 

198 
21% 

13 
1% 

178 
19% 

1 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

223 
36% 

355 
57% 

30 
5% 

193 
31% 

312 
50% 

43 
7% 

39 
6% 

2 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

203 
33% 

320 
52% 

18 
3% 

185 
30% 

298 
49% 

22 
4% 

88 
14% 

3 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

624 
80% 

129 
16% 

158 
20% 

466 
60% 

125 
16% 

4 
1% 

28 
4% 

1 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

381 
90% 

28 
7% 

174 
41% 

207 
49% 

22 
5% 

6 
1% 

14 
3% 

1 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

424 
54% 

185 
23% 

95 
12% 

329 
42% 

169 
21% 

16 
2% 

182 
23% 

— 
— 

w
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Pregunta N° 50. Por favor, dígame, según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Es necesaria la represión militar para mantener el orden y la tranqui­

lidad 

2
3

8 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1172 
36% 

1758 
54% 

89 
3% 

1083 
34% 

1354 
42% 

404 
13% 

294 
9% 

6 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

485 
32% 

922 
61% 

38 
3% 

447 
29% 

697 
46% 

225 
15% 

109 
7% 

2 
* 

Fem. 

1712 

100% 

687 
40% 

836 
49% 

51 
3% 

636 
37% 

657 
38% 

179 
10% 

185 
11% 

4 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

43 
24% 

127 
71% 

4 
2% 

39 
22% 

95 
53% 

32 
18% 

10 
6% 

-

-

Medio 

1585 

100% 

526 
33% 

951 
60% 

47 
3% 

479 
30% 

702 
44% 

249 
16% 

104 
7% 

4 
* 

Bajo 

1452 

100% 

599 
41% 

673 
46% 

38 
3% 

561 
39% 

551 
38% 

122 
8% 

178 
12% 

2 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

490 
32% 

936 
62% 

46 
3% 

444 
29% 

720 
47% 

216 
14% 

89 
6% 

3 
* 

B 

485 

100% 

159 
33% 

268 
55% 

15 
3% 

144 
30% 

178 
37% 

90 
19% 

58 
12% 

— 

-

C 

767 

100% 

354 
46% 

325 
42% 

9 
1% 

345 
45% 

276 
36% 

49 
6% 

88 
11% 

-

-

D 

460 

100% 

169 
37% 

229 
50% 

19 
4% 

150 
33% 

180 
39% 

49 
11% 

59 
13% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

120 
35% 

164 
47% 

13 
4% 

107 
31% 

120 
35% 

44 
13% 

63 
18% 

-

— 

Sur 

1130 

100% 

438 
39% 

581 
51% 

28 
2% 

410 
36% 

446 
39% 

135 
12% 

110 
10% 

1 
* 

Centro 

1753 

100% 

614 
35% 

1013 
58% 

48 
3% 

566 
32% 

788 
45% 

225 
13% 

121 
7% 

5 
* 

w
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Pregunta N° 50. Por favor, dígame, según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Es necesaria la represión militar para mantener el orden y la tranqui­

lidad. 

239 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

227 
36% 

348 
56% 

16 
3% 

211 
34% 

258 
41% 

90 
14% 

46 
7% 

1 
* 

25-34 
771 
100% 

254 
33% 

454 
59% 

15 
2% 

239 
31% 

333 
43% 

121 
16% 

63 
8% 

-

— 

35-44 
645 
100% 

205 
32% 

386 
60% 

14 
2% 

191 
30% 

306 
47% 

80 
12% 

52 
8% 

2 
* 

45-54 
462 
100% 

174 
38% 

233 
50% 

13 
3% 

161 
35% 

179 
39% 

54 
12% 

54 
12% 

1 
* 

55-64 
392 
100% 

162 
41% 

195 
50% 

15 
4% 

147 
38% 

161 
41% 

34 
9% 

34 
9% 

1 
* 

65 y + 
330 
100% 

147 
45% 

141 
43% 

15 
5% 

132 
40% 

116 
35% 

25 
8% 

42 
13% 

-

— 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

45 
44% 

40 
39% 

4 
4% 

41 
40% 

35 
34% 

5 
5% 

17 
17% 

-

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

437 
45% 

420 
43% 

33 
3% 

404 
41% 

349 
36% 

71 
7% 

118 
12% 

4 
* 

Básico 
964 
100% 

381 
40% 

492 
51% 

26 
3% 

355 
37% 

409 
42% 

83 
9% 

89 
9% 

2 
* 

Medio 
627 
100% 

201 
32% 

383 
61% 

22 
4% 

179 
29% 

293 
47% 

90 
14% 

43 
7% 

-

— 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

104 
19% 

417 
76% 

4 
1% 

100 
18% 

263 
48% 

154 
28% 

26 
5% 

— 

— 

w
w

w
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Pregunta N° 50. Por favor, dígame,según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Es necesaria la represión militar para mantener el orden y la tranqui­

lidad. 

2
4

0 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

392 
56% 

291 
41% 

45 
6% 

347 
49% 

255 
36% 

36 
5% 

22 
3% 

1 
* 

Centro 
556 
100% 

156 
28% 

376 
68% 

15 
3% 

141 
25% 

295 
53% 

81 
15% 

22 
4% 

2 
* 

Izq. 
524 
100% 

62 
12% 

457 
87% 

6 
1% 

56 
11% 

265 
51% 

192 
37% 

4 
1% 

1 
* 

Indep. 
556 
100% 

210 
38% 

285 
51% 

11 
2% 

199 
36% 

233 
42% 

52 
9% 

61 
11% 

_ 

— 

Nin­
guna 
883 
100% 

350 
40% 

348 
39% 

11 
1% 

339 
38% 

305 
35% 

43 
5% 

184 
21% 

1 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

655 
62% 

301 
29% 

64 
6% 

591 
56% 

274 
26% 

27 
3% 

95 
9% 

4 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

170 
14% 

988 
83% 

16 
1% 

154 
13% 

660 
55% 

328 
28% 

33 
3% 

1 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

332 
36% 

439 
47% 

9 
1% 

323 
35% 

393 
42% 

46 
5% 

163 
17% 

1 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

607 
48% 

578 
46% 

52 
4% 

555 
44% 

500 
40% 

78 
6% 

73 
6% 

3 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

175 
20% 

679 
77% 

20 
2% 

155 
18% 

419 
48% 

260 
30% 

20 
2% 

3 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

381 
36% 

480 
45% 

17 
2% 

364 
34% 

417 
39% 

63 
6% 

199 
19% 

-

— 

w
w
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Pregunta N° 50. Por favor , dígame, según l a s c a t e g o r í a s seña ladas , cuán de acuerdo o en desacuerdo e s t á Ud. con 

la s i g u i e n t e af i rmación: Es n e c e s a r i a la r ep res ión m i l i t a r para mantener e l orden y la t r a n q u i ­

l i d a d . 

241 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

434 
62% 

215 
31% 

43 
6% 

391 
56% 

194 
28% 

21 
3% 

49 
7% 

3 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

221 
62% 

86 
24% 

21 
6% 

200 
56% 

80 
23% 

6 
2% 

46 
13% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

173 
31% 

363 
65% 

9 
2% 

164 
29% 

306 
55% 

57 
10% 

24 
4% 

_ 

— 

No a 
Ambos 
675 
100% 

60 
9% 

603 
89% 

7 
1% 

53 
8% 

356 
53% 

247 
37% 

11 
2% 

1 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

284 
30% 

491 
52% 

9 
1% 

275 
29% 

418 
44% 

73 
8% 

164 
17% 

1 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

353 
57% 

229 
37% 

35 
6% 

318 
51% 

203 
33% 

26 
4% 

35 
6% 

2 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

373 
61% 

185 
30% 

29 
5% 

344 
56% 

167 . 
27% 

18 
3% 

55 
9% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

182 
23% 

569 
73% 

15 
2% 

167 
21% 

439 
56% 

130 
17% 

31 
4% 

_ 

— 

No a 
Ambos 
424 
100% 

40 
9% 

369 
87% 

2 
* 

38 
9% 

225 
53% 

144 
34% 

13 
3% 

2 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

224 
28% 

406 
51% 

8 
1% 

216 
27% 

320 
40% 

86 
11% 

160 
20% 

1 
* 

w
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Pregunta N° 51. Por favor, dígame, según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si gana el "no", habrá un golpe de Estado. 

2
4

2 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

759 
23% 

1452 
45% 

56 
2% 

703 
22% 

1327 
41% 

125 
4% 

1011 
31% 

8 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

329 
22% 

785 
52% 

21 
1% 

308 
20% 

715 
47% 

70 
5% 

402 
26% 

2 
* 

Fem. 

1712 

100% 

430 
25% 

667 
39% 

35 
2% 

395 
23% 

612 
36% 

55 
3% 

609 
36% 

6 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

35 
19% 

110 
61% 

-

-

35 
19% 

91 
51% 

19 
11% 

35 
19% 

— 

— 

Medio 

1585 

100% 

356 
22% 

798 
50% 

28 
2% 

328 
21% 

728 
46% 

70 
4% 

429 
27% 

2 
* 

Bajo 

1452 

100% 

365 
25% 

538 
37% 

28 
2% 

337 
23% 

503 
35% 

35 
2% 

543 
37% 

6 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

378 
25% 

763 
50% 

27 
2% 

351 
23% 

699 
46% 

64 
4% 

373 
25% 

4 
* 

B 

485 

100% 

106 
22% 

197 
41% 

16 
3% 

90 
19% 

168 
35% 

29 
6% 

182 
38% 

— 

— 

C 

767 

100% 

161 
21% 

296 
39% 

7 
!% 

154 
20% 

276 
36% 

20 
3% 

309 
40% 

1 
* 

D 

460 

100% 

114 
25% 

196 
43% 

6 
1% 

108 
23% 

184 
40% 

12 
3% 

147 
32% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

78 
22% 

138 
40% 

9 
3% 

69 
20% 

120 
35% 

18 
5% 

131 
38% 

-

— 

Sur 

1130 

100% 

220 
19% 

474 
42% 

14 
1% 

206 
18% 

435 
38% 

39 
3% 

435 
38% 

1 
* 

Centro 

1753 

100% 

461 
26% 

840 
48% 

33 
2% 

428 
24% 

772 
44% 

68 
4% 

445 
25% 

7 
* 
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Pregunta N° 51. Por favor, dígame, según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si gana el "no", habrá un golpe de Estado. 

2
4

3 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

18-24 
622 
100% 

195 
31% 

265 
43% 

12 
2% 

183 
29% 

244 
39% 

21 
3% 

161 
26% 

1 
* 

G R U P 

25-34 
771 
100% 

178 
23% 

348 
45% 

16 
2% 

162 
21% 

308 
40% 

40 
5% 

243 
32% 

2 
* 

O S 

35-44 
645 
100% 

132 
20% 

295 
46% 

9 

1% 

123 
19% 

279 
43% 

16 
2% 

217 
34% 

1 
* 

D E 

45-54 
462 
100% 

104 
23% 

213 
46% 

5 
1% 

99 
21% 

192 
42% 

21 
5% 

143 
31% 

2 
* 

E D A D 

55-64 
392 
100% 

79 
20% 

176 
45% 

9 

2% 

70 
18% 

165 
42% 

11 
3% 

136 
35% 

1 
* 

65 y + 
330 
100% 

69 
21% 

153 
46% 

5 
2% 

64 
19% 

137 
42% 

16 
5% 

108 
33% 

_ 

— 

Ninguna 
102 
100% 

23 
23% 

38 
37% 

-

-

23 
23% 

35 
34% 

3 
3% 

41 
40% 

_ 

— 

E D U 
1 - 7 
Años 
979 
100% 

235 
24% 

376 
38% 

19 
2% 

216 
22% 

347 
35% 

29 
3% 

364 
37% 

4 
* 

C A C I 

Básico 
964 
100% 

232 
24% 

437 
45% 

17 
2% 

215 
22% 

417 
43% 

20 
2% 

292 
30% 

3 
* 

O N 

Medio 
627 
100% 

139 
22% 

306 
49% 

10 
2% 

129 
21% 

278 
44% 

28 
4% 

181 
29% 

1 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

126 
23% 

293 
54% 

10 
2% 

116 
21% 

248 
45% 

45 
8% 

128 
23% 

_ 

— 

w
w
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Pregunta N° 51. Por favor, dígame según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si gana el "no", habrá un golpe de Estado. 

2
4

4
 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

193 
27% 

377 
53% 

18 
3% 

175 
25% 

348 
49% 

29 
4% 

133 
19% 

3 
* 

Centro 
556 
100% 

136 
24% 

297 
53% 

12 
2% 

124 
22% 

274 
49% 

23 
4% 

122 
22% 

1 
* 

Izq. 
524 
100% 

115 
22% 

325 
62% 

5 
1% 

110 
21% 

274 
52% 

51 
10% 

83 
16% 

1 
* 

Indep. 
556 
100% 

134 
24% 

220 
40% 

13 
2% 

121 
22% 

212 
38% 

8 
1% 

201 
36% 

1 
* 

Nin­
guna 
883 
100% 

179 
20% 

232 
26% 

8 
1% 

171 
19% 

218 
25% 

14 
2% 

471 
53% 

1 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 

1055 
100% 

299 
28% 

447 
42% 

27 
3% 

272 
26% 

419 
40% 

28 
3% 

303 
29% 

6 
1% 

Vota 
No 
1192 
100% 

282 
24% 

655 
55% 

16 
1% 

266 
22% 

574 
48% 

81 
7% 

254 
21% 

1 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

169 
18% 

324 
35% 

13 
1% 

156 
17% 

308 
33% 

16 
2% 

441 
47% 

1 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

338 
27% 

605 
48% 

26 
2% 

312 
25% 

562 
45% 

43 
3% 

313 
25% 

5 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

231 
26% 

471 
54% 

16 
2% 

215 
25% 

412 
47% 

59 
7% 

173 
20% 

2 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

185 
17% 

358 
34% 

13 
1% 

172 
16% 

338 
32% 

20 
2% 

516 
49% 

1 
* 
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Pregunta N° 51. Por favor, dígame según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si gana el "no", habrá un golpe de Estado. 

245
 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

192 
27% 

327 
47% 

17 
2% 

175 
25% 

304 
43% 

23 
3% 

177 
25% 

5 
1% 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

107 
30% 

120 
34% 

10 
3% 

97 
27% 

115 
32% 

5 
1% 

126 
36% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

146 
26% 

278 
50% 

9 
2% 

137 
24% 

258 
46% 

20 
4% 

136 
24% 

-

— 

No a 
Ambos 
675 
100% 

165 
24% 

383 
57% 

11 
2% 

154 
23% 

327 
48% 

56 
8% 

126 
19% 

1 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

149 
16% 

344 
37% 

9 
1% 

140 
15% 

323 
34% 

21 
2% 

446 
47% 

1 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

175 
28% 

298 
48% 

14 
2% 

161 
26% 

276 
45% 

22 
4% 

142 
23% 

4 
1% 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

172 
28% 

228 
37% 

15 
2% 

157 
26% 

214 
35% 

14 
2% 

213 
35% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

184 
24% 

410 
52% 

14 
2% 

170 
22% 

377 
48% 

33 
4% 

187 
24% 

1 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

110 
26% 

238 
56% 

8 
2% 

102 
24% 

204 
48% 

34 
8% 

75 
18% 

1 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

118 
15% 

278 
35% 

5 
1% 

113 
14% 

256 
32% 

22 
3% 

394 
50% 

1 
* 

w
w
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Pregunta N° 52. Por favor, dígame, según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si la oposición ganara la presidencia, habrá mayor inflación. 

246 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1089 
34% 

1153 

36% 

126 
4% 

963 
30% 

1046 
32% 

107 
3% 

977 
30% 

11 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

529 
35% 

596 
39% 

54 
4% 

475 
31% 

537 
35% 

59 
4% 

387 
25% 

6 
* 

Fem. 

1712 

100% 

560 
33% 

557 
33% 

72 
4% 

488 
29% 

509 
30% 

48 
3% 

590 
34% 

5 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

92 
51% 

49 
27% 

13 
7% 

79 
44% 

45 
25% 

4 
2% 

39 
22% 

_ 

_ 

Medio 

1585 

100% 

533 
34% 

635 
40% 

72 
5% 

461 
29% 

570 
36% 

65 
4% 

411 
26% 

6 
* 

Bajo 

1452 

100% 

462 
32% 

463 
32% 

39 
3% 

423 
29% 

426 
29% 

37 
3% 

522 
36% 

5 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

546 
36% 

615 
41% 

63 
4% 

483 
32% 

568 
37% 

47 
3% 

355 
23% 

2 
* 

B 

485 

100% 

165 
34% 

158 
33% 

27 
6% 

138 
28% 

125 
26% 

33 
7% 

162 
33% 

_ 

_ 

C 

767 

100% 

218 
28% 

251 
33% 

17 
2% 

201 
26% 

232 
30% 

19 
2% 

294 
38% 

4 
1% 

D 

460 

100% 

160 
35% 

129 
28% 

19 
4% 

141 
31% 

121 
26*% 

8 
2% 

166 
36% 

5 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

110 
32% 

104 
30% 

11 
3% 

99 
29% 

80 
23% 

24 
7% 

133 
38% 

_ 

_ 

Sur 

1130 

100% 

296 
26% 

386 
34% 

29 
3% 

267 
24% 

358 
32% 

28 
2% 

446 
39% 

2 
* 

Centro 

1753 

100% 

683 
39% 

663 
38% 

86 
5% 

597 
34% 

608 
35% 

55 
3% 

398 
23% 

9 
1% 

w
w

w
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Pregunta N° 52. Por favor, dígame, según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si la oposición ganara la presidencia, habrá mayor inflación. 

2
4

7 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

192 
31% 

252 
41% 

19 
3% 

173 
28% 

226 
36% 

26 
4% 

176 
28% 

2 
* 

25-34 
771 
100% 

253 
33% 

277 
36% 

24 
3% 

229 
30% 

250 
32% 

27 
4% 

240 
31% 

1 
* 

35-44 
645 
100% 

217 
34% 

240 
37% 

19 
3% 

198 
31% 

220 
34% 

20 
3% 

187 
29% 

1 
* 

45-54 
462 
100% 

166 
36% 

145 
31% 

20 
4% 

146 
32% 

133 
29% 

12 
3% 

147 
32% 

4 
1% 

55-64 
392 
100% 

138 
35% 

134 
34% 

25 
6% 

113 
29% 

124 
32% 

10 
3% 

118 
30% 

2 
1% 

65 y + 
330 
100% 

120 
36% 

104 
32% 

17 
5% 

103 
31% 

92 
28% 

12 
4% 

106 
32% 

— 

— 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

31 
30% 

31 
30% 

1 
1% 

30 
29% 

30 
29% 

1 
1% 

39 
38% 

1 
1% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

307 
31% 

318 
32% 

35 
4% 

272 
28% 

294 
30% 

24 
2% 

348 
36% 

6 
1% 

Básico 
964 
100% 

330 
34% 

353 
37% 

32 
3% 

298 
31% 

330 
34% 

23 
2% 

278 
29% 

3 
* 

Medio 
627 
100% 

215 
34% 

225 
36% 

26 
4% 

189 
30% 

203 
32% 

22 
4% 

186 
30% 

1 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

203 
37% 

222 
41% 

30 
5% 

173 
32% 

185 
34% 

37 
7% 

122 
22% 

— 

— 

w
w

w
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Pregunta N° 52. Por favor, dígame según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si la oposición ganara la presidencia, habrá mayor inflación. 

248
 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

386 
55% 

209 
30% 

67 
9% 

319 
45% 

196 
28% 

13 
2% 

109 
15% 

2 
* 

Centro 
556 
100% 

183 
33% 

247 
44% 

17 
3% 

166 
30% 

226 
41% 

21 
4% 

123 
22% 

3 
1% 

Izq. 
524 
100% 

108 
21% 

337 
64% 

9 
2% 

99 
19% 

295 
56% 

42 
8% 

78 
15% 

1 
* 

Indep. 
556 
100% 

172 
31% 

171 
31% 

16 
3% 

156 
28% 

154 
28% 

17 
3% 

213 
38% 

_ 

— 

Nin­
guna 
883 
100% 

238 
27% 

188 
21% 

15 
2% 

223 
25% 

174 
20% 

14 
2% 

453 
51% 

4 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

559 
53% 

207 
20% 

87 
8% 

472 
45% 

189 
18% 

18 
2% 

283 
27% 

6 
1% 

Vota 
No 
1192 
100% 

262 
22% 

704 
59% 

19 
2% 

243 
20% 

626 
53% 

78 
7% 

222 
19% 

4 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

246 
26% 

225 
24% 

15 
2% 

231 
25% 

215 
23% 

10 
1% 

463 
50% 

1 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

578 
46% 

380 
30% 

92 
7% 

486 
39% 

353 
28% 

27 
2% 

297 
24% 

6 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

232 
26% 

502 
57% 

15 
2% 

217 
25% 

438 
50% 

64 
7% 

139 
16% 

4 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

268 
25% 

259 
24% 

16 
2% 

252 
24% 

245 
23% 

14 
1% 

532 
50% 

1 
* 

w
w
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Pregunta N° 52. Por favor, díqame según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si la oposición ganara la presidencia, habrá mayor inflación. 
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DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

395 
56% 

139 
20% 

72 
10% 

323 
46% 

126 
18% 

13 
2% 

163 
23% 

4 
1% 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

164 
46% 

68 
19% 

15 
4% 

149 
42% 

63 
18% 

5 
1% 

120 
34% 

2 
1% 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

183 
33% 

241 
43% 

20 
4% 

163 
29% 

227 
41% 

14 
3% 

134 
24% 

2 
* 

No a 
Arabos 
675 
100% 

140 
21% 

433 
64% 

9 
1% 

131 
19% 

374 
55% 

59 
9% 

100 
15% 

2 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

207 
22% 

272 
29% 

10 
1% 

197 
21% 

256 
27% 

16 
2% 

460 
49% 

1 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Arabos 
619 
100% 

343 
55% 

140 
23% 

60 
10% 

283 
46% 

130 
21% 

10 
2% 

133 
21% 

3 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

280 
46% 

129 
21% 

35 
6% 

245 
40% 

122 
20% 

7 
1% 

203 
33% 

2 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

207 
26% 

384 
49% 

16 
2% 

191 
24% 

352 
45% 

32 
4% 

188 
24% 

3 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

92 
22% 

278 
66% 

8 
2% 

84 
20% 

241 
57% 

37 
9% 

53 
13% 

1 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

167 
21% 

222 
28% 

7 
1% 

160 
20% 

201 
25% 

21 
3% 

400 
51% 

2 
* 

w
w
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Pregunta N° 53. Por favor, dígame, según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si gana el "sí" habrá violencia y divisiones entre la gente. 

2
5

0 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1278 
40% 

1387 
43% 

154 
5% 

1124 
35% 

1268 
39% 

119 
4% 

560 
17% 

5 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

622 
41% 

680 
45% 

73 
5% 

549 
36% 

619 
41% 

61 
4% 

215 
14% 

1 
* 

Fem. 

1712 

100% 

656 
38% 

707 
41% 

81 
5% 

575 
34% 

649 
38% 

58 
3% 

345 
20% 

4 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

63 
35% 

91 
51% 

6 
3% 

57 
32% 

77 
43% 

14 
8% 

26 
14% 

_ 

-

Medio 

1585 

100% 

657 
41% 

704 
44% 

97 
6% 

560 
35% 

639 
40% 

65 
4% 

222 
14% 

2 
* 

Bajo 

1452 

100% 

555 
38% 

586 
40% 

51 
4% 

504 
35% 

546 
38% 

40 
3% 

308 
21% 

3 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

721 
47% 

590 
39% 

102 
7% 

619 
41% 

541 
36% 

49 
3% 

205 
14% 

2 
* 

B 

485 

100% 

185 
38% 

199 
41% 

29 
6% 

156 
32% 

169 
35% 

30 
6% 

101 
21% 

-

-

C 

767 

100% 

269 
35% 

330 
43% 

17 
2% 

252 
33% 

301 
39% 

29 
4% 

168 
22% 

-

-

D 

460 

100% 

103 
22% 

268 
58% 

6 
1% 

97 
21% 

257 
56% 

11 
2% 

86 
19% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

97 
28% 

167 
48% 

16 
5% 

81 
23% 

148 
43% 

19 
5% 

83 
24% 

-

-

Sur 

1130 

100% 

370 
33% 

492 
44% 

33 
3% 

337 
30% 

450 
40% 

42 
4% 

267 
24% 

1 
* 

Centro 

1753 

100% 

811 
46% 

728 
42% 

105 
6% 

706 
40% 

670 
38% 

58 
3% 

210 
12% 

4 
* 

w
w
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Pregunta N° 53. Por favor, dígame según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si gana el "sí" habrá violencia y divisiones entre la gente. 

251 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

277 
45% 

252 
41% 

34 
5% 

243 
39% 

228 
37% 

24 
4% 

93 
15% 

— 

— 

25-34 
771 
100% 

324 
42% 

321 
42% 

43 
6% 

281 
36% 

288 
37% 

33 
4% 

125 
16% 

1 
* 

35-44 
645 
100% 

237 
37% 

285 
44% 

31 
5% 

206 
32% 

268 
42% 

17 
3% 

122 
19% 

1 
* 

45-54 
462 
100% 

165 
36% 

207 
45% 

10 
2% 

155 
34% 

191 
41% 

16 
3% 

89 
19% 

1 
* 

55-64 
392 
100% 

154 
39% 

175 
45% 

19 
5% 

135 
34% 

160 
41% 

15 
4% 

62 
16% 

1 
* 

65 y + 
330 
100% 

118 
36% 

145 
44% 

16 
5% 

102 
31% 

132 
40% 

13 
4% 

67 
20% 

— 

— 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

28 
27% 

49 
48% 

2 
2% 

26 
25% 

46 
45% 

3 
3% 

25 
25% 

— 

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

366 
37% 

410 
42% 

30 
3% 

336 
34% 

383 
39% 

27 
3% 

199 
20% 

4 
* 

Básico 
964 
100% 

361 
37% 

443 
46% 

40 
4% 

321 
33% 

415 
43% 

28 
3% 

159 
16% 

1 
* 

Medio 
627 
100% 

266 
42% 

264 
42% 

38 
6% 

228 
36% 

232 
37% 

32 
5% 

97 
15% 

— 

— 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

253 
46% 

217 
40% 

43 
8% 

210 
38% 

188 
34% 

29 
5% 

77 
14% 

— 

— 

w
w

w
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Pregunta N° 53. Por favor, dígame según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si gana el "sí" habrá violencia y divisiones entre la gente. 

2
5

2 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

207 
29% 

446 
63% 

19 
3% 

188 
27% 

396 
56% 

50 
7% 

52 
7% 

1 
* 

Centro 
556 
100% 

255 
46% 

240 
43% 

30 
5% 

225 
40% 

225 
40% 

15 
3% 

60 
11% 

1 
* 

Izq. 
524 
100% 

365 
70% 

131 
25% 

71 
14% 

294 
56% 

116 
22% 

15 
3% 

28 
5% 

_ 

— 

Indep. 
556 
100% 

209 
38% 

219 
39% 

15 
3% 

194 
35% 

205 
37% 

14 
3% 

128 
23% 

_ 

— 

Nin­
guna 
883 
100% 

242 
27% 

348 
39% 

19 
2% 

223 
25% 

324 
37% 

24 
3% 

291 
33% 

2 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 

1055 
100% 

189 
18% 

737 
70% 

10 
1% 

179 
17% 

663 
63% 

74 
7% 

125 
12% 

4 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

780 
65% 

299 
25% 

123 
10% 

657 
55% 

277 
23% 

22 
2% 

113 
9% 

_ 

— 

No 
Sabe 
935 
100% 

290 
31% 

329 
35% 

21 
2% 

269 
29% 

307 
33% 

22 
2% 

315 
34% 

1 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

403 
32% 

732 
58% 

32 
3% 

371 
29% 

654 
52% 

78 
6% 

123 
10% 

3 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

550 
63% 

262 
30% 

98 
11% 

452 
52% 

241 
27% 

21 
2% 

64 
7% 

1 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

311 
29% 

383 
36% 

20 
2% 

291 
27% 

364 
34% 

19 
2% 

365 
34% 

1 
* 

w
w

w
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Pregunta N° 53. Por favor, dígame según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si gana el "sí" habrá violencia y divisiones entre la gente. 

253
 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

130 
19% 

505 
72% 

6 
1% 

124 
18% 

444 
63% 

61 
9% 

63 
9% 

3 
* 

Si a 
Pinoc. 
354 
100% 

59 
17% 

232 
66% 

4 
1% 

55 
16% 

219 
62% 

13 
4% 

62 
18% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

273 
49% 

227 
41% 

26 
5% 

247 
44% 

210 
38% 

17 
3% 

60 
11% 

— 

— 

No a 
Ambos 
675 
100% 

482 
71% 

147 
22% 

92 
14% 

390 
58% 

134 
20% 

13 
2% 

46 
7% 

— 

— 

No 
Sabe 
940 
100% 

334 
36% 

276 
29% 

26 
3% 

308 
33% 

261 
28% 

15 
2% 

329 
35% 

1 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

147 
24% 

418 
68% 

10 
2% 

137 
22% 

369 
60% 

49 
8% 

52 
8% 

2 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

140 
23% 

389 
63% 

16 
3% 

124 
20% 

358 
58% 

31 
5% 

83 
14% 

2 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

430 
55% 

247 
32% 

61 
8% 

369 
47% 

232 
30% 

15 
2% 

105 
13% 

— 

— 

No a 
Ambos 
424 
100% 

291 
69% 

95 
22% 

48 
11% 

243 
57% 

88 
21% 

7 
2% 

37 
9% 

1 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

270 
34% 

238 
30% 

19 
2% 

251 
32% 

221 
28% 

17 
2% 

283 
36% 

— 

— 

w
w
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Pregunta N° 54. Por favor, dígame, según las categorías señaladas, cuan de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Actualmente en Chile existen muchas violaciones a los derechos hu­

manos. 

2
5

4 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1820 
56% 

715 
22% 

542 
17% 

1278 
40% 

640 
20% 

75 
2% 

690 
21% 

5 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

911 
60% 

325 
21% 

308 
20% 

603 
40% 

290 
19% 

35 
2% 

281 
19% 

1 
* 

Fem. 

1712 

100% 

909 
53% 

390 
23% 

234 
14% 

675 
39% 

350 
20% 

40 
2% 

409 
24% 

4 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

93 
52% 

63 
35% 

31 
17% 

62 
34% 

56 
31% 

7 
4% 

24 
13% 

— 

— 

Medio 

1585 

100% 

931 
59% 

371 
23% 

309 
19% 

622 
39% 

332 
21% 

39 
2% 

281 
18% 

2 
* 

Bajo 

1452 

100% 

790 
54% 

278 
19% 

201 
14% 

589 
41% 

249 
17% 

29 
2% 

381 
26% 

3 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

983 
65% 

307 
20% 

324 
21% 

659 
43% 

277 
18% 

30 
2% 

226 
15% 

2 
* 

B 

485 

100% 

243 
50% 

119 
25% 

90 
19% 

153 
32% 

101 
21% 

18 
4% 

123 
25% 

— 

— 

C 

767 

100% 

391 
51% 

146 
19% 

75 
10% 

316 
41% 

129 
17% 

17 
2% 

230 
30% 

— 

— 

D 

460 

100% 

203 
44% 

143 
31% 

53 
12% 

150 
33% 

133 
29% 

10 
2% 

111 
24% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

166 
48% 

78 
22% 

48 
14% 

118 
34% 

64 
18% 

14 
4% 

103 
30% 

— 

— 

Sur 

1130 

100% 

581 
51% 

238 
21% 

142 
13% 

439 
39% 

216 
19% 

22 
2% 

310 
27% 

1 
* 

Centro 

1753 

100% 

1073 
61% 

399 
23% 

352 
20% 

721 
41% 

360 
21% 

39 
2% 

277 
16% 

4 
* 

w
w

w
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Pregunta N° 54. Por favor, dígame, según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Actualmente en Chile existen muchas violaciones a los derechos 

humanos. 

255
 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

417 
67% 

102 
16% 

142 
23% 

275 
44% 

88 
14% 

14 
2% 

103 
17% 

_ 

— 

25-34 
771 
100% 

460 
60% 

159 
21% 

144 
19% 

316 
41% 

140 
18% 

19 
2% 

152 
20% 

_ 

— 

35-44 
645 
100% 

339 
53% 

159 
25% 

96 
15% 

243 
38% 

143 
22% 

16 
2% 

146 
23% 

1 
* 

45-54 
462 
100% 

241 
52% 

104 
23% 

66 
14% 

175 
38% 

100 
22% 

4 
1% 

115 
25% 

2 
* 

55-64 
392 
100% 

202 
52% 

97 
25% 

52 
13% 

150 
38% 

85 
22% 

12 
3% 

92 
23% 

1 
* 

65 y + 
330 
100% 

158 
48% 

91 
28% 

42 
13% 

116 
35% 

82 
25% 

9 

3% 

81 
25% 

_ 

— 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

49 
48% 

18 
18% 

15 
15% 

34 
33% 

17 
17% 

1 
1% 

35 
34% 

_ 

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

507 
52% 

205 
21% 

110 
11% 

397 
41% 

187 
19% 

18 
2% 

264 
27% 

3 
* 

Básico 
964 
100% 

536 
56% 

215 
22% 

131 
14% 

405 
42% 

194 
20% 

21 
2% 

211 
22% 

2 
* 

Medio 
627 
100% 

370 
59% 

149 
24% 

131 
21% 

239 
38% 

131 
21% 

18 
3% 

108 
17% 

_ 

— 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

352 
64% 

127 
23% 

154 
28% 

198 
36% 

110 
20% 

17 
3% 

68 
12% 

_ 

— 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 54. Por favor, dígame según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Actualmente en Chile existen muchas violaciones a los derechos 

humanos. 

256
 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

283 
40% 

311 
44% 

46 
7% 

237 
34% 

277 
39% 

34 
5% 

110 
16% 

2 
* 

Centro 
556 
100% 

392 
71% 

105 
19% 

128 
23% 

264 
47% 

98 
18% 

7 
1% 

58 
10% 

1 
* 

Izq. 
524 
100% 

488 
93% 

23 
4% 

260 
50% 

228 
44% 

13 
2% 

10 
2% 

13 
2% 

— 

-

Indep. 
556 
100% 

296 
53% 

101 
18% 

58 
10% 

238 
43% 

94 
17% 

7 
1% 

159 
29% 

-

-

Nin-
quna 
883 
100% 

361 
41% 

172 
19% 

50 
6% 

311 
35% 

156 
18% 

16 
2% 

349 
40% 

1 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

284 
27% 

486 
46% 

23 
2% 

261 
25% 

445 
42% 

41 
4% 

281 
27% 

4 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

1048 
88% 

69 
6% 

457 
38% 

591 
50% 

52 
4% 

17 
1% 

75 
6% 

— 

-

No 
Sabe 
935 
100% 

464 
50% 

141 
15% 

59 
6% 

405 
43% 

125 
13% 

16 
2% 

329 
35% 

1 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

566 
45% 

448 
36% 

103 
8% 

463 
37% 

409 
32% 

39 
3% 

243 
19% 

4 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

734 
84% 

81 
9% 

358 
41% 

376 
43% 

63 
7% 

18 
2% 

61 
7% 

1 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

501 
47% 

178 
17% 

76 
7% 

425 
40% 

160 
15% 

18 
2% 

381 
36% 

— 

-

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 54. Por favor, dígame según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Actualmente en Chile existen muchas violaciones a los derechos 

humanos. 

2
5
7
 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

178 
25% 

360 
51% 

14 
2% 

164 
23% 

330 
47% 

30 
4% 

160 
23% 

3 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

106 
30% 

126 
36% 

9 
3% 

97 
27% 

115 
32% 

11 
3% 

121 
34% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

388 
69% 

88 
16% 

89 
16% 

299 
53% 

79 
14% 

9 
2% 

83 
15% 

1 
* 

No a 
Ambos 
675 
100% 

627 
93% 

24 
4% 

340 
50% 

287 
43% 

14 
2% 

10 
1% 

24 
4% 

-

-

No 
Sabe 
940 
100% 

521 
55% 

117 
12% 

90 
10% 

431 
46% 

102 
11% 

15 
2% 

302 
32% 

-

-

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

212 
34% 

281 
45% 

31 
5% 

181 
29% 

254 
41% 

27 
4% 

123 
20% 

3 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

215 
35% 

230 
37% 

21 
3% 

194 
32% 

211 
34% 

19 
3% 

168 
27% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

609 
78% 

78 
10% 

189 
24% 

420 
54% 

71 
9% 

7 
1% 

95 
12% 

-

-

No a 
Ambos 
424 
100% 

382 
90% 

23 
5% 

201 
47% 

181 
43% 

14 
3% 

9 
2% 

18 
4% 

1 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

402 
51% 

103 
13% 

100 
13% 

302 
38% 

90 
11% 

13 
2% 

286 
36% 

-

-

w
w

w
.c
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.c

l



Pregunta N° 55. Por favor, dígame, según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si gana Augusto Pinochet, habrá mayor desempleo. 

2
5

8 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1197 
37% 

1281 
40% 

266 
8% 

931 
29% 

1188 
37% 

93 
3% 

747 
23% 

5 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

639 
42% 

591 
39% 

151 
10% 

488 
32% 

544 
36% 

47 
3% 

286 
19% 

2 
* 

Fem. 

1712 

100% 

558 
33% 

690 
40% 

115 
7% 

443 
26% 

644 
38% 

46 
3% 

461 
27% 

3 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

47 
26% 

103 
57% 

13 
7% 

34 
19% 

88 
49% 

15 
8% 

30 
17% 

_ 

_ 

Medio 

1585 

100% 

607 
38% 

656 
41% 

158 
10% 

449 
28% 

608 
38% 

48 
3% 

320 
20% 

2 
* 

Bajo 

1452 

100% 

539 
37% 

518 
36% 

95 
7% 

444 
31% 

489 
34% 

29 
2% 

392 
27% 

3 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

653 
43% 

566 
37% 

169 
11% 

484 
32% 

527 
35% 

39 
3% 

298 
20% 

1 
* 

B 

485 

100% 

153 
32% 

190 
39% 

40 
8% 

113 
23% 

171 
35% 

19 
4% 

142 
29% 

-

_ 

C 

767 

100% 

247 
32% 

298 
39% 

27 
4% 

220 
29% 

277 
36% 

21 
3% 

221 
29% 

1 
* 

D 

460 

100% 

144 
31% 

227 
49% 

30 
7% 

114 
25% 

213 
46% 

14 
3% 

86 
19% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

102 
29% 

137 
39% 

23 
7% 

79 
23% 

121 
35% 

16 
5% 

108 
31% 

-

_ 

Sur 

1130 

100% 

356 
32% 

443 
39% 

57 
5% 

299 
26% 

414 
37% 

29 
3% 

329 
29% 

2 
* 

Centro 

1753 

100% 

739 
42% 

701 
40% 

186 
11% 

553 
32% 

653 
37% 

48 
3% 

310 
18% 

3 
* 

w
w

w
.c
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Pregunta N° 55. Por favor, dígame, según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si gana Augusto Pinochet, habrá mayor desempleo. 

259 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

266 
43% 

235 
38% 

66 
11% 

200 
32% 

219 
35% 

16 
3% 

121 
19% 

_ 

— 

25-34 
771 
100% 

307 
40% 

279 
36% 

70 
9% 

237 
31% 

258 
33% 

21 
3% 

185 
24% 

_ 

— 

35-44 
645 
100% 

235 
36% 

253 
39% 

53 
8% 

182 
28% 

239 
37% 

14 
2% 

155 
24% 

2 
* 

45-54 
462 
100% 

160 
35% 

189 
41% 

29 
6% 

131 
28% 

174 
38% 

15 
3% 

112 
24% 

1 
* 

55-64 
392 
100% 

130 
33% 

169 
43% 

27 
7% 

103 
26% 

153 
39% 

16 
4% 

92 
23% 

1 
* 

65 y + 
330 
100% 

97 
29% 

153 
46% 

21 
6% 

76 
23% 

142 
43% 

11 
3% 

80 
24% 

— 

— 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

34 
33% 

38 
37% 

5 
5% 

29 
28% 

38 
37% 

-

-

30 
29% 

-

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

334 
34% 

402 
41% 

62 
6% 

272 
28% 

376 
38% 

26 
3% 

239 
24% 

4 
* 

Básico 
964 
100% 

347 
36% 

383 
40% 

63 
7% 

284 
29% 

365 
38% 

18 
2% 

233 
24% 

1 
* 

Medio 
627 
100% 

251 
40% 

232 
37% 

59 
9% 

192 
31% 

211 
34% 

21 
3% 

144 
23% 

— 

— 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

227 
41% 

223 
41% 

76 
14% 

151 
28% 

196 
36% 

27 
5% 

97 
18% 

-

— 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 55. Por favor, dígame según las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si gana Augusto Pinochet, habrá mayor desempleo. 

260 

Base = Total 

DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

143 
20% 

482 
68% 

26 
4% 

117 
17% 

428 
61% 

54 
8% 

80 
11% 

1 
* 

Centro 
556 
100% 

257 
46% 

203 
37% 

49 
9% 

208 
37% 

200 
36% 

3 
1% 

94 
17% 

2 
* 

Izq. 
524 
100% 

412 
79% 

75 
14% 

146 
28% 

266 
51% 

72 
14% 

3 
1% 

37 
7% 

_ 

— 

Indep. 
556 
100% 

190 
34% 

201 
36% 

28 
5% 

162 
29% 

185 
33% 

16 
3% 

165 
30% 

_ 

— 

Nin­
guna 
883 
100% 

195 
22% 

317 
36% 

17 
2% 

178 
20% 

300 
34% 

17 
2% 

370 
42% 

1 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

97 
9% 

773 
73% 

10 
1% 

87 
8% 

697 
66% 

76 
7% 

181 
17% 

4 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

860 
72% 

189 
16% 

230 
19% 

630 
53% 

183 
15% 

6 
1% 

142 
12% 

1 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

223 
24% 

298 
32% 

25 
3% 

198 
21% 

288 
31% 

10 
1% 

414 
44% 

-

— 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

332 
26% 

738 
59% 

51 
4% 

281 
22% 

670 
53% 

68 
5% 

188 
15% 

3 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

600 
68% 

181 
21% 

185 
21% 

415 
47% 

171 
19% 

10 
1% 

94 
11% 

2 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

250 
24% 

351 
33% 

29 
3% 

221 
21% 

336 
32% 

15 
1% 

459 
43% 

-

— 

w
w

w
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Pregunta N° 55. Por favor, dígame según Las categorías señaladas, cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con 

la siguiente afirmación: Si gana Augusto Pinochet, habrá mayor desempleo. 
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DE ACUERDO 

EN DESACUERDO 

Muy de Acuerdo 

De Acuerdo 

En Desacuerdo 

Muy en Desacuerdo 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

64 
9% 

549 
78% 

3 
* 

61 
9% 

487 
69% 

62 
9% 

85 
12% 

3 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

33 
9% 

224 
63% 

7 
2% 

26 
7% 

210 
59% 

14 
4% 

96 
27% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

268 
48% 

189 
34% 

48 
9% 

220 
39% 

183 
33% 

6 
1% 

103 
18% 

_ 

— 

No a 
Ambos 
675 
100% 

544 
81% 

72 
11% 

176 
26% 

368 
55% 

69 
10% 

3 
* 

58 
9% 

1 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

288 
31% 

247 
26% 

32 
3% 

256 
27% 

239 
25% 

8 
1% 

405 
43% 

_ 

— 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

97 
16% 

442 
71% 

12 
2% 

85 
14% 

395 
64% 

47 
8% 

78 
13% 

2 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

90 
15% 

384 
63% 

8 
1% 

82 
13% 

356 
58% 

28 
5% 

139 
23% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

446 
57% 

199 
25% 

108 
14% 

338 
43% 

196 
25% 

3 
* 

137 
18% 

-

— 

No a 
Ambos 
424 
100% 

336 
79% 

53 
13% 

102 
24% 

234 
55% 

48 
11% 

5 
1% 

33 
8% 

2 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

228 
29% 

203 
26% 

36 
5% 

192 
24% 

193 
24% 

10 
1% 

360 
46% 

— 

— 

w
w

w
.c
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Pregunta N° 56. Dígame, por favor, si ha oído hablar del Partido Demócrata Cristiano. De ser así, ¿qué impre­

sión tiene Ud. de él? 

262 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar del PDC 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

2857 
88% 

1396 
43% 

566 
18% 

213 
7% 

1183 
37% 

424 
13% 

142 
4% 

895 
28% 

366 
11% 

7 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

1406 
93% 

743 
49% 

293 
19% 

109 
7% 

634 
42% 

223 
15% 

70 
5% 

370 
24% 

110 
7% 

2 
* 

Fem. 
1712 
100% 

1451 
85% 

653 
38% 

273 
16% 

104 
6% 

549 
32% 

201 
12% 

72 
4% 

525 
31% 

256 
15% 

5 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

177 
98% 

70 
39% 

76 
42% 

16 
9% 

54 
30% 

50 
28% 

26 
14% 

31 
17% 

3 
2% 

— 

— 

Medio 
1585 
100% 

1479 
93% 

758 
48% 

314 
20% 

124 
8% 

634 
40% 

238 
15% 

76 
5% 

407 
26% 

104 
7% 

2 
* 

Bajo 
1452 
100% 

1189 
82% 

564 
39% 

173 
12% 

73 
5% 

491 
34% 

134 
9% 

39 
3% 

452 
31% 

258 
18% 

5 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

1418 
93% 

751 
49% 

307 
20% 

121 
8% 

630 
42% 

227 
15% 

80 
5% 

360 
24% 

99 
7% 

1 
* 

B 
485 
100% 

419 
86% 

208 
43% 

91 
19% 

32 
7% 

176 
36% 

67 
14% 

24 
5% 

120 
25% 

66 
14% 

— 

— 

C 
767 
100% 

622 
81% 

268 
35% 

102 
13% 

33 
4% 

235 
31% 

80 
10% 

22 
3% 

252 
33% 

143 
19% 

2 
* 

D 
460 
100% 

398 
87% 

169 
37% 

66 
14% 

27 
6% 

142 
31% 

50 
11% 

16 
3% 

163 
35% 

58 
13% 

4 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

289 
83% 

108 
31% 

51 
15% 

20 
6% 

88 
25% 

37 
11% 

14 
4% 

130 
37% 

58 
17% 

-

— 

Sur 
1130 
100% 

973 
86% 

440 
39% 

157 
14% 

51 
5% 

389 
34% 

112 
10% 

45 
4% 

376 
33% 

151 
13% 

6 
1% 

Centro 
1753 
100% 

1595 
91% 

848 
48% 

358 
20% 

142 
8% 

706 
40% 

275 
16% 

83 
5% 

389 
22% 

157 
9% 

1 
* 

w
w

w
.c
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Pregunta N° 57. Dígame, por favor, si ha oído hablar del Partido Por la Democracia. De ser así, ¿qué impresión 

tiene Ud. de él? 

2
6

3 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar del PPD 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

1956 
61% 

889 
28% 

444 
14% 

173 
5% 

716 
22% 

291 
9% 

153 
5% 

623 
19% 

1269 
39% 

5 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

1023 
67% 

492 
32% 

249 
16% 

97 
6% 

395 
26% 

151 
10% 

98 
6% 

282 
19% 

494 
33% 

1 
* 

Fem. 
1712 
100% 

933 
54% 

397 
23% 

195 
11% 

76 
4% 

321 
19% 

140 
8% 

55 
3% 

341 
20% 

775 
45% 

4 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

162 
90% 

65 
36% 

72 
40% 

18 
10% 

47 
26% 

34 
19% 

38 
21% 

25 
14% 

18 
10% 

— 

— 

Medio 
1585 
100% 

1084 
68% 

510 
32% 

246 
16% 

110 
7% 

400 
25% 

159 
10% 

87 
5% 

328 
21% 

500 
32% 

1 
* 

Bajo 
1452 
100% 

702 
48% 

309 
21% 

125 
9% 

44 
3% 

265 
18% 

98 
7% 

27 
2% 

268 
18% 

746 
51% 

4 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

1070 
70% 

535 
35% 

259 
17% 

118 
8% 

417 
27% 

163 
11% 

96 
6% 

276 
18% 

446 
29% 

2 
* 

B 
485 
100% 

275 
57% 

129 
27% 

57 
12% 

19 
4% 

110 
23% 

38 
8% 

19 
4% 

89 
18% 

210 
43% 

— 

— 

C 
767 
100% 

381 
50% 

139 
18% 

82 
11% 

16 
2% 

123 
16% 

55 
7% 

27 
4% 

160 
21% 

384 
50% 

2 
* 

D 
460 
100% 

230 
50% 

86 
19% 

46 
10% 

20 
4% 

66 
14% 

35 
8% 

11 
2% 

98 
21% 

229 
50% 

1 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

192 
55% 

66 
19% 

30 
9% 

8 
2% 

58 
17% 

14 
4% 

16 
5% 

96 
28% 

155 
45% 

-

— 

Sur 
1130 
100% 

577 
51% 

251 
22% 

124 
11% 

42 
4% 

209 
18% 

86 
8% 

38 
3% 

202 
18% 

550 
49% 

3 
* 

Centro 
1753 
100% 

1187 
68% 

572 
33% 

290 
17% 

123 
7% 

449 
26% 

191 
11% 

99 
6% 

325 
19% 

564 
32% 

2 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 58. Dígame, por favor, si ha oído hablar del Partido Nacional. De ser así, ¿qué impresión tiene 

Ud. de él? 

2
6

4 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar del PN 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

2534 
78% 

789 
24% 

866 
27% 

74 
2% 

715 
22% 

676 
21% 

190 
6% 

879 
27% 

680 
21% 

16 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

1299 
86% 

418 
28% 

499 
33% 

43 
3% 

375 
25% 

377 
25% 

122 
8% 

382 
25% 

213 
14% 

6 
* 

Fem. 
1712 
100% 

1235 
72% 

371 
22% 

367 
21% 

31 
2% 

340 
20% 

299 
17% 

68 
4% 

497 
29% 

467 
27% 

10 
1% 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

174 
97% 

87 
48% 

64 
36% 

9 
5% 

78 
43% 

52 
29% 

12 
7% 

23 
13% 

6 
3% 

-

-

Medio 
1585 
100% 

1351 
85% 

429 
27% 

501 
32% 

49 
3% 

380 
24% 

386 
24% 

115 
7% 

421 
27% 

228 
14% 

6 
* 

Bajo 
1452 
100% 

998 
69% 

271 
19% 

296 
20% 

16 
1% 

255 
18% 

233 
16% 

63 
4% 

431 
30% 

444 
31% 

10 
1% 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

1286 
85% 

394 
26% 

517 
34% 

33 
2% 

361 
24% 

397 
26% 

120 
8% 

375 
25% 

226 
15% 

6 
* 

B 
485 
100% 

351 
72% 

119 
25% 

113 
23% 

14 
3% 

105 
22% 

88 
18% 

25 
5% 

119 
25% 

133 
27% 

1 
* 

C 
767 
100% 

534 
70% 

158 
21% 

150 
20% 

19 
2% 

139 
18% 

118 
15% 

32 
4% 

226 
29% 

227 
30% 

6 
1% 

D 
460 
100% 

363 
79% 

118 
26% 

86 
19% 

8 
2% 

110 
24% 

73 
16% 

13 
3% 

159 
35% 

94 
20% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

244 
70% 

70 
20% 

54 
16% 

5 
1% 

65 
19% 

41 
12% 

13 
4% 

120 
35% 

103 
30% 

-

— 

Sur 
1130 
100% 

849 
75% 

260 
23% 

247 
22% 

28 
2% 

232 
21% 

206 
18% 

41 
4% 

342 
30% 

274 
24% 

7 
1% 

Centro 
1753 
100% 

1441 
82% 

459 
26% 

565 
32% 

41 
2% 

418 
24% 

429 
24% 

136 
8% 

417 
24% 

303 
17% 

9 
1% 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c
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Pregunta N° 59. Dígame, por favor, si ha oído hablar del Partido Comunista. De ser así, ¿qué impresión tiene 

Ud. de él? 

265 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar del PC 

FAVORAELE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

2821 
87% 

304 
9% 

1714 
53% 

31 
1% 

273 
8% 

796 
25% 

918 
28% 

803 
25% 

398 
12% 

11 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

1386 
91% 

183 
12% 

824 
54% 

23 
2% 

160 
11% 

392 
26% 

432 
28% 

379 
25% 

129 
8% 

3 
* 

Fem. 
1712 
100% 

1435 
84% 

121 
7% 

890 
52% 

8 
* 

113 
7% 

404 
24% 

486 
28% 

424 
25% 

269 
16% 

8 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

177 
98% 

13 
7% 

142 
79% 

-

-

13 
7% 

44 
24% 

98 
54% 

22 
12% 

3 
2% 

_ 

_ 

Medio 
1585 
100% 

1461 
92% 

158 
10% 

916 
58% 

20 
1% 

138 
9% 

423 
27% 

493 
31% 

387 
24% 

122 
8% 

2 
* 

Bajo 
1452 
100% 

1171 
81% 

132 
9% 

648 
45% 

11 
1% 

121 
8% 

326 
22% 

322 
22% 

391 
27% 

272 
19% 

9 
1% 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

1385 
91% 

180 
12% 

845 
56% 

19 
1% 

161 
11% 

416 
27% 

429 
28% 

360 
24% 

128 
8% 

5 
* 

B 
485 
100% 

421 
87% 

38 
8% 

271 
56% 

4 
1% 

34 
7% 

112 
23% 

159 
33% 

112 
23% 

64 
13% 

_ 

_ 

C 
767 
100% 

607 
79% 

54 
7% 

336 
44% 

4 
1% 

50 
7% 

150 
20% 

186 
24% 

217 
28% 

157 
20% 

3 
* 

D 
460 
100% 

408 
89% 

32 
7% 

262 
57% 

4 
1% 

28 
6% 

118 
26% 

144 
31% 

114 
25% 

49 
11% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

268 
77% 

24 
7% 

145 
42% 

2 
1% 

22 
6% 

55 
16% 

90 
26% 

99 
29% 

79 
23% 

_ 

_ 

Sur 
1130 
100% 

964 
85% 

91 
8% 

543 
48% 

12 
1% 

79 
7% 

241 
21% 

302 
27% 

330 
29% 

160 
14% 

6 
1% 

Centro 
1753 
100% 

1589 
91% 

189 
11% 

1026 
59% 

17 
1% 

172 
10% 

500 
29% 

526 
30% 

374 
21% 

159 
9% 

5 
* 

w
w

w
.c

ep
ch
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Pregunta N° 60. Dígame, por favor, si ha oído hablar del Partido Renovación Nacional. De ser así, ¿qué impre­

sión tiene Ud. de él? 

2
6

6 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar de RN 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

1864 
58% 

456 
14% 

810 
25% 

61 
2% 

395 
12% 

512 
16% 

298 
9% 

598 
19% 

1360 
42% 

6 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

1021 
67% 

248 
16% 

475 
31% 

35 
2% 

213 
14% 

302 
20% 

173 
11% 

298 
20% 

496 
33% 

1 
* 

Fem. 
1712 
100% 

843 
49% 

208 
12% 

335 
20% 

26 
2% 

182 
11% 

210 
12% 

125 
7% 

300 
18% 

864 
50% 

5 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

168 
93% 

67 
37% 

69 
38% 

14 
8% 

53 
29% 

48 
27% 

21 
12% 

32 
18% 

12 
7% 

_ 

_ 

Medio 
1585 
100% 

1069 
67% 

268 
17% 

493 
31% 

39 
2% 

229 
14% 

305 
19% 

188 
12% 

308 
19% 

514 
32% 

2 
* 

Bajo 
1452 
100% 

620 
43% 

119 
8% 

246 
17% 

8 
1% 

111 
8% 

158 
11% 

88 
6% 

255 
18% 

828 
57% 

4 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

1027 
68% 

252 
17% 

508 
33% 

36 
2% 

216 
14% 

308 
20% 

200 
13% 

267 
18% 

489 
32% 

2 
* 

B 
485 
100% 

249 
51% 

62 
13% 

102 
21% 

9 
2% 

53 
11% 

68 
14% 

34 
7% 

85 
18% 

236 
49% 

_ 

_ 

C 
767 
100% 

375 
49% 

87 
11% 

137 
18% 

13 
2% 

74 
10% 

92 
12% 

45 
6% 

151 
20% 

389 
51% 

3 
* 

D 
460 
100% 

213 
46% 

55 
12% 

63 
14% 

3 
1% 

52 
11% 

44 
10% 

19 
4% 

95 
21% 

246 
53% 

1 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

175 
50% 

35 
10% 

50 
14% 

4 
1% 

31 
9% 

29 
8% 

21 
6% 

90 
26% 

172 
50% 

_ 

_ 

Sur 
1130 
100% 

566 
50% 

142 
13% 

211 
19% 

19 
2% 

123 
11% 

149 
13% 

62 
5% 

213 
19% 

560 
50% 

4 
* 

Centro 
1753 
100% 

1123 
64% 

279 
16% 

549 
31% 

38 
2% 

241 
14% 

334 
19% 

215 
12% 

295 
17% 

628 
36% 

2 
* 

w
w

w
.c

ep
ch
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.c
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Pregunta N° 6 1 . Dígame, por favor , si ha oído hablar de l Pa r t i do S o c i a l i s t a de Almeyda. De ser a s í , ¿qué im­

p r e s i ó n t i e n e Ud. de é l? 

2
6

7 

Base = Total 

Total que ha oído ha­
blar del PS de Almeyda 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

1886 
58% 

478 
15% 

828 
26% 

55 
2% 

423 
13% 

476 
15% 

352 
11% 

580 
18% 

1332 
41% 

12 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

1011 
67% 

302 
20% 

411 
27% 

30 
2% 

272 
18% 

230 
15% 

181 
12% 

298 
20% 

503 
33% 

4 
* 

Fem. 
1712 
100% 

875 
51% 

176 
10% 

417 
24% 

25 
1% 

151 
9% 

246 
14% 

171 
10% 

282 
16% 

829 
48% 

8 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

157 
87% 

29 
16% 

105 
58% 

4 
2% 

25 
14% 

52 
29% 

53 
29% 

23 
13% 

23 
13% 

-

-

Medio 
1585 
100% 

1073 
68% 

275 
17% 

491 
31% 

35 
2% 

240 
15% 

284 
18% 

207 
13% 

307 
19% 

511 
32% 

1 
* 

Bajo 
1452 
100% 

649 
45% 

172 
12% 

231 
16% 

16 
1% 

156 
11% 

139 
10% 

92 
6% 

246 
17% 

792 
55% 

11 
1% 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

1022 
67% 

304 
20% 

462 
30% 

38 
3% 

266 
18% 

273 
18% 

189 
12% 

256 
17% 

493 
32% 

3 
* 

B 
485 
100% 

245 
51% 

65 
13% 

119 
25% 

11 
2% 

54 
11% 

71 
15% 

48 
10% 

61 
13% 

240 
49% 

-

-

C 
767 
100% 

394 
51% 

72 
9% 

175 
23% 

2 
* 

70 
9% 

98 
13% 

77 
10% 

147 
19% 

369 
48% 

4 
1% 

D 
460 
100% 

225 
49% 

37 
8% 

72 
16% 

4 
1% 

33 
7% 

34 
7% 

38 
8% 

116 
25% 

230 
50% 

5 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

150 
43% 

23 
7% 

56 
16% 

3 
1% 

20 
6% 

31 
9% 

25 
7% 

71 
20% 

197 
57% 

-

-

Sur 
1130 
100% 

622 
55% 

137 
12% 

250 
22% 

10 
1% 

127 
11% 

144 
13% 

106 
9% 

235 
21% 

501 
44% 

7 
1% 

Centro 
1753 
100% 

1114 
64% 

318 
18% 

522 
30% 

42 
2% 

276 
16% 

301 
17% 

221 
13% 

274 
16% 

634 
36% 

5 
* 

w
w

w
.c

ep
ch
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.c
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Pregunta N° 62. Dígame, por favor, si ha oído hablar del Partido Avanzada Nacional. De ser así, ¿qué impresión 

tiene Ud. de él? 

2
6

8
 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar de AN 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

1730 
54% 

350 
11% 

793 
25% 

45 
1% 

305 
9% 

447 
14% 

346 
11% 

587 
18% 

1491 
46% 

9 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

950 
63% 

190 
13% 

471 
31% 

23 
2% 

167 
11% 

258 
17% 

213 
14% 

289 
19% 

566 
37% 

2 
* 

Fem. 
1712 
100% 

780 
46% 

160 
9% 

322 
19% 

22 
1% 

138 
8% 

189 
11% 

133 
8% 

298 
17% 

925 
54% 

7 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

162 
90% 

53 
29% 

77 
43% 

12 
7% 

41 
23% 

39 
22% 

38 
21% 

32 
18% 

18 
10% 

-

-

Medio 
1585 
100% 

1025 
65% 

202 
13% 

500 
32% 

28 
2% 

174 
11% 

282 
18% 

218 
14% 

323 
20% 

557 
35% 

3 
* 

Bajo 
1452 
100% 

536 
37% 

94 
6% 

213 
15% 

5 
* 

89 
6% 

125 
9% 

88 
6% 

229 
16% 

910 
63% 

6 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

975 
64% 

198 
13% 

501 
33% 

28 
2% 

170 
11% 

280 
18% 

221 
15% 

276 
18% 

541 
36% 

2 
* 

B 
485 
100% 

236 
49% 

51 
11% 

102 
21% 

6 
1% 

45 
9% 

58 
12% 

44 
9% 

83 
17% 

248 
51% 

1 
* 

C 
767 
100% 

329 
43% 

62 
8% 

129 
17% 

6 
1% 

56 
7% 

68 
9% 

61 
8% 

138 
18% 

434 
57% 

4 
1% 

D 
460 
100% 

190 
41% 

39 
8% 

61 
13% 

5 
1% 

34 
7% 

41 
9% 

20 
4% 

90 
20% 

268 
58% 

2 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

168 
48% 

31 
9% 

52 
15% 

2 
1% 

29 
8% 

25 
7% 

27 
8% 

85 
24% 

179 
52% 

— 

— 

Sur 
1130 
100% 

504 
45% 

114 
10% 

200 
18% 

16 
1% 

98 
9% 

115 
10% 

85 
8% 

190 
17% 

620 
55% 

6 
1% 

Centro 
1753 
100% 

1058 
60% 

205 
12% 

541 
31% 

27 
2% 

178 
10% 

307 
18% 

234 
13% 

312 
18% 

692 
39% 

3 
* 

w
w

w
.c
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Pregunta N° 63. Dígame, por favor, si ha oído hablar del Partido Humanista. De ser así, ¿qué impresión tiene 

Ud. de él? 

269 

Base = Total 

Total que ha oído 
hablar del PH 

FAVORABLE 

DESFAVORABLE 

Muy Favorable 

Favorable 

Desfavorable 

Muy Desfavorable 

Conoce/No Opina 

Desconoce 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

1342 
42% 

537 
17% 

332 
10% 

50 
2% 

487 
15% 

230 
7% 

102 
3% 

473 
15% 

1881 
58% 

7 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

768 
51% 

321 
21% 

191 
13% 

28 
2% 

293 
19% 

123 
8% 

68 
4% 

256 
17% 

749 
49% 

1 
* 

Fem. 
1712 
100% 

574 
34% 

216 
13% 

141 
8% 

22 
1% 

194 
11% 

107 
6% 

34 
2% 

217 
13% 

1132 
66% 

6 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

152 
84% 

55 
31% 

67 
37% 

9 
5% 

46 
26% 

49 
27% 

18 
10% 

30 
17% 

28 
16% 

— 

— 

Medio 
1585 
100% 

805 
51% 

335 
21% 

195 
12% 

29 
2% 

306 
19% 

129 
8% 

66 
4% 

275 
17% 

777 
49% 

3 
* 

Bajo 
1452 
100% 

379 
26% 

146 
10% 

69 
5% 

12 
1% 

134 
9% 

52 
4% 

17 
1% 

164 
11% 

1069 
74% 

4 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

820 
54% 

354 
23% 

219 
14% 

32 
2% 

322 
21% 

158 
10% 

61 
4% 

247 
16% 

696 
46% 

2 
* 

B 
485 
100% 

175 
36% 

80 
16% 

36 
7% 

10 
2% 

70 
14% 

26 
5% 

10 
2% 

59 
12% 

310 
64% 

— 

— 

C 
767 
100% 

221 
29% 

69 
9% 

54 
7% 

5 
1% 

64 
8% 

35 
5% 

19 
2% 

98 
13% 

542 
71% 

4 
1% 

D 
460 
100% 

126 
27% 

34 
7% 

23 
5% 

3 
1% 

31 
7% 

11 
2% 

12 
3% 

69 
15% 

333 
72% 

1 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

100 
29% 

27 
8% 

19 
5% 

5 
1% 

22 
6% 

13 
4% 

6 
2% 

54 
16% 

247 
71% 

-

-

Sur 
1130 
100% 

382 
34% 

137 
12% 

88 
8% 

7 
1% 

130 
12% 

51 
5% 

37 
3% 

157 
14% 

743 
66% 

5 
* 

Centro 
1753 
100% 

860 
49% 

373 
21% 

225 
13% 

38 
2% 

335 
19% 

166 
9% 

59 
3% 

262 
15% 

891 
51% 

2 
* 

w
w

w
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Pregunta N° 65. ¿Está Ud. a favor o en contra de que el Partido Comunista participe en el proceso democrático? 

2
7

0 

Base = Total 

A FAVOR 

EN CONTRA 

Muy a Favor 

Algo a Favor 

Algo en Contra 

Muy en Contra 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1003 
31% 

1593 
49% 

314 
10% 

689 
21% 

571 
18% 

1022 
32% 

623 
19% 

11 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

527 
35% 

746 
49% 

189 
12% 

338 
22% 

272 
18% 

474 
31% 

240 
16% 

5 
* 

Fem. 

1712 

100% 

476 
28% 

847 
49% 

125 
7% 

351 
21% 

299 
17% 

548 
32% 

383 
22% 

6 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

60 
33% 

106 
59% 

24 
13% 

36 
20% 

34 
19% 

72 
40% 

14 
8% 

_ 

_ 

Medio 

1585 

100% 

538 
34% 

793 
50% 

172 
11% 

366 
23% 

284 
18% 

509 
32% 

250 
16% 

4 
* 

Bajo 

1452 

100% 

403 
28% 

687 
47% 

118 
8% 

285 
20% 

251 
17% 

436 
30% 

355 
24% 

7 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

571 
38% 

693 
46% 

209 
14% 

362 
24% 

263 
17% 

430 
28% 

249 
16% 

5 
* 

B 

485 

100% 

132 
27% 

244 
50% 

43 
9% 

89 
18% 

80 
16% 

164 
34% 

108 
22% 

1 
* 

C 

767 

100% 

203 
26% 

372 
49% 

38 
5% 

165 
22% 

148 
19% 

224 
29% 

191 
25% 

1 
* 

D 

460 

100% 

97 
21% 

284 
62% 

24 
5% 

73 
16% 

80 
17% 

204 
44% 

75 
16% 

4 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

70 
20% 

169 
49% 

17 
5% 

53 
15% 

72 
21% 

97 
28% 

107 
31% 

1 
* 

Sur 

1130 

100% 

282 
25% 

612 
54% 

87 
8% 

195 
17% 

190 
17% 

422 
37% 

233 
21% 

3 
* 

Centro 

1753 

100% 

651 
37% 

812 
46% 

210 
12% 

441 
25% 

309 
18% 

503 
29% 

283 
16% 

7 
* 

w
w

w
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Pregunta N° 65. ¿Está Ud. a favor o en contra de que el Partido Comunista participe en el proceso democrático? 

271 

Base = Total 

A FAVOR 

EN CONTRA 

Muy a Favor 

Algo a Favor 

Algo en Contra 

Muy en Contra 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

249 
40% 

260 
42% 

78 
13% 

171 
27% 

112 
18% 

148 
24% 

110 
18% 

3 
* 

25-34 
771 
100% 

272 
35% 

343 
44% 

96 
12% 

176 
23% 

138 
18% 

205 
27% 

153 
20% 

3 
* 

35-44 
645 
100% 

204 
32% 

309 
48% 

65 
10% 

139 
22% 

124 
19% 

185 
29% 

130 
20% 

2 
* 

45-54 
462 
100% 

116 
25% 

253 
55% 

35 
8% 

81 
18% 

77 
17% 

176 
38% 

91 
20% 

2 
* 

55-64 
392 
100% 

96 
24% 

207 
53% 

26 
7% 

70 
18% 

59 
15% 

148 
38% 

89 
23% 

-

— 

65 y + 
330 
100% 

63 
19% 

217 
66% 

13 
4% 

50 
15% 

60 
18% 

157 
48% 

49 
15% 

1 
* 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

23 
23% 

46 
45% 

7 
7% 

16 
16% 

15 
15% 

31 
30% 

31 
30% 

2 
2% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

228 
23% 

509 
52% 

67 
7% 

161 
16% 

170 
17% 

339 
35% 

240 
25% 

2 
* 

Básico 
964 
100% 

280 
29% 

495 
51% 

70 
7% 

210 
22% 

193 
20% 

302 
31% 

185 
19% 

4 
* 

Medio 
627 
100% 

218 
35% 

308 
49% 

66 
11% 

152 
24% 

110 
18% 

198 
32% 

98 
16% 

3 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

249 
46% 

231 
42% 

104 
19% 

145 
27% 

81 
15% 

150 
27% 

67 
12% 

— 

— 

w
w

w
.c

ep
ch
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.c

l



Pregunta N° 65. ¿Está Ud. a favor o en contra de que el Partido Comunista participe en el proceso democrático? 

2
7

2 

Base = Total 

A FAVOR 

EN CONTRA 

Muy a Favor 

Algo a Favor 

Algo en Contra 

Muy en Contra 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

137 
19% 

520 
74% 

31 
4% 

106 
15% 

127 
18% 

393 
56% 

49 
7% 

— 

— 

Centro 
556 
100% 

198 
36% 

285 
51% 

36 
6% 

162 
29% 

122 
22% 

163 
29% 

71 
13% 

2 
* 

Izq. 
524 
100% 

392 . 
75% 

101 
19% 

187 
36% 

205 
39% 

54 
10% 

47 
9% 

31 
6% 

— 

— 

Indep. 
556 
100% 

138 
25% 

285 
51% 

41 
7% 

97 
17% 

110 
20% 

175 
31% 

129 
23% 

4 
1% 

Nin­
guna 
883 
100% 

137 
16% 

399 
45% 

19 
2% 

118 
13% 

158 
18% 

241 
27% 

342 
39% 

5 
1% 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 

1055 
100% 

119 
11% 

799 
76% 

17 
2% 

102 
10% 

181 
17% 

618 
59% 

135 
13% 

2 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

683 
57% 

373 
31% 

258 
22% 

425 
36% 

203 
17% 

170 
14% 

134 
11% 

2 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

186 
20% 

398 
43% 

35 
4% 

151 
16% 

181 
19% 

217 
23% 

346 
37% 

5 
1% 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

264 
21% 

854 
68% 

48 
4% 

216 
17% 

248 
20% 

606 
48% 

141 
11% 

2 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

496 
57% 

283 
32% 

213 
24% 

283 
32% 

149 
17% 

134 
15% 

96 
11% 

2 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

232 
22% 

442 
42% 

49 
5% 

183 
17% 

167 
16% 

275 
26% 

379 
36% 

7 
1% 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 65. ¿Está Ud. a favor o en contra de que el Partido Comunista participe en el proceso democrático? 

2
7

3 

A FAVOR 

EN CONTRA 

Muy a Favor 

Algo a Favor 

Algo en Contra 

Muy en Contra 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

82 
12% 

564 
80% 

10 
1% 

72 
10% 

111 
16% 

453 
65% 

55 
8% 

-

-

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

37 
10% 

235 
66% 

7 
2% 

30 
8% 

70 
20% 

165 
47% 

80 
23% 

2 
1% 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

182 
33% 

290 
52% 

38 
7% 

144 
26% 

137 
24% 

153 
27% 

86 
15% 

2 
* 

No a 
Ambos 
675 
100% 

450 
67% 

165 
24% 

203 
30% 

247 
37% 

98 
15% 

67 
10% 

59 
9% 

1 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

252 
27% 

339 
36% 

56 
6% 

196 
21% 

155 
16% 

184 
20% 

343 
36% 

6 
1% 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

99 
16% 

440 
71% 

22 
4% 

77 
12% 

108 
17% 

332 
54% 

79 
13% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

84 
14% 

422 
69% 

11 
2% 

73 
12% 

110 
18% 

312 
51% 

106 
17% 

2 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

332 
42% 

343 
44% 

91 
12% 

241 
31% 

174 
22% 

169 
22% 

104 
13% 

3 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

297 
70% 

86 
20% 

140 
33% 

157 
37% 

54 
13% 

32 
8% 

39 
9% 

2 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

191 
24% 

302 
38% 

50 
6% 

141 
18% 

125 
16% 

177 
22% 

295 
37% 

3 
* 

w
w

w
.c
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Pregunta N° 66. Si los partidos marxistas gobernaran en el país, estaría Ud. ¿a favor o en contra? 

274 

Base = Total 

A FAVOR 

EN CONTRA 

Muy a Favor 

Algo a Favor 

Algo en Contra 

Muy en Contra 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

476 
15% 

2066 
64% 

116 
4% 

360 
11% 

689 
21% 

1377 
43% 

684 
21% 

4 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

259 
17% 

971 
64% 

73 
5% 

186 
12% 

347 
23% 

624 
41% 

288 
19% 

_ 

_ 

Fem. 

1712 

100% 

217 
13% 

1095 
64% 

43 
3% 

174 
10% 

342 
20% 

753 
44% 

396 
23% 

4 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

21 
12% 

141 
78% 

10 
6% 

11 
6% 

29 
16% 

112 
62% 

18 
10% 

_ 

_ 

Medio 

1585 

100% 

266 
17% 

1039 
66% 

71 
4% 

195 
12% 

364 
23% 

675 
43% 

278 
18% 

2 
* 

Bajo 

1452 

100% 

189 
13% 

879 
61% 

35 
2% 

154 
11% 

295 
20% 

584 
40% 

382 
26% 

2 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

285 
19% 

958 
63% 

73 
5% 

212 
14% 

325 
21% 

633 
42% 

274 
18% 

1 
* 

B 

485 

100% 

63 
13% 

290 
60% 

17 
4% 

46 
9% 

103 
21% 

187 
39% 

132 
27% 

_ 

_ 

C 

767 

100% 

86 
11% 

474 
62% 

14 
2% 

72 
9% 

165 
22% 

309 
40% 

207 
27% 

-

— 

D 

460 

100% 

42 
9% 

344 
75% 

12 
3% 

30 
7% 

96 
21% 

248 
54% 

71 
15% 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

32 
9% 

204 
59% 

7 
2% 

25 
7% 

65 
19% 

139 
40% 

111 
32% 

-

_ 

Sur 

1130 

100% 

151 
13% 

731 
65% 

37 
3% 

114 
10% 

210 
19% 

521 
46% 

247 
22% 

1 
* 

Centro 

1753 

100% 

293 
17% 

1131 
65% 

72 
4% 

221 
13% 

414 
24% 

717 
41% 

326 
19% 

3 
* 

w
w

w
.c

ep
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.c

l



Pregunta N° 66. Si los partidos marxistas gobernaran en el país, estaría Ud. ¿a favor o en contra? 

2
7

5 

Base = Total 

A FAVOR 

EN CONTRA 

Muy a Favor 

Algo a Favor 

Algo en Contra 

Muy en Contra 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 

622 
100% 

120 
19% 

381 
61% 

28 
5% 

92 
15% 

145 
23% 

236 
38% 

121 
19% 

-

— 

25-34 
771 
100% 

124 
16% 

470 
61% 

32 
4% 

92 
12% 

175 
23% 

295 
38% 

175 
23% 

* 

35-44 

645 
100% 

101 
16% 

403 
62% 

23 
4% 

78 
12% 

148 
23% 

255 
40% 

140 
22% 

1 
* 

45-54 
462 
100% 

53 
11% 

314 
68% 

12 
3% 

41 
9% 

91 
20% 

223 
48% 

94 
20% 

1 
* 

55-64 

392 
100% 

46 
12% 

255 
65% 

10 
3% 

36 
9% 

66 
17% 

189 
48% 

91 
23% 

-

— 

65 y + 
330 
100% 

30 
9% 

2 39 
72% 

10 
3% 

20 
6% 

63 
19% 

176 
53% 

61 
18% 

-

— 

E D U C A C I O N 

Ninguna 

102 
100% 

14 
14% 

54 
53% 

3 
3% 

11 
11% 

14 
14% 

40 
39% 

34 
33% 

-

-

1 - 7 
Años 

979 
100% 

119 
12% 

610 
62% 

25 
3% 

94 
10% 

188 
19% 

422 
43% 

248 
25% 

2 
* 

Básico 

964 
100% 

122 
13% 

625 
65% 

18 
2% 

104 
11% 

227 
24% 

398 
41% 

216 
22% 

1 
* 

Medio 
627 
100% 

96 
15% 

425 
68% 

24 
4% 

72 
11% 

150 
24% 

275 
44% 

105 
17% 

1 
* 

+ de 13 
Años 

547 
100% 

124 
23% 

347 
63% 

45 
8% 

79 
14% 

109 
20% 

238 
44% 

76 
14% 

-

— 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 66. Si los partidos marxistas gobernaran en el país, estaría Ud. ¿a favor o en contra? 

2
7

6
 

Base = Total 

A FAVOR 

EN CONTRA 

Muy a Favor 

Algo a Favor 

Algo en Contra 

Muy en Contra 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

32 
5% 

613 
87% 

6 
1% 

26 
4% 

115 
16% 

498 
71% 

61 
9% 

— 

— 

Centro 
556 
100% 

69 
12% 

412 
74% 

7 
1% 

62 
11% 

157 
28% 

255 
46% 

74 
13% 

1 
* 

Izg. 
524 
100% 

270 
52% 

189 
36% 

96 
18% 

174 
33% 

124 
24% 

65 
12% 

65 
12% 

-

— 

Indep. 
556 
100% 

48 
9% 

361 
65% 

6 
1% 

42 
8% 

128 
23% 

233 
42% 

147 
26% 

-

— 

Nin­
guna 
883 
100% 

56 
6% 

488 
55% 

1 
* 

55 
6% 

165 
19% 

323 
37% 

336 
38% 

3 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

29 
3% 

905 
86% 

2 
* 

27 
3% 

150 
14% 

755 
72% 

121 
11% 

— 

— 

Vota 
No 
1192 
100% 

375 
31% 

615 
52% 

112 
9% 

263 
22% 

322 
27% 

293 
25% 

201 
17% 

1 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

65 
7% 

515 
55% 

2 
* 

63 
7% 

209 
22% 

306 
33% 

354 
38% 

1 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

95 
8% 

1016 
81% 

16 
1% 

79 
6% 

253 
20% 

763 
61% 

150 
12% 

— 

— 

Vota 
No 
877 
100% 

304 
35% 

439 
50% 

94 
11% 

210 
24% 

221 
25% 

218 
25% 

133 
15% 

1 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

71 
7% 

595 
56% 

5 
* 

66 
6% 

211 
20% 

384 
36% 

393 
37% 

1 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c
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Pregunta N° 66. Si los partidos marxistas gobernaran en el país, estaría Ud. ¿a favor o en contra? 

2
7

7 

A FAVOR 

EN CONTRA 

Muy a Favor 

Algo a Favor 

Algo en Contra 

Muy en Contra 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

19 
3% 

635 
91% 

1 
* 

18 
3% 

95 
14% 

540 
77% 

47 
7% 

— 

— 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

10 
3% 

270 
76% 

1 
* 

9 
3% 

55 
16% 

215 
61% 

74 
21% 

— 

— 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

76 
14% 

381 
68% 

15 
3% 

61 
11% 

158 
28% 

223 
40% 

103 
18% 

— 

— 

No a 
Ambos 
675 
100% 

279 
41% 

297 
44% 

92 
14% 

187 
28% 

170 
25% 

127 
19% 

98 
15% 

1 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

92 
10% 

483 
51% 

7 
1% 

85 
9% 

211 
22% 

272 
29% 

362 
39% 

3 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

33 
5% 

519 
84% 

3 
* 

30 
5% 

102 
16% 

417 
67% 

67 
11% 

-

— 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

24 
4% 

484 
79% 

1 
* 

23 
4% 

105 
17% 

379 
62% 

106 
17% 

— 

— 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

153 
20% 

502 
64% 

34 
4% 

119 
15% 

233 
30% 

269 
34% 

127 
16% 

-

— 

No a 
Ambos 
424 
100% 

194 
46% 

161 
38% 

64 
15% 

130 
31% 

97 
23% 

64 
15% 

68 
16% 

1 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

72 
9% 

400 
51% 

14 
2% 

58 
7% 

152 
19% 

248 
31% 

316 
40% 

3 
* 

w
w

w
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Pregunta N° 67. ¿Qué tan interesado está Ud. en el plebiscito? 

2
7

8 

Base = Total 

ESTA INTERESADO 

NO ESTA INTERESADO 

Muy Interesado 

Algo Interesado 

Casi no le Interesa 

No le Interesa Nada 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

2148 
67% 

1022 
32% 

860 
27% 

1288 
40% 

512 
16% 

510 
16% 

56 
2% 

4 
* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

1052 
69% 

438 
29% 

477 
31% 

575 
38% 

216 
14% 

222 
15% 

24 
2% 

4 
* 

Fem. 

1712 

100% 

1096 
64% 

584 
34% 

383 
22% 

713 
42% 

296 
17% 

288 
17% 

32 
2% 

— 

— 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

155 
86% 

25 
14% 

79 
44% 

76 
42% 

16 
9% 

9 
5% 

-

-

— 
— 

Medio 

1585 

100% 

1108 
70% 

445 
28% 

499 
31% 

609 
38% 

215 
14% 

230 
15% 

29 
2% 

3 
* 

Bajo 

1452 

100% 

88C 
61% 

544 
37% 

279 
19% 

601 
41% 

277 
19% 

267 
18% 

27 
2% 

1 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

1046 
69% 

452 
30% 

485 
32% 

561 
37% 

211 
14% 

241 
16% 

17 
1% 

3 
* 

B 

485 

100% 

303 
62% 

159 
33% 

125 
26% 

178 
37% 

73 
15% 

86 
18% 

23 
5% 

-

— 

C 

767 

100% 

491 
64% 

262 
34% 

154 
20% 

337 
44% 

143 
19% 

199 
16% 

13 
2% 

1 
* 

D 

460 

100% 

308 
67% 

149 
32% 

96 
21% 

212 
46% 

85 
18% 

64 
14% 

3 
1% 

-

— 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

— 

-

-

-

-

-

— 

-

-

-

-

-

-

-

-

— 

Sur 

1130 

100% 

— 

-

— 

-

— 

-

— 

-

-

-

— 

-

-

-

— 

— 

Centro 

1753 

100% 

— 

-

— 

-

— 

-

— 

-

— 

-

— 

-

-

-

— 

— 
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Pregunta N° 68. Si se nombrara a Augusto Pinochet como candidato para el plebiscito, ¿votaría Ud. "Sí" o "No"? 

279 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

1055 
33% 

1192 
37% 

935 
29% 

48 
1% 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

454 
30% 

662 
44% 

383 
25% 

19 
1% 

Fem. 
1712 
100% 

601 
35% 

530 
31% 

552 
32% 

29 
2% 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

69 
38% 

65 
36% 

41 
23% 

5 
3% 

Medio 
1585 
100% 

487 
31% 

636 
40% 

440 
28% 

22 
1% 

Bajo 
1452 
100% 

495 
34% 

488 
34% 

448 
31% 

21 
1% 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

394 
26% 

664 
44% 

434 
29% 

26 
2% 

B 
485 
100% 

147 
30% 

158 
33% 

180 
37% 

-

-

C 
767 
100% 

272 
35% 

243 
32% 

247 
32% 

5 
1% 

D 
460 
100% 

242 
53% 

127 
28% 

74 
16% 

17 
4% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

119 
34% 

95 
27% 

131 
38% 

2 
1% 

Sur 
1130 
100% 

417 
37% 

392 
35% 

313 
28% 

8 
1% 

Centro 
1753 
100% 

519 
30% 

705 
40% 

491 
28% 

38 
2% 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 
173 
28% 

274 
44% 

168 
27% 

7 
1% 

25-34 
771 
100% 
217 
28% 

312 
40% 

230 
30% 

12 
2% 

35-44 
645 
100% 
192 
30% 

232 
36% 

212 
33% 

9 
1% 

45-54 
462 
100% 
173 
37% 

151 
33% 

127 
27% 

11 
2% 

55-64 
392 
100% 
146 
37% 

128 
33% 

112 
29% 

6 
2% 

65 y + 
330 
100% 
151 
46% 

93 
28% 

84 
25% 

2 
1% 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 
38 
37% 

33 
32% 

30 
29% 

1 
1% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 
400 
41% 

285 
29% 

284 
29% 

10 
1% 

Básico 
964 
100% 
292 
30% 

354 
37% 

298 
31% 

20 
2% 

Medio 
627 
100% 
168 
27% 

263 
42% 

191 
30% 

5 
1% 

+ de 13 
Años 
547 
100% 
154 
28% 

255 
47% 

126 
23% 

12 
2% 

w
w
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Pregunta N° 68. Si se nombrara a Augusto Pinochet como candidato para el plebiscito, ¿votaría Ud. "Sí" o "No"? 

2
8
0

 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

453 
64% 

122 
17% 

120 
17% 

11 
2% 

Centro 
556 
100% 

122 
22% 

208 
50% 

141 
25% 

13 
2% 

Izq. 
524 
100% 

21 
4% 

456 
87% 

43 
8% 

4 
1% 

Indep. 
556 
100% 

171 
31% 

161 
29% 

216 
39% 

8 
1% 

Nin­
guna 
883 
100% 

286 
32% 

173 
20% 

413 
47% 

11 
1% 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

1055 
100% 

— 

— 

— 

— 

— 

— 

Vota 
No 
1192 
100% 

— 

— 

1192 
100% 

— 

— 

— 

— 

No 
Sabe 
935 
100% 

— 

— 

— 

— 

935 
100% 

-

-

NOMINACION:CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

701 
56% 

310 
25% 

232 
18% 

18 
1% 

Vota 
No 
877 
100% 

124 
14% 

675 
77% 

69 
8% 

9 
1% 

No 
Sabe 
1060 
100% 

225 
21% 

196 
18% 

627 
59% 

12 
1% 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

701 
100% 

-

-

_ 

-

-

-

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

354 
100% 

_ 

-

_ 

-

-

-

Sí a 
Civil 
560 
100% 

_ 

-

310 
55% 

232 
41% 

18 
3% 

No a 
Ambos 
675 
100% 

_ 

-

675 
100% 

_ 

-

_ 

-

No 
Sabe 
940 
100% 

_ 

-

207 
22% 

703 
75% 

30 
3% 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

425 
69% 

54 
9% 

125 
20% 

15 
2% 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

425 
69% 

39 
6% 

145 
24% 

5 
1% 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

69 
9% 

503 
64% 

203 
26% 

7 
1% 

No a 
Ambos 
424 
100% 

9 
2% 

366 
86% 

41 
10% 

8 
2% 

No 
Sabe 
791 
100% 

127 
16% 

230 
29% 

421 
53% 

13 
2% 

w
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Pregunta N° 68. Si se nombrara a Augusto Pinochet como candidato para el plebiscito, ¿votaría Ud. "Sí" o "No"? 

281 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

H O M B R E S 

18-44 
959 
100% 

246 
26% 

453 
47% 

248 
26% 

12 
1% 

45 + 
554 
100% 

205 
37% 

208 
38% 

134 
24% 

7 
1% 

M U J E R E S 

18-44 
1079 
100% 

336 
31% 

365 
34% 

362 
34% 

16 
1% 

45 + 
630 
100 

265 
42% 

164 
26% 

189 
30% 

12 
2% 

MUJERES QUE TRABAJAN 
T. 

Compl. 
430 
100% 

112 
26% 

202 
47% 

103 
24% 

13 
3% 

T. 
Parc. 
344 
100% 

109 
32% 

131 
38% 

96 
28% 

8 
2% 

No 
Trab. 
2262 
100% 

772 
34% 

783 
35% 

683 
30% 

24 
1% 

PROBABILIDAD DE VOTO 

Sí 
700 
100% 

261 
37% 

364 
52% 

64 
9% 

11 
2% 

Algo 
966 
100% 

372 
39% 

311 
32% 

271 
28% 

12 
1% 

No 
1564 
100% 

422 
27% 

517 
33% 

600 
38% 

25 
2% 

ESTAN INSCRITOS 

Sí 
2366 
100% 

841 
36% 

845 
36% 

647 
27% 

33 
1% 

Lo 
Hará 
623 
100% 

170 
27% 

255 
41% 

193 
31% 

5 
1% 

No 
220 
100% 

37 
17% 

88 
40% 

91 
41% 

4 
2% 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

D I V I S I O N P O R S E X O E INCLINACION POLITICA 
DERECHA 
Hom. 
301 
100% 

188 
62% 

71 
24% 

40 
13% 

2 
1% 

Muj. 
405 
100% 

265 
65% 

51 
13% 

80 
20% 

9 
2% 

CENTRO 
Hom. 
302 
100% 

60 
20% 

161 
53% 

74 
25% 

7 
2% 

Muj. 
254 
100% 

62 
24% 

119 
47% 

67 
26% 

6 
2% 

IZQUIERDA 
Hom. 
311 
100% 

13 
4% 

270 
87% 

24 
8% 

4 
1% 

Muj. 
213 
100% 

8 
4% 

186 
87% 

19 
9% 

_ 

_ 

INDEPENDIENTE 
Hom. 
281 
100% 

88 
31% 

89 
32% 

99 
35% 

5 
2% 

Muj. 
275 
100% 

83 
30% 

72 
26% 

117 
43% 

3 
1% 

NINGUNO 
Hom. 
319 
100% 

103 
32% 

71 
22% 

144 
45% 

1 
* 

Muj. 
564 
100% 

183 
32% 

102 
18% 

269 
48% 

10 
2% 
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Pregunta N° 68. Si se nombrara a Augusto Pinochet como candidato para el plebiscito, ¿votaría Ud. "Sí" o "No"? 

2
8

2
 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

MAYORIA: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1233 
100% 

850 
69% 

93 
8% 

270 
22% 

20 
2% 

Vota 
No 
1240 
100% 

51 
4% 

955 
77% 

222 
18% 

12 
1% 

No 
Sabe 
743 
100% 

154 
21% 

139 
19% 

437 
59% 

13 
2% 

MAYORIA: CIVIL 
Vota 
Sí 

1401 
100% 

494 
35% 

557 
40% 

328 
23% 

22 
2% 

Vota 
No 
751 
100% 

225 
30% 

399 
53% 

118 
16% 

9 
1% 

No 
Sabe 
1070 
100% 

335 
31% 

234 
22% 

488 
46% 

13 
1% 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

FUTURO BAJO PINOCHET 

Mejor 
676 
100% 

551 
82% 

33 
5% 

85 
13% 

7 
1% 

Igual 
1420 
100% 

409 
29% 

481 
34% 

503 
35% 

27 
2% 

Peor 
749 
100% 

22 
3% 

616 
82% 

103 
14% 

8 
1% 

No 
Sabe 
385 
100% 

73 
19% 

62 
16% 

244 
63% 

6 
2% 

FUTURO BAJO LA OPOSICION 

Mejor 
1008 
100% 

77 
8% 

776 
77% 

144 
14% 

11 
1% 

Igual 
632 
100% 

170 
27% 

204 
32% 

248 
39% 

10 
2% 

Peor 
788 
100% 

579 
73% 

56 
7% 

140 
18% 

13 
2% 

No 
Sabe 
802 
100% 

229 
29% 

156 
19% 

403 
50% 

14 
2% 

Pro-
Gobno. 
548 
100% 

449 
82% 

11 
2% 

79 
14% 

9 
2% 

Pro-
Opos. 
370 
100% 

8 
2% 

338 
91% 

20 
5% 

4 
1% 

PRO - DEMOCRACIA 
De 

Acdo. 
1190 
100% 

537 
45% 

235 
20% 

408 
34% 

10 
1% 

En Desa­
cuerdo 
1875 
100% 

463 
25% 

938 
50% 

437 
23% 

37 
2% 

No 
Sabe 
165 
100% 

55 
33% 

19 
12% 

90 
55% 

1 
1% 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta 68.2. ¿Y hacia dónde se inclina? 

2
8

3 

Base = No Saben en 

Pregunta N° 68 

Sí 

No 

No Sabe 

TOTAL 

983 

100% 

137 
14% 

126 
13% 

720 
73% 

S E X O 

Masc. 

402 

100% 

55 
14% 

51 
13% 

296 
74% 

Fem. 

581 

100% 

82 
14% 

75 
13% 

424 
73% 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

46 

100% 

9 
20% 

2 
4% 

35 
76% 

Medio 

462 

100% 

60 
13% 

58 
13% 

344 
74% 

Bajo 

469 

100% 

67 
14% 

65 
14% 

337 
72% 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

460 

100% 

45 
10% 

52 
11% 

363 
79% 

B 

180 

100% 

26 
14% 

22 
12% 

132 
73% 

C 

252 

100% 

42 
17% 

37 
15% 

173 
69% 

D 

91 

100% 

24 
26% 

15 
16% 

52 
57% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

100% 

— 

— 

— 

— 

— 

— 

Sur 

100% 

— 

— 

— 

— 

— 

— 

Centro 

100% 

— 

— 

— 

— 

— 

— 
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Pregunta 69. Y si la Junta nombra a un candidato civil, votaría Ud. ¿"Sí" o "No"? 

284 

Base = Total 

Si 

No 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1261 
39% 

877 
27% 

1060 
33% 

32 
1% 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

579 
38% 

472 
31% 

456 
30% 

11 
1% 

Fem. 

1712 

100% 

682 
40% 

405 
24% 

604 
35% 

21 
1% 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

87 
48% 

45 
25% 

48 
27% 

_ 

-

Medio 

1585 

100% 

624 
39% 

470 
30% 

473 
30% 

18 
1% 

Bajo 

1452 

100% 

546 
38% 

361 
25% 

531 
37% 

14 
1% 

• ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

574 
38% 

493 
32% 

436 
29% 

15 
1% 

B 

485 

100% 

186 
38% 

109 
22% 

187 
39% 

3 
1% 

C 

767 

100% 

283 
37% 

172 
22% 

303 
40% 

9 
1% 

D 

460 

100% 

218 
47% 

103 
22% 

134 
29% 

5 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

115 
33% 

65 
19% 

164 
47% 

3 
1% 

Sur 

1130 

100% 

440 
39% 

264 
23% 

416 
37% 

10 
1% 

Centro 

1753 

100% 

706 
40% 

548 
31% 

480 
27% 

19 
1% 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

256 
41% 

174 
28% 

189 
30% 

3 
* 

25-34 
771 
100% 

271 
35% 

239 
31% 

256 
33% 

5 
1% 

35-44 
645 
100% 

236 
37% 

167 
26% 

235 
36% 

7 
1% 

45-54 
462 
100% 

178 
39% 

119 
26% 

156 
34% 

9 
2% 

55-64 
392 
100% 

170 
43% 

90 
23% 

127 
32% 

5 
1% 

65 y + 
330 
100% 

147 
45% 

87 
26% 

94 
28% 

2 
1% 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

38 
37% 

30 
29% 

34 
33% 

-

-

1 - 7 
Años 
979 
100% 

385 
39% 

234 
24% 

348 
36% 

12 
1% 

Básico 
964 
100% 

399 
41% 

227 
24% 

324 
34% 

14 
1% 

Medio 
627 
100% 

246 
39% 

189 
30% 

189 
30% 

3 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

188 
34% 

196 
36% 

160 
29% 

3 
1% 

w
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Pregunta 69. Y si la Junta nombra a un candidato civil, votaría Ud. ¿"Sí" o "No"? 

285 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

470 
67% 

99 
14% 

131 
19% 

6 
1% 

Centro 
556 
100% 

210 
38% 

203 
37% 

136 
24% 

7 
1% 

Izq. 
524 
100% 

118 
23% 

326 
62% 

73 
14% 

7 
1% 

Indep. 
556 
100% 

184 
33% 

129 
23% 

241 
43% 

2 
* 

Nin­
guna 
883 
100% 

276 
31% 

119 
13% 

478 
54% 

10 
1% 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

701 
66% 

124 
12% 

225 
21% 

5 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

310 
26% 

675 
57% 

196 
16% 

11 
1% 

No 
Sabe 
935 
100% 

232 
25% 

69 
7% 

627 
67% 

7 
1% 

NOMINACION:CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

1261 
100% 

-

-

-

-

— 

-

Vota 
No 
877 
100% 

-

877 
100% 

-

-

-

-

No 
Sabe 
1060 
100% 

-

-

— 

-

1060 
100% 

-

-

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

701 
100% 

-

-

-

-

-

-

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

-

-

124 
35% 

225 
64% 

5 
1% 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

560 
100% 

-

-

_ 

-

-

-

No a 
Ambos 
675 
100% 

_ 

-

675 
100% 

-

-

-

-

No 
Sabe 
940 
100% 

_ 

-

78 
8% 

835 
89% 

27 
3% 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

464 
75% 

42 
7% 

106 
17% 

7 
1% 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

273 
44% 

109 
18% 

231 
38% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

351 
45% 

250 
32% 

174 
22% 

7 
1% 

No a 
Ambos 
424 
100% 

26 
6% 

350 
83% 

42 
10% 

6 
1% 

No 
Sabe 
791 
100% 

147 
19% 

126 
16% 

507 
64% 

11 
1% 

w
w
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Pregunta 69. Y si la Junta nombra a un candidato civil, votaría Ud. ¿"Sí" o "No"? 

2
8

6
 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

H O M B R E S 

18-44 
959 
100% 

342 
36% 

320 
33% 

291 
30% 

6 
1% 

45 + 
554 
100% 

235 
42% 

151 
27% 

163 
29% 

5 
1% 

M U J E R E S 

18-44 
1079 
100% 

421 
39% 

260 
24% 

389 
36% 

9 
1% 

45 + 
630 
100 

260 
41% 

145 
23% 

214 
34% 

11 
2% 

MUJERES QUE TRABAJAN 
T. 

Compl. 
430 
100% 

170 
40% 

145 
34% 

111 
26% 

4 
1% 

T. 
Parc. 
344 
100% 

122 
35% 

97 
28% 

121 
35% 

4 
1% 

No 
Trab. 
2262 
100% 

888 
39% 

581 
26% 

770 
34% 

23 
1% 

PROBABILIDAD DE VOTO 

Sí 
700 
100% 

313 
45% 

264 
38% 

116 
17% 

7 
1% 

Algo 
966 
100% 

420 
43% 

244 
25% 

291 
30% 

11 
1% 

No 
1564 
100% 

528 
34% 

369 
24% 

653 
42% 

14 
1% 

ESTAN INSCRITOS 

Sí 
2366 
100% 

975 
41% 

629 
27% 

737 
31% 

25 
1% 

Lo 
Hará 
623 
100% 

227 
36% 

180 
29% 

214 
34% 

2 
* 

No 
220 
100% 

50 
23% 

62 
28% 

105 
48% 

3 
1% 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

D I V I S I O N P O R S E X O E INCLINACION POLITICA 

DERECHA 
Hom. 

301 
100% 

212 
70% 

38 
13% 

50 
17% 

1 
* 

Muj. 

405 
100% 

258 
64% 

61 
15% 

81 
20% 

5 
1% 

CENTRO 
Hom. 

302 
100% 

109 
36% 

114 
38% 

77 
25% 

2 
1% 

Muj. 
254 
100% 

101 
40% 

89 
35% 

59 
23% 

5 
2% 

IZQUIERDA 
Hom. 
311 
100% 

62 
20% 

205 
66% 

40 
13% 

4 
1% 

Muj. 
213 
100% 

56 
26% 

121 
57% 

33 
15% 

3 
1% 

INDEPENDIENTE 
Hom. 
281 
100% 

88 
31% 

68 
24% 

124 
44% 

1 
* 

Muj. 
275 

" 100% 

96 
35% 

61 
22% 

117 
43% 

1 
* 

NINGUNO 
Hom. 
319 
100% 

106 
33% 

46 
14% 

164 
51% 

3 
1% 

Muj. 
564 
100% 

170 
30% 

73 
13% 

314 
56% 

7 
1% 

w
w
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Pregunta 69. Y si la Junta nombra a un candidato civil, votaría Ud. ¿"Sí" o "No"? 

2
8

7 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

MAYORIA: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1233 
100% 

737 
60% 

151 
12% 

337 
27% 

8 
1% 

Vota 
No 
1240 
100% 

323 
26% 

652 
53% 

253 
20% 

12 
1% 

No 
Sabe 
743 
100% 

197 
27% 

70 
9% 

466 
63% 

10 
1% 

MAYORIA: CIVIL 
Vota 
Sí 

1401 
100% 

815 
58% 

292 
21% 

280 
20% 

14 
1% 

Vota 
No 
751 
100% 

173 
23% 

450 
60% 

120 
16% 

8 
1% 

No 
Sabe 
1070 
100% 

270 
25% 

133 
12% 

658 
61% 

9 
1% 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

FUTURO BAJO PINOCHET 

Mejor 
676 
100% 

442 
65% 

81 
12% 

146 
22% 

7 
1% 

Igual 
1420 
100% 

567 
40% 

318 
22% 

522 
37% 

13 
1% 

Peor 
749 
100% 

167 
22% 

435 
58% 

138 
18% 

9 
1% 

No 
Sabe 
385 
100% 

85 
22% 

43 
11% 

254 
66% 

3 
1% 

FUTURO BAJO LA OPOSICION 

Mejor 
1008 
100% 

257 
25% 

543 
54% 

195 
19% 

13 
1% 

Igual 
632 
100% 

258 
41% 

145 
23% 

223 
35% 

6 
1% 

Peor 
788 
100% 

509 
65% 

89 
11% 

184 
23% 

6 
1% 

No 
Sabe 
802 
100% 

237 
30% 

100 
12% 

458 
57% 

7 
1% 

Pro-
Gobno. 
548 
100% 

368 
67% 

57 
10% 

117 
21% 

6 
1% 

Pro-
Opos. 
370 
100% 

54 
15% 

258 
70% 

'54 
15% 

4 
1% 

PRO - DEMOCRACIA 
De 

Acdo. 
1190 
100% 

571 
48% 

189 
16% 

420 
35% 

10 
1% 

En Desa­
cuerdo 
1875 
100% 

649 
35% 

671 
36% 

534 
28% 

21 
1% 

No 
Sabe 
165 
100% 

41 
25% 

17 
10% 

106 
64% 

1 
1% 
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Pregunta N° 70. ¿Está Ud. inscrito para votar? 

Pregunta 70.1. ¿Piensa Ud. inscribirse? 

2
8

8
 

Base = Total 

Sí 

No 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

2366 
73% 

843 
26% 

21 
1% 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

1156 
76% 

349 
23% 

13 
1% 

Fem. 
1712 
100% 

1210 
71% 

494 
29% 

8 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

139 
77% 

40 
22% 

1 
1% 

Medio 
1585 
100% 

1157 
73% 

414 
26% 

14 
1% 

Bajo 
1452 
100% 

1058 
73% 

388 
27% 

6 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

1090 
72% 

417 
27% 

11 
1% 

B 
485 
100% 

338 
70% 

147 
30% 

— 

— 

C 
767 
100% 

570 
74% 

195 
25% 

2 
* 

D 
460 
100% 

368 
80% 

84 
18% 

8 
2% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

238 
69% 

108 
31% 

1 
* 

Sur 
1130 
100% 

851 
75% 

271 
24% 

8 
1% 

Centro 
1753 
100% 

1277 
73% 

464 
26% 

12 
1% 

Base = No Inscritos 
en Pregunta N° 70 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

843 
100% 

623 
74% 

67 
8% 

60 
7% 

93 
11% 

S E X O 
Masc. 
349 
100% 

258 
74% 

27 
8% 

22 
6% 

42 
12% 

Fem. 
494 
100% 

365 
74% 

40 
8% 

38 
8% 

51 
10% 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 

40 
100% 

27 
68% 

4 
10% 

5 
13% 

4 
10% 

Medio 
414 
100% 

308 
74% 

27 
7% 

26 
6% 

53 
13% 

Bajo 
388 
100% 

288 
74% 

36 
9% 

28 
7% 

36 
9% 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 
417 
100% 

307 
74% 

34 
8% 

21 
5% 

55 
13% 

B 
147 
100% 

107 
73% 

12 
8% 

18 
12% 

10 
7% 

C 
195 
100% 

151 
77% 

14 
7% 

15 
8% 

15 
8% 

D 
84 

100% 

58 
69% 

7 
8% 

6 
7% 

13 
15% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
108 
100% 

79 
73% 

11 
10% 

8 
7% 

10 
9% 

Sur 
271 
100% 

199 
73% 

24 
9% 

26 
10% 

22 
8% 

Centro 
464 
100% 

345 
74% 

32 
7% 

26 
6% 

61 
13% 
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Pregunta N° 70.2. ¿Cuál de las siguientes razones explica mejor el por qué Ud. no se inscribirá o no está segu­

ro de inscribirse? 

2
8

9
 

TOTAL 

Base = No se van a Re­

gistrar en Preg. N°70.1 

No está interesado 

Su voto no tiene 

importancia 

No le importa quién 

gane 

Pienso que el Pdte. 

Pinochet ganará de 

todos modos 

No le ha llegado el mo­
mento para inscribirse 

El horario de su trabajo 

no le permite inscribirse 

La oficina donde tiene 

que inscribirse le que­
da muy lejos 

Le sale muy caro ins­

cribirse 

Otras 

No contesta 

127 

100% 

30 
24% 

12 

9% 

16 

13% 

25 
20% 

6 

5% 

5 

4% 

5 
4% 

6 

5% 

16 

13% 

6 

5% 

S E X O 

Masc. 
49 

100% 

14 

29% 

1 

2% 

3 

6% 

14 
29% 

1 

2% 

3 

6% 

2 
4% 

2 

4% 

6 

12% 

3 
6% 

Fem. 

78 

100% 

16 
21% 

11 

14% 

13 
17% 

11 
14% 

5 

6% 

2 

3% 

3 
4% 

4 

5% 

10 

13% 

3 
4% 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 
9 

100% 

3 
33% 

-

-

2 

22% 

-

-

-

-

1 

11% 

-

-

-

-

3 

33% 

-

— 

Medio 
53 

100% 

18 
34% 

3 

6% 

5 

9% 

10 
19% 

4 

8% 

2 

4% 

1 
2% 

-

-

7 

13% 

3 
6% 

Bajo 
64 

100% 

9 

14% 

9 
14% 

9 

14% 

14 
22% 

2 

3% 

2 

3% 

4 
6% 

6 

9% 

6 

9% 

3 
5% 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 
55 

100% 

19 

35% 

4 
7% 

6 

11% 

12 
22% 

1 

2% 

1 

2% 

-
-

3 

5% 

7 

13% 

2 
4% 

B 

30 

100% 

3 

10% 

2 

7% 

2 
7% 

7 
23% 

2 

7% 

2 
7% 

4 
13% 

1 

3% 

3 
10% 

4 

13% 

C 
29 

100% 

7 

24% 

3 

10% 

5 
17% 

3 
10% 

3 
10% 

2 

7% 

-

-

1 

3% 

5 
17% 

-

— 

D 
13 

100% 

1 

8% 

3 

23% 

3 

23% 

3 
23% 

-

-

-

-

1 
8% 

1 

8% 

1 

8% 

-

— 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 

19 

100% 

2 

11% 

1 
5% 

4 

21% 

5 
26% 

1 

5% 

1 

5% 

1 
5% 

1 

5% 

2 

11% 

1 

5% 

Sur 
50 

100% 

8 

16% 

8 
16% 

7 

14% 

6 

12% 

4 

8% 

2 

4% 

3 
6% 

3 

6% 

8 

16% 

1 
2% 

Centro 
58 

100% 

20 
34% 

3 
5% 

5 

9% 

14 
24% 

1 

2% 

2 

3% 

1 
2% 

2 

3% 

6 

10% 

4 
7% 
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Pregunta N° 71. Si Augusto Pinochet es el candidato en el plebiscito, ¿cómo cree Ud. que la mayoría de la gente 

va a votar: "Sí" o "No"? 

2
9

0 

Pregunta N° 72. Y si es un candidato civil en el plebiscito, cómo piensa Ud. que la mayoría de la gente votará: 

¿"Sí" o "no"? 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 
1233 

38% 

1240 
38% 

743 
23% 

14 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 
517 
34% 

677 
45% 

320 
21% 

4 
* 

Fem. 
1712 
100% 
716 
42% 

563 
33% 

423 
25% 

10 
1% 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 
78 
43% 

63 
35% 

38 
21% 

1 
1% 

Medio 
1585 
100% 
571 
36% 

657 
41% 

349 
22% 

8 
1% 

Bajo 
1452 
100% 
579 
40% 

515 
35% 

353 
24% 

5 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 
489 
32% 

706 
47% 

313 
21% 

10 
1% 

B 
485 
100% 
188 
39% 

174 
36% 

123 
25% 

-

-

C 
767 
100% 
299 
39% 

235 
31% 

233 
30% 

— 

-

D 
460 
100% 
257 
56% 

125 
27% 

74 
16% 

4 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 
159 
46% 

86 
25% 

102 
29% 

-

-

Sur 
1130 
100% 
442 
39% 

399 
35% 

288 
25% 

1 
* 

Centro 
1753 
100% 
632 
36% 

755 
43% 

353 
20% 

13 
1% 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 
1401 
43% 

751 
23% 

1070 
33% 

8 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 
655 
43% 

388 
26% 

470 
31% 

5 
* 

Fem. 
1712 
100% 
746 
44% 

363 
21% 

600 
35% 

3 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 
88 
49% 

34 
19% 

58 
32% 

-

-

Medio 
1585 
100% 
714 
45% 

379 
24% 

487 
31% 

5 
* 

Bajo 
1452 
100% 
592 
41% 

338 
23% 

519 
36% 

3 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 
732 
48% 

374 
25% 

409 
27% 

3 
* 

B 
485 
100% 
179 
37% 

102 
21% 

204 
42% 

-

-

C 
767 
100% 
287 
37% 

168 
22% 

312 
41% 

— 

-

D 
460 
100% 
203 
44% 

107 
23% 

145 
32% 

5 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 
125 
36% 

64 
18% 

157 
45% 

1 
* 

Sur 
1130 
100% 
432 
38% 

246 
22% 

450 
40% 

2 
* 

Centro 
1753 
100% 
844 
48% 

441 
25% 

463 
26% 

5 
* 
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Pregunta N° 71. Si Augusto Pinochet es el candidato en el plebiscito, ¿cómo cree Ud. que la mayoría de la gente 
votará: ¿"Sí" o "No"? 

291 

Pregunta N° 72. Y si es un candidato civil en el plebiscito, cómo piensa Ud. que la mayoría de la gente votará: 

¿"Sí" o "No"? 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 
221 
36% 

281 
45% 

119 
19% 

1 
* 

25-34 
771 
100% 
281 
36% 

323 
42% 

164 
21% 

3 
* 

35-44 
645 
100% 
220 
34% 

255 
40% 

166 
26% 

4 
1% 

45-54 
462 
100% 
197 
43% 

156 
34% 

107 
23% 

2 
* 

55-64 
392 
100% 
161 
41% 

125 
32% 

104 
27% 

2 
1% 

65 y + 
330 
100% 
149 
45% 

98 
30% 

81 
25% 

2 
1% 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 
42 
41% 

34 
33% 

26 
25% 

_ 

-

1 - 7 
Años 
979 
100% 
440 
45% 

305 
31% 

230 
23% 

4 
* 

Básico 
964 
100% 
370 
38% 

364 
38% 

226 
23% 

4 
* 

Medio 
627 
100% 
196 
31% 

275 
44% 

153 
24% 

3 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 
181 
33% 

259 
47% 

106 
19% 

1 
* 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 
282 
45% 

156 
25% 

182 
29% 

2 
* 

25-34 
771 
100% 
318 
41% 

216 
28% 

234 
30% 

3 
* 

35-44 
645 
100% 
267 
41% 

131 
20% 

246 
38% 

1 
* 

45-54 
462 
100% 
219 
47% 

86 
19% 

155 
34% 

2 
* 

55-64 
392 
100% 
171 
44% 

80 
20% 

141 
36% 

-

-

65 y + 
330 
100% 
138 
42% 

80 
24% 

112 
34% 

-

-

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 
39 
38% 

32 
31% 

31 
30% 

-

-

1 - 7 
Años Básico 
979 
100% 
396 
40% 

218 
22% 

363 
37% 

2 
* 

964 
100% 
440 
46% 

212 
22% 

308 
32% 

4 
* 

Medio 
627 
100% 
278 
44% 

141 
22% 

207 
33% 

1 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 
241 
44% 

147 
27% 

158 
29% 

1 
* 
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Pregunta N° 71. Si Augusto Pinochet es el candidato en el plebiscito, ¿cómo cree Ud. que la mayoría de la gente 

votará: ¿"Sí" o "No"? 

292 

Pregunta N° 72. Y si es un candidato civil en el plebiscito, cómo piensa Ud. que la mayoría de la gente votará: 

¿"Sí" o "No"? 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 
474 
67% 

145 
21% 

79 
11% 

8 
1% 

Centro 
556 
100% 
167 
30% 

281 
51% 

106 
19% 

2 
* 

Izq. 
524 
100% 
41 
8% 

437 
83% 

45 
9% 

1 
* 

Indep. 
556 
100% 
204 
37% 

189 
34% 

162 
29% 

1 
* 

Nin­
guna 
883 
100% 
344 
39% 

186 
21% 

351 
40% 

2 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 
850 
81% 

51 
5% 

154 
15% 

_ 

-

Vota 
No 
1192 
100% 
93 
8% 

955 
80% 

139 
12% 

5 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 
270 
29% 

222 
24% 

437 
47% 

6 
1% 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 
737 
58% 

323 
26% 

197 
16% 

4 
* 

Vota 
No 
877 
100% 
151 
17% 

652 
74% 

70 
8% 

4 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 
337 
32% 

253 
24% 

466 
44% 

4 
* 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 
426 
60% 

132 
19% 

144 
20% 

4 
1% 

Centro 
556 
100% 
284 
51% 

134 
24% 

137 
25% 

1 
* 

Izq. 
524 
100% 
203 
39% 

229 
44% 

91 
17% 

1 
* 

Indep. 
556 
100% 
205 
37% 

115 
21% 

235 
42% 

1 
* 

Nin­
guna 
883 
100% 
279 
32% 

140 
16% 

463 
52% 

1 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 
494 
47% 

225 
21% 

335 
32% 

1 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 
557 
47% 

399 
33% 

234 
20% 

2 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 
328 
35% 

118 
13% 

488 
52% 

1 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 
815 
65% 

173 
14% 

270 
21% 

3 
* 

Vota 
No 
877 
100% 
292 
33% 

450 
51% 

133 
15% 

2 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 
280 
26% 

120 
11% 

658 
62% 

2 
* 
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Pregunta N° 71. Si Augusto Pinochet es el candidato en el plebiscito, ¿cómo cree Ud. que la mayoría de la gente 

va a votar: "Sí" o "No"? 

Pregunta N° 72. Y si es un candidato civil en el plebiscito, ¿cómo Ud. piensa que la mayoría de la gente vo­

tará: "Sí" o "No"? 

293 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 
592 
84% 

32 
5% 

77 
11% 

-

-

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 
258 
73% 

19 
5% 

77 
22% 

-

-

Sí a 
Civil 
560 
100% 
145 
26% 

291 
52% 

120 
21% 

4 
1% 

No a 
Ambos 
675 
100% 

29 
4% 

597 
88% 

46 
7% 

3 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 
209 
22% 

301 
32% 

423 
45% 

7 
1% 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 
619 
100% 

-

-

-

-

-

-

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 
614 
100% 

-

-

-

-

-

-

Sí a 
Civil 
782 
100% 

-
-

617 
79% 

163 
21% 

2 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

-
-

424 
100% 

-

-

— 

-

No 
Sabe 
791 
100% 
-
-

199 
25% 

580 
73% 

12 
2% 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 
416 
59% 

119 
17% 

165 
24% 

1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 
78 
22% 

106 
30% 

170 
48% 

-

-

Sí a 
Civil 
560 
100% 
399 
71% 

54 
10% 

105 
19% 

2 
* 

No a 
Ambos 
675 
100% 
235 
35% 

345 
51% 

93 
14% 

2 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 
273 
29% 

127 
14% 

537 
57% 

3 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 
619 
100% 

-

-

— 

-

-

-

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

-
-

285 
46% 

326 
53% 

3 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 
782 
100% 

-

-

-

-

— 

-

No a 
Ambos 
424 
100% 

-
-

424 
100% 

-

-

-

-

No 
Sabe 
791 
100% 
-
-

42 
5% 

744 
94% 

5 
1% 
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Pregunta N° 73 . ¿Cree Ud. que el p l e b i s c i t o se rá limpio? 

2
9

4 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 

100% 

1375 

43% 

1084 

34% 

770 

24% 

1 

* 

S E X O 

Masc. 

1518 

100% 

665 

44% 

525 

35% 

327 

22% 

1 

* 

Fem. 

1712 

100% 

710 

41% 

559 

33% 

443 

26% 

-

-

ESTRATO SOCIOECONOMICO 

Alto 

180 

100% 

112 

62% 

37 

21% 

31 

17% 

-

— 

Medio 

1585 

100% 

704 

44% 

525 

33% 

356 

22% 

-

— 

Bajo 

1452 

100% 

552 

38% 

519 

36% 

380 

26% 

1 

* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 

A 

1518 

100% 

622 

41% 

570 

38% 

326 

21% 

-

— 

B 

485 

100% 

175 

36% 

172 

35% 

138 

28% 

-

— 

C 

767 

100% 

330 

43% 

219 

29% 

218 

28% 

-

— 

D 

460 

100% 

248 

54% 

123 

27% 

88 

19% 

1 

* 

ESTRATO GEOGRAFICO 

Norte 

347 

100% 

144 

41% 

96 

28% 

107 

31% 

-

— 

Sur 

1130 

100% 

480 

42% 

369 

33% 

281 

25% 

-

— 

Centro 

1753 

100% 

751 

43% 

619 

35% 

382 

22% 

1 

* 
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Pregunta N° 73. ¿Cree Ud. que el plebiscito será limpio? 

295 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

255 
36% 

252 
41% 

145 
23% 

-

-

25-34 
771 
100% 

295 
38% 

291 
38% 

184 
24% 

1 

* 

35-44 
645 
100% 

282 
44% 

213 
33% 

150 
23% 

-

-

45-54 
462 
100% 

234 
51% 

120 
26% 

108 
23% 

-

-

55-64 
392 
100% 

172 
44% 

119 
30% 

101 
26% 

-

-

65 y + 
330 
100% 

163 
49% 

87 
26% 

80 
24% 

-

-

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

33 
32% 

39 
38% 

30 
29% 

-

-

1 - 7 
Años Básico 
979 
100% 

418 
43% 

304 
31% 

257 
26% 

-

-

964 
100% 

404 
42% 

344 
36% 

216 
22% 

-

-

Medio 
627 
100% 

267 
43% 

205 
33% 

154 
25% 

1 
* 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

248 
45% 

188 
34% 

111 
20% 

-

-w
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Pregunta N° 73. ¿Cree Ud. que el plebiscito será limpio? 

2
9

6 

Base = Total 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

482 
68% 

137 
19% 

86 
12% 

1 
* 

Centro 
556 
100% 

229 
41% 

202 
36% 

125 
22% 

-

-

Izq. 
524 
100% 

82 
16% 

366 
70% 

76 
15% 

-

-

Indep. 
556 
100% 

248 
45% 

177 
32% 

131 
24% 

-

-

Nin­
guna 
883 
100% 

331 
37% 

200 
23% 

352 
40% 

-

-

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

776 
74% 

117 
11% 

162 
15% 

-

-

Vota 
No 
1192 
100% 

239 
20% 

724 
61% 

229 
19% 

-

-

No 
Sabe 
935 
100% 

333 
36% 

231 
25% 

371 
40% 

-

-

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

770 
61% 

311 
25% 

179 
14% 

1 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

202 
23% 

509 
58% 

166 
19% 

-

-

No 
Sabe 
1060 
100% 

392 
37% 

250 
24% 

418 
39% 

-

-w
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Pregunta N° 73 . ¿Cree Ud. que el p l e b i s c i t o s e r á limpio? 

2
9

7 

Sí 

No 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

560 
80% 

60 
9% 

81 
12% 

-

-

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

216 
61% 

57 
16% 

81 
23% 

-

-

Sí a 
Civil 
560 
100% 

210 
38% 

251 
45% 

98 
18% 

1 
* 

No a 
Ambos 
675 
100% 

107 
16% 

446 
66% 

122 
18% 

-

-

No 
Sabe 
940 
100% 

282 
30% 

270 
29% 

388 
41% 

-

-

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

456 
74% 

93 
15% 

70 
11% 

-

-

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

395 
64% 

114 
19% 

105 
17% 

-

-

Sí a 
Civil 
782 
100% 

213 
27% 

406 
52% 

163 
21% 

-

-

No a 
Ambos 
424 
100% 

85 
20% 

276 
65% 

63 
15% 

-

-

No 
Sabe 
791 
100% 

226 
29% 

195 
25% 

369 
47% 

1 
* 

w
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Pregunta N° 74. Por favor , indíqueme con cuál de l a s d i s t i n t a s pos ic iones p o l í t i c a s se i d e n t i f i c a más o con 

cuál pos ic ión s impat iza más Ud. 

2
9

8 

Base = Total 

DERECHA 

CENTRO/INDEPENDIENTE 

IZQUIERDA 

Derecha 

Centro-Derecha 

Centro 

Centro-Izquierda 

Izquierda 

Independiente 

Ninguno 

No Sabe 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

706 
22% 

1112 
34% 

524 
16% 

474 
15% 
232 

7% 
556 
17% 

244 
8% 

280 
9% 

556 
17% 

628 
19% 
255 
8% 
5 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

301 
20% 

583 
38% 

311 
20% 

187 
12% 
114 
8% 

302 
20% 

154 
10% 
157 
10% 
281 
19% 
242 
16% 
77 
5% 
4 
* 

Fem. 
1712 
100% 

405 
24% 

529 
31% 

213 
12% 

287 
17% 

118 
7% 

254 
15% 
90 
5% 

123 
7% 

275 
16% 
386 
23% 

178 
10% 
1 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

80 
44% 

59 
33% 

27 
15% 

40 
22% 
40 
22% 
32 
18% 
16 
9% 
1 
6% 
27 
15% 
9 
5% 
5 
3% 
-
— 

Medio 
1585 
100% 

360 
23% 

573 
36% 

284 
18% 

247 
16% 

113 
7% 

317 
20% 

136 
9% 

148 
9% 

256 
16% 

276 
17% 
91 
6% 
1 
* 

Bajo 
1452 
100% 

266 
18% 

473 
33% 

210 
14% 

187 
13% 
79 
5% 

206 
14% 
91 
6% 

119 
8% 

267 
18% 
342 
24% 

158 
11% 
3 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

363 
24% 

568 
37% 

289 
19% 

240 
16% 
123 
8% 

283 
19% 

126 
8% 

163 
11% 
285 
19% 
225 
15% 
73 
5% 
-
— 

B 
485 
100% 

93 
19% 

134 
28% 

78 
16% 

54 
11% 
39 
8% 

82 
17% 
41 
8% 
37 
8% 
52 
11% 

109 
22% 
71 
15% 
-
— 

C 
767 
100% 

144 
19% 

262 
34% 

90 
12% 

107 
14% 
37 
5% 

107 
14% 
42 
5% 

48 
6% 

155 
20% 
212 
28% 
59 
8% 
-
— 

D 
460 
100% 

106 
23% 

148 
32% 

67 
15% 

73 
16% 
33 
7% 

84 
18% 
35 
8% 
32 
7% 

64 
14% 
82 
18% 
52 
11% 
5 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

74 
21% 

93 
27% 

33 
10% 

52 
15% 
22 
6% 
50 
14% 
21 
6% 
12 
3% 

43 
12% 
95 
27% 
52 
15% 
-
— 

Sur 
1130 
100% 

196 
17% 

400 
35% 

163 
14% 

133 
12% 
63 
6% 

175 
15% 
73 
6% 

90 
8% 

225 
20% 

273 
24% 
93 
8% 
5 
* 

Centro 
1753 
100% 

436 
25% 

619 
35% 

328 
19% 

289 
16% 

147 
8% 

331 
19% 

150 
9% 

178 
10% 
288 
16% 
260 
15% 

110 
6% 
-
— 

w
w
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Pregunta 74. Tenemos representadas en esta tarjeta las distintas posiciones políticas. Por favor, indíqueme 

¿con cuál se identifica más o con cuál posición simpatiza más Ud.? 

2
9

9 

Base = Total 

DERECHA 

CENTRO/INDEPENDIENTE 

IZQUIERDA 

Derecha 

Centro Derecha 

Centro 

Centro Izquierda 

Izquierda 

Independiente 

Ninguno 

No Sabe 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

117 
19% 

226 
36% 

129 
21% 

79 
13% 
38 
6% 

121 
19% 
56 
9% 
73 
12% 

105 
17% 

102 
16% 
48 
8% 
-
— 

25-34 
771 
100% 

156 
20% 

253 
33% 

128 
17% 

96 
12% 
60 
8% 

126 
16% 
52 
7% 

76 
10% 

127 
16% 

168 
22% 
66 
9% 
-
— 

35-44 
645 
100% 

130 
20% 

241 
37% 

102 
16% 

96 
15% 
34 
5% 

124 
19% 
45 
7% 

57 
9% 

117 
18% 

121 
19% 
50 
8% 
1 
* 

45-54 
462 
100% 

124 
27% 

155 
34% 

65 
14% 

81 
18% 
43 
9% 

68 
15% 
38 
8% 
27 
6% 

87 
19% 
84 
18% 
34 
7% 
-
— 

55-64 
392 
100% 

90 
23% 

133 
34% 

49 
13% 

64 
16% 
26 
7% 

61 
16% 
24 
6% 
25 
6% 

72 
18% 
86 
22% 
34 
9% 
-
— 

65 y + 
330 
100% 

89 
27% 

101 
31% 

50 
15% 

58 
18% 
31 
9% 

54 
16% 
29 
9% 
21 
6% 

47 
14% 
67 
20% 
23 
7% 
-
— 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

19 
19% 

24 
24% 

10 
10% 

16 
16% 
3 
3% 
9 
9% 
2 
2% 
8 
8% 

15 
15% 
24 
24% 
24 
24% 
1 
1% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

205 
21% 

302 
31% 

139 
14% 

147 
15% 
58 
6% 

132 
13% 
60 
6% 
79 
8% 

170 
17% 
230 
23% 
102 
10% 
1 
* 

Básico 
964 
100% 

205 
21% 

348 
36% 

136 
14% 

139 
14% 
66 
7% 

170 
18% 
67 
7% 

69 
7% 

178 
18% 
198 
21% 
75 
8% 
2 
* 

Medio 
627 
100% 

134 
21% 

243 
39% 

109 
17% 

91 
15% 
43 
7% 

128 
20% 
51 
8% 
58 
9% 

115 
18% 

109 
17% 
32 
5% 
-
— 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

141 
26% 

193 
35% 

128 
23% 

80 
15% 
61 
11% 

116 
21% 
63 
12% 
65 
12% 
77 
14% 
65 
12% 
20 
4% 
-
— 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 74. Tenemos representadas en esta tarjeta las distintas posiciones políticas. Por favor, indíqueme 

¿con cuál se identifica más o con cuál posición simpatiza más Ud.? 

300 

Base = Total 

DERECHA 

CENTRO/INDEPENDIENTE 

IZQUIERDA 

Derecha 

Centro Derecha 

Centro 

Centro Izquierda 

Izquierda 

Independiente 

Ninguno 

No Sabe 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

706 
100% 

-

-

-

-

474 
67% 

232 
33% 
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
— 

Centro 
556 
100% 

-

-

556 
100% 

-

-

-

-
-
-

556 
100% 
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
— 

Izq. 
524 
100% 

-

-

-

524 
100% 

-

-
-
-
-
-

244 
47% 
280 
53% 
-
-
-
-
-
-
-
— 

Indep. 
556 
100% 

_ 

-

556 
100% 

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

556 
100% 

-
-
-
-
-
-

Nin­
guna 
883 
100% 

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

628 
71% 

255 
29% 
-
— 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

453 
43% 

293 
28% 

21 
2% 

321 
30% 

132 
13% 

122 
12% 
15 
1% 
6 
1% 

171 
16% 

190 
18% 
96 
9% 
2 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

122 
10% 

441 
37% 

456 
38% 

62 
5% 

60 
5% 

280 
23% 

208 
17% 
248 
21% 

161 
14% 

123 
10% 
50 
4% 
-
— 

No 
Sabe 
935 
100% 

120 
13% 

357 
38% 

43 
5% 

86 
9% 

34 
4% 

141 
15% 
19 
2% 
24 
3% 

216 
23% 

307 
33% 

106 
11% 
2 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

470 
37% 

394 
31% 

118 
9% 

318 
25% 

152 
12% 
210 
17% 
59 
5% 
59 
5% 

184 
15% 
190 
15% 
86 
7% 
3 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

99 
11% 

332 
38% 

326 
37% 

64 
7% 

35 
4% 

203 
23% 

138 
16% 

188 
21% 

129 
15% 
81 
9% 
38 
4% 
1 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

131 
12% 

377 
36% 

73 
7% 

88 
8% 

43 
4% 

136 
13% 
41 
4% 
32 
3% 

241 
23% 
350 
33% 
128 
12% 
1 
* 
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Pregunta N° 74. Tenemos representadas en esta tarjeta las distintas posiciones políticas. Por favor, indíqueme 

¿con cuál se identifica más o con cuál posición simpatiza más Ud.? 

301 

DERECHA 

CENTRO/INDEPENDIENTE 

IZQUIERDA 

Derecha 

Centro Derecha 

Centro 

Centro Izquierda 

Izquierda 

Independiente 

Ninguno 

No Sabe 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Si a 
Ambos 
701 
100% 

350 
50% 

183 
26% 

14 
2% 

244 
35% 

106 
15% 
82 
12% 
11 
2% 
3 
* 

101 
14% 
101 
14% 
52 
7% 
1 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

103 
29% 

110 
31% 

7 
2% 

77 
22% 
26 
7% 

40 
11% 
4 
1% 
3 
1% 

70 
20% 
89 
25% 
44 
12% 
1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

120 
21% 

211 
38% 

104 
19% 

74 
13% 
46 
8% 

128 
23% 
48 
9% 
56 
10% 
83 
15% 
89 
16% 
34 
6% 
2 
* 

No a 
Ambos 
675 
100% 

37 
5% 

261 
39% 

313 
46% 

16 
2% 
21 
3% 

169 
25% 

132 
20% 

181 
27% 
92 
14% 
43 
6% 
21 
3% 
-
— 

No 
Sabe 
940 
100% 

96 
10% 

347 
37% 

86 
9% 

63 
7% 
33 
4% 

137 
15% 
49 
5% 

37 
4% 

210 
22% 

306 
33% 

104 
11% 
1 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

292 
47% 

174 
28% 

21 
3% 

196 
32% 
96 
16% 
97 
16% 
11 
2% 

10 
2% 

77 
12% 
79 
13% 
50 
8% 
3 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

182 
30% 

197 
32% 

20 
3% 

138 
22% 
44 
7% 

70 
11% 
9 
1% 

11 
2% 

127 
21% 

151 
25% 
64 
10% 
-
— 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

134 
17% 

315 
40% 

182 
23% 

79 
10% 
55 
7% 

187 
24% 
87 
11% 
95 
12% 

128 
16% 

117 
15% 
33 
4% 
1 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

31 
7% 

143 
34% 

209 
49% 

15 
4% 
16 
4% 

88 
21% 
92 
22% 

117 
28% 
55 
13% 
28 
7% 

12 
3% 
1 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

67 
8% 

283 
36% 

92 
12% 

46 
6% 
21 
3% 

114 
14% 
45 
6% 

47 
6% 

169 
21% 

253 
32% 
96 
12% 
-
— 

w
w

w
.c

ep
ch
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P r e g u n t a N° 7 5 . Edad. 

3
0

2 

Base = Total 

18 - 24 

25 - 34 

35 - 44 

45 - 54 

55 - 64 

65 y más 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

622 
19% 

771 
24% 

645 
20% 

462 
14% 

392 
12% 

330 
10% 

8 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

319 
21% 

351 
23% 

289 
19% 

213 
14% 

182 
12% 

159 
10% 

5 
* 

Fem. 
1712 
100% 

303 
18% 

420 
25% 

356 
21% 

249 
15% 

210 
12% 

171 
10% 

3 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

43 
24% 

46 
26% 

29 
16% 

32 
18% 

11 
6% 

19 
11% 

— 

— 

Medio 
1585 
100% 

308 
19% 

391 
25% 

327 
21% 

230 
15% 

162 
10% 

164 
10% 

3 
* 

Bajo 
1452 
100% 

270 
19% 

332 
23% 

286 
20% 

199 
14% 

216 
15% 

145 
10% 

4 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

319 
21% 

364 
24% 

286 
19% 

200 
13% 

173 
11% 

173 
11% 

3 
* 

B 
485 
100% 

97 
20% 

136 
28% 

94 
19% 

64 
13% 

57 
12% 

37 
8% 

— 

— 

C 
767 
100% 

124 
16% 

178 
23% 

168 
22% 

122 
16% 

102 
13% 

73 
10% 

— 

— 

D 
460 
100% 

82 
18% 

93 
20% 

97 
21% 

76 
17% 

60 
13% 

47 
10% 

5 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

66 
19% 

98 
28% 

70 
20% 

38 
11% 

47 
14% 

28 
8% 

— 

— 

Sur 
1130 
100% 

210 
19% 

252 
22% 

231 
20% 

170 
15% 

141 
12% 

120 
11% 

6 
1% 

Centro 
1753 
100% 

346 
20% 

421 
24% 

344 
20% 

254 
14% 

204 
12% 

182 
10% 

2 
* 

w
w

w
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Pregunta Nº 75. Edad. 

3
0

3 

Base = Total 

18 - 24 

25 - 34 

35 - 44 

45 - 54 

55 - 64 

65 y más 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

622 
100% 

-

-

-

-

— 

-

-

-

-

-

— 

— 

25-34 
771 
100% 

_ 

-

771 
100% 

— 

-

-

-

-

-

-

-

-

— 

35-44 
645 
100% 

_ 

-

-

-

645 
100% 

-

-

-

-

-

-

— 

— 

45-54 
462 
100% 

_ 

-

— 

-

-

-

462 
100% 

-

-

-

-

— 

55-64 
392 
100% 

_ 

-

-

-

-

-

— 

-

392 
100% 

— 

-

-

— 

65 y + 
330 
100% 

_ 

-

-

-

-

-

— 

-

-

-

330 
100% 

-

— 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

5 
5% 

8 
8% 

10 
10% 

15 
15% 

35 
34% 

29 
28% 

— 

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

60 
6% 

117 
12% 

215 
22% 

187 
19% 

203 
21% 

195 
20% 

2 
* 

Básico 
964 
100% 

206 
21% 

265 
27% 

191 
20% 

147 
15% 

93 
10% 

58 
6% 

4 
* 

Medio 
627 
100% 

196 
31% 

198 
32% 

114 
18% 

59 
9% 

33 
5% 

27 
4% 

— 
— 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

154 
28% 

182 
33% 

111 
20% 

54 
10% 

26 
5% 

19 
3% 

1 
* 

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l



Pregunta N° 75. Edad. 

3
0

4 

Base = Total 

18 - 24 

25 - 34 

35 - 44 

45 - 54 

55 - 64 

65 y más 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

117 
17% 

156 
22% 

130 
18% 

124 
18% 

90 
13% 

89 
13% 

— 

— 

Centro 
556 
100% 

121 
22% 

126 
23% 

124 
22% 

68 
12% 

61 
11% 

54 
10% 

2 
* 

Izq. 
524 
100% 

129 
25% 

128 
24% 

102 
19% 

65 
12% 

49 
9% 

50 
10% 

1 
* 

Indep. 
556 
100% 

105 
19% 

127 
23% 

117 
21% 

87 
16% 

72 
13% 

47 
8% 

1 
* 

Nin­
guna 
883 
100% 

150 
17% 

234 
27% 

171 
19% 

118 
13% 

120 
14% 

90 
10% 

— 

— 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 

1055 
100% 

173 
16% 

217 
21% 

192 
18% 

173 
16% 

146 
14% 

151 
14% 

3 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

274 
23% 

312 
26% 

232 
19% 

151 
13% 

128 
11% 

93 
8% 

2 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

168 
18% 

230 
25% 

212 
23% 

127 
14% 

112 
12% 

84 
9% 

2 
* 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 

1261 
100% 

256 
20% 

271 
21% 

236 
19% 

178 
14% 

170 
13% 

147 
12% 

3 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

174 
20% 

239 
27% 

167 
19% 

119 
14% 

90 
10% 

87 
10% 

1 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

189 
18% 

256 
24% 

235 
22% 

156 
15% 

127 
12% 

94 
9% 

3 
* 
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w
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Pregunta N° 75 . Edad. 

305 

18 - 24 

25 - 34 

35 - 44 

45 - 54 

55 - 64 

65 y más 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

108 
15% 

138 
20% 

127 
18% 

118 
17% 

103 
15% 

105 
15% 

2 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

65 
18% 

79 
22% 

65 
18% 

55 
16% 

43 
12% 

46 
13% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

148 
26% 

133 
24% 

109 
19% 

60 
11% 

67 
12% 

42 
8% 

1 
* 

No a 
Ambos 
675 
100% 

136 
20% 

188 
28% 

134 
20% 

88 
13% 

74 
11% 

55 
8% 

— 

— 

No 
Sabe 
940 
100% 

165 
18% 

233 
25% 

210 
22% 

141 
15% 

105 
11% 

82 
9% 

4 
* 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

105 
17% 

125 
20% 

107 
17% 

113 
18% 

89 
14% 

76 
12% 

4 
1% 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

116 
19% 

156 
25% 

113 
18% 

84 
14% 

72 
12% 

73 
12% 

-

— 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

177 
23% 

193 
25% 

160 
20% 

106 
14% 

82 
10% 

62 
8% 

2 
* 

No a 
Ambos 
424 
100% 

95 
22% 

121 
29% 

75 
18% 

50 
12% 

42 
10% 

39 
9% 

2 
* 

No 
Sabe 
791 
100% 

129 
16% 

176 
22% 

190 
24% 

109 
14% 

107 
14% 

80 
10% 

-

— 

w
w

w
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Pregunta N° 76. (Si es mujer, pregunte): ¿Trabaja Ud. tiempo completo o tiempo parcial fuera de su casa? 

(Si es hombre, pregunte) : ¿La mujer de la casa trabaja tiempo completo o tiempo parcial fuera 

de la casa? 

306 

Base = Mujeres 

Sí, tiempo completo 
fuera de la casa 

Sí, tiempo parcial 
fuera de la casa 

No trabaja fuera de 
la casa 

No hay mujer en la 
casa 

No Contesta 

TOTAL 

1712 
100% 

218 
13% 

189 
11% 

1275 
74% 

4 
* 

26 
2% 

S E X O 
Masc. 

-

— 

— 

— 

— 

— 

— 

— 

— 

— 

— 

Fem. 
1712 
100% 

218 
13% 

189 
11% 

1275 
74% 

4 
* 

26 
2% 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 

88 
100% 

23 
26% 

17 
19% 

47 
53% 

— 

— 

1 
1% 

Medio 
817 
100% 

125 
15% 

83 
10% 

592 
72% 

2 
* 

15 
2% 

Bajo 
804 
100% 

70 
9% 

88 
11% 

634 
79% 

2 
* 

10 
1% 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 
785 
100% 

116 
15% 

91 
12% 

565 
72% 

3 
* 

10 
1% 

B 
270 
100% 

25 
9% 

36 
13% 

205 
76% 

-

-

4 
1% 

C 
435 
100% 

45 
10% 

38 
9% 

341 
78% 

-

-

11 
3% 

D 
222 
100% 

32 
14% 

24 
11% 

164 
74% 

1 
* 

1 
* 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
197 
100% 

20 
10% 

15 
8% 

162 
82% 

-

-

-

— 

Sur 
597 
100% 

61 
10% 

68 
11% 

452 
76% 

2 
* 

14 
2% 

Centro 
918 
100% 

137 
15% 

106 
12% 

661 
72% 

2 
* 

12 
1% 

w
w
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Pregunta N° 77. Sin tomar en cuenta las repeticiones de curso, ¿cuántos años de estudios aprobados tiene Ud.? 

307 

Base = Total 

Cero año de 
escolaridad 

1 - 3 años de 
escolaridad 

4 - 7 años de 
escolaridad 

8 años 
(Básica completa) 

9 - 1 1 años de 
escolaridad 

12 años 
(4o Medio) 

13 - 17 años de 
escolaridad 

18 y más años de 
escolaridad 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

102 
3% 

236 
7% 

743 
23% 

378 
12% 

586 
18% 

627 
19% 

449 
14% 

98 
3% 

11 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

44 
3% 

96 
6% 

327 
22% 

166 
11% 

268 
18% 

306 
20% 

244 
16% 

60 
4% 

7 
* 

Fem. 
1712 
100% 

58 
3% 

140 
8% 

416 
24% 

212 
12% 

318 
19% 

321 
19% 

205 
12% 

38 
2% 

4 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

_ 

-

-

-

2 
1% 

2 
1% 

11 
6% 

33 
18% 

89 
49% 

42 
23% 

1 
1% 

Medio 
1585 
100% 

17 
1% 

65 
4% 

246 
16% 

157 
10% 

306 
19% 

426 
27% 

312 
20% 

55 
3% 

1 
* 

Bajo 
1452 
100% 

85 
6% 

171 
12% 

492 
34% 

218 
15% 

268 
18% 

168 
12% 

47 
3% 

1 
* 

2 
* 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

36 
2% 

82 
5% 

288 
19% 

160 
11% 

276 
18% 

316 
21% 

277 
18% 

78 
5% 

5 
* 

B 
485 
100% 

19 
4% 

32 
7% 

95 
20% 

49 
10% 

91 
19% 

109 
22% 

80 
16% 

9 
2% 

1 
* 

C 
767 
100% 

25 
3% 

64 
8% 

204 
27% 

106 
14% 

145 
19% 

140 
18% 

71 
9% 

10 
1% 

2 
* 

D 
460 
100% 

22 
5% 

58 
13% 

156 
34% 

63 
14% 

74 
16% 

62 
13% 

21 
5% 

1 
* 

3 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

18 
5% 

19 
5% 

91 
26% 

51 
15% 

62 
18% 

61 
18% 

42 
12% 

3 
1% 

_ 

— 

Sur 
1130 
100% 

35 
3% 

94 
8% 

289 
26% 

141 
12% 

194 
17% 

214 
19% 

132 
12% 

24 
2% 

7 
1% 

Centro 
1753 
100% 

49 
3% 

123 
7% 

363 
21% 

186 
11% 

330 
19% 

352 
20% 

275 
16% 

71 
4% 

4 
* 

w
w
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Pregunta N° 77. Sin tomar en cuenta las repeticiones de curso, ¿cuántos años de estudios aprobados tiene Ud.? 

3
0

8
 

Base = Total 

Cero año de 
escolaridad 

1 - 3 años de 
escolaridad 

4 - 7 años de 
escolaridad 

8 años 
(Básica Completa) 

9 - 1 1 años de 
escolaridad 

12 años 
(4o Medio) 

13 - 17 años de 
escolaridad 

18 y más años de 
escolaridad 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

5 
1% 

10 
2% 

50 
8% 

62 
10% 

144 
23% 

196 
32% 

149 
24% 

5 
1% 

1 
* 

25-34 
771 
100% 

8 
1% 

19 
2% 

98 
13% 

92 
12% 

173 
22% 

198 
26% 

145 
19% 

37 
5% 

1 
* 

35-44 
645 
100% 

10 
2% 

38 
6% 

177 
27% 

79 
12% 

112 
17% 

114 
18% 

80 
12% 

31 
5% 

4 
1% 

45-54 
462 
100% 

15 
3% 

49 
11% 

138 
30% 

68 
15% 

79 
17% 

59 
13% 

42 
9% 

12 
3% 

— 

— 

55-64 
392 
100% 

35 
9% 

56 
14% 

147 
38% 

47 
12% 

46 
12% 

33 
8% 

21 
5% 

5 
1% 

2 
1% 

65 y + 
330 
100% 

29 
9% 

64 
19% 

131 
40% 

28 
8% 

30 
9% 

27 
8% 

11 
3% 

8 
2% 

2 
1% 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

102 
100% 

-

-

-

-

-

-

— 

-

-

-

-

-

-

-

-

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

-

-

236 
24% 

743 
76% 

-

-

— 

-

-

-

— 

-

-

-

-

— 

Básico 
964 
100% 

-

-

-

-

-

-

378 
39% 

586 
61% 

-

-

-

-

-

-

-

-

Medio 
627 
100% 

-

-

-

-

-

-

— 

-

— 

-

627 
100% 

-

-

— 

-

-

— 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

-

-

-

-

-

-

-

-

— 

-

— 

-

449 
82% 

98 
18% 

-

— 

w
w

w
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Pregunta N° 77. Sin tomar en cuenta las repeticiones de curso, ¿cuántos años de estudios aprobados tiene Ud.? 

309 

Base = Total 

Cero año de 
escolaridad 

1 - 3 años de 
escolaridad 

4 - 7 años de 
escolaridad 

8 años 
(Básica Completa) 

9 - 1 1 años de 
escolaridad 

12 años 
(4o Medio) 

13 - 17 años de 
escolaridad 

18 y más años de 
escolaridad 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

19 
3% 

52 
7% 

153 
22% 

78 
11% 

127 
18% 

134 
19% 

113 
16% 

28 
4% 

2 
* 

Centro 
556 
100% 

9 
2% 

32 
6% 

100 
18% 

64 
12% 

106 
19% 

128 
23% 

92 
17% 

24 
4% 

1 
* 

Izq. 
524 
100% 

10 
2% 

28 
5% 

111 
21% 

47 
9% 

89 
17% 

109 
21% 

101 
19% 

27 
5% 

2 
* 

Indep. 
556 
100% 

15 
3% 

32 
6% 

138 
25% 

67 
12% 

111 
20% 

115 
21% 

63 
11% 

14 
3% 

1 
* 

Nin­
guna 
883 
100% 

48 
5% 

92 
10% 

240 
27% 

121 
14% 

152 
17% 

141 
16% 

80 
9% 

5 
1% 

4 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

38 
4% 

97 
9% 

303 
29% 

124 
12% 

168 
16% 

168 
16% 

122 
12% 

32 
3% 

3 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

33 
3% 

68 
6% 

217 
18% 

115 
10% 

239 
20% 

263 
22% 

206 
17% 

49 
4% 

2 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

30 
3% 

70 
7% 

214 
23% 

129 
14% 

169 
18% 

191 
20% 

110 
12% 

16 
2% 

6 
1% 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

38 
3% 

89 
7% 

296 
23% 

154 
12% 

245 
19% 

246 
20% 

155 
12% 

33 
3% 

5 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

30 
3% 

58 
7% 

176 
20% 

85 
10% 

142 
16% 

189 
22% 

160 
18% 

36 
4% 

1 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

34 
3% 

87 
8% 

261 
25% 

135 
13% 

189 
18% 

189 
18% 

132 
12% 

28 
3% 

5 
* 
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Pregunta N° 77. Sin tomar en cuenta las repeticiones de curso, ¿cuántos años de estudios aprobados tiene Ud.? 

310 

Cero año de 
escolaridad 

1 - 3 años de 
escolaridad 

4 - 7 años de 
escolaridad 

8 años 
(Básica completa) 

9 - 1 1 años de 
escolaridad 

12 años 
(4° Medio) 

1 3 - 1 7 años de 
escolaridad 

18 y más años de 
escolaridad 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

21 
3% 

53 
8% 

182 
26% 

90 
13% 

107 
15% 

124 
18% 

95 
14% 

26 
4% 

3 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

17 
5% 

44 
12% 

121 
34% 

34 
10% 

61 
17% 

44 
12% 

27 
8% 

6 
2% 

_ 

— 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

17 
3% 

36 
6% 

114 
20% 

64 
11% 

138 
25% 

122 
22% 

60 
11% 

7 
1% 

2 
* 

No a 
Ambos 
675 
100% 

19 
3% 

36 
5% 

113 
17% 

63 
9% 

109 
16% 

160 
24% 

139 
21% 

35 
5% 

1 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

28 
3% 

67 
7% 

213 
23% 

127 
14% 

171 
18% 

177 
19% 

128 
14% 

24 
3% 

5 
1% 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

19 
3% 

42 
7% 

151 
24% 

77 
12% 

106 
17% 

109 
18% 

91 
15% 

21 
3% 

3 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

23 
4% 

61 
10% 

186 
30% 

73 
12% 

114 
19% 

87 
14% 

60 
10% 

9 
1% 

1 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

20 
3% 

37 
5% 

166 
21% 

85 
11% 

172 
22% 

169 
22% 

110 
14% 

19 
2% 

4 
1% 

No a 
Ambos 
424 
100% 

13 
3% 

31 
7% 

67 
16% 

40 
9% 

63 
15% 

95 
22% 

88 
21% 

27 
6% 

— 
_ 

No 
Sabe 
791 
100% 

27 
3% 

65 
8% 

173 
22% 

103 
13% 

131 
17% 

167 
21% 

100 
13% 

22 
3% 

3 
* 
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Pregunta N° 78. Nivel socioeconómico. 

Pregunta N° 79. Sexo. 

311 

Base = Total 

Alto (ABC1) 

Medio (C2C3) 

Bajo (DE) 

No Contesta 

TOTAL 

3230 
100% 

180 
6% 

1585 
49% 

1452 
45% 

13 
* 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

92 
6% 

768 
51% 

648 
43% 

10 
1% 

Fem. 
1712 
100% 

88 
5% 

817 
48% 

804 
47% 

3 
* 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

180 
100% 

-

-

-

-

-

_ 

Medio 
1585 
100% 

_ 

-

1585 
100% 

-

-

-

_ 

Bajo 
1452 
100% 

_ 

-

— 

-

1452 
100% 

-

_ 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

347 
10% 

872 
57% 

495 
33% 

4 
* 

B 
485 
100% 

14 
3% 

248 
51% 

222 
46% 

1 
* 

C 
767 
100% 

19 
2% 

333 
43% 

413 
54% 

2 
* 

D 
460 
100% 

_ 

-

132 
29% 

322 
70% 

6 
1% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

4 
1% 

128 
37% 

215 
62% 

-

— 

Sur 
1130 
100% 

49 
4% 

479 
42% 

592 
52% 

10 
1% 

Centro 
1753 
100% 

127 
7% 

978 
56% 

645 
37% 

3 
* 

Base = Total 

Hombres 

Mujeres 

TOTAL 

3230 
100% 

1518 
47% 

1712 
53% 

S E X O 
Masc. 
1518 
100% 

1518 
100% 

-

-

Fem. 
1712 
100% 

-

-

1712 
100% 

ESTRATO SOCIOECONOMICO 
Alto 
180 
100% 

92 
51% 

88 
49% 

Medio 
1585 
100% 

768 
48% 

817 
52% 

Bajo 
1452 
100% 

648 
45% 

804 
55% 

ESTRATO DEMOGRAFICO 
A 

1518 
100% 

733 
48% 

785 
52% 

B 
485 
100% 

215 
44% 

270 
56% 

C 
767 
100% 

332 
43% 

435 
57% 

D 
460 
100% 

238 
52% 

222 
48% 

ESTRATO GEOGRAFICO 
Norte 
347 
100% 

150 
43% 

197 
57% 

Sur 
1130 
100% 

533 
47% 

597 
53% 

Centro 
1753 
100% 

835 
48% 

918 
52% 
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Pregunta 78. Nivel socioeconómico. 

Pregunta N° 79. Sexo. 

312 

Base = Total 

Alto (ABC1) 

Medio (C2C3) 

Bajo (DE) 

No Contesta 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

43 
7% 

308 
50% 

270 
43% 

1 
* 

25-34 
771 
100% 

46 
6% 

391 
51% 

332 
43% 

2 
* 

35-44 
645 
100% 

29 
4% 

327 
51% 

286 
44% 

3 
* 

45-54 
462 
100% 

32 
7% 

230 
50% 

199 
43% 

1 
* 

55-64 
392 
100% 

11 
3% 

162 
41% 

216 
55% 

3 
1% 

65 y + 
330 
100% 

19 
6% 

164 
50% 

145 
44% 

2 
1% 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

— 

-

17 
17% 

85 
83% 

-

— 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

2 
* 

311 
32% 

663 
68% 

3 
* 

Básico 
964 
100% 

13 
1% 

463 
48% 

486 
50% 

2 
* 

Medio 
627 
100% 

33 
5% 

426 
68% 

168 
27% 

-

— 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

131 
24% 

367 
67% 

48 
9% 

1 
* 

Base = Total 

Hombres 

Mujeres 

G R U P O S D E E D A D 

18-24 
622 
100% 

319 
51% 

303 
49% 

25-34 
771 
100% 

351 
46% 

420 
54% 

35-44 
645 
100% 

289 
45% 

356 
55% 

45-54 
462 
100% 

213 
46% 

249 
54% 

55-64 
392 
100% 

182 
46% 

210 
54% 

65 y + 
330 
100% 

159 
48% 

171 
52% 

E D U C A C I O N 

Ninguna 
102 
100% 

44 
43% 

58 
57% 

1 - 7 
Años 
979 
100% 

423 
43% 

556 
57% 

Básico 
964 
100% 

434 
45% 

530 
55% 

Medio 
627 
100% 

306 
49% 

321 
51% 

+ de 13 
Años 
547 
100% 

304 
56% 

243 
44% 
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Pregunta N° 78. Nivel Socioeconómico. 

Pregunta N° 79. Sexo. 

313 

Base = Total 

Alto (ABC1) 

Medio (C2C3) 

Bajo (DE) 

No Contesta 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

80 
11% 

360 
51% 

266 
38% 

_ 

— 

Centro 
556 
100% 

32 
6% 

317 
57% 

206 
37% 

1 
* 

Izq. 
524 
100% 

27 
5% 

284 
54% 

210 
40% 

3 
1% 

Indep. 
556 
100% 

27 
5% 

256 
46% 

267 
48% 

6 
1% 

Nin­
guna 
883 
100% 

14 
2% 

367 
42% 

500 
57% 

2 
* 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

69 
7% 

487 
46% 

495 
47% 

4 
* 

Vota 
No 
1192 
100% 

65 
5% 

636 
53% 

488 
41% 

3 
* 

No 
Sabe 
935 
100% 

41 
4% 

440 
47% 

448 
48% 

6 
1% 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Si 
1261 
100% 

87 
7% 

624 
49% 

546 
43% 

4 
* 

Vota 
No 
877 
100% 

45 
5% 

470 
54% 

361 
41% 

1 
* 

No 
Sabe 
1060 
100% 

48 
5% 

473 
45% 

531 
50% 

8 
1% 

Base = Total 

Hombres 

Mujeres 

INCLINACION POLITICA 
Dere­
cha 
706 
100% 

301 
43% 

405 
57% 

Centro 
556 
100% 

302 
54% 

254 
46% 

Izq. 
524 
100% 

311 
59% 

213 
41% 

Indep. 
556 
100% 

281 
51% 

275 
49% 

Nin­
guna 
883 
100% 

319 
36% 

564 
64% 

NOMINACION: PINOCHET 
Vota 
Sí 
1055 
100% 

454 
43% 

601 
57% 

Vota 
No 
1192 
100% 

662 
56% 

530 
44% 

No 
Sabe 
935 
100% 

383 
41% 

552 
59% 

NOMINACION: CIVIL 
Vota 
Sí 
1261 
100% 

579 
46% 

682 
54% 

Vota 
No 
877 
100% 

472 
54% 

405 
46% 

No 
Sabe 
1060 
100% 

456 
43% 

604 
57% 
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Pregunta N° 78. Nivel socioeconómico. 

314 

Pregunta N° 79. Sexo. 

Alto (ABC1) 

Medio (C2C3) 

Bajo (DE) 

No Contesta 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

59 
8% 

339 
48% 

301 
43% 

2 
* 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

10 
3% 

148 
42% 

194 
55% 

2 
1% 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

28 
5% 

285 
51% 

245 
44% 

2 
* 

No a 
Ambos 
675 
100% 

42 
6% 

373 
55% 

259 
38% 

1 
* 

No 
Sabe 
940 
100% 

41 
4% 

440 
47% 

453 
48% 

6 
1% 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

53 
9% 

300 
48% 

263 
42% 

3 
* 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

25 
4% 

271 
44% 

316 
51% 

2 
* 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

35 
4% 

414 
53% 

329 
42% 

4 
1% 

No a 
Ambos 
424 
100% 

26 
6% 

227 
54% 

171 
40% 

-

-

No 
Sabe 
791 
100% 

41 
5% 

373 
47% 

373 
47% 

4 
1% 

Hombres 

Mujeres 

V O T O P E R S O N A L 
Sí a 
Ambos 
701 
100% 

320 
46% 

381 
54% 

Sí a 
Pinoc. 
354 
100% 

134 
38% 

220 
62% 

Sí a 
Civil 
560 
100% 

259 
46% 

301 
54% 

No a 
Ambos 
675 
100% 

399 
59% 

276 
41% 

No 
Sabe 
940 
100% 

406 
43% 

534 
57% 

V O T O D E L A M A Y O R I A 
Sí a 
Ambos 
619 
100% 

266 
43% 

353 
57% 

Sí a 
Pinoc. 
614 
100% 

251 
41% 

363 
59% 

Sí a 
Civil 
782 
100% 

389 
50% 

393 
50% 

No a 
Ambos 
424 
100% 

261 
62% 

163 
38% 

No 
Sabe 
791 
100% 

351 
44% 

440 
56% 
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Para este estudio, se diseñó una muestra de conglomerados, probabilis-

tica, estratificada, multietápica, de 3.230 personas de 18 años y más. Una 

muestra de esta magnitud y diseño, normalmente produce resultados precisos con 

un margen de error de +/-3%. 

Los datos sobre población fueron obtenidos del informe sobre 

inscripciones electorales, publicado por la Dirección de Registro Electoral, en 

diciembre de 1987, los más actuales y completos disponibles sobre la población 

en edad de votar del país. 

El objetivo de este estudio ha sido representar todos los segmentos de 

la población chilena, en proporción a la contribución de cada uno al total del 

sufragio. Un análisis de las muestras nacionales previas sugería que los 

votantes que viven en los lugares más alejados y escasamente poblados del país, 

frecuentemente, no estaban bien representados en los estudios de opinión 

nacional, debido al costo en tiempo y recursos humanos requerido para hacer 

entrevistas en dichos lugares. Esta muestra fue específicamente diseñada para 

superar estas deficiencias. 

El diseño de esta muestra identificó cuatro etapas separadas, en cada 

una de las cuales técnicas de muestreo probabilístico garantizaron que todos 

los segmentos de la población estuviesen representados. La primera etapa de 

muestreo seleccionó aquellos lugares donde se realizarían las entrevistas. La 

técnica de muestreo garantizó que los centros de mayor población de Santiago 

Metropolitano, Antofagasta, Valparaíso, Viña del Mar, Concepción, Talcahuano y 

Temuco estuviesen representados en la muestra. Lo que es más importante, 

también garantizó que más de 50 pequeñas ciudades y pueblos con menos de cinco 

mil habitantes de población total estuvieran igualmente incluidos en la 

muestra, quizás por primera vez, representando las opiniones de este importante 

segmento. Ciudades y pueblos de tamaño intermedio constituyeron el resto de la 

muestra de la primera etapa. La segunda etapa de muestreo seleccionó al azar 

las manzanas en las cuales tendrían lugar las entrevistas. La tercera etapa de 

muestreo escogió la muestra representativa de hogares en que se realizarían 
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entrevistas. Finalmente, la cuarta etapa seleccionó al votante potencial que 

sería entrevistado en cada hogar. 

La síntesis siguiente ofrece al lector una descripción general de los 

métodos y procedimientos de selección usados en cada etapa de muestreo. 

1. Primera Etapa de Muestreo 

La selección de las unidades primarias (primera etapa) del muestreo o 

PSU (primary sampling units) representó el paso más crítico para organizar este 

estudio, el que determinó dónde tendrían lugar las entrevistas. 

La selección de unidades primarias estuvo determinada por la disponibi­

lidad de datos sobre la población. Los datos más actualizados sobre ins­

cripción de votantes y tamaño de la población están organizados por comunas. 

Por consiguiente, se eligieron comunas como unidades primarias de muestreo 

(PSU), ya que éstas proporcionaban la información más consistente con una 

completa cobertura de la población. 

Las comunas fueron, primero, estratificadas de acuerdo con el tamaño de 

la población. Cada comuna fue ubicada en uno de cuatro estratos: aquéllas con 

población mayor de 200.000 (Estrato A); aquéllas con una población entre 

100.000 a 200.000 (Estrato B) ; aquéllas con una población entre 20.000 a 

100.000 (Estrato C) , y aquéllas con menos de 20.000 (Estrato D) . La única 

excepción para este procedimiento fue Santiago. Debido a que representaba una 

población grande y relativamente homogénea, fue tratada como una megacomuna en 

el estrato A. 

La segunda estratificación aplicada a las comunas se basó en la 

geografía. Tres fueron las áreas definidas como estratos geográficos para este 

estudio: NORTE (comunas en las regiones I, II, III y IV) , CENTRAL (comunas en 

las regiones V, VI, más Santiago) y SUR (comunas en regiones VII, VIII, IX, X, 

XI, XII). 
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Aproximadamente la mitad de la población adulta vive en comunas de más 

de 200.000 habitantes. Este estrato está dominado por Santiago Metropolitano, 

que contiene 2.6 de los 3 millones de personas que viven en el estrato A del 

área geográfica central. El estrato C fue el próximo en cuanto a tamaño, con 

aproximadamente uno de cada cinco adultos residentes en comunas con una 

población de 20.000 a 100.000. El más pequeño fue el estrato D -comunas con 

población de menos de 20.000- que contiene aproximadamente 1.5 de cada 10 

adultos. 

Geográficamente, cerca de 6 de cada 10 adultos viven en el área Central, 

mientras 1 de cada 3 lo hace en el Sur. Solamente 1 de cada 10 vive en el 

Norte. 

Más de 323 conglomerados, con un máximo de 10 entrevistas cada uno, 

fueron proporcionalmente asignados a la matriz poblacional estratificada. El 

estrato A, en el área Central, dominó la asignación con 1.240 entrevistas 

efectivas. Santiago Metropolitano concentró casi todas las asignaciones a este 

estrato. A una gran distancia, en segundo lugar en la asignación de grupos y 

entrevistas, se encuentra el estrato C, en el Sur, que recibió un total de 370 

entrevistas efectivas. Ningún estrato estuvo representado por menos de 

40 entrevistas (estrato D en el Norte). 

La selección de las comunas representativas dentro de cada estrato se 

realizó utilizando una técnica de probabilidad proporcionada al tamaño PPS 

(Propability Proportionate to Size). Las comunas mayores (estrato A, con 

población superior a 200.000) se escogieron con una probabilidad igual a uno, 

esto es, con certeza de selección. Estas incluían Antofagasta, Santiago, 

Valparaíso, Viña del Mar, Concepción, Talcahuano y Temuco. 

Las restantes comunas se escogieron aleatoriamente, utilizando la 

técnica PPS, la que asegura una probabilidad de selección proporcional al 

tamaño de la población adulta de cada comuna. Todas las comunas dentro de cada 

estrato se listaron primero de acuerdo a su tamaño, es decir, según la po-
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blación adulta de 18 años y más. El muestreo dentro de un estrato se completó 

aplicando un intervalo de selección fijo a un punto de partida seleccionado al 

azar. La Muestra Nacional Chilena de primera etapa se encuentra listada en el 

Cuadro A. 

Para la mayoría de las comunas seleccionadas, la población estaba 

concentrada principalmente en la ciudad o pueblo que lleva el nombre de la 

comuna. Por lo tanto, esa ciudad y sus alrededores cercanos constituyeron las 

áreas para la selección de unidades de muestreo secundarias (barrios). Allí 

donde la población de las comunas se hallaba más dispersa, se escogieron 

pequeños pueblos y aldeas adicionales dentro de la comuna para representar a la 

población más aislada. Un total de 20 comunas, de entre las 73 seleccionadas, 

requirió más de una ciudad o pueblo, para representar más completamente la 

población de la comuna. En el Cuadro A, estos sitios adicionales de 

entrevistas, dentro de comunas fraccionadas, se encuentran listados en una 

columna separada para lugares adicionales. 

La selección de unidades de muestreo de la segunda, tercera y cuarta 

etapas, a saber, manzanas, hogares e individuos, fue responsabilidad de 

Adimark, la empresa que recopiló los datos en el terreno para este proyecto. 

Con el fin de proporcionar una visión panorámica de la muestra, se sigue una 

discusión general de estos procedimientos. 

2. Segunda Etapa de Muestreo 

Las unidades de la segunda etapa de muestreo fueron barrios dentro de 

cada unidad primaria de muestreo (comunas). Estos barrios se seleccionaron 

utilizando un procedimiento aleatorio, el que garantizó a cada uno una 

probabilidad calculable de ser incluido como parte de la muestra. 

Para comenzar la segunda etapa, se obtuvieron mapas de cada unidad 

primaria de muestreo, los que fueron proporcionados por el Instituto Nacional 

de Estadísticas. En los mapas fueron seleccionadas áreas, dentro de las cuales 
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se numeraron las manzanas, con lo cual se obtuvo el número total de manzanas en 

cada área seleccionada. Para los propósitos de esta muestra, cada manzana 

representó un barrio. Luego, se determinó el número requerido de manzanas para 

la muestra. Si a un área seleccionada se le hubiesen asignado cinco 

conglomerados de diez entrevistas cada uno, entonces el número de barrios 

(manzanas) seleccionados al azar del número total de manzanas disponibles 

hubiese sido cinco. 

Utilizando una tabla de números aleatorios, se seleccionó una serie de 

dígitos aleatorios, que caían dentro del rango del número total de manzanas, e 

igual al número de conglomerados requerido, fueron seleccionados. La 

aplicación de los dígitos aleatorios a las manzanas numeradas, produjo la 

selección aleatoria de barrios incluidos en esta muestra. 

3. Tercera Etapa de Muestreo 

La selección de los hogares que serían entrevistados se realizó también 

utilizando un procedimiento aleatorio. A los entrevistadores se les entregó un 

mapa, el que definía la manzana elegida, así como también las manzanas 

inmediatamente adyacentes a la manzana objetivo. 

Una vez en el lugar, se instruyó a los entrevistadores para listar todos 

los hogares existentes, comenzando por un lugar especificado, y procediendo en 

el sentido de las manecillas del reloj, alrededor de esa cuadra. Lugares 

comerciales, edificios de gobierno y otras estructuras no residenciales no 

fueron listados. 

Los hogares finalmente elegidos para representar el barrio se selec­

cionaron aleatoriamente de esta lista. Para establecer la primera residencia 

donde se conduciría una entrevista, se utilizó un punto de partida 

predeterminado y al azar. Las restantes entrevistas, para completar el grupo 

de diez, se llevaron a cabo en hogares escogidos mediante la aplicación de un 

patrón de selección que guiaba al entrevistador alrededor de la manzana de una 
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manera que permitía a cada familia contar con una probabilidad calculable de 

ser escogida. 

4. Cuarta Etapa de Muestreo 

La selección del individuo entrevistado en cada hogar constituyó la 

cuarta etapa de la selección de la muestra. Para alcanzar una selección 

aleatoria de respondientes idóneos, cada miembro de la familia de 18 años o más 

fue listado por el entrevistador. Una vez que la lista completa estaba 

disponible, el entrevistador aplicaba un procedimiento de selección aleatoria 

para escoger a una persona del hogar para completar la entrevista. 

Si esa persona se hallaba disponible al momento inicial, la entrevista 

se llevaba a efecto, y el entrevistador se dirigía hacia el siguiente hogar 

escogido al azar. Si, no obstante, esa persona no estaba disponible al momento 

del contacto inicial, se convenían arreglos para una nueva visita, con el 

objeto de concluir la entrevista. Hasta dos visitas adicionales se hicieron a 

cada hogar seleccionado, con el objeto de completar la entrevista con un 

respondiente escogido al azar de ese hogar. Luego de la tercera visita, si el 

encuestador no conseguía la entrevista o bien existía un rechazo absoluto, no 

se realizaron reemplazos. 

5. Precisión de la Muestra 

Dado el tamaño de este estudio--3.230 entrevistas y el número de 

conglomerados--323, y el número de unidades primarias de muestreo--73, un 

cálculo de error razonable asociado a esta muestra es de +/-3.0% 
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CUADRO A 

MUESTRA NACIONAL 

Primera Etapa --- Comunas y Lugares 

AREA NORTE 

REGION I 

Arica 

Pica 

REGION II 

Tamaño del 
Estrato 

Antofagasta 

Calama 

REGION III 

Copiapó 

Alto del Carmen 

REGION IV 

Coquimbo 

Ovalle 

Combarbalá 

Los Vilos 

(B) 

(D) 

(A) 

(B) 

(C) 

(D) 

(B) 

(C) 

(D) 

(D) 

Población 
Mayor de 18 Años 

107.950 

1.158 

127.759 

68.446 

49.674 

3.127 

64.845 

48.329 

7.724 

8.083 

N° Mínimo de 
Conglomerados 

7 

1 

6 

4 

5 

1 

5 

4 

1 

_1 

35 

Lugares 
Adicionales 

Alto del Carmen 1/2 

La Marquesa 1/2 

Ovalle 3 

Sotaquí 1 

AREA CENTRAL 

Tamaño del 
Estrato 

REGION V 

Valparaíso 

Viña del Mar 

(A) 

(A) 

Población 
Mayor de 18 Años 

183.199 

196.874 

N° Mínimo de 
Conglomerados 

7 

9 

Lugares 
Adicionales 
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San Felipe 

Petorca 

San Esteban 

Santa María 

Catemu 

Hijuelas 

Puchuncaví 

El Tabo 

(c) 
(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

32.148 

6.352 

7.963 

6.881 

7.183 

9.171 

5.750 

2.385 

10 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

Petorca 

Chincolco 

Hijuelas 

Vista Hermosa 

Puchuncaví 

Las Ventanas 

1/2 

1/2 

1/2 

1/2 

1/2 

1/2 

REGION METROPOLITANA 

Prov. Santiago 

Paine 

Pirque 

Curacaví 

Isla de Maipo 

(A) 

(c) 

(D) 

(D) 

(D) 

2.676.894 

20.367 

5.747 

10.852 

11.866 

108 

7 

1 

1 

1 

Santa Rita 

El Principal 

1/2 

1/2 

REGION VI 

Rancagua 

Rengo 

Mostazal 

Olivar 

Quinta de Tilcoco 

Coltauco 

Las Cabras 

Chépica 

Pichilemu 

(B) 

(c) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

109.325 

22.599 

10.589 

5.603 

5.680 

8.703 

9.816 

9.111 

5.786 

13 

6 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

177 

Rengo 

Rosario 

Olivar 

Gultro 

Coltauco 

Itahue 

5 

1 

1/2 

1/2 

1/2 

1/2 
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AREA SUR 

REGION VII 

Curicó 

Vichuquén 

Maule 

Colbún 

Chanco 

REGION VIII 

Concepción 

Talcahuano 

Chillán 

Coihueco 

Coronel 

Ñiquén 

El Carmen 

Coelemu 

San Nicolás 

Antuco 

San Rosendo 

Bulnes 

Los Alamos 

REGION IX 

Temuco 

Freire 

Tamaño del 
Estrato 

(C) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(A) 

(C) 

(B) 

(C) 

(C) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(A) 

(C) 

Población 
Mayor de 18 Años 

59.157 

2.334 

7.280 

11.427 

5.397 

182.271 

143.552 

92.213 

14.698 

46.105 

8.017 

8.830 

10.217 

4.951 

1.904 

2.488 

12.104 

9.458 

129.210 

13.221 

N° Mínimo de 
Conglomerados 

8 

1 

1 

1 

1 

11 

9 

6 

6 

10 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

10 

7 

Lugares 
Adicionales 

Curicó 

Villa Sta. Elena 

Vichuquén 

Uraco 

Ñiquén 

San Antonio 

San Nicolás 

Vidico 

Freire 

Mallorahue 

Huillío 

Chihuimpille 

5 

1 

1/2 

1/2 

1/2 

1/2 

1/2 

1/2 

3 

1 

1 

1 
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Lonquimay 

Lumaco 

Vilcún 

Pucón 

Teodoro Schmidt 

REGION X 

Osorno 

La Unión 

Los Lagos 

Paillaco 

Entre Lagos 

San Juan de la 

Costa 

Fresia 

Quinchao 

Hualaihue 

REGION XI 

REGION XII 

Punta Arenas 

Porvenir 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(B) 

(C) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(D) 

(B) 

(D) 

5.930 

6.712 

11.685 

8.007 

8.028 

75.635 

22.768 

11.550 

12.201 

7.510 

5.004 

7.647 

5.816 

3.917 

75.592 

5.085 

1 

1 

1 

1 

1 

6 

5 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

8 

1 

111 

Lumaco 

Butarrincón 

Teodoro Schmidt 

Hualpín 

San Javier 

Las Chilcas 

La Unión 

San Juan de la 

Costa 

Guamputue 

Contao 

Rolecha 

1/2 

1/2 

1/2 

1/2 

1 

1 

3 

1/2 

1/2 

1/2 

1/2 
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